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Aos doze dias do mês de abril de ano de mil novecentos e noventa e um
as dezesseis horas, realizou-se a Centésima Quinquagésima Reunião Or
imana da Comissão de Coordenação das Atividades de Tratamento da
Informação - CATI, sob a presidência do Secretário de Planejamento
PAULO VICTOR RADA DE REZENDE, com as presenças dos Senhores Conselheí

s JOSÉ EZIL VEIGA DA ROCHA, ROKDON MIRANDA GUIMARÃES e dos Membros
Suplentes, ADONIAS DOS REIS SANTIAGO, CLAUDIA HENRIQUETA CONDE ROSA
e SADY CARNOT ASSIS MIRANDA RIBEIRO e, pela Secretaria Executiva CÉ-
LIA HIROKO_NISHIYAMA DE OLIVEIRA, sendo ainda devidamente juatíficfl
das as ausências dos Conselheiros ELIZABET GARCIA CAMPOS e DANTON
EIFLER NOGUEIRA, para cumprimento da pauta da 150« Reunião. O Sr. Pré
sidente declarou aberta a sessão e deu início aos trabalhos cem' ã
constatação da existência dó "quorum" regimental e, em seguida, a
apreciação da Ata da reunião anterior, a qual colocada em votação,foi
aprovada. Usando da palavra, o Conselheiro JOSÉ EZIL VEIGA DA ROCHA
Jlicitou à Secretária da CATI fossem registrados alguns pontos im

portantes, a titulo de complementação às considerações feitas ante.
normente, alusivas à Informática a nível de GDF, inseridas na Ata
da reunião anterior. Segundo ele, a CATI funciona até o presente mo.
mrnto, como poder concedente, no que diz respeito a cada aquisição de"

stemas informáticos (hardware e software)-, para as entidades inte
ç,rsntes das Administrações Direta e Administração Indireta do Governo
do Distrito Federal, sem, no entanto, dispor de regras básicas, espe
cificações ou normas que_fundamentem suas decisões de forma estrutura
da e transparente, como é desejável. Assim, sugere-se uma reformula
çao na atuação da CATI a se iniciar pela definição de uma política de
informatização para o Governo do DF. Nessa política serão definidos
o que, como, quando e por quem informatizar, identificando atividades
cuja informatização deva ser mandatória, as era que será desejável; os
prazos; as especificações básicas a serem observadas; as formas de
aquisição e tudo o mais que for relevante, com vistas à padronização,
conectividade e integração, além de, paralelamente, buscar-se estimu
lar^o aperfeiçoamento de fornecedores. Em decorrência da fixação da
política, cada entidade organizará o seu programa de informatização
a ser apreciado pela CATI, à luz das normas estabelecidas. Uma vez
aprovado o proçrama, as ações decorrentes serio praticadas sem ne
cessidade de audiência da CATI. A seguir, foram vistos, examinados e
relatados os processos em Pauta, resultando nas decisões a seguir
discriminadas. 1) PROCESSO N? 030.O01.182/91 - DEPARTAMENTO DE PATRI
MÒNIO HISTÓRICO E ARTÍSTICO - SCE, relatado pelo Conselheiro JOSÉ
ROBERTO ARRUDA, através de sua Suplente, CLÁUDIA HENRIQUETA CONDE
ROSA. Preliminarmente, faz-se necessário esclarecer que o mesmo conjs
tou equivocadamente da Ata da reunião anterior como sendo processo â
presentado pelo ARQUIVO PÚBLICO DO DISTRITO FEDERAL. Inicialmente, a
Relatora informou ao Colegiado tratar-se de matéria ]á apresentada na
reuniã'c anterior, que, em virtude de sua complexidade e carência de
informações, impossibilitou um estudo detalhado sobre o assunto, pró
pondo a submissão à CATI na próxima reunião, prazo este para reavalia
cão da demanda de aquisição de equipamentos de processamento de dados
e "softwares" aplicativos, portanto, estava o mesmo sendo reapresenta
do para julgamento do Colegiado. Conforme a Relatora, em levantamento
realizado pela CODEPLAN junto ao DPHA-SCE, verificou-se que alguns
dos sistemas solicitados ]á existem na própria Secretaria, não haven
do necessidade de desenvolvimento de novos sistemas para aquele Depar:
tamento. Assim sendo, decidiu-se, de comum acordo com o órgão plej.
teante, pela aquisição somente de hardware e software para atender às
necessidades de aplicações CAD, bem como as aplicações de edição de
textos, mala direta, artes gráficas e base de dados textuais. Apcs a
analise da matéria, a Relatora manifestou parecer favorável, desde
que respeitadas as especificações constantes do Parecer Técnico. Con
cluidc o julgamento, foi a matéria aprovada à unanimidade do Coleyia-
do, ccnái-odcnada ao cumprimento das especificações constantes às fls
12/17 dof^ autos. ^̂ "7 ,/s -&Í. ..,.P

2) PROCESSO Ne 03O.OO2.077/91 - NOVACAP, tendo como Relator, o Conse.
lhe iro RONDON MIRANDA GUIMARÃES. Trata-se de solicitação de equipamen
tos de processamento de dados necessários para o melhor desempenho das
rotinas administrativas daquela Companhia. Segundo ele, a referida ma
teria foi objeto de apreciação na reunião anterior, que, objetivando
ccnceder maior prazo ao Relator, para ajustes e complementaçÕes téc_
nicas, foi adiado o seu exame para a próx ima reunião. O pleito foi
devidamente analisado pela área técnica da Codeplan, tendo esta con
tatado a equipe de informática daquela empresa, visando o levantamen
to das aplicações. Após criteriosa análise, chegou-se a conclusão que
os equipamentos servirão para melhor integração dos diversos serviços
em implementação. Houve por bem, proceder algumas a Iterações nas espe
cif icaçoes, com o intuito de ampliar o rol da empresa que poderão a
tender a solicitação e, por últ imo, constatou-se a necessidade de
aquisição de uma cópia de um gerenciador de rede (software). Con s ide.
rados os argumentos apresentados pelo Relator, foi a matéria aprovada
à unanimidade do Colegiado, condicionada, todavia, ao cumprimento das
alterações inseridas nas espeei ficaçÕes técnicas, constantes do pare
cer técnico, às fls. 111/115 do processo, bem como à disponibilidade
de recursos crçamentários para sua cobertura. 3) PROCESSO N5 030.
000.853/91 - SECRETARIA DE CULTURA E ESPORTE, referente aquisição de
l Editor de Textos e Softwares para instalação na Divisão de Adminis.
tração Geral daquela Secretaria. O Relator, DARIO SILVA REIS, através
de seu Suplente, ADONIAS DOS REIS SANTIAGO esclareceu que, após lê
vantamento, constatou-se que o pleito destina-se dar condições opera-
cionais a equipamento já existente, portanto considerada indispenscá
vel a aquisição de alguns aplicativos para a realização de suas a t i

vidades e, ccnseqtlentemente, justificada também a aquisição de editor
de texto, planilha eletrônica e um sistema de Recuperação de Informa.
coes. Assim sendo, o Relator manifestou sua concordância, sob o ponto
de vista técnico ao atendimento da solicitação, levando-se em conta
ainda que os equipamentos pleiteados se a justam adequadamente as espe_
cificações técnicas adotadas come padrão a nível de GDF pela Codeplan.
O Colegiado, ao acolher o parecer favorável do Relator, proferiu pela
aprovação da ma ter ia, condicionada ao cumprimento das especificações
constantes do Parecer Técnico, bem como à disponibilidade de recursos
orçamentários para sua cobertura. 4) PROCESSO N* 030.003.722/91 - DE
PARTAMENTO DE ESTRADAS DE RODAGEM DO DF, que trata da aquisição de
softwares aplicativos, tendo como Relator, o Conselheiro JOSÉ EZIL
VEIGA DA ROCHA. Segundo ele, os aplicativos pleiteados encontram- se
dentro dos padrões que a Codeplan mantém para todo o GDF, justifican-
do-se, desta forma, que se conceda autorização para a sua aquisição,
desde que observadas as características do ambiente operacional e os
padrões da Codeplan. Findo o julgamento, o Colegiado decidiu referen
dar a mesma, recomendando observância ao Parecer Técnico emitido as
fls. 03 do presente processo. Em seguida, foi relatado "extra-pauta",
pelo Conselheiro RONDON MIRANDA GUIMARÃES, o PROCESSO N? 121.066.630/
91, apresentado pela CODEPLAN, que expõe ao Colegiado da CATI, um es
tudo comi, j rã t ivo de con sumo s/pé r f ormance/benef í c ios que justificam a
necessidade da troca dos computadores B.6930 por um equipamento A9-
BR. Esclareceu que a referida análise traduz perfeitamente a real
'situação que se encontram os citados equipamentos, ora insta lados na
Companhia, e, como exemplos dessas deficiências foram citados: proces.
só de obsolência, memória restritiva, deficiência de^conectividade com
outros equipamentos, limitação de crescimento tecnológico desta se
rie. Na realidade, trata-se de solicitação para troca de 'equipamento,
tendo sido, inclusive, já aprovado pela CATI, em sua 135^ Reunião, o
Projeto de Atualização "de Parque Computacional da Codeplan e que hoje
exposto é um resultado das aTterações para o aperfeiçoamento técnico
do mesm67^tendo-se como argumento que os mesmos não seriam ma is ade_
quedos tyarjk atender ^.&-Tie"pessidades atuais daquela empresa, ccnformg

consta do Parecer elaborado por técnicos da Codeplan. Segundo o doeu
mento, esta substituição traria uma série de vantagens em seus itens
de consumo/performance e benefícios. Após discussão da matéria, cons-j^
derando os benefícios que advirão para a Codeplan, o Conselho con
cluiu ser importante o seu apoio, decidindo pela sua aprovação, condi
cionada ao cumprimento das especificações constantes do Parecer Técni
co bem como da disponibilidade de recursos orçamentários. Fazendo uso
da pá lavra, o Sr. Presidente trouxe ao conhecimento dos demais Mem
bros da Comissão de uma minuta, e laborada pela CODEPLAN, referente à
Proposta de Alteração e Atualização do Papel da CATI, reportando que
o referido documento originou de discussão interna em reuniões ante_
riores, no que respeita à adequação da Informática no âmbito do GDF
com base no realidade presente com vistas a um pôsicionamento futuro.
Pa rã tanto, houve a sugestão por parte dos Conselheiros, dessa inicia,
tiva, sendo consubstanciado na referida Proposta ora submetida ao Co
legiado. Após intensa discussão sobre esta proposta, o Colegiado deci
diu pela sua apresentação na próxima reunião, com formulação de nova
redação a alguns itens, de acordo com a sugestão oferecida pelos Cori
selheircs. Registre-se também, uma cópia da mesma será distribuída aos
Membros da Comissão, após exame e discussão do Presidente da CATI com
os Secretários do Governo do Distrito Federal. Nada mais havendo a
tratar, o Sr. Presidente deu por encerrada a reunião às dezesseis h o
rãs e trinta e cinco minutos, da qual, para constar, eu, CÉLIA HIROKO
NISHIYAMA DE OLIVEIRA, lavrei a presente Ata, que aprovada, será a.s
sinada pelos Conselheiros, Membros Suplentes e faor mim, Secretária.

RADA DE REZENDE

RONDON, M
*v y^ 7\

tbtxU,
CLÁUDIA tJFNRIQUETA CONDE ROSA

- • . . --,-SADY CARNOT^-A-SSTS"~MIRANDA/R-IBEIRO
/ f f

CÉLIA HIROKO NISHIYAMA DE) OLIVEIRA

SECRETARIA DA FAZENDA)

JUNTA DE RECURSOS FISCAIS

tVrA Q A SESSÃO ORDINÁRIA DA JUNTA DE RECURSOS FISCAIS DO DISTRITO FEDERAL

,\s quinze horas do dia 2 de maio de 1991, reun iu-se a Junta de Recursos '

Fiscais do Distrito Federal, sob a Presidência do Exmo. Sr. Wellington

Carlos Batista e presentes os Conselheiros Walter Dasniaki Linhares, One

simo \ogueira Filho, Adenor de Oliveira, João Flávio lemini de Rezende ,

.Mrton Xazário de Oliveira (Suplente), bem como os Srs. Representantes'

da Fazenda, Procuradores Adhemar Teixeira da Costa e João Resende Filho.

Foi lida e aprovada a ata da sessão anterior. No momento destinado a jjus
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tif iça t i vá s e propostas, o Conselheiro Onésimo usou a palavra para apre-

sentar justificativa de falta do Conselheiro Júlio Cezar Alves Ribeiro ,

Presidente da Casa . Submetida ao Plenário, foi a mesma unanimimente aprp_

vada . Da pauta do dia constaram: Pedido de Esclarecimento - n- 02/90, Re-

querente ALFRAN CONFECÇÕES INDÚSTRIA LTDA., Requerida Junta de Recursos1

Fiscais do Distrito Federal , Relator Conselheiro Onésimo Nogueira Filho.

Após o voto dos demais Conselheiros, proferindo voto comum, o Conselhei-

ro Vice-Presidente, no exercício da Presidência , solicitou vista dos aij

tos; RV 169/90, Recorrente FORMI ART PISOS E REVESTIMENTOS ESPECIAIS '

LTDA., Recorrido Serviço Autónomo de Limpeza Urbana, Relator Conselheiro

Wellington Carlos Batista. Tendo em vista encontrar-se o Conselheiro Re-

lator no exercício da Presidência, o julgamento do processo foi adiado '

para a sessão do dia 09 de maio próximo; RV 217/90, Recorrente LOCADORA'

VIDEOTEKA COMÉRCIO E REPRESENTAÇÃO LTDA., Recorrido Serviço Autónomo de

Limpeza Urbana, Relator Conselheiro Airton Nazário dê Oliveira. Concluí-

do o julgamento, foi proferida a seguinte decisão: acorda a Junta de Re-

cursos Fiscais, à unanimidade, conhecer do recurso para lhe dar provimeri

to parcial, no sentido de reduzir a penalidade aplicada para 25% da Uni-

dade Padrão do Distrito Federal, nos termos do voto do Conselheiro Rela-

tor e notas taquigráf iças . Ausente à votação, justif icadamente, o Conse-

lheiro Júlio Cézar Alves Ribeiro, substituído na Presidência pelo Conse-

lheiro Vice-Presidente, Wellington Carlos Batista. Redator para o acórdão

o Conselheiro Relator; e RV 223/90, Recorrente PAUL' S COMÉRCIO E REPRESEN

TACÕES LTDA. -ME, Recorrido Serviço Autónomo de Limpeza Urbana , Relator '

Conselheiro Airton Nazário de Oliveira. Concluído o julgamento, foi pro-

ferida a seguinte decisão: acorda a Junta de Recursos Fiscais, à unanimai

dade, conhecer do recurso para lhe dar provimento parcial , no sentido de

reduzir a penalidade aplicada para 25% da U. P. D. F., nos termos do voto do

Conselheiro Relator e notas taquigráf iças . Ausente à votação, justificada

mente, o Conselheiro júlio Cezar Alves Ribeiro, substituído na Presidên-

cia pelo Conselheiro Vice-Presidente, Wellington Carlos Batista . Redator

para o acórdão o Conselheiro Relator. Nada mais havendo a ser deliberado

ou quem desejasse usar da palavra, o Sr. Presidente em exercício encerrou

a sessãô ) convocando outra, 0/ainária, para/-Ox-dik 07 de maio de 1991, às

n^/3 f\ J™ *-^fl ̂ ^
quinze horas. E, por nada mais constar, eu, Cely Curado,

sistente da Junta, lavrei a presente ata, que vai assinada pelo Sr. Pre-

sidente, Srs . Representantes da Fazenda e demais Conselheiros presentes à

sessão de 7 de maio, data em que foi aprovada.

As-

IMO NOGOSÍBRA/FILHO (Conselheiro)

«=< c

ADENOR (SE OLIVEIRA '(tonselheiro)

VIO IEMINI DE REZENDE (Conselheiro)

JOÃO FILHO (Rep. da Fazenda )

ATA PR SESSSO ORDINÁRIA DA JUNTA DE RECURSOS FISCAIS DO DISTRITO FEDERAL

As quinze horas do dia 07 de maio de 1991,reuniu-se a Junta de Recursos'

Fiscais do Distrito Federal, sob a Presidência do Exmo. Sr. Júlio Cezar

Alves Ribeiro i presentes os Conselheiros Well ington Carlos Batista,wal

ter Basniaki Linhares, Onésimo Nogueira Filho, Adenor de Oliveira,João

Flávio lemini de Rezende, Airton Nazário de Oliveira (Suplente), bem co-

mo os Srs. Representantes da Fazenda, Procuradores.Adhemar Teixeira da

Costa e Joio Resende Filho. Foi lida e aprovada a ata da sessão anterior.

No momento destinado S indicações e propostas, o Conselheiro Wellington'

usou da palavra para trazer à Casa a prova final do Ementário da Junta

de Recursos Fiscais, obra cuja publicação está sendo patrocinada pela Fe

deração das Indústrias de Brasília. PropSs, ainda, que o lançamento d o

Ementário se realizasse no dia 21 de maio de 1991, em almoço promovido'

pela FIBRA, dentro das festividades da Semana da Indústria, onde se reu-

nirão autoridades da Secretaria da .Fazenda, da 28 SPRG do Distrito Fede-

ral, os Conselheiros da Junta e muitas outras autoridades do GDF e pérsó

na l idades do Distrito Federal. Submetida a proposta ao Plenário, foi a

mesma unanimimente aprovada, da mesma forma a sugestão do Conselheiro '

Walter de que o Sr. Presidente fosse o Orador Oficial Representante da

JRF. Foi também proposto e aprovado por unanimidade o atraso do início d a

sessão de julgamento do dia 21/05 para 16:00 h. Da pauta do dia consta -

ram: RV 174/90, Recorrente MltfASMAQ - COMÉRCIO, REPRESENTAÇÕES E SERVIÇOS

LTDA., Recorrido Departamento da Receita, Relator Conselheiro We]lington

Carlos Batista. Após o voto dos Conselheiros Relator e Adenor de 01ivei

rã, solicitou vista dos autos o Conselheiro Walter Linhares; RV 185/90 ,

Recorrente DATA CENTER CURSO DE INFORMÁTICA LTDA., Recorrido Serviço Au-

tónomo de Limpeza Urbana, Relator Conselheiro Wellington Carlos Batista.

Concluído o julgamento, foi proferida a seguinte decisão: Acorda a Junta

de Recursos Fiscais, à unanimmidade, conhecer do recurso para lhe dar prc

vimento parcial, no sentido de reduzir a penalidade aplicada para 25% da

U.P.D.F., nos termos do voto do Conselheiro Relator, declaração de voto1

do Conselheiro Onesimo Nogueira Filho e notas taquigráfiças. Redator pa-

ra o acórdão o Conselheiro Relator; RV 210/90, Recorrente LEANARA DE ARAt

JO PINTO, Recorrido Serviço Autónomo de Limpeza Urbana, Relator Cbnselhej

ro João Flávio lemini de Rezende. Concluído o julgamento, foi proferida*

a seguinte decisão: Acorda a Junta de Recursos Fiscais, à maioria de vo-

tos, conhecer do recurso para lhe negar provimento, nos termos do voto '

do Conselheiro Relator, declaração de voto dos Conselheiros Walter Bas-

niaki Linhares e Onésimo Vogueirã Filho e notas taquigráficas. Foram vo

tos parcialmente vencidos os dos Conse]heiros Waíter Linhares e Welling-

\n Carlos Batiaray que deram provimento parcial/ ao recurso para reduzir

a penalidade para 25% da U.P.D.F. Redator para o acórdão o Conselheiro '

Relator; e RV 230/9O, Recorrente RTS - COMERCIAL DE PRODUTOS AUTOMOTIVOS

LTDA., Recorrido Serviço Autónomo de Limpeza Urbana, Relator Conselheiro

Airton Nazário de Oliveira. Concluído o julgamento, foi proferida a se-

guinte decisão i Acorda a Junta de Recursos Fiscais, à unanimidade, conhe-

cer do recurso para lhe dar provimento parcial, no sentido de reduzir

penalidade aplicada para 25% da U.P.D.F., nos termos do voto do Conselhe

ro Relator e notas taquigráfiças. Redator para o acórdão o Conselheiro

Relator. Esgotada a pauta, foram conferidos os acórdãos n*s 42/91, 43/91

44/91, 45/91, 46/91, 47/91, 48/91 e 49/91, referentes aos Recursos Volun

tá;rios n^s 120/90, 125/90, 108/90, 126/90, 155/90, 160/90, 171/90 e

141/90, respectivamente. Nada mais havendo a ser tratado ou quem deseja^

se usar da palavra , o Sr. Presidente encerrou a sessão, convocando ou-

tra. Ordinária, para o dia 09 de maicjpe 1991, às quinze horas. E, por '

nada mais constar, eu, Cely Curado, wWWifjfà. Assistente da Junta, la-

vrei a presente ata, que vai assinada/pé Io Sr. Presidente, Srs. Represen.

tantes da Fazenda e demais Conselheiros presentes à sessão de 09 de maio

data em que foi aprovada.

/*)

JÚLIO" cÉZAR~ALtfEs RIBEIRO (Presidente)

WAETER BSSNIAKI LINHARES (Conselheiro)

ADENOR pE OLIVEIRA' (Conselheiro)

/foÃO FLÁVIO IEMINI DE REZENDE (Cbns'elheiro) '
/

RTON, NAZÁRIO DE OLIVEIRA (CónS.Suplente)

JOÃO RESENDE FILHO (Rep. ai Fazenda)

Recurso Voluntário n« 080/91

Recorrente : Lojas GAVI Móveis Ltda

Recorrido : Departamento da Receita

Lojas GAVI Móveis Ltda, irresignada com a sentença de

Primeira Instância proferida no Processo Fiscal „. 132.002657/90, pertinente ao Auto

de InfraçHo n« 18.069 de 1990 interpSs recurso a esta Egrégia Junta em 01 de

1991 (Registro de Protocolo de fls.19).
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O recurso e tempestivo, eis que a intimação da decisão

condenatoria ocorreu em Q9 de março de 1991, (Recibo de fls.18), evidenciando-se, as-

sim, a observância do prazo previsto no Artigo 257 da Lei n^ 4.191/62, combinado com

os Artigos 34 e 35 do Regimento Interno deste tribunal administrativo.

Recebo, pois, o recurso.

Audiência previa da douta Representação da Fazenda.

Distribua-se e publique-se.

Brasília-DF, em 06 de maio de 1991

O recurso e tempostivo, eis que n íntj mação da decisn

condenatoria ocorreu cm 00 do março de 1001 (-li f,-c ibo de fl n , 30) , evidonc i árido-: K •, iis

sim, a ub::f:rv/irií; i a <Jo prvi/.o pr<-vi:;to no Art.ijMj .".V d;. U-i n" /l. l O l/(>:', rumb i uudo ;;n

os Artigos 34 P t̂c' H" """J *"*
. >

i do ! íogímf»r i t; o In t c-r no dente t r i b una l a dm i ni fítrati vo.

Recebo, pois, o recurso.

Aud iênc i a p rev ia da douta Representação tia Fazenda,

Dis tri bua-se e publ ique-se ,

U r a r i í l ia-DF, em 0(> do m ; i i o d t- 1901

JÚLIO CEZAR ALVyfeS RIBEIRO
Presidente.

slb/.
%L

JÚLIO CKZAR ̂ LVES RIBEIRO
Presidente.

Recurso Voluntário n< 081/91

Recorrente : Lojas GAVI Moveis Ltda

Recorrido : Departamento da Receita Recurso Voluntário n* 077/91

Recorrente : Lojas GAVI Moveis Ltda

Recorrido : Departamento da Receita

Lojas GAVI Moveis Ltda, irresignada com a sentença de

Primeira Instância proferida nc Processo Fiscal n9 132.002660/90, pertinente ao Auto

de Infraçao ns 18.068 de 1990, interpôs recurso a esta Egrégia Junta em 01 de abril

de 1991 (Registro de Protocolo de fls.18).

O recurso é tempestivo, eis que a intimação da decisão

condenatoria ocorreu em 09 de março de 1991 (Recibo de fIs.17), evidenciando-se, as-

sim, a observância do prazo previsto no Artigo 257 da Lei n9 4.191/62, combinado com

os Artigos 34 e 35 do Regimento Interno deste tribunal administrativo.

Recebo, pois, o recurso.

Audiência previa da douta Representação da Fazenda.

Distribua-se e publique-se.

Brasília-DF, em 06 de maio de 1991

Recurso Voluntário n* O79/91

Recorrente : Lojas GAVI Moveis Ltda

Recorrido : Departamento da Receita

.VÊS RIBEIRO
sidente. slb/.

Lojas GAVI Moveis Ltda, irresignada com a sentença

de Primeira Instancia proferida no Processo Fiscal n9 132.002659/90, pertinente ao

Auto de Infraçao ne 18.067 dê 1990, interpôs recurso a esta Egrégia Junta em 01 de

abril de 1991 (Registro de Protocolo de fls.20).

O recurso e tempestivo, eis que a intimação da decisão

condenatoria ocorreu em 09 de março de 1991 (Recibo de fIs.19), evidenciando-se, as-

sim , a observância do prazo previsto no Artigo 257 da Lei n° 4.191/62, combinado com

os Artigos 34 e 35 do Regimento Interno deste tribunal administrativo.

Recebo, pois, o recurso,

Audiência previa da douta Representação da Fazenda.

Distribua-se e publique-se.

Brasília-DF, em 06 de maio de 1991

slb/.

RIBEIRO
Prçáidente.

Recurso Voluntário n* O76/91

Recorrente : Loj as GAVI Movei s Ltda

Recorrido : Departamento da Receita

Lojas GAVI Moveis Ltda, irresignada com a sentença de

Primeira Instancia proferida no Processo Fiscal n9 132.0025656/90, pertinente ao Auto

de Infraçao n» 18.070 de 1990 interpôs recurso a esta Egrégia Junta em 01 de abril de

1991 (Registro de Protocolo de fls.20).

O recurso e tempestivo, eis que a intimação da decisão

condenatoria ocorreu em 09 de março de 1991 (Recibo de fIs.19), evidenciando-se, as-

sim, a observância do prazo previsto no Artigo 257 da Lei n5 4.191/62, combinado com

os Artigos 34 e 35 do Regimento Interno deste tribunal administrativo.

Recebo, pois, o recurso.

Audiência prévia da douta Representação da Fazenda.

Distribua-se e publique-se.

Brasília-DF, em 06 de maio de 1991

Lojas GAVI Moveis Ltda, irresignada com a sentença de

Primeira Instância proferida no Processo Fiscal n? 132.002658/90, pertinente ao Auto

de Infraçao ne 18.074 de 1990, interpôs recurso a esta Egrégia Junta em 01 de abril

de 1991 (Registro de Protocolo de fls.24).

O recurco e tempestivo, eis que a intimação da decisão

condenatoria ocorreu em 09 de março de 1991 (Recibo de fls.23), evidenciando-se, as-

sim, a observância do prazo previsto no Artigo 257 da Lei n? 4.191/62, combinado com

os Artigos 34 e 35 do Regimento Interno deste tribunal administrativo.

Recebo, pois, o recurso.

Audiência prévia da douta Representação da Fazenda.

D i atribua-se e publique-se,

Brasília-DF, em 06 de maio de 1991

,VES RIBEIRO
Presidente. slb/.

J Ú L I O CÉ^AR/rtLVES R I B E I R O
F^residente. slb/.

Recurso Voluntário n*> O78/91

Recorrente : Lojas GAVI Moveis Ltda

Recorrido : Departamento da Receita

Recurso Voluntário n* O75/91

Recorrente : Lojas GAVI Moveis Ltda

Recorrido : Departamento da Receita

Lojas GAVI Moveis Ltda, irresignada com a sentença de

Primeira Instância proferida no Processo Fiscal n5 132.002654/90, pertinente ao Auto

de Infraçao n^ 18.072 de 1990 interpôs recurso a esta Egrégia Junta em 01 de abril de

1991 (Registro de Protocolo de fls.31).

Lojas GAVI Moveis Ltda, irresignada com a sentença de

Primeira Instancia proferida no Processo Fiscal n9 132.002655/90, pertinente ao Auto

de Infraçao n9 18.071 de 1990, interpôs recurso a esta Egrégia Junta em 01 de abril

de 1991 (Registro de Protocolo de fls.18}.
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O recurso é tempestivo, eis que a intimação da decisão

condenatoria ocorreu em 09 de março de 1991 (Recibo de fls.17), evidenciando-se, as-

sim, a observância do prazo previsto no Artigo 257 da Lei ne 4.191/62, combinado com

os Artigos 34 e 35 do Regimento Interno deste tribunal administrativo.

Recebo, pois, o recurso.

, Audiência prévia da douta Representação da Fazenda.

Distribua-se e publique-se.

Brasília-DF, em 06 de maio de 1991

Recurso Voluntário n« 16O/90

Recorrente : REGG Lotérica Ltda

Recorrido : Serviço Autónomo de Limpeza Urbana

Relator : Conselheiro Adenor de Oliveira

Data do Julgamento : 21 de março de 1991

ACÓRDÃO N* 047/91

IO CEZARALVES RIBEIRO
Presidente.

Recurso Voluntário n* 141/90

Recorrente : Waldemiro da Silva Oliveira

Recorrido : Serviço Autónomo de Limpeza Urbana

Relator : Conselheiro Airton Nazario de Oliveira

Data do Julgamento : 21 de março de 1991

ACÓRDÃO N* 049/91

slb/.

(4961)

EMENTA INCOMPETÊNCIA - SLU - O Serviço Autónomo de Limpeza
Urbana e incompetente para autuar os supostos
infratores das normas contidas no Código Sanitário do
Distrito Federal, aprovado pelo Decreto n2 8.386, de 9
de janeiro de 1985, quer o fato descrito constitua ou
não infração a este ato normativo.

EMENTA

(4959)

HORÁRIO PARA DEPÓSITO E CQLETA DE LIXO - DEPÓSITO DE
LIXO EM LOGRADOURO PUBLICO - INOBSERVÂNCIA DE HORA
FIXADA - O deposito de lixo em logradouro publico fora
do horário fixado pelo SLU constitui infração ao § 2^
do Artigo 304 do Código de Edificações de Brasília,
sujeitando-se o infrator às penalidades previstas no
Decreto "N" n» 732/68.

MULTA - ANTECEDENTES - Na fixação da multa deve-se
considerar esse fator, entre outros, como circunstância
atenuante ou agravante.

Vistos, relatados e discutidos os presentes autos, em que são partes as

acima identificadas, acorda a Junta de Recursos Fiscais, a unanimidade, conhecer do

recurso para lhe dar provimento parcial, no sentido de reduzir a penalidade aplicada

para 1/2 UPDF, nos termos do voto do Conselheiro Relator e notas taquigrafiças.

Sala das Sessões, Brasília-DF, em 07 de maio de 1991.

ALVES RIBEIRO
Presidente.

Vistos, relatados e discutidos os presentes autos, em que são partes as

acima identificadas, acorda a Junta de Recursos Fiscais, a unanimidade, conhecer do

recurso para declarar a nulidade do Auto de Inf ração, nos termos do voto do

Conselheiro Relator, declaração de voto do Conselheiro Walter Basniaki Linhares e

notas taquigrafiças.

Sala das Sessões, Brasília-DF, em 07 de maio de 1991.

JÚEÍO CÉZÃR AÍVES RIBEIRO
Presidente.

ARIO DE OLIVEIRA
Redator.

Recurso Voluntário n» 171/9O

Recorrente : MERCURIUS Exportação Importação Comércio e Representação Ltda

Recorrido : Serviço Autónomo de Limpeza Urbana

Relator : Conselheiro Adenor de Oliveira

Data do Julgamento : 21 de março de 1991

ACÓRDÃO Ne (M8/91

slb/.

(4960)

EMENTA HORÁRIO PARA DEPÓSITO E COLETA DE LIXO - DEPÓSITO DE
LIXO EM LOGRADOURO PÚBLICO - INOBSERVÂNCIA DE HORA
FIXADA - O deposito de lixo em logradouro publico fora
do horário fixado pelo SLU constitui infração ao § 29

do Artigo 304 do código de Edificações de Brasília,
sujeitando-se o infrator às penalidades previstas no
Decreto "N" n» 732/68.
HULTA - ANTECEDENTES - Na fixação da multa deve-se
considerar esse fator, entre outros, como circunstancia
atenuante ou agravante.

M* —,
ADENOR DE OLIVEIRA

*- Redator.

Recurso Voluntário n* 155/90

Recorrente : DIGIBRÁS Comercio e Representações Ltda

Recorrido : Serviço Autónomo de Limpeza Urbana

Relator : Conselheiro Adenor de Oliveira

Data do Julgamento : 12 de março de 1991

slb/.

ACÓRDÃO N» O46/91 (4958)

EMENTA HORÁRIO PARA DEPÓSITO E COLETA DE LIXO - DEPÓSITO DE
LIXO EM LOGRADOURO PUBLICO - INOBSERVÂNCIA DE HORA
FIXADA - O deposito de lixo em logradouro publico fora
do horário fixado pelo SLU constitui infração ao § 25

do Artigo 304 do Código de Edificações de Brasília,
sujeitando-se o infrator as penalidades previstas no
Decreto "N" n? 732/68.

MULTA - ANTECEDENTES - Na fixação da multa deve-se
considerar esse fator, entre outros, como circunstância
atenuante ou agravante.

Vistos, relatados e discutidos os presentes autos, em que são partes as

acima identifiçadas", acorda a Junta de Recursos Fiscais, a unanimidade, conhecer do

recurso para lhe dar provimento parcial, no sentido de reduzir a penalidade aplicada

para 1/2 UPDF, nos termos do voto do Conselheiro Relator e notas taquigrafiças.

Sala das Sessões, Brasília-DF, em 07 de maio de 1991.

RIBEIRO
Presidente.

Vistos, relatados e discutidos os presentes autos, em que são partes as

acima identificadas, acorda a Junta de Recursos Fiscais, a unanimidade, conhecer do

recurso para lhe dar provimento parcial, no sentido de reduzir a penalidade aplicada

para 1/2 UPDF, nos termos do voto do Conselheiro Relator e notas taquigrafiças.

Sala das Sessões, Brasília-DF, em 07 de maio de 1991.

JULKTtÍEZAR ALVES RIBEIRO
Presidente.

ADENÇiR DE OLIVEIRA
,.._ - Redator'. slb/.

ADENOR DE OLIVEIRA
*• Redatori

Recurso Voluntário n3 126/90

Recorrente : Auto Escapamento PLANALTO Ltda

Recorrido : Serviço Autónomo de Limpeza Urbana

Relator : Conselheiro Adenor de Oliveira

Data do Julgamento : 19 de março de 1991

ACÓRDÃO N* 045/91

slb/.

(4957)

EMENTA
HORÁRIO PARA DEPÓSITO E COLETA DE LIXO - DEPÓSITO DE
LIXO EM LOGRADOURO PUBLICO - INOBSERVÂNCIA DE HORA
FIXADA - O deposito de lixo em logradouro publico fora
do horário fixado pelo SLU constitui infração ao § 29

do Artigo 304 do código de Edificações de Brasília,
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sujeitando-se o infrator as penalidades previstas no
Decreto "N" n* 732/68.
MULTA - ANTECEDENTES - Na fixação da multa deve-se
considerar esse fator, entre outros, como circunstância
atenuante ou agravante.

para 25% da UPDF, nos termos do voto do Conselheiro Relator e notas taquigráficas.

Sala das Sessões. Brasília-DF, em '/ de /-'ffc de 1991

Vistos, relatados e discutidos os presentes autos, em que são partes as

acima identificadas, acorda a Junta de Recursos Piscais, a unanimidade, conhecer do

recurso para lhe dar provimento parcial, no sentido de reduzir a penalidade aplicada

para 1/2 UPDF, nos termos do voto do Conselheiro fielator e notas taquigráficas.

Sala das Sessões, Brasília-DF, em 07 de maio de 1991.

JÚLTO CÉZAR ALVES RIBEIRO
Presidente.

ADENOR DE OLIVEIRA
Redator.

JULTO CEZAÍ1 ALVES RIBEIRO
Presidente.

ki/l- , l-
QNÉSlW NOGUEIRA FILHO

Recurso Voluntário n« 120/9O

Recorrente : Papelaria SETTA Ltda

Recorrido : Serviço Autónomo de Limpeza Urbana

Relator : Conselheiro Onésimo Nogueira Filho

Data do Julgamento : 14 de março de 1991

slb/.

slb/.

ACÓRDÃO N'042/91 (4954)

Recurso Voluntário n? 108/90

Recorrente : BRASEMTUR Brasileira de Empreendimentos Turísticos Ltda

Recorrido : Serviço Autónomo de Limpeza Urbana

Relator : Conselheiro Adenor de Oliveira

Data do Julgamento : 07 de março de 1991

ACÓRDÃO NS 044/91 (4956)

HORÁRIO PARA DEPÓSITO E COLETA DE LIXO - DEPÓSITO DE
LIXO EM LOGRADOURO PÚBLICO - INOBSERVÂNCIA DE HORA
FIXADA - O deposito de lixo em logradouro publico fora
do horário fixado pelo SLU constitui infraçao ao _§ 2?
do Artigo 304 do Código de Edificações de Brasília,
sujeitando-se o infrator as penalidades previstas no
Decreto "N" n5 732/68.
MULTA - ANTECEDENTES - Na fixação da multa deve-se
considerar esse fator, entre outros, como circunstancia
atenuante ou agravante.

Vistos, relatados e discutidos os presentes autos, em que são partes as

acima identificadas, acorda a Junta de Recursos Fiscais, à unanimidade, conhecer do

recurso para lhe dar provimento parcial, no sentido de reduzir a penalidade aplicada

para 1/2 UPDF, nos termos do voto do Conselheiro Relator e notas taquigráficas.

Sala das Sessões, Brasília-DF, em 07 de maio de 1991.

EMENTA : HORÁRIO PARA DEPÓSITO E COLETA DE LIXO - DEPOSITO DE
LIXO EM LOGRADOURO PUBLICO - INOBSERVÂNCIA DE HORA
FIXADA - O deposito de lixo em logradouro publico fora
do horário fixado pelo SLU constitui infraçao ao _§ 2»
do Artigo 304 do código de Edificações de Brasília,
sujeitando-se o infrator às penalidades previstas no
Decreto "N" n« 732/68.
MULTA - ANTECEDENTES - Na fixação da multa deve-se
considerar esse'fator, entre outros, como circunstancia
atenuante ou agravante.

Vistos, relatados e discutidos os presentes autos, em que são partes as

acima identificadas, acorda a Junta de Recursos Fiscais, à unanimidade, conhecer do

recurso para lhe dar provimento parcial, no sentido de reduzir a penalidade aplicada

para 50% da UPDF, nos termos do voto do Conselheiro Relator e notas taquigráficas.

Sala das Sessões, Brasília-DF, em l de t.>*'« de 1991.

Presidente.

JÚLWCfZATÍ ALVES RIBEIRO
Presidente.

ONÉSIMO NOGUEIRA FILHO
Redator..

DIVISÃO DE ADMINISTRAÇÃO GERAL

DIVISSO DE ADMINISTRAÇÃO GERAL

ATOS DO DIRETOR

slb/.

ADENOH DE OLIVEIRA
Redator.

Recurso Voluntário n» 125/90
Recorrente : Auxiliadora Cristina Lucas de Lucena

Recorrido : Serviço Autõnomo de Limpeza Urbana

Relator : Conselheiro Onesimo Nogueira Filho

Data do Julgamento : 19 de março de 1991

ACÓRDÃO N^ 043/91 _

slb/.

(4955)

EMENTA

atenuante ou agravante.

Vistos, relatados e discutidos os presentes autos, em que ,

PROCESSO N<?: 040.006.112/84

INTERESSADO: ADENOR DE OLIVEIRA '

ASSUNTO : Solicita paqamento - dos adicionais concedidos através da

Lei n? 6.732/79.

D . E S P A C H Ò :

Tendo em vista o artlqo 17, da Lei n? 049, de 25 de ou

tubro de 1989, combinado com o artiqo Io da Lei 057, de 24 de novembro

de 1989, e com o artiqo 4<? da Lei n) 6.732, de 04 de dezembro de 1979,

e, ainda, o que consta do Processo n<> 040.006.112/84, a vantaqen pesso

ai do servidor ADENOR DE OLIVEIRA, Auditor Tributário, matricula n9.

07827-1, do Ouadro de Pessoal do Distrito Federal, fica alterado para

a forma abaixo indicada:

L) De 27.U.-89 em diante: 3/5 da diferença do DAS-4 para o venc.padrão e

: 2/5 da diferença do Carqo de Secretárlo-Ad^un

to (carqo de natureza Especial) para o venci,

to.padrão.

Brasília, O

Diretor,

FORTE

ísão de Administração Geral/SEF



PROCESSO N'l 055.092/80

INTERESSADO, JOKO FLAVIO IEDINI DE REZENOE

ASSUNTO t Pagamento de diferença dn vencimento (Adicional da Lei
6.732/79)

D' E S P A .C H O :

Tendo em vlita õ artigo 17, da Lei n' 049 de 25 de ou-

tubro de 1909, combinado com o artigo 1T, da Lei n* 057, de 24 de novem

bro da 1989. e com a artigo «*, da Lei n' 6.732, de 04 de dezembro tí«

1979, t, ainda o que consta do Frocesso n' 055.092/90, a vantagem pes-

soal (quinto») do servidor JOÃO FLAviD IEMINI DE REZENDE, Auditor Tri-

butário, matrícula n* 07772-0 , do Quadro de Pessoal do Distrito Fede-

ral, fica alterado para a forma abaixo Indicada:

E) De 27.11.S9 em diante: 5/5 da diferença do Cargo de Secretãrio-AcJu£

(cargo de natureza Especial) para o vencimen-

to do padrão.

PROCESSO N9: : 040.000.607/90

INTERESSADO: JOZO K03BRTO MOHKIRA
MATRICULA : 21615-1

DESPACHO : o (a) funcionário (a) em pauta faz jus a mais 1/5 (cn
quinto) da Representação Mensal do OAI- 3 (K) , a partir de 12.03.91, constituindoa 5a. parcela, item "C".

PROCESSO N"?:, 040.001.704/88

INTERESSADO: J020 GONÇALVES

MATRICULA : 21522-8

DESPACHO : O (a) funcionário (a) em pauta faz jus a mais 1/5 (un

quinto) da Representação Mensal do DAS-2, a partir de 25.02.91, constituindo a
4a- parcela, item "E".

PROCESSO N O : 040.000.833/90
INTERESSADO : JOHCE FONSECA DE SANTAUA

MATRICULA : 21899-5

DESPACHO : o (a) funcionário (a) em pauta faz jus a mais 1/5 (U.T.
quinto) da Representação i-Iensal do DAT-3 (M), a partir do 05.04.91, constituindo a
3a. parcela, item "B".

Brasília/, /l l be^íbr^de 1991

W
MONTEIRO FORTES

Olre^oi/ da/ Divisão de Adm. Gsral/SEF

DESPACHOS:

Adicional da Lei n9 6 .732 , de 04 de dezembro de 1979, deferido
conforme discriminação no respectivo processo:

PROCESSO N9: ,040.001.102/89

INTERESSADO: ADlO RODRIGUES BB PAULO

MATRICULA : 30166-3

DESPACHO : O (a) funcionário (a) em pauta faz jus a mais 1/5 (um
quinto) da Representação Mensal do DAI-3 (H), a partir de 04,04.91, constitui^
do a 3a. parcela, item "C".

PROCESSO N9C40.000.657/90

INTERESSADO: ANALICE MARIA MARCAI DE LIMA

MATRICULA : 19816-1

DESPACHO : O (a) funcionário (a) em pauta faz jus a mais 1/5 (um
quinto) da Representação Mensal do DAI-3 (M), a partir de 09.02.91, constituindo
a 3a. parcela, item "C".

PROCESSO N°: 040.003.376/89

INTERESSADO: ABA. DE SOUSA MACHADO

MATRICULA : 22382-4

DESPACHO : O (a) funcionário (a) em pauta faz jus a mais 1/5 (um
quinto) da Representação Mensal do DAI-3 (M), a partir de 25.01.91, constituindo
a 3a. parcela, item "C".

PROCESSO N9: :040.005.701/86

INTERESSADO: ÁLAMO JACOBI1IA AIRES

MATRICULA : 08436-0

DESPACHO : O (a) funcionário (a) em pauta faz jus a mais 1/5 (um
quintoj da diferença do DAS-2 para o vencimento do padrão, a partir de 05.05.88,
constituindo o 5a. parcela, item "E".

PROCESSO N9:x 040.004.092/87

INTERESSADO: EDILEHE BARBOS SOARES

MATRICULA : 21559-7

DESPACHO : O (a) funcionário (a) em pauta faz jus a nais 1/5 (un
quinto) da Gratificação por Encargo em Gabinete, de Assistente, a partir de
18.03.91, constituindo a 5a. parcela, item "E".

PROCESSO N O j 030.010.504/89

INTERESSADO: JOSá MARIA DE OLIVEIRA

MATRICULA : 30905-2

DESPACHO : O (a) funcionário (a) em pauta faz jus a mais 1/5 (u-
quinto) da Representação Mensal do DAI-3 (M), a partir de 01.04.91, constituindo
a 5a. parcela, item "C".

PROCESSO N9: 040.000.705/90

INTERESSADO: L/2ARO MASSARO

MATRICULA : 14214-X

DESPACHO : O (a) funcionãriq (a) em pauta faz jus a mais 1/5 (un
quinto) da Representação Mensal do DAI-3 (M), a partir de 06.01.91, constituindo
a 2a. parcela, item "B".

PROCESSO N9: : 040.003.866/90

INTERESSADO: LAVÍNIA DB LIMA GALVjO
MATRICULA : 23762-O

DESPACHO : o (a) funcionário (a) em pauta faz jus a mais 1/5 (un

quinto) da Representação Mensal do DAS-2, a partir de 20.04.91, constituindo a
3a. parcela, item "C".

PROCESSO N9:, 040.003.434/89

INTERESSADO: MARIA DEJAMBA BEITO PEREIRA

MATRICULA : 22931-8

DESPACHO : O (a) funcionário (a) em pauta faz jus a mais 1/5 (un
quinto) da Representação Mensal do DAS-2, a partir de 24.03.91, constituindo a

8a. parcela, item "B", sendo que o mesmo substitui o quinto relativo à 3a. parcela era

relação ao DAI-6 (S), nos termos 4o artigo 4«, da Lei n» 6.732/79.

PROCESSO Hf: 040.002.598/88

INTERESSADO: MARIA DEUSDETE FERREIRA GRAÇAS

MATRICULA : 21544-9

DESPACHO : O (a) funcionár io (a) em pauta faz jus a nais 1/5 (U.T.

quinto) da Representação Mensal do DAI-3 (M) , a partir de 03.01.91, constituindo

a 4a. parcela, item "D".

PROCESSO Ní>: 040.000.985/89

INTERESSADO: NORMA OLIVEIRA ROCHA

MATRICULA : 07626-0

DESPACHO : O (a) funcionário (a) em pauta faz jus a mais 1/5 (un
quinto) da Representação Mensal do DAS-2, a partir de 28.01.91, constituindo a
3a. parcela, item "D".

PROCESSO H°: : 040.005.794/84

INTERESSADO: OSVALDO SPÍND01A DA SILVA
MATRICULA : 02225-X

DESPACHO : O (a) funcionário (a) em pauta faz jus a mais 1/5 (usi
quinto) da Representação Mensal do DAS-2, a partir de 05.09.90, constituindo a
7a, parcela, item "F", sendo que o mesmo substitui o quinto relativo a Ia. parcela em
relação ao DAI-6 (S), nos termos do artigo 4», da Lei n» 6.732/79.

PROCESSO N9:, 040.001.497/88

INTERESSADO: PAULO SÉRGIO DE CARVALHO

MATRICULA : 22092-2

DESPACHO : O (a) funcionário (a) em pauta faz jus a nais 1/5 (u.1?.
quinto-) da Representação Mensal do DAS-2, a partir de 26.03.91, constituindo a
4a. parcela, item "D".

PROCESSO N9: 040.000.272/90

INTERESSADO : J*I8 CÂHÍIDD DA SILVA

MATRICULA : 31111-1

DESPACHO : O (a) funcionário (a) em pauta faz jus a nais 1/5 (un
quinto) da Representação Mensal do SAS-2, a partir de 06.04.91, constituindo a
3a. parcela, item "C".

PROCESSO N9: 040.003.339/90

INTERESSADO: PEDRO CARLOS MACHADO

MATRICULA : 13842-8

DESPACHO : O (a) funcionário (a) em pauta faz jus a mais 1/5 (U.T.
cuinto) da Representação Mensal do DAI-3 (M), a partir- de 21.11.90, constituindo
a 2a. parcela, item "B".
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PROCESSO N9: 040.001.394/90

INTERESSADO: SIIHAB BATISTA LACERDA

MATRICULA : 23250-5

DESPACHO : O (a) funcionário (a) em pauta faz jus a nais 1/5 (un
quinto) da Representação Kensal do DAI-3 (K)> a partir de 28.03.91, constituindo

a 2a. parcela, item "B".

PROCESSO N<?: : x x x x x x x x x

INTERESSADO: x x x x y. x x x x

MATRICULA : x x x x x x x x x

DESPACHO : o (a) funcionário ta) em pauta faz jus a nais 1/5 (un
quinto) d a I I X I * * x * * x x x x x x : x x^x x i x x x x x x x x x x x x i x .

SECRETARIA DA EDUCAÇÃO

FUNDAÇÃO EDUCACIONAL DO
DISTRITO FEDERAL

DIVISÃO DE PESSOAL
ORDEM DE SERVIÇO DE ()$ DE M frí â DE 1991.

O DIFETOR DA DIVISÃO DE PESSOAL DA FUNDAÇÃO EDUCACIONAL DO DIS-

TRITO FEDERAL, no uso das atribuições que lhe são conferidas

pela INSTRUÇÃO n» 354 de 30 de abril de 1991.

R E S O L V E :

Tornar sem efeito a concessão de Licença Especial referente ao

l8 decénio, compreendido entre 06.05.75 a 05.05.85 à professora

EDÉSIA SILVA OLIVEIRA, matricula 81.504-7, publicada no DODF n5

36, suplemento de 22.02.91, página 15.

Mli
ASf GRJOSÉ LEOPOLDINO DASf GRAÇAS BORGES

Divisão de Pessoal

- Diretor -

ORDEM DE SERVIÇO DE 03 DE M Ai O DE 1991.

O DIRETOR DA DIVISÃO DE PESSOAL DA FUNDAÇÃO EDUCACIONAL DO DIS-

TRITO FEDERAL, no uso das atribuições que lhe são conferidas

pela INSTRUÇÃO na 354 de 30 de abril de 1991.

R E S O L V E :

Tornar sem efeito a concessão de Licença Especial, referente ao

29 decénio, compreendido entre 09.05.75 a 08.05.85 à professora

MARIA DO CARMO V. MARTINS, matrícula 84.837-9, publicada no DODF

n= 36, suplemento de 22.02.91,,página 18.

nl-uJO^Sf-»
JOSÉ LEOPOLDINO O^S GRAÇAS BORGES

Divisão de Pessoal
- Diretor -

ORDEM DE SERVIÇO DE $3 DE M AÍ O DE 1991'

O DIRETOR DA DIVISÃO DE PESSOAL DA FUNDAÇÃO EDUCACIONAL DO DIS-

TRITO FEDERAL, no uso das atribuições que lhe são conferidas

pela INSTRUÇÃO n' 354 de 30 de abril de 1991.

R E S O L V E :

Tornar sem efeito, a concessão de Licença Especial, referente

ao l5 decénio, compreendido entre 30.05.74 a 29.05.84 à profes-

sora MARIA ISABEL R. MENON, matrícula 82.033-4, publicada no

DODF n» 77, suplemento de 24.04.91, página 17.

vM7j>- vf--
JOSE LEOPOLDINO D/E GRAÇAS BORGES

Divisão de Pessoal

- Diretor -

ORDEM DE SERVIÇO DE Q$ DE M AÍ O DE 1991.

O DIRETOR DA DIVISÃO DE PESSOAL DA FUNDAÇÃO EDUCACIONAL DO DIS-

TRITO FEDERAL, no uso das atibuições que lhe são conferidas pela

INSTRUÇÃO n! 354, de 30 de abril de 1991.

R E S O L V E :

Conceder Licença Especial, nos termos do Artigo 116, da lei 1711

de 28 de outubro de 1952, combinada com o Artigo l', item I, pa-

rágrafo primeiro, ao servidor abaixo relacionado:

Nome: LUCILIA MARIA DE SOUZA

Matrícula: 81.845-3

Cargo: MG3Q

Exercício: DEE

Decénio: ls 11.03.68 a 10.03.78

*Û '/,
JOSÉ LEOPOLDINO pAS GRAÇAS BORGES

Divisão de Pessoal

- Diretor -

Obs.: Republicado por haver saido com incorreção do original no

DODF n1 77 , suplemento, de 24 de abril de 1991,

página

ORDEM DE SERVIÇO DE 0Q DE Mftiff DE 1991.

O DIRETOR DA DIVISÃO DE PESSOAL DA FUNDAÇÃO EDUCACIONAL DO DIS-

TRITO FEDERAL, no uso das atibuições que lhe são conferidas pela

INSTRUÇÃO n» 354, de 30 de abril de 1991.

R E S O L V E :

Conceder Licença Especial, nos termos do Artigo 116, da lei 1711

de 28 de outubro de 1952, combinada com o Artigo l', item I, pa-

rágrafo primeiro, ao servidor abaixo relacionado:

Nome: MARIA MERCÊS SILVA MATOS

'Matrícula: 87.600-3

Cargo: MG1Q
Exercício: DRE/GUARÁ

Decénio: ls 11.08.70 a 10.08.80

JcV'-)
JOSÉ LEOPOLDINO D^^GRAÇAS BORGES

Divisão de Pessoal

- Diretor -

Obs.: Republicado por haver saído com incorreção do original no

DODF n» 79 , suplemento, de 26 de abril de 1991,
página 22
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ORDEM DE SERVIÇO DE QQJS&.44AÍ.Õ DE 1991.

O DIRETOR DA DIVISÃO DE PESSOAL DA FUNDAÇÃO EDUCACIONAL DO DIS-

TRITO FEDERAL, no uso das atibuições que lhe são conferidas pela

INSTRUÇÃO n» 354, de 30 de abril de 1991.

R E S O L V E :

Conceder Licença Especial, nos termos do Artigo 116, da lei 1711

de 28 de outubro de 1952, combinada com o Artigo l5, item I, pa-

rágrafo primeiro, ao servidor abaixo relacionado:

Nome: JOSÉ ADELMO GUIMARÃES

Matrícula: 83.574-9

Cargo: MG3Q

Exercício: DRE/PP/CRUZEIRO

Decénio: ls 22.04.69

2» 28.05.80
21.04.79

27.05.90

a

a

JOSÉ LEOPOLDINO DASTGRAÇfÀS BORGES

Divisão de Pessoal

- Diretor -

Obs.: Republicado por haver saído com incorreção do original no

DODF n» 79, suplemento, de 26 de abril de 1991,

página 22

ORDEM DE SERVIÇO DE DE DE 1991.

O DIRETOR DA DIVISÃO DE PESSOAL DA FUNDAÇÃO EDUCACIONAL DO DIS-

TRITO FEDERAL, no-uso das atribuições que. lhe são conferidas pe-r

Ia Instrução n» 354~, de 30 de abril^ de 1990.,

R E S O L V E :

Conceder Licença Especial nos Termos do Art. 116, da Lei n8

1.711 de 28 de outubro de 1952, combinada com o Decreto 12.740,

de 24 de outubro de 1990, Artigo l» item I, parágrafo primeiro

aos servidores abaixo relacionados:

Nome: ZILA ALBUQUERQUE DE OLIVEIRA

Matrícula: 88.672-6

Função:. MG1Q-GT2 '

Exercício: DRE/TAGUATINGA

Decénio: 29 06.04.81 a 05.04.91

Nome: WANIA PAZZINI

Matrícula: 55.210-0

Função: MG3Q

Exercício: DRE/BRAZLÂNDIA

Decénio: ls Q5.12.78 a 04.12.88

Nome: VALDETE RIBEIRO PAES LANDIM

Matrícula: 80.842-3

Função: -MG3Q

Exercício:DRE/TAGUATINGA

Decénio: l9 07.08.67 a 06.08.77

Nome: ARCANJA ALVES DE SOUZA

Matrícula: -75.852-3

Cargo: TP 603

Exercício: DRE/CEILÂNDIA

Decénio: is 18.05.78

Nome: DENIZE CHENDES

Matrícula: 75.871-X

Cargo: MG1Q-GT3

Exercício: DRE/CEILÂNDIA

Decénio: l9 17.06.79

17.05.

16.06.89

None: ANGELA MARIA OLIVEIRA GARCIA LELLIS

Matricula: 74.687-0

Cargo: MG3Q

Exercício: DRE/GUARÁ

Decénio: l9 21.03.78 a 20.03.86

Norne: BENEDITO NOGUEIRA FILHO

Matrícula: 74.831-5

Cargo: MG3Q

Exercício: DRE/CEILÂNDIA

Decénio: l9 14.03.78 a 13.03.68

Nome: SUZANA NAZARÉ DE JESUS ANDRADE

Matrícula: 74.413-1

Cargo: MG3Q

Exercício: DRE/CEILÂNDIA

Decénio: l9 03.01.78 a 02.01.88

Nome: TEREZA ANTONIA DOS SANTOS

Matricula:74.167-1

Cargo: SÁ 401

Exercício:SRF

Decénio: l9 01.12.77 a 30.11.87

Nome: RANDOLFA RIBEIRO DOS SANTOS

Matricula:

Cargc:

Exercício:

Decénio:

88.250-X

MG30

DRE/N.BANDEIRANTE

l9 18.03.71 a

29 18.03.81 a

17.03.81

17.03.91

fíorne: ANTÓNIO FRANCISCO SOBREIRA

Matricula: 97.049-2

Cargo: TP 601

Exercício: DRE/GUARÁ

Decénio: 2°- 30.01.71 a

Nome: IVONILDES DA MOTA BASTOS

Matrícula: 87.267-9

Cargo: MG3Q

Exercício: DRE/TAGUATINGA

Decénio: 29 06.05.80 a

None: DOROTEU FRANCISCO BORGES

Matrícula: 92.549-7

Cargo: TP 609

Exercício: DRE/PP/CRUZEIRO

Decénio: l9 31.07.74 a

Nome,: JOSÉ ABBADE DOS SANTOS

Matrícula: 89.520-2

Cargo: MG3Q

Exercício: DRE/PP/CRUiEIRO

Decénio: l9 04.11.71 a

Nome: RAIMUNDA CABRAL DA SILVA

Matrícula: 78.862-7

Cargo: TP 603

Exercício: DRE/PP/CRUZEIRO

Decénio: is 20.08.79 a

29.10.81

05.05.90

30.07.84

03.11.81

Nome:

Matrícula:

Cargo:

Exercido:

Decénio:

19.08.89 f_

NEUSA MARIA RIBEIRO CAMPOS NASCIMENTO

.98.171-0

MG1Q-GT3

'DRE/PP/CRUZEIRO

is 01.05.79 30.04.89

Noir;-: DALVA MARIA DE OLIVEIRA

Matrícula: 97.685-7

Cargo: TP 603

Exercício: DRE/PP/CRUZEIRO

Decénio: 19 13.05.78

Nome: ARLETE DE PAULA MEIRA

Matrícula: 77.862-1

Cargo: MG2V

Exercício: DRE/TAGUATINGA

.Decénio: l9 02.04.79

12.05.f

01.04.89
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Nome: MARIA DE JESUS AIKES FREITAS

Matrícula: 60.616-5

Cargo: MG30

Exercício: DRE/TAGUATINGA

Decénio: 11.03.78 10.03.f

Nome: IARA WIRTHMANN

Matrícula: 75.639-3

Cargo: MG3Q

Exercício: DRE/TAGUATINGA

Decénio: l5 09.05.78

Nome: NEUSA DE SOUZA CARVALHO

Matrícula: 9.3.702-9

Cargo: MG3V

Exercício: DRE/N.BANDEIRANTE

Decénio: is 09.02.78

S.05.88

08.02.8̂ ,̂

Nome: MARIA DILCE DE ASSIS HOLANDA COSTA

Matrícula: -59.965-8

Cargo: MG3V

Exercício: DRE/PP/CRUZEIRO

Decénio: l9 02.01.79 a 01.01.89

fome: CARMEM ENLÚCIA COSTA DE ABREU

Matrícula: 80.357-X

Cargo: MG3Q

Exercício: DRE/PP/CRUZEIRO

Decínio: l9 12.06.69 a 11.06.79

2e 12.06.79 a 11.06.89

Nome: TERESINHA TONIETTO DE OLIVEIRA

Matrícula: 99.181-3

Cargo: MG3Q

Exercício: DRE/PP/CRUZEIRO

•Decénio: l9 14.03.77 a 13.03.87

Nome: MARIA MACHADO ROCHA DE MOURA

Matrícula: 82.094-6

Cargo: MG3V

Exercício: DRE/PP/CRUZEIRO

Decénio: 2S 29.04.78 a 28.04.88

Nome: ENOCK SANT'ANA

Matrícula: 94.308-8

Cargo:. MG3Q

Exercício: DPe

Decénio: ' ls 01.07.74 a 30.06.84

Nome: ZITA DE ALMEIDA E SILVA

Matrícula: 87.946-0

Cargo: MG3Q

Exercício: DRE/SOBRADINHO

Decénio: l9 05.03.71

Nome: IVETE PEDROSA

Matrícula: .93.891-2

Cargo: MG1Q

Kxc-rcício: DRE/TAGUATINGA

04.03.81

l Decénio: 22.04.74 21.04.84

r.'orne: MARIA DE OLIVEIRA ARAÚJO

liatrícula:

Cargo:

Exercício:

Decénio:

51.317-2

TP 603

DRE/CEILÂNDIA

l9 27.08.80 26.08.90

Nome: IVELINA FONSECA B. LEITE

Matrícula: 76.384-5

Cargo: tlM 806

Exercício: DRE7CEILÂNDIA

Decénio: is 03.08..78 a

Nome: LINDAMAR FERREIRA DIAS

Matrícula: 77.984-9

Cargo: MG3Q

Exercício: DRE/CEILÂNDIA

Decénio: l9 06.04.79 a

02.08;f

Nome: CLAUDETE LOPES NEVES

Matrícula: 74.475-1

Cargo: MG3Q

Exercício: DRE/SOBRADINHO

Decénio: l9 13.09.78 a 12.09.88

Nome: MARIA HELENA ANDRADE RABELO

Matrícula: 85.999-0

Cargo: ME3Q

Exercício: DRE/TAGUATINGA

Decénio: 2' 12.03.80 a 11.03.90

Nome: TÂNIA MARILDA CHAUL .SANT'ANA

Matrícula: • 82.439-9

Cargo: MG30

Exercício: ME

Decénio: l9 18.12.71 a 17.12.81

Mome: TEREZA DE JESUS ROCHA

I-iatrícula: 51.247-8

Cargo: TP 603

Exercício: SMO

Decénio: l9 18.08.80 a 17.08.90

Nome: IRLIS OLIVEIRA SOUZA

Matrícula: 72.153-0

Cargo: MG3Q

Exercício: DRE/SOBRADINHO

Decénio: l- 24.05.78

Nome: MARIA CELINALVA SANTANA

Matrícula: 72.548-X

Cargo: MG3Q

Exercício: DRE/CEILÂNDIA

Decénio: l9 27.05.78

05.04.89

23.05.88

26.05.88

Nome: MARIA BRASÍLIA DIAS FERNANDES

Matrícula: 76.381-0

Cargo:. NM 806

Exercício: DRE/CEILÂNDIA

Decénio: l9 03.08.78 a 02.08.88

Nome: MARIA DO SOCORRO P. DE OLIVEIRA

Matrícula: 76.382-9

Cargo: TP 603

Exercício: DRE/CEILÂNDIA

Decénio: l9 03.08.78 a 02.08.88

Nome: MARIA ANTÔNIA TOLENTINO PEREIRA DA SILVA

Matrícula: • 90.557-7

Cargo: MG30

Exercício: DRE/TAGUATINGA

Decénio: l9 10.12.75 09.12.85

,.,omc. LEILA CARVALHO DE CARVALHO

Matrícula: 90.568-2

Cargo: 'MG3Q

Exercício:

Decénio:

EME

10.05.78 09.05.88

Nome: MARIA NENITA DA CUNHA E SILVA

Matrícula: 92.844-5

Cargo: MG30

Exercício: DRE/TAGUATINGA

Decénio: is 20.09.73 a 19.09.83

Nome: JOANA D'ARC BORGES

Matrícula: 94.837-3

Cargo: MG3Q-

Exercício: DRE/TAGUATINGA

Decénio: l» 30.08.74 a 29.08.84

Nome: ELZA MARIA REGO RAMALHO

Matrícula: 77.898-2

Cargo: MG3Q

Exercício: DRE/CEILÂNDIA

Decénio: l9 17.05.80 16.05.90
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Nome: NEUSA MARIA NORA ANDRADE

Matrícula: 90.272-1

Cargo: MG3Q

Exercício: DRB/PP/CRUZEIRO

Decénio: is 10.09.76 a 09.09.86

Nome: FLORENY TEIXEIRENSE RÉIS E ROCHA

Matrícula: -82.586-7

Cargo: MG3Q

Exercício: DRE/G.UARÁ

Decénio: 15 19.03.69 a

fíome: BARBARA CAIXETA DE OLIVEIRA

Matrícula: 83.080-1

Cargo:

Exercício:

Decénio:

SÁ 401

DRE/PP/CRUZEIRO

le 01.03.65

22 01.03.75

Nome: CÉLIA RABELO PIMENTEL

Matrícula: 80.364-2

Cargo: MG1Q-GT3

Exercício: DRE/TAGUATINGA

Decénio: l2 11.11.73 a

Nome: NORMÉLIA DE SENA GONÇALVES

Matrícula: 85.572-3

Cargo: MG3Q.

Exercício: DRE/TAGUATINGA

Decénio: l5 01.04.70 a

2a- 01.04.80 a

Nome: VANDETE DOS .SANTOS

Matrícula: 80.850-4

Cargo: MG1Q-GT3

Exercício: DRE/TAGUATINGA

Decénio: 2e 21.03.77 a

Nome: NELI CARVALHO SARAIVA

Matrícula: 82.249-3

Cargo: MG3Q

Exercício: DRE/GUARÁ

Decénio: 1« 11.03.68 a

Nome: ANÁLIA SANTANA SANTOS

Matrícula: -81.317-6

Cargo: MG2Q-GT3

Exercício: DRE/PP/CRUZEIRO

Decénio: ls 07.08.67 a

Nome: JOÃO BATISTA LIMA

Matrícula: 75.782-9

Cargo: TP 609

Exercício: DRE/PP/CRUZEIRO

Decénio: 19 16.05.78 a

Nome: ALMERINDA DE JESUS SILVA

Matrícula: 77.796-X

Cargo: MG3Q

Exercício: DRE/PP/CRUZEIRO

DecSnio: l5 28.03.79 a

Nome: MARIA CONSUELO MENDONÇA

Matrícula: 83.970-1

Cargo: MG3Q

Exercício: DRE/PP/CRUZEIRO

Decénio: 2° 26.03.79 a

Nome: RAIMUNDA MARTINS DE ARAÚJO

Matrícula: 80.777-X

Cargo: MG3Q

Exercício^ DRE/PP/CRUZEIRO

Decénio: 29 27.03.77 a

Nome: DELBA DA CONCEIÇÃO

Matrícula: 80.400-2

Cargo: "G3V

Exercício: DRE/PP/CRUZEIRO

Decénio: l9 01.11.68 a

2= 01.05.79 a

18.03.79

28.02.75

28.02.85

10.11.83

31.03.80

31.03.90

20.03.87

10.03.78

06.08.77

15.05.í

27.03.89

25.03.89

26.03.87

31.10.78

30.04.89

29.03.80

29.03.90

Nome: CECÍLIA LÍDIA SERRA

Matricula: 77.671-8

Cargo: TP 603

Exercício: DRE/CEILÂNDIA

Decínio: l? 14.03.79 a 13.03.69

fome: TERESINHA DE JESUS TEIXEIRA

Matrícula: 86.823-X

Cargo: MG3Q

Exercício: DRE/PP/CRUZEIRO

Decénio: l? 01.04.70 a 31.03.80

28 01.04.80 a 31.03.90

Nome: LUIZ CARLOS EIVAR CORRÊA

Matrícula: 86.425-0

Cargo: MG3Q

Exercício: DEX

Decénio: is 30.03.70 a

28 30.03.80 a

Nome: NORMA MARIA DE LIMA SANTOS

Matrícula: 86.873-6

Cargo: SÁ 403

Exercício: DP

Decénio: 2°- 14.04.80 a

Nome: MARIA CARMEN DE MAGALHÃES

Matrícula: 86.746-2

Cargo: MG3Q

Exercício: DRE/SOBRADINHO

Decénio: l9 09.04.70 a

Nome: LEDA AZEVEDO LARROYED

Matrícula: 97.6,21-0

Cargo: MG3Q

Exercício: DRE/TAGUATINGA

Decénio: i» 22.10.76 a

Nome: ANTÓNIO LUÍS SOARES

Matrícula: -76.556-2

Cargo: SÁ 403

Exercício: DRE/PP/CRUZEIRO

Decénio: 1Q 01.08.80 a

13.04.90

08.04.80

21.10.86

31.07.90

15.06.87

f!ome: MARIA DE FÁTIMA MENDES MOREIRA

Matrícula: 77.259-3

Cargo: TP 603

Exercício: DRE/CEILÂNDIA

Decénio: 1? 03.01.79 a 02.01.89

Nome: NADIRA ALVES BARBOSA

Matrícula: 72.273-1

Cargo: MG2Q-GT3

Exercício: DRE-/CEILÂNDIA

Decénio: le 14.08.78 a

Nome: MARIA ANILDA DE MORAIS ROSA

Matrícula: 73.127-7

Cargo: NM 806

Exercício: DRE/PP/CRUZEIRO

Decénio: l9 16.06.77 a

Nome: VERA LÚCIA VINHAL FRANCO

Matrícula: 94.740-7

Cargo: MG3Q '

Exercício: DRE/TAGUATINGA

Decénio: 'l" 20.08.74 a

Nome: VERA CECÍLIA MENDONÇA

Matrícula: 82.501-8

Cargo: MG3Q

Exercício: EMB

Decénio: le 23.08.67 a

2°- 23.08.77 a

Nome: MARIA JOSÉ DA SILVA

Matrícula: • 87.041-2

Cargo: MG1Q-GT3

Exercício: DRE/TAGUATINGA

Decénio: 2? 27.08.80 a

19.08.84

22.08.77

22.08.

26.08.90
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Nome: MARIA OLIVEIRA TRINDADE CAMPOS

I-ial.riculh: 94.535-8

C.', r 20: MG3Q

Exercício: DRE/TAGUATINGA

Decénio: i» 12.08.74 a 11.08.84

Nome: LEA DE CARVALHO BOLONHA

Matrícula: 80.943-8

Cargo: MG3Q

Exercício: DRE/GAMA

Decénio: 2 11.03.78 10.03.88

Nome: ANA TEREZA DE LURDES W. KITAJIMA

Matrícula: 95.807-7

Cargo: MG3Q

Exercício: DEM

Decénio: l? 24.02.78 a 23.02.í

Nome: MARIA AUXILIADORA MATOS

Matrícula: 89.213-0

Cargo: MG3Q

Exercício: DRE/SOBRADINHO

Decénio: is 31.08.71 a

Nome: MARIA ADIR GOMES ALVES

Matrícula: 96.263-5

Cargo: MG3Q

Exercício: DRE/SOBiiADINHO

Decénio: l9 21.O5.75 a

Nome: DENISE PÓVOA CHAVES

Matrícula: 88.278-X

Cargo: MG3Q

Exercício: DRE/TAGUATINGA

Decénio: ls 18.03.71 a

30.08.f

20.05.85

17.03.81

JOSÉ LEOPOLDINO DAS GRAÇAS BORGES

Divisão de Pessoal

- Diretor -

ORDEM DE SERVIÇO DE O 9 DE /v—<- cĉ _o DE 1991.

O DIRETOR DA DIVISÃO DE PESSOAL DA FUNDAÇÃO.EDUCACIONAL DO DISTRI-

TO FEDERAL, no uso das atribuições que lhe são conferidas pela INS

TRUÇÃO n« 354, de 30 de abril de 1991.

R E S O L V E :

Conceder Licença Especial, nos termos do Artigo 116, da Lei n9

1711 de 28 de outubro de 1952, combinada com o Decreto 12.740,

de 24 de outubro de 1990, Artigo l9, parágrafo primeiro, item III,

aos servidores abaixo relacionados:

Nome: MARIA FAUSTO BARBOSA

Matrícula: 74.200-7

Cargo: TP 603

Exercício: SODC

Decénio: l9 02.01.78 a 01.01.88

Jus a 03 (três) meses.

Nome: VALDECI DE CASTRO LESSA

Matrícula: 81.148-3

Cargo: MG3Q

Exercício: DRE/SOBRADINHO

Decénio: l9 11.03.68 a J.0.03.78

Jus a 03 (três) meses.

Nome: PECTROLINA RODRIGUES GONÇALVES

Matrícula: 82.851-3

Cargo: MG3V

Exercício: DRE/PP/CRUZEIRO

Decénio: l9 09.10.69 a 08.10.79

Jus a 05 (cinco) meses.

Nome: EMÍLIO CÉSAR DE CARVALHO

Matrícula: 92.400-8

Cargo: MG3Q

Exercicio: EMB

Decénio: 2° 23.05.77 a 22.05.87

Jus a 03 (três) meses.

Nome': FRANCISCA CORREIA DE LIMA

Matrícula: 89.047-2
Cargo: TP 602

Exercício: DRE/TAGUATINGA

Decénio: 12 15.06.71 a

Jus a 03 (três) meses.

Nome: STELA BEZERRA GONSALVES

Matrícula: 86.028-X

Cargo: MESQ

Exercício: DRE/TAGUATINGA

Decénio: l9 12.03.70 a

14.06.81

11.03.80

Jus a 03 (três) meses.

Nome: DEIJAS JARDIM DE OLIVEIRA MELO

Matrícula: 89.291-2

Cargo: MG3Q

Exercício: DRE/PLANALTINA

Decénio: l9 21.09.71 a 20.09.81

Jus a 04 (quatro) meses.

Nome: MARIA MARQUES DE SOUZA TORRES

Matrícula:90.491-0

Cargo: MG3Q

Exercíco: DRE/SOBRADINHO

Decénio: l8 05.05.72 a 04.05.82

Jus a 03 (três) meses.

Nome: JOAQUIM ALVES DE SOUZA

Matrícula: 92984-0

Cargo: ME3Q

Exercício: DPe

Decénio: ls 01.10.73 a 30.09.83

Jus a 05 (cinco) meses.

Nome': MARIA DE LOURDES NUNES MACHADO

Matrícula: 86.165-0

Cargo: MG3<J

Exercício: DRE/N.BANDEIRANTE

Decénio: 19 18.03.70 a 17.03.80

Jus a °3 (três) meses.

Nome: MARIA DO SOCORRO RIBEIRO LIMA

Matrícula: 94.700-8

Cargo: MG3Q

Exercício: DRE/SOBRADINHO

Decénio: l° 19.08.74 a 18.08.84

Jus a 03 (três) meses.

Nome: AMELICE FABRICIO DE OLIVEIRA

Matrícula: 85.443-3
Cargo: SA 401

Exercício: DRE/TAGUATINGA

Decénio: \z 06.10.69 a 05.10.79

Jus a 03 (três) meses.

Nome: RITA VIEIRA DA SILVA

Matrícula: 78.444.3

Cargo: Tp 603

Exercíco: DGA/DOC

Decénio: is 08.06.79

Jus a 03 (três) meses.

Nome: GERALDO LOPES

Matrícula: 83.385-1

Cargo: MG3Q

Exercício: DRE/PP/CRUZEIRO

Decénio: l9 10.03.64

07.06.89

09.03.74

Jus a 03 (três) meses.

Nome': DORVALINA LOPES DE OLIVEIRA PORTO

Matrícula: 91.931-4

Cargo: MG3Q

Exercício: DRE/SOBRADINHO

Decénio: le 27.04.73 26.04.83

Jus a °5 (cinco) meses.
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Nome: CLÁUDIO DE JESUS LEITÃO BASTOS
Matricula: 98."480-9
CarS°= MG3Q

Exercício: DRE/PP/CRUZEIRO
Decénio: is ?? nQ ,,«•"9-76 a 21.09.86

Jus a <>4 (quatro) meses.

Nome: IRACEMA FERREIRA LIMA

Matrícula: 97.811-6
Cargo:. Tp 6Q2

Exercício:DRE/PP/CRUZEIRO

Decénio: i» 02.06.76 a 01.06.86

Jus a 03 (três) meses.

Nome: LÉA DE CARVALHO BOLONHA
Matrícula:80.943-8
Cargo: MG3Q

Exercíco: DRE/GAMA

Decénio: is 11.03.68 a

Jus a 03 (três) meses.

Nome: SOLEIDE SOUZA D. DO AMARAL

Matrícula: 91.244-1

Cargo: ME3Q

Exercício: DRE/TAGUATINGA

Decénio: l4 02.10.72 a

Jus a 03 (três) meses.

10.03.78

01.10.82

JOSÉ LEOPOLDINO DA-HJftXçloP BORGES

Divisão de Pessoal

- Diretor -

ORDEM DE SERVIÇO DE OS DE DE 1991.

O DIRETOR DA DIVISÃO DE PESSOAL DA FUNDAÇÃO EDUCACIONAL DO DISTRI-

TO FEDERAL, no uso das atribuições que lhe são conferidas pela INS

TRUÇÃO n» 354, de 30 de abril de 1991.

R E S O L V E :

Conceder Licença Especial, nos termos do Artigo 116, da Lei 1.711,

de 28 de outubro de 1952, combinada com o Artigo 1?, parágrafo pri.

meiro, item I, ao servidor abaixo relacionado:

Nome: MARIA JOSÉ ALVES SALGADO

Matrícula: 78.765-5

Cargo: SA403

Exercício: DRE/SOBRADINHO

Decénio: \°- 25.07.79 a 24.07.89

JOSÉ LEOPOLDINO lJAS~GRAÇAS BORGES

Divisão de Pessoal

- Diretor -

Obs.: Republicado por haver saído com incorreçao do original no

DODF ns 64, suplemento, de 05 de abril de 1991, página 12.

ORDEM DE SERVIÇO DE á 3 DE DE 1991.

O DIRETOR DA DIVISÃO DE PESSOAL DA FUNDAÇÃO EDUCACIONAL DO DIS-

TRITO FEDERAL, no uso das atribuições que lhe são conferidas pela

INSTRUÇÃO n» 354 de 30 de abril de 1991.

R E S O L V E :

Conceder Licença Especial, nos termos do Artigo 116, da Lei n?

1711 de 28 de outubro de 1952, combinada com o Decreto 12.740,

de 24 de outubro de 1990, Artigo ls,-item Ilf, parágrafo primei-

ro, aos servidores abaixo relacionados:

Norne: ÍTALO PASINI

Matrícula: 73.867-0

Cargo: MG3Q

Exercício: DRE/N.BANDEIRANTE

Decénio: l? 14.03.78 a 13.03.88

Jus a 05 (cinco) meses.

Nome: MARIA DAS DORES B. NASCIMENTO

Matrícula: 92.413-X

Cargo: TP 602

Exercício: DRE/SOBRADINHO

Decé.nio: l? 15.08.73 .a 14.08.83

Jus a 03 (três) meses.

Nome: LAURENTINA R. LOUZEIRO

Matrícula:83.691-5

Cargo: TP 602

Exerci cio:DRE/N.BANDEIRANTE

Decénio: l9 15.09.69 a 14.09 79 ~V'

• '. "<" ̂'
Jus a 03 (três) meses.

Nome: MARIA DAS MERCÊS DE MIRANDA ROCHA

Matrícula: 82.101-2

Cargo: MG3Q

Exercício: DRE/PP/CRUZEIRO

Decénio: 2- 26.05.69 a 25.05.79

Jus a 04 (quatro) meses.

Nome: HAIDÉE COSTA OLIVEIRA

Matrícula: 99.846-X
Cargo: MG3V

Exercício: DRE/PP/CRUZEIRO

Decénio: l9 11.04.77 a 10.04.87

Jus a °3 (três) meses.

Nome: STELA ROCHA FERREIRA

Matrícula: 82.417-8

Cargo: MG3Q

Exercício: CRT/SEBEC

Decénio: ls 14.10.68 13.10.78

Jus a 05 (cinco) meses.

Nome: MARIA AUXILIADORA COELHO AYALA
Matricula: 85.423-9
Cargo: MG2Q-GT3

Exercício: DRE/TAGUATINGA

Decénio: 1° 21.10.69 a 20.10.79

Jus a 05 (cinco) meses.

Nome: MARIA HELENA ANDRADE RABELO

Matrícula:85. 999-0
Cargo: ME3Q

Exercíco: DRE/TAGUATINGA

Decénio: i« 12.03.70 a 11.03.80

^>\ '
Jus a 05 (cinco) meses. /-• S*

Nome: LUZIA DE MELO SUMBEM

Matrícula: 90.039-7

Cargo: MG3Q

Exercício: DRE/CEILÂNDIA

Decénio: l- 19.04.72 18.04.82

Jus a (cinco) meses.

Nome: MARIA NAZARETH ALCÂNTARA PALMA

Matrícula: 82.107-1

Cargo: MG3Q

Exercício: DRE/GUARÁ

Decénio: l°~ 15.05.67 14.05.77

Jus a °3 (três) meses.

Nome: ODETE OLIVEIRA

Matrícula:82.291-4
Cargo: TP 603

Exercício:DRE/PP/CRUZEIRO

Decénio: l9 17.05.68 16.05.78
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Jus a 03 ( três) meses.

Nome: TARCÍSIO DE O. LIMA
Matrícula;72.504-8
Cango:. MG3Q-

Exercício:EMB

Decénio: 1? 05.06.78

Jus a 03 (três) meses.

Nome: CECÍLIA DE SOUZA
Matrícula: 92-699-X

04.06.88

Cargo:

Exercíco:

Decénio:

TP 602

DRE/BRAZLÂNDIA

l» 10.09.73 09.09.83

Jus a 03 (três) meses.

Nome: WASHINGTON ALCIDES DA COSTA

Matrícula: 84.571-X

Cargo: NS 705.1

Exercício: DRE/PP/CRUZEIRO

Decénio: l9 11.03.65 a 10.03.75

JOSÉ LEOPOLDINO lî sMJR/ÍCAS BORGES

Divisão de Pessoal

- Diretor -

ORDEM DE SERVIÇO DE Y 3 DE DE 1991

O DIRETOR DA DIVISÃO DE PESSOAL DA FUNDAÇÃO EDUCACIONAL DO DIS-

TRITO FEDERAL, no uso das atribuições que lhe são conferidas pela

INSTRUÇÃO n9 354 de 30 de abril de 1991.

R E S O L V E :

Conceder Licença Especial, nos termos do Artigo 116, da Lei

1711 de 28 de outubro de 1952, combinada com o Decreto n9 12.740,

de 24 de outubro de 1990, Artigo l'-, item l, ̂parágrafo primeiro,

ao servidor abaixo relacionado:

Nome: DELCY SARAIVA DE PAULA

Matrícula: 97.781-0

Cargo: MG3Q

Exercício: DRE/PP/CRUZEIRO

Decénio: l» 31.05.76 a 30.05.86

Nome: TERESINHA DE JESUS SOUSA LAGO

Matrícula: 75.970-8

Cargo: MG1Q-GT3

Exercício: DRE/CEILÂNDIA

Decénio: l9 24.05.78 a 23.05.88

Nome: LUIZ JOSÉ DA SILVA

Matrícula: 50.107-7

Cargo: TP 609

Exercício: DRE/CEILÂNDIA

Decénio: ls 25.03.80 24.03.90

Nome: JOSÉ DE ARAÚJO RODRIGUES

Matrícula: 83.581-1

Cargo: MG3V

Exercício: DRE/GUARÁ

Decénio: l9 25.03.68 a

2S 25.03.78 a

Nome: JOSÉ EUSTÁQUIO ALVES MOREIRA

Matrícula: 97.135-9

Cargo: SÁ 403

Exercício: DRE/PP/CRUZEIRO

Decénio: l5 16.12.75 a

Nome: MÍRIAM SANTOS PEREIRA

Matrícula: 95.639-2

Cargo: MG1Q-GT2

Exercício: DRE/PP/CRUZEIRO

Decénio: l9 01.04.75 a

24.03.78

24.03.88

15.12.85

31.03.85

Nome: MARIA AMPARO FERNANDES VALERO

Matrícula: 81.898-4

Cargo: ME3Q

Exercício: DRE/GUARÁ

Decénio: l9 12.05.69 a 11.05.79

Nome: ODILON AMADO DA SILVA

Matrícula: 95.813-1

Cargo: MG3Q

Exercício: DRE/PLANALTINA

Decénio: l9 07.04.75 a 06.04.85

Nome: CELITA LEWERGGER

Matrícula: 92.132-7

Cargo: MG3Q

Exercício: DRE/PP/CRUZEIRO

Decénio: 'ie 10.07.73 a 09.07.83

Nome: MILTON ANTÓNIO DE LIMA

Matrícula: 95.835-2

Cargo: MG3Q

Exercício:DRE/SOBRADINHO

Decénio: ls 08.04.75 a- 07.04.85

Nome : MARIA ETIENE COSMO

M a t r í c u l a : •75.356-4

Cargo: MG1Q-GT3

Exercício: DRE/CEILÂNDIA

Decénio: l9 01.05.78 a 30.04.88

f íome: ANA MARIA ALVES PERDOMO

Mat r í cu la : 81.295-1

Cargo: MG1Q-GT3

Exercício: DEA

Decénio: 2S 21.03.77 a 20.03.87

Nome: MARIA APARECIDA SANTOS

Matrícula: 75.775-6

Cargo: NM 806

Exercício: DRE/CEILÂNDIA

Decénio: 19 16.05.78 a 15.05.88

Nome: VIVIANE ARONOWICZ CURI

Matrícula: 77.411-1

Cargo: NS 71.1

Exercício: DEA

Decénio: 1? 08.06.74 a 07.06.84

Nome: CLARICE GOMES A. CUNHA

Matrícula: 76.432-9

Cargo: MG3Q

Exercício: DRE/TAGUATINGA

Decénio: 'ls 04.08.78 a 03.08.88

Nome: MARIA DOLORES DA COSTA

Matrícula: 76.091-9

Cargo: MS 721

Exercício:DRE/PP/CRUZEIRO

Decénio: l9 02.06.78 a 01.06.88

Nome: MARIA MARLENE C. DAMASCENA

Matrícula: -75.367-X

Cargo: MG1Q

Exercício: DRE/CEILÂNDIA

Decénio: 1a 01.07.78 a

r;0me: ELIENE SANTOS UMBELINO

Matrícula: 85.856-0

Cargo: MG3Q

Exercício: DRE/N.BANDEIRANTE

Decénio: l9 05.03.70 a

Nome: ARLETE DE JESUS S. PELLICANO

Matrícula: 83.068-2

Cargo: MG3V

• Exercício: DRE/PP/CRUZEIRO

Decénio: l9 25.03.68 a

29 25.03.78 a

30.06.í

04.03.80

24.03.78

24.03.88

Nome: TERESINHA PRIVATTI MASSARI

Matrícula: 78.780-9

Cargo: NM 806

Exercício: DRE/BRAZLÂNDIA

Decénio: l9 31.07.79 a 30.07.89

Nome: MARIA DA CONCEIÇÃO RODRIGUES DE LIMA

Matrícula: 78.637-3
Cargo: Tp 602

Exercício: DRE/PP/CRUZEIRO

Decénio: 1° 03.07.79 a 02.07.89
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Nome: MARIA DE FÁTIMA ROSA E MENDES

Matrícula: 87.449-3

Cargo: MG3V

Exercício: DRE/SOBRADINHO

Decénio: 1? 12.06.70 a

Nome: SINVAL MARCELINO DOS SANTOS

Matriculo: -90.951-3

Cargo: MG3Q

Exerci c i o: DRE/SOBRADINHO

Decénio: 1? 20.06.72 a

Nome: MARIA PEREIRA DOS SANTOS

Matrícula: 91.936-5

11.06.80

19.06.82

Carno: MG3Q

Exercício: DRE/SOBRADINHO

Decénio: i» 30.04.73 29.04.83

Nome: MARIA DE FÁTIMA CORTES TEIXEIRA

Matrícula: 90.465-1

Cargo: «G30

Exercício: DRE/GAMA

Decénio: 1? 05.05.72 a 04.05.82

Nome: NEUSA MARTINS RODRIGUES

Matricula: 84.230-3

Cargo: MG3V

Exercício: DRE/PP/CRUZEIRO

Decénio: Z«- 14.03.78 a 13.03.88

Nome: LEILA APARECIDA DE LIMA MARRA

Matrícula: 85.231-7

Cargo: MG3Q

Exercício: DRE/SOBRADINHO

Decénio: l? 06.08.69 a 05.08.79

Nome: MARIALICE CABRERA MORON

Matrícula: 84.113-7

Cargo: ME3Q
Exercício: DRE/PP/CRUZEIRO

Decénio: 2° 18.03.77 a 17.03.87

Nome: ROSALINA GONZAGA DA SILVA

Matrícula: -85.961-3

Cargo: MG1Q - GT2

Exercício: DRE/GAMA

Decénio: 2? 11.03.80 a 10.03.90

Moine: JANETE OLÍVIA BERNARDES

, ' ía t r ícula : 81.736-8

Cargo: ME30

Exercício: DEPLAN

Decénio: l? 11.03.68 a 10.03.78

Nome: LILIA VIDAL DE MELLO

Matrícula: 81.830-5

Cargo: MG3Q

Exercício: DRE/PP/CRUZEIRO

Decénio: 2"- 30.04.77 a 29.04.87

Nome: MARIA CÉLIA DE AZEVEDO MENDES

Matrícula: 81.938-7

Cargo: MG3Q

Exercício: DRE/PP/CRUZEIRO

Decénio: \a- 01.09.67 a 31.08.77

2« 01.09.77 a 31.08.87

Nome: MARIA DAS DORES RIBEIRO NETO BELTRAMINI

Matrícula: 81.962-X

Cargo: MG3Q

Exercício: DRE/PP/CRUZEIRO

Decénio: l? 10.06.69 a 09.06.79

Nome: JURACY MARIA DA SILVA FREITAS

Matrícula: 83.677-x

Cargo: TP 602

Exercício: DRE/TAGUATINGA

Decénio: 2» 22.02.74 a 21.02.81

Nome: MARIA NILZA RIBEIRO DE SOUZA

Matrícula: -82.112-8

Cargo: MG1Q - GTS

Exercício: 'DRE/PP/CRUZEIRO

2« 02.08.78 01.08.88

Morne: LEILA APARECIDA ESTEVES CABRAL

Matrícula: 83.803-9
Cargo: MG3g

Exercício: DRE/PP/CRUZEIRO

Decénio: 2? 09.03.78 a 08.03.88

Home: MAGDA AMÉLIA MENDES

Matrícula: 96.234-1

Cargo: MG3Q

Exercício: DRE/SOBRADINHO

Decénio: is 21.02.79 a .20.02.89

Nome: MARIA VICENTINA DUTRA

Matrícula: 93.044-X

Cargo: MG3Q-

Exercício: DP/DEF

Decénio: l? 03.10.73 a

Nome: MARIA PEREIRA VIRGULINO

Matrícula: 93.997-8

Cargo:. MG3Q

Exercício: DRE/TAGUATINGA

Decénio: l? 05.07.75 a

Nome: CLEUSA SANTARÉM TAVEIRA

Matrícula: 94.484-X

Cargo: MG3Q

Exercício: DRE/PP/CRUZEIRO

Decénio: is 08.07.79 a

Nome: ANGELA MARIA DOS SANTOS

Matrícula: • 97.539-7

Cargo: SÁ 403

Exercício: DRE/SOBRADINHO

Decénio: 1? 13.05.76

02.10.83

04.07.85

07.07.89

12.05.80

Moine: MARIA NAZARETH ALCÂNTARA PALMA

Matrícula: 82.107-1

Cargo: MG3Q

Exercício: DRE/GUARÁ

Decénio: 2° 15.05.77 a 14.05.87

Kome: JANDUHY FERNANDES DE SOUSA

Matrícula: 95.583-3

Cargo: TP 603

Exercício: DRE/SOBRADINHO

Decénio: 1? 14.03.75 a 13.03.85

Nome: MARIA DAS GRAÇAS MARTINS SOUZA

Matrícula: 94.755-5

Cargo: MG3Q

Exercício: DRE/PP/CRUZEIRO

Decénio: l° 03.10.79 a

Nome: DENISE PÓVOA CHAVES

Matrícula: 88.278-X

Cargo:. MG3Q

Exercício^ DRE/TAGUATINGA

Decénio: i» 18.03.71

02.10.89

17.03.81

Nome: GILDA BORGES DE ANDRADE BRANDÃO

Matrícula: 85.914-1

Cargo: MG3Q

Exercício: DRE/PP/CRUZEIRO

Decénio: 1° 10.03.70 a 09.03.80

2? 10.03.80 a 09.03.90

Nome: IDALCI FERREIRA DE MACEDO SILVA

Matrícula: -81.075-4

Cargo: MG3Q

Exercício: DRE/SOBRADINHO

Decénio: l9 16.10.67 a 15.10.77
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Nome: EDNA LOURDES DE MAGALHÃES

Matrícula: 81.516-0

Cargo: MG3Q

Exercício: DRE/PP/CRUZEIRO.

Decénio: 1a 10.04.78 a 09.04.88

Nome: EURICO GASPAR BATISTA

Matrícula: 81.594-2

Cargo: MG30

Exercício: DRE/GUARÁ

Decénio: l5 21.05.68 a 20.05.78

Norae: CAROLINA PERES ARAÚJO

Matrícula: 81.411-3

Cargo: MG3Q

Exercício: COMPP

Decénio: ls 18.03.69 a 17.03.79

2°- 18.03.79 a 17.03.89

Nome: ANA LÚCIA S.ILVA

Matrícula: 81.292-7

MG30 '

COMPP

'l? 18.03.69 a 17.03.79

23 18.03.79 a 17.03.89

Cargo:

Exercício:

Decénio:

Nome: ANÁLIA PEREIRA DE MATOS

Matrícula: 89.522-9

Cargo: MG3Q

Exercício: DRE/PP/CRUZEIRO

Decénio: 1a 26.03.81 a 25.03.91

Nome: SEBASTIÃO GONÇALVES DE ANDRADE

Matrícula: -98.742-5

Cargo: TP 603

Exercício: DRE/BRAZLÂNDIA

Decénio: 1« 01.07.77 a 30.06.87

Nome: CLEIDE OLIVEIRA EWERTON

Matrícula: 91.261-1

Cargo: MG3Q

Exercício: DRE/TAGUATINGA

Decénio: l5 05.12.74 a 04.12.84

Nome: SELMA ELIANA DE SOUZA MACHADO

Matrícula: 90.676-X

Cargo: MG30

Exercício: DRE-/PP/CRUZEIRO

Decénio: l5 12.05.72 a 11.05.82

Nome: NADYR GOMES MARTINS

Matrícula: 90.308-6

Cargo: MG1Q.

Exercício: DRE/PP/CRUZEIRO

Decénio: 1a 28.04.72 27.04.82

Nome: PENHA MARIA.COSTA PEREIRA

Matrícula: 80.772-9

Cargo:. MG3Q

Exercício: DRE/CEILÂNDIA

Decénio: l8 11.03.68 a

2a- 11.03.78 a

Nome: IDA PIMENTEL ULHOA ASSIS

Matrícula: 91.853-9

Cargo: MG3Q

Exerc.ício: DRE/CEILÂNDIA

Decénio: l a 25.04.73 a

Nome: ANA ELVIRA LIMA

Mafícula: .91-706-0

Cargo: MG3Q

Exercício: DEE

Decénio: 19 17.04.73 s

10.03.78

ÍO.03.88

24.04.83

16.04.83

Nome: TERESA JESUS MARINHO PEREIRA

Matrícula: 91.312-X

Cargo: TP 603

Exercício: DRE/BRAZLÂNDIA

Decénio: is 26.10.72 a 25.10.82

Nome: MARIA ON"» DE MESQUITA SILVA

Matrícula: 91. 384 -,

Cargo: NM o06

Exercício: DRE/TAGUATINGA

Decénio: l? 01.10.78 a 30.09.88

Nome: SOLANGE ALMEIDA B. DOS ANJOS

Matrícula: 82.401-1

Cargo: MG3Q -

Exercício:-DRE/PP/CRUZEIRO

Decénio: 2°- 11.03.78 a 10.03.88

Nome: GLÓRIA HELENA PEREIRA DE LIMA

Matrícula: 91.078-3

Cargo: MG3Q

Exercício: DRE/GUARÁ

Decénio: 2°- 01.09.80 a 31.08.90

Nome: FRANCISCO PINTO DE OLIVEIRA

Matrícula: 99.694-7

Cargo: TP 609

Exercício: DRE/CEILÂNDIA

Decénio: 1° 30.03.77 a 29.03.87

Nome:iSAC GUIMARÃES ROQRIGUES

Matricula: '98.072-2

Cargo: TP 60g.

Exercício: DRE/BRAZLÂNDIA

Decénio: is 29.03.80 a 28.03.90

Nome: GILDETE DE F]GUEREDO ALVES

Matricula: 93.936-6

Cargo: MG3Q

Exercício: DRE/TAGUATINGA

Decénio: 18 12.05.76 a 11.05.86

Nome: ANÍSIO ABADIA GONÇALVES DE SOUSA

Matrícula: 93.791-6

Cargo: MG1Q - GT3

Exercício: DRE/PLANALTINA

Decénio: 15 22.04.74 a 21.04.84

Nome: LUIZA VILELA RODRIGUES

Matrícula: 93.061-X

Cargo: MG3Q.

Exercício: DRE/TAGUATINGA

Decénio: 1? 06.06.78 a 05.06.

Nome : RUTHE PRATES BARROSO

Matrícula: 92.189-0

Cargo:. MG3Q '

Exercício: DRE/TAGUATINGA

Decénio: l"- 06.08.75 05.08.85

Nome: MARIA DO CARMO RIBEIRO DA SILVA

Matricula: 91.624-2

Cargo: MG3Q

Exercício: DRE/TAGUATINGA

Decénio: is 06.04.73 a 05.04.83

Nome: DIVINA DAMAS VIEIRA

Matrícula: • 90.507-0

Cargo: MG1Q-GT3

Exercício: DRE/TAGUATINGA

Decénio: la 08.05.72 a

Nome: GONÇALVINA MARIA DE MATOS

Matrícula: 97.050-6
Cargo: TP 603

Exercício: DRE/N.BANDEIRANTE

Decénio: i» 07.11.75 a

07.05.82

i.11.85

Nome: GERCINA LUIZA MAIA

Matrícula: 98.190-7

Cargo: MG3Q

Exercício: DRÊ/SOBRADINHO

Decénio: i» 15.10.76 14.10.86
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líorae: VALDENIS MARIA DE SOUZA E SILVA

Matrícula: 96.624-X

Cargo: MG3Q.

Exercício: DRE/GUARÁ

Decénio: is 16.02.77 a 15.02.87

Nome: ADÁLIA RODRIGUES DA SILVA CARVALHO

Matrícula: 96.709-2

Cargo: MG3Q

Exercício: DHE7TAGUATINGA

Decénio: l? 05.09.75 a 04.09.85

Nome: -JULMARA DOS SANTOS

Matrícula: 96.573-1

Cargo: HG3(J
Exercício: DRE/PP/CRUZEIRO

Decénio: 19 24.06.75 a 23.06.65
/ 'J\**-r

Nome: SEVERINO ALVES DE' SOUZA

Matrícula: 89.641-1

Cargo: TP 601

Exercício: DRE/GAMA

Decénio: 1? 03.01.72 a 02-01.82

JOSÉ LEOPOLDINO PÁS GRAÇAS BORGES

Divisão de Pessoal

- Diretor -

ORDEM DE SERVIÇO DE DE DE 1991.

O DIRETOR DA DIVISÃO DE PESSOAL DA FUNDAÇÃO EDUCACIONAL DO DIS-

TRITO FEDERAL, no uso dac atribuições que lhe são confer idas pela

INSTRUÇÃO n? 354, de 30 de abri l de 1991.

R E S O L V E :

Conceder Licença Especial, nos termos do Artigo 116, da lei 1711

de 28 de outubro de 1952, combinada com o Artigo l e, item I, pa-

rágrafo primeiro, ao servidor abaixo relacionado:

Nome: GLÓRIA HELENA PEREIRA DE LIMA

Matrícula: 91.078-3

Cargo: MG3Q

Exercício: DRE/GUARÁ

Decénio: 1? 01.09.70 a 31.08.80

JOSÉ LEOPOLDINO D?ÍS" GRAÇAS BORGES

Divisão de Pessoal

- Diretor -

Obs.: Republicado por haver saido corn incorreçao do original no

DODF n? 31 , suplemento, de 15 de fevereiro de 1991,

pagina 8 .

ORDEM DE SERVIÇO DE DE DE 1991.

O DIRETOR DA DIVISÃO DE PESSOAL DA FUNDAÇÃO E D U C A C I O N A L DO DIS-

TRITO FEDERAL, no uso das atribuições que lhe são conferidas pela

INSTRUÇÃO n« 354, de 30 de abril de 1991.

R E S O L V E :

Conceder Licença Especial, nos termos do Artigo 116, da lei 1711

de 28 de outubro de 1952, combinada com o Artigo l-, item I, pa-

rágrafo primeiro, ao servidor abaixo relacionado:

Nome: GLÓRIA HELENA PEREIRA DE LIMA

Matrícula: 91.078-3

Cargo: MG3Q

Exercício: DRE/GUARÁ

Decénio: ls 01.09.70 a 31.08.80

JOSÉ LEOPOLDINO Í^GI&ÇAS BORGES
Divisão de Pessoal

- Diretor -

Obs.: Republicado por haver saído cora incorreçao do original no

DODF n» 31 , suplemento, de 15 de fevereiro de 1991,

pagina 8 .

l
DIRETORIA EXECUTIVA^

ATA DA 1073A. REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO FISCAL

DA FUNDAÇÃO EDUCACIONAL DO DISTRITO FEDERAL, REALIZADA EM VINTE E

SEIS DE MARÇO DE MIL E NOVECENTOS E NOVENTA E UM - 1073a. R. O. DE

26.03.91.

Aos vinte e seis dias do mês de março de mil e na

vecentos e noventa e um, às 14 horas e trinta minutos, na sola de

reuniões da Secretario dos órgãos de Deliberação Coletiva, reali

zou-se.a 1073a. Reunião Ordinária do Conselho Fiscal, sob a Presi (

dência 'do Senhor Fernando Mendes dos Santos Filho, com a presença (
dos Conselheiros Eliane Rangel Silveira e Isac Batista Leitão. Aber- j

ta a sessão, o Senhor Presidente do Colegiado expôs ao Conselheiro

Isac Batista Leitão sobre a rotina administrativa do Conselho. O ns

vo Conselheiro tomou posse como membro Efetivo do Conselho Fiscal

em sessão realizada dia 22 de março do corrente ano, às 16:00 peran

te a Senhora Secretária da Educação e Presidente do Conselho Dire.

tor da Fundação Educacional do Distrito Federal, Professora Stella

dos Cherubins Guimarães Trois, demais Conselheiros e com a presença

do Chefe do Gabinete da Diretoria Executiva, Doutor Brasilino Santos

Ramos. O Conselheiro foi designado pelo Excelentíssimo Senhor Govej:

nador do Distrito Federal Joaquim Domingos Roriz, conforme Decreto

de 01 de março do corrente ano, publicado na página três do Diário

Oficial do Distrito Federal número quarenta e dois de quatro de

março de 1991. Lida e aprovada a ata da reunião anterior, o ConSfi

lho passou a pauta do dia: 1«) Processso n« 082002232/91. Interessa

do: CAESB. Assunto: Nota de Empenho. Após exame da matéria, o Cole-

giado decidiu baixar os autos em diligência solicitando à DOC que

'anexe a Nota de Empenho que deu origem ao processo mencionado. Nada

mais foi tratado. Rachel de .Abreu Ligabue - Secretária dos Órgãos

de Deliberação Coletiva da FEDF

\J

FE\

ELIANERÃNGEl SILVEI

JŜ â*̂  Ĵ .
ISAC BSTÍSTir LEITÃO

ATA DA 1074". REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO FISCAL

DA FUNDAÇÃO EDUCACIONAL DO DISTRITO FEDERAL, REALIZADA EM QUATRO

DE ABRIL DE MIL E NOVECENTOS E NOVENTA E UM - 1074». R. O. DE

04.04.91.

Aos quatro dias do mês de abril de mil e novecentos

e noventa e um, às 14 horas e trinta minutos, na sala de reuniões

da Secretaria dos Óryãos de Deliberavãc Coletiva, realizou-se a

1074». Reunião Ordinária do Conselho Fiscal, sob a Presidência do

Senhor Fernando Mendes dos Santos Filho, com a presença da Conse

lheira Efetiva Eliane Rangel Silveira e da Conselheira Suplente

Estelita Midão de Almeida. Justificada a ausência do Conselheiro

Isac Batista ieitão. Aberta a sessão, lida e aprovada a ata da réu

nião anterior, o Conselho passou à pauta do dia. l2) Processo n2

0820011667/90. Interessado: Escola Classe 05 do Gama. Assunto: Ocor

rência de furto. Após exame dos autos, o Colegiado resolveu aço

lher o parecer da CTCE; e encaminhar os autos, via DEx, ao Departa.

mento de Auditoria-SEF, para análise. 2=) Processo n= 08200708/91.

Interessado: Escola Classe 06 de Ceilãndia. Assunto: Ocorrência de

furto. Depois de analisar a matéria, o Coleyiado resolveu acolher,

com restrivões, o parecer da CTCE; e encaminhar os autos a Asses-

soria DEx, para providências de praxe. 3<0 Processo n* 082010918/98.

Interessado: Escola Parque 308 Sul. Assunto: Comunicado de furto
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Após análise dos autos, o Coleçjiado resolveu acolher o parecer da

CTCE; e encaminhar os mesmos ao Departamento de Auditoria/SEF, para

analise. 42) Processo n« 0820022/91. Interessado: Escola Classe 13

de Tayuatinya. Assunto: Ocorrência de furto. Depois de examinar os

autos, o Conselho resolveu acolher, com restrições, o parecer da

CTCE; e encaminhar os autos ao Departamento de Auditoria/SEF, para

análise. Nada mais foi tratado. Rachel de Abreu tigabue - Secreta

ria dos Órgãos de Deliberarão Coletiva da FEDF.

INSTRUÇÃO NO 3S6 DF DE DE 1991

O CHEFE DO GABINETE DA DIRETORIA EXECUTIVA DA FUNDAÇÃO EDUCACIO

NAL DO DISTRITO FEDERAL, no uso das competências que lhe são cori

f áridas pela Instrução no 352, de 11 de abril de 1991 e, considç:

rando a imperiosa necessidade de redução de combustíveis e racio

nalização do uso de transportes desta FEDF,

R E S O L V E :

01 - Instituir o "Poli" de Transportes junto aos órgãos circunj;

critos ao Edifício-Sede da Fundação Educacional.

02 - Determinar que as viaturas dos órgãos, que funcionam no Edi^

flcio-Sede desta Fundação, sejam colocadas ã inteira dispôs^

cão da Divisão de Serviços Gerais.

03 - Excluir desta Instrução as viaturas que servem ao Diretor

Executivo, ao Chefe do Gabinete/DEx, ao Chefe da Procurado

ria Jurídica, ao Diretor do Departamento de Pedagogia,ao D_i

retor do Departamento Geral de Administração e ao Setor de

Expediente da Diretoria Executiva/SODC.

04 - Estabelecer que o Gabinete da Diretoria Executiva, o Depa£

tamento de Pedagogia, o Departamento Geral de Administração,

a Procuradoria Jurídica, a Divisão de Pessoal, a Divisão de

Recursos Humanos e a Divisão de Informática recebam,compat^.

bilizem e encaminhem a síntese dos planejamentos semanais

de utilização de viaturas dos órgãos a eles vinculados ã

Divisão de Serviços Gerais, até às 18:00 horas de quinta-

feira e, quando houver feriado neste dia,a entrega deverá

ocorrer no lo dia útil anterior.

05 - Determinar que o planejamento a que só refere o item ante

rior esteja preenchido com a descrição do serviço, destino
e número de pessoas a serem transportadas.

06 - Incluir a Seção de Auditoria e Tomada de Contas, Seção de

Comunicação Social, Seção àe Planejamento/Setor de Contra

tos e Convénios, Comissão Permanente de Licitação e Cornas

são Permanente de Sindicância no planejamento semanal de

viaturas do Gabinete da Diretoria Executiva.

07 - Determinar que os casos omissos sejam resolvidos, em pri

meira instância pelo diretor da Divisão de Serviços Ge

rais e, posteriormente, pelo diretor do Departamento Geral

de Administração.

08 - Estabelecer a vigência deste ato a partir desta data.revo

gando-se as disposições em contrário.

Á //ÇyiAM-ÍL
BKASILINO

Gabinete

INSTRUÇÃO DE

. ' chefe

Diretoria Executiva

DE DE 1991.

O CHEFE DO GABINETE DA OIRETORIA EXECUTIVA DA FUNDAÇÃO EDUCACIONAL

DO DISTRITO FEDERAL, no uso das competências qje lhe s3o confe-

ridas pela Instrução ns 352, de 11 de abril de 1991 e tendo em v

ta o que consta do 01 ns 029/91-SLMP,

R E S O L V E :

1. Autorizar o pagamento pelos serviços extraordinários prestados
durante a 2» Etapa do Concurso de^Remoção, aos servidores abai
xo discriminados, nos termos estabelecidos pelo Decreto na
11.386, de 26.12.88.

Maria do Socorro da Silva , matrícula 67.346-3,

João Ferreira Dias , matrícula 40.844-1,

Vald3te de Souza C. Miranda ', matrícula 59.534-9,

José Jairo , matricula 59.611-6,

Geraldo Rufino , matrícula 59.583-7,

Ana das Dores B3tista , matrícula 97.452-8,
Antenor da Sulidade Miranda , matrícula 60.554-9,
Marilda da Conceição Batista , matrícula 61.098-4,
Márcio Soares Piras , matrícula 63.911-7,
Adalberto de Santana Lombas , matrícula 67.230-0,
José António de Sousa , matrícula 91.483-5,

16h

16h

16h

16h

16h

16h

16h

16h

23h

18n

16h

.£< Mi

BSKASILINO SWPDS RAMOS

v_x/ Chefe do Gabinete
Diretoria Executiva

"a »
W INSTRUÇÃO DE Z2. DE DE 1991,

O CHEFE DO GABINETE DA DIRõTORIA EXECUTIVA DA FUNDAÇÃO EDUCACIONAL

DO DISTRITO FEDERAL, no uso das competências qje lhe sSo conferi-

das pela Instrução na 352, de 11 de abril de 1991 e tendo em vista

o que consta do 01 na 02%4/91-SLMP,

R E S O L V E :

1. Autorizar o pagamento pelos serviços extraordinários prestados
durante a 19 Etapa do Concurso de Remoção, aos servidores abai-
xo discriminados, nos termos estabelecidos pelo Decreto n?
11.386, de 26.12.88.

- Ana Maria da Costa Batista , matrícula 41.665-7, 27h
- António Gonçalves Bastos , matrícula 40.811-5, 27h

- Valdete de Souza C. Miranda , matricula 59.534-9, 27h
- José Jairo , matrícula 59.611-6, 39h

- Geraldo Rufino , matrícula 59.583-7, 39h

- Erasmo Passos Jardim Filho , matrícula 57.081-8, 7h
- Antenor da Sulidade Miranda , matrícula 60.554-9, 7h
- Marilda da Conceição Batista , matrícula 61.098-4, 7h
-Márcio Soares Pires , matricula 63.911-7, 32h
- Adalberto de Santana Lombas , matrícula 67.230-0, 27h

- José Miranda , matrícula 95.357-1, 14h

- Maria do Socorro da Silva , matrícula 67.346-3, 27h

- Ana das Dores Batista , matrícula 97.452-8, 27h

- José António de Sousa , matrícula 91.483-5, lOh

- Francisco Pires de Sousa , matrícula 58.301-4, lOh

TOS tfA.M OS
<—' Chefe do Gabinete

Diretoria Executiva

"^"INSTRUÇÃO DE DE DE l 991.

O DIRETOR EXECUTIVO DA FUNDAÇÃO EDUCACIONAL DO DISTRITO FEDERAL

no uso das atribuições regimentais, e tendo em vista a competência

que lhe foi delegada pelo Artigo 29 inciso IV do Decreto 12.740 de

24 de outubro de 1990, e o que consta do processo nç 082.001191/91-

FEDF,

R E S O L V E :

CONCEDER APOSENTADORIA a NEUSA DE LOURDES TOLEDO NOBREÇA, matricula

n9 88.366-2, no cargo de Professor Nível l. Classe Única, Padrão

25A, do Quadro de Pessoal da Fundação Educacional do Distrito Fede-

ral, nos termos do Artigo 40, Inciso III, alínea "b" e § 49, da

CONSTITUIÇÃO DA REPOBLICA FEDERATIVA DO BRASIL, com as vantagens

previstas no Artigo 184, item II, da Lei n9 1.711, de 28 de outubro

de 1952, em consonância com a Lei n9 6.701, de 24 de outubro de

1979.

tfjt*~?
STELLA DOS CKERUBINS GUIMARÃES TROIS

Diretor Executivo
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INSTRUÇÃO DE DE DE l 991.

O DIRETOR EXECUTIVO DA FUNDAÇÃO EDUCACIONAL DO DISTRITO FEDERAL ,

no uso das atribuições regimentais, e tendo em vista a competência

que lhe foi delegada pelo Artigo 29 inciso IV do Decreto 12.740 de

24 de outubro de 1990, e o que consta do processo n9 082.001236/91

-FEDF,

R E S O L V E :

APOSENTAR MIRIAN SOARES ALVES, matricula n9 74.705-X, no cargo de

Professor Nível 3, Classe Única, Padrão 13F, do Quadro de Pessoal

da Fundação Educacional do Distrito Federal, nos termos dos Ar-

tigos 176, item III, e 178, item I, alínea "b", da Lei nÇ 1.711 ,

de 28 de outubro de 1952, com a redação dada pela Lei nÇ 6.481, de

05 de dezembro de 1977, combinados com o Artigo 40, Inciso I e §

49, da CONSTITUIÇÃO DA REPÚBLICA FEDERATIVA DO BRASIL, acrescidos

aos proventos os Incentivos Funcionais de que trata o Artigo 30 ,

da Lei n9 6.366, de 15 de outubro de 1976, de acordo com o para

grafo único, do Artigo 13, da Lei nÇ 66, de 18 de dezembro de 1989.

STELLA DOS CHERUBIMS GUIMARÃES TROIS

Diretor Executivo

INSTRUÇÃO DE DE DE l 991.

O DIRETOR EXECUTIVO DA FUNDAÇÃO EDUCACIONAL DO DISTRITO FEDERAL ,

no uso das atribuições regimentais, e tendo era vista a competência

que lhe foi delegada pelo Artigo 29 inciso IV do Decreto 12.740 de

24 de outubro de 1990, e o que consta do processo n? 082.0013.28/91

-•FEDF,

R E S O L V E :

CONCEDER APOSENTADORIA a MARIA SALETTE MOITA VIANNA, matrícula n9

84.095-5, no cargo de Professor Nível 3, Classe Onica, Padrão 25F,

do Quadro de Pessoal da Fundação Educacional do Distrito Federal ,

nos termos do Artigo 40, Inciso III, alínea "b" e § 49, da CONS-

TITUIÇÃO DA REPÚBLICA FEDERATIVA DO BRASIL, com as vantagens pre-

vistas no Artigo 184, item II, da Lei n9 1.711, de 28 de outubro

de 1952, em consonância com a Lei n9 6.701, de 24 de outubro de

1979, acrescidos aos proventos os Incentivos Funcionais de" que tra

ta o Artigo 30, da Lei n9 6.366, de 15 de outubro de 1976, de acO£

do com o parágrafo único, do Artigo 13, da Lei n9 66, de 18 de de-

zembro de 1989.

STELLA DOS CHERÍJBÍNS GUIMARÃES TROIS

Diretor Executivo

INSTRUÇÃO DE DE l 991.

O DIRETOR EXECUTIVO DA FUNDAÇÃO EDUCACIONAL DO DISTRITO FEDERAL ,

no uso das atribuições regimentais, e tendo em vista a competência

que lhe foi delegada pelo Artigo 29 Inciso IV do Decreto 12.740 de

24 de outubro de 1990, e o que consta do processo n9 082.001534/91

-FEDF,

R E S O L V E :

CONCEDER APOSENTADORIA a MARLI RODRIGUES LEÃO, matrícula n9

80.734-6, no cargo de Professor Nível 3, Classe Única, Padrão 25F,

do Quadro de Pessoal da Fundação Educacional do Distrito Federal ,

nos termos do Artigo 40, Inciso III, alínea "b" e § 49, da CONSTI-

TUIÇÃO DA REPÚBLICA FEDERATIVA DO BRASIL, com as vantagens previs-

tas no Artigo 184, item II, da Lei n9 1.711, de 28 de outubro de

1952, em consonância com a Lei n9 6.701, de 24 de outubro de 1979,

acrescidos aos proventos os Incentivos Funcionais de que trata o

Artigo 30, da Lei n9 6.366, de 15 de outubro de 1976, de acordo

com o parágrafo único, do Artigo 13, da Lei n9 66, de 18 de dezem-

bro de 1989.

STELLA DOS CHERUBINS GUIMARÃES TROIS

Diretor Executivo

INSTRUÇÃO DE DE DE l 991.

O DIRETOR EXECUTIVO DA FUNDAÇÃO EDUCACIONAL DO DISTRITO FEDERAL ,

no uso das atribuições regimentais, e ter.do em vista a comoetência

que lhe foi delegada nelo Artigo 29 inciso IV do Decreto 12.740 de

24 de outubro de 1990, e o que consta do processo n9 082.010263/90

-FEDF,

R E S O L V E :

CONCEDER APOSENTADORIA a ANA ANGÉLICA GONÇALVES PAIVA, matricula

n9 80.883-0, no cargo de Professor Nível 3, Classe Onica, Padrão

25F, do Ouadro de Pessoal da Fundação Educacional do Distrito Fe-

deral, nos termos do Artigo 40, Inciso III, alínea "b" e § 49 da

CONSTITUIÇÃO DA REPUBLICA FEDERATIVA DO BRASIL, com as vantagens

previstas no Artigo 184, itera II ,d a Lei n<? 1.711, de 28 de outu-

bro de 1952, em consonância com a Lei n9 6.701, de 24 de outubro de

1979, acrescidos aos proventos os Incentivos Funcionais de que tra

ta o Artigo 30, da Lei n° 6.366, de 15 de outubro de 1976, de açor

do com o parágrafo único, do Artigo 13, da Lei n? 66, de 18 de de-

zembro de 1989.

STELLA DOS CHERUBINS GUIMARÃES TROIS

Diretor Executivo

*
INSTRUÇÃO DE O» DE DE l 991.

O DIRETOR EXECUTIVO DA FUNDAÇÃO EDUCACIONAL DO DISTRITO FEDERAL, no uso das

atribuições regimentais, e tendo em vista a competência que lhe foi delegada

pelo Artigo 2» inciso IV do Decreto 12.740 de 24 de outubro de 1990, e o que

consta do processo n» 082.001539/91-FEDF,

R E S O L V E :

CONCEDER APOSENTADORIA a ANA RESENDE, matrícula n « 96.668-1, no cargo de

Professor Nível 3, Classe Única, Padrão 22F, do Quadro de Pessoal da Fundação

Educacional do Distrito Federal, nos termos do Artigo 40, Inciso III, alínea

"b" e § 4", da CONSTITUIÇÃO DA REPÚBLICA FEDERATIVA DO BRASIL, com as vantagens

previstas no Artigo 184, item II, da Lei n» 1.711, de 28 de outubro de 1952, em

consonância com a Lei n9 6.701, de 24 de outubro de 1979.

STELLA DOS CHERUBÍNS GUIMARÃES TROIS

Diretor Executivo

INSTRUÇÃO DE DE DE l 991.

O DIRETOR EXECUTIVO DA FUNDAÇÃO EDUCACIONAL DO DISTRITO FEDERAL ,

no uso das a t r ibuições regimentais , e tendo em vista a competência

que lhe foi delegada pelo Art igo 2s inciso IV do Decreto n« 12.740

de 24 de outubro de 1990, e o que consta do processo nS082 .000992/

91-FEDF,

R E S O L V E :

CONCEDER APOSENTADORIA a JOSÉ GIL DA SILVA, matrícula ns 92.018-5,

no cargo de Auxiliar de Assistência à Educação/Artífice, Grupo Bá-

sico, Classe Única, Padrão 6, do Quadro de Pessoal da Fundação Edu

cacional do Distrito Federal, nos termos do Artigo 40, Inciso III,

alínea "d" e § 42, da CONSTITUIÇÍO DA REPÚBLICA FEDERATIVA DO

BRASIL.

INSTRUÇÃO

STELLA DOS C H E R U B I N S G U I M A R Ã E S TROIS

Diretor Executivo

DE O8 DE DE l 991.

O DIRETOR EXECUTIVO DA FUNDAÇÃO EDUCACIONAL DO DISTRITO FEDERAL ,

no uso das atribuições regimentais, e tendo em vista a competência

que lhe foi delegada pelo Artigo 2s inciso IV do Decreto 12.740 de

24 de outubro de 1990, e o que consta do processo n? 082.001.526 /

91-FEDF,
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R E S O L V E :

CONCEDER APOSENTADORIA a LUIZA DE OLIVEIRA BEGOTTO, matrícula nS

92.480-6/ no cargo de Professor Nível 3, Classe Onica, Padrão 25F,

do Quadro de Pessoal da Fundação Educacional do Distrito Federal /

nos termos do Artigo 40 / Inciso III» alínea "b" e § 4- i da CONS-

TITUIÇÃO DA REPÚBLICA FEDERATIVA DO BRASIL/ com as vantagens pre-

vistas no Artigo 184, item II, da Lei ns 1.711, de 28 de outubro

de 1952, em consonância com a Lei ne 6.701, de 24 de outubro de

1979, acrescidos aos proventos os Incentivos Funcionais de

trata o Artigo 30, da Lei n^ 6.366, de 15 de outubro de 1976

acordo com o parágrafo único, do Artigo 13, da Lei n§ 66, de

de dezembro de 1989.

que
de
18

INSTRUÇÃO

STELLA DOS CHERUBINS ÓUIMARRES TROIS

Diretor Executivo

DE O 8 DE ~- DE 1991.

O DIRETOR EXECUTIVO DA FUNDAÇÃO EDUCACIONAL DO DISTRITO FEDERAL,

no uso das atribuições regimentais, e tendo em vista a competên_

cia que lhe foi delegada pelo Artigo 2o inciso IV do Decreto

12.740 de 24 de outubro de 1990, e o que consta do processo no

082.001003/91-FEDF,

R E S O L V E :

CONCEDER APOSENTADORIA a MARIA JOSÉ PIMENTA, matrícula no

84.034-3, no cargo de professor Nível 3,Classe Onica,Padrão 24F,

do Quadro de Pessoal da Fundação Educacional do Distrito Fede_

ral, nos termos do Artigo 40, Inciso III, alínea "b" e S 4o, da

CONSTITUIÇÃO DA REPUBLICA FEDERATIVA DO BRASIL, com as vantagens

previstas no Artigo 184, item II, da Lei 1.711,de 28 de outubro

de 1952, em consonância com a Lei no 6.701, de 24 de outubro de

1979, acrescidos aos proventos os Incentivos Funcionais de que

trata o Artigo 30, da Lei no 6.366, de 15 de outubro de 1976,de

acordo com o parágrafo único, do Artigo 13, da Lei no 66, de 18

de dezembro de 1989.

,
STELLA DOS CHERUBINS GUIMARÃES TROIS

Diretor Executivo

'INSTRUÇÃO DE l 991.

O DIRETOR EXECUTIVO DA FUNDAÇÃO EDUCACIONAL DO DISTRITO FEDERAL ,

no uso das atribuições regimentais, e tendo em vista a competência

que lhe foi delegada pelo Artigo 29 inciso IV do Decreto 12.740 de

24 de outubro de 1990, e o que consta do processo n9 082.001.452/91

-FEDF,

R E S O L V E :

CONCEDER APOSENTADORIA a ELISABETE QUEIROZ VILAS BOAS, matricula n9

94.289-8, no cargo de Professor Nível 3, Classe Onica, Padrão 25F,

do Quadro de Pessoal da Fundação Educacional do Distrito Federal ,

nos termos do Artigo 40, Inciso III, alínea "b" e § 49, da CONSTI-

TUIÇÃO DA REPÚBLICA FEDERATIVA DO BRASIL, com as vantagens previs-

tas no Artigo 184, item II, da Lei n9 1.711, de 28 de outubro de

1952, em consonância com a Lei n9 6.701, de 24 de outubro de 1979 ,

acrescidos aos proventos os Incentivos Funcionais de que trata o

Artigo 30, da Lei n? 6.366, de 15 de outubro de 1976, de acordo com

o parágrafo único, do Artigo 13, da Lei n9 66, de 18 de dezembro

de 1989.

STELLA DOS CHERUBIS GUIÍÍARAES TROIS

Diretor Executivo

INSTRUÇÃO DE DE J.C9 DE l 991.

O DIRETOR EXECUTIVO DA FUNDAÇÃO EDUCACIONAL DO DISTRITO FEDERAL

no uso das atribuições regimentais, e tendo em vista a competênci

que lhe foi delegada pelo Artigo 29 inciso IV do Decreto 12.740 d

24 de outubro de 1990, e o que consta do processo n9 082.001949/91

FEDF,

R E S O L V E :

APOSENTAR DANILO LUIZ DE OLIVEIRA SILVA, matrícula n9 50.860-8

no cargo de Auxiliar de Assistência ã Educação/Agente de Conser-

vação e Limpeza, Grupo Básico, Classe Onica, Padrão 6, do Quadro

de Pessoal da Fundação Educacional do Distrito Federal, nos termos

dos artigos 176, item III, e 178, itera II, da Lei n9 1.711, de 28

de outubro de 1952, com a redação dada pela Lei n9 6.481, de 05 de

dezembro de 1977, combinados com o Artigo 40, Inciso I e § 49, da

CONSTITUIÇÃO DA REPÚBLICA FEDERATIVA DO BRASIL.

STELLA DOS CHERUÍINS" GUÍMARÃES TROIS

Diretor Executivo

'INSTRUÇÃO DE l 991.

O DIRETOR EXECUTIVO DA FUNDAÇÃO EDUCACIONAL DO DISTRITO FEDERAL ,

no uso das atribuições regimentais, e tendo em vista a competência

que lhe foi delegada pelo Artigo 29 inciso IV do Decreto 12.740 de

24 de outubro de 1990, e o que consta do processo n9 082.000.925/91

-FEDF,

v E :

CONCEDER APOSENTADORIA á DINÁ MIRANDA LOUREIRO COSTA, matrícula

n9 80.405-3, nocargo de Professor Nível 3, Classe Onica, Padrão

24F, do Quadro de Pessoal da Fundação Educacional do Distrito Fede-

ral, nos termos do Artigo 40, Inciso III, alínea "b" e § 49 da

CONSTITUIÇÃO DA REPÚBLICA FEDERATIVA DO BRASIL, comas vantagens

previstas no Artigo 184, item II, da Lei n9 1.711, de 28 de outubro

de 1952, em consonância com a Lei n9 6.701, de 24 de outubro de

1979, acrescidos aos proventos os Incentivos Funcionais de que tra

ta o Artigo 30, da Lei n9 6.366, de 15 de outubro de 1976, de acor-

do com o parágrafo único, do Artigo 13, da Lei n9 66, de 18 de de-

zembro de 1989.

STELLA DOS CHERUBINS GUIMARÃES TROIS

Diretor Executivo

(•INSTRUÇÃO DE DE DE l 991.

O DIRETOR EXECUTIVO DA FUNDAÇÃO EDUCACIONAL DO DISTRITO FEDERAL ,

no uso das atribuições regimentais, e tendo em vista a competência

que lhe foi delegada pelo Artigo 29 inciso IV do Decreto 12.740 de

24 de outubro de 1990, e o que consta do processo n9 082.001.698/91

-FEDF,

R E S O L V E :

CONCEDER APOSENTADORIA a ILHA TEIXEIRA, matrícula n9 83.466-1, no

cargo de Professor Nível 3, Classe Onica, Padrão 24C, do Quadro de

Pessoal da Fundação Educacional do Distrito Federal, nos termos do

Artigo 40, Inciso III, alínea "b" e § 49, da CONSTITUIÇÃO DA REPÚ-

BLICA FEDERATIVA DO BRASIL, com as vantagens previstas no Artigo

184, item II,da Lei n9 1.711, de 28 de outubro de 1952, em conso-

nância com a Lei n9 6.701 de 24 de outubro de 1979.

„. r
W INSTRUÇÃO

STELLA DOS CHERUBItíS" GUIMARÃES

Diretor Executivo

DE O 2 DE

TROIS

DE 1991.

O DIRETOR EXECUTIVO DA FUNDAÇÃO EDUCACIONAL DO DISTRITO FEDERAL

no uso das atribuições regimentais, e tendo em vista a competên-

cia que lhe foi delegada pelo Artigo 29 inciso IV do Decreto n9

12.740 de 24 de outubro de 1990, e o que consta do processo n9

082.000949/91-FEDF,

R E S O L V E :

CONCEDER APOSENTADORIA a LAlS TAVEIRA NEIVA, matrícula nÇ

87.745-X, no cargo de Professor Nível 3, Classe Onica, Padrão 25F,

do Quadro de Pessoal da Fundação Educacional do Distrito Federal ,

nos termos do Artigo 40, Inciso III, alínea "b" e § 49, da CONS-

TITUIÇÃO DA REPÚBLICA FEDERATIVA DO BRASIL, com as vantagens pré-
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vxstas no Artigo 184, item II, da Lei n9 1.711, de 28 de outubro

L952, em consonância cora a Lei n9 6.701, de 24 de outubro de

1979, acrescidos aos proventos os Incentivos Funcionais de que tra

ta o Artigo 30, da Lei n9 6.366, de 15 de outubro de 1976, de açor

do com o parágrafo único, do Artigo 13, da Lei n9 66, de 18 de
dezembro de 1989.

STELLA DOS CHERUBIJÍS GUIMARÃES TROIS

Diretor Executivo

INSTRUÇÃO DE l 991.

O DIRETOR EXECUTIVO DA FUNDAÇÃO EDUCACIONAL DO DISTRITO FEDERAL

no uso das atribuições regimentais, e tendo em vista a competência

que lhe foi delegada pelo Artigo 29 inciso IV do Decreto 12.740 de

24 de outubro de 1990, e o que consta do processo n9 082.001121/91
-FEDF,

R E S O L V E : '

CONCEDER APOSENTADORIA a MARIA VANDERLITA CARDOSO ANDRADE, matri-

cula n9 82.160-8, no cargo de Professor Nível 3, Classe Onica, Pa-

drão 25F, do Quadro de Pessoal da Fundação Educacional do Dis-

trito Federal, nos termos do Artigo 40, Inciso III, alínea "b" e

§ 49, da CONSTITUIÇÃO DA REPOBLICA FEDERATIVA DO BRASIL, com as

vantagens previstas no Artigo 184, item II, da Lei n9 1.711, de 28

áe outubro de 1952, em consonância com a Lei n9 6.701, de 24 de

outubro de 1979, acrescidos aos proventos os Incentivos Funcionais

de que trata o Artigo 30, da Lei n9 6.366, de 15 de outubro de

1976, de acordo com o parágrafo único, do Artigo 13, da Lei n9

6.366, de 18 de dezembro de 1989.

STELLA DOS CHERUBÍNS GUIMARÃES TROIS

Diretor Executivo

INSTRUÇÃO DE 02> DE DE l 991.

O DIRETOR EXECUTIVO DA FUNDAÇÃO EDUCACIONAL DO DISTRITO FEDERAL ,

no uso das atribuições regimentais, e tendo em vista a competência

que lhe foi delegada pelo Artigo 29 inciso IV do Decreto 12.740 de

24 de outubro de 1990, e o que consta do processo n9 082.000.914/91

-FEDF,

R E S O L V E :

CONCEDER APOSENTADORIA a MARIA MARQUES DE SOUZA TORRES, matrícula

n9 90.491-0, no cargo de Professor Nível 3, Classe Onica, Padrão

25F, do Quadro de Pessoal da Fundação Educacional do Distrito Fede

ral, nos termos do Artigo 40, Inciso III, alínea "b" e § 49, da

CONSTITUIÇÃO DA REPÚBLICA FEDERATIVA DO BRASIL, com as vantagens

previstas no Artigo 184, item II, da Lei n9 1.711, de 28 de outu-

bro de 1952, em consonância com a Lei n9 6.701, de 24 de outubro

de 1979, acrescidos aos proventos os Incentivos Funcionais de que

trata o Artigo 30, da Lei n9 6.366,d3 15 de outubro de 1976, de

acordo com o parágrafo único, do Artigo 13, da Lei n9 66, de 18 de

dezembro de 1989.

STELLA DOS CHERUBÍNS GUIMARÃES TROIS

Diretor Executivo

INSTRUÇÃO DE 02 DE DE l 991.

O DIRETOR EXECUTIVO DA FUNDAÇÃO EDUCACIONAL DO DISTRITO FEDERAL

no uso das atribuições regimentais, e tendo em vista a competência

que lhe foi delegada pelo Artigo 29 inciso IV do Decreto 12.740 de

24 de outubro de 1990, e o que consta do processo n9 082.000211/91-

FEDF,

R E S O L V E :

CONCEDER APOSENTADORIA a OLYNDA RIBEIRO RESENDE ROCHA, matrícula

n9 84.268-0, no cargo de Professor Nível 3, Classe Onica, Padrão

25F, do Quadro de Pessoal da Fundação Educacional do Distrito Fede

ral, nos termos do Artigo 40, Inciso III, alínea "b" e § 49 da

CONSTITUIÇÃO DA REPOBLICA FEDERATIVA DO BRASIL, com as vantagens

previstas no Artigo 184, item II,da Lei n9 1.711, de 28 de outubro

de 1952, em consonância com a Lei n9 6.701, de 24 de outubro de 1979,

acrescidos aos proventos os Incentivos Funcionais de que trata o

Artigo 30, da Lei n9 6.366, de 15 de outubro de 1976, de acordo com

o parágrafo único, do.Artigo 13, da Lei n9 66, de 18 de dezembro

de 1989.

STELLA DOS CHERUBÍNS GUIMARÃES TROIS

Diretor Executivo

"INSTRUÇÃO DE DE DE l 991.

O DIRETOR EXECUTIVO DA FUNDAÇÃO EDUCACIONAL DO DISTRITO FEDERAL ,

no uso das atribuições regimentais, e tendo em vista a competência

que lhe foi delegada pelo Artigo 29 inciso IV do Decreto 12.740 de

24 de outubro de 1990, e o que consta do processo n9 082.001.080/91

-FEDF,

R E S O L V E :

CONCEDER APOSENTADORIA a TERESINHA LAURENTINO DE MESQUITA, matrí-

cula n9 84.947-2, no cargo de Professor Nível 3, Classe Onica, Pa-

drão 25F, do Quadro de Pessoal da Fundação Educacional do Distrito

Federal, nos termos do Artigo 40, Inciso III, alínea "b" e § 49, da

CONSTITUIÇÃO DA REPOBLICA FEDERATIVA DO BRASIL, com as vantagens

previstas no Artigo 184, item II, da Lei n9 1.711, de 28 de outubro

de 1952, em consonância com a Lei n9 6.701, de 24 de outubro de

1979, acrescidos aos proventos os Incentivos Funcionais de que tra

ta o Artigo 30, da Lei n9 6.366, de 15 de outubro de 1976, de açor

do com o parágrafo único, do Artigo 13, da Lei n9 66, de 18 de de-

zembro de 1989.

INSTRUÇÃO

STELLA DOS CHERUBÍNS GUIMARÃES TROIS

Diretor Executivo

DE DE 1991.

O DIRETOR EXECUTIVO DA FUNDAÇÃO EDUCACIONAL DO DISTRITO FEDERAL ,

no uso das atribuições regimentais/ e tendo em vista a competência

que lhe foi delegada pelo Artigo 2e inciso IV do Decreto 12.740 de

24 de outubro de 1990, e o que consta do Processo ns 082.000686/91-FEDF,

R E S O L V E :

Retificar a Instrução de 19 de março de 1991/ publicada no Diário

Oficial do Distrito Federal na 56, do dia 22 de março de 1991, que

concedeu aposentadoria a JURANDIR DE LUCENA ALVES/ matrícula n?

81.785-6, no cargo de Professor/ Classe única/ nível 3/ padrão

24F, do Quadro de Pessoal da Fundação Educacional do Distrito Fed£

ral/ para considerá-la aposentada no Padrão 25F, ficando ratifica^

dos os demais termos da concessão inicial.

STELLA DOS CHERUBÍNS GUIMARÃES TROIS

Diretor Executivo

DE DE DE 1991.INSTRUÇÃO

O DIRETOR EXECUTIVO DA FUNDAÇÃO EDUCACIONAL DO DISTRITO FEDERAL,

no uso das atribuições regimentais, e tendo em vista a competêii

cia que lhe foi delegada pelo Artigo 20 inciso IV do Decreto

12.740 de 24 de outubro de 1990, e o que consta do processo no

082.009655/90-FEDF,

R E S O L V E :

Rever os proventos da aposentadoria de OSMAR VIEIRA REIS, matrícu

Ia no 92.192-0, no cargo de Professor, nível 3, Classe Onica, Pa

drão 12F, do Quadro de Pessoal da Fundação Educacional do Distri-

to Federal efetivada através da Instrução de 29 de novembro de

1990, publicada no Diário Oficial do Distrito Federal no 231, de

30 de novembro de 1990, para considerá-los com base no artigo 182,

letra "b" da Lei no 1.711, de 28 de outubro de 1952, a contar de

19 de março de 1991.

STELLA DOS CHERUBÍNS GUIMARÃES TROIS

Diretor Executivo
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INSTRUÇÃO DE DE DE 1991.

O DIRETOR.EXECUTIVO DA FUNDAÇÃO EDUCACIONAL DO DISTRITO FEDERAL,

no uso das atribuições regimentais, e tendo em vista a competência

que lhe foi delegada pelo Artigo 20 inciso IV do Decreto 12.740 de

24 de outubro de 1990, e o que consta do processo no 082.001342/91

FEDF,

R E S O L V E :

CONCEDER APOSENTADORIA a DIANA PEREIRA DE CARVALHO, matrícula no

80.402-9, no cargo de professor Nível l. Classe Onica, Padrão 25A,

do Quadro de Pessoal da Fundação Educacional do Distrito Federal,

nos termos do Artigo 40, Inciso III, alínea "b" e § 40, da CONSTI-

TUIÇÃO DA REPUBLICA FEDERATIVA DO BRASIL, com as vantagens previs-

tas no Artigo 184, item II, da Lei 1.711, de 28 de outubro de 1952,

em consonância com a Lei no 6.701, de 24 de outubro de 1979, acres^

eidos aos proventos os'Incentivos Funcionais de que trata o Artigo

30, da Lei no 6.366, de 15 de outubro de 1976, de acordo com o pa-

rágrafo único, do Artigo 13, da Lei no 66, de 18 de dezembro de

1989.

c,!fí'í.^
STELLA DOS CHERUBINS GUIMARÃES TROIS

Diretor Executivo

INSTRUÇÃO DE OS DE DE 1991.

O DIRETOR EXECUTIVO DA FUNDAÇÃO EDUCACIONAL DO DISTRITO FEDERAL, no

uso das atribuições regimentais, e tendo em vista a competência que

lhe foi delegada pelo Artigo 20 inciso ÍV do Decreto 12.740 de 24

de outubro de 1990, e o que consta do processo no 082.001568/91-FEDF

R E S O L V E :

CONCEDER APOSENTADORIA a MARIA JOSÉ DE BARROS CAVALCANTI, matrícula

no 92.796-1, no cargo de professor Nível l, Classe Onica, Padrão

25A, do Quadro de Pessoal da Fundação Educacional do Distrito Fede-

ral, nos termos do Artigo 40, Inciso III, alínea "b" e § 4o, da

CONSTITUIÇÃO DA REPÚBLICA FEDERATIVA DO BRASIL, com as vantagens

previstas no Artigo 184, item II, da Lei 1.711, de 28 de outubro de

1952, em consonância com a Lei no 6.701, de 24 de outubro de 1979

acrescidos aos proventos os Incentivos Funcionais de que trata o A£

tigo 30, da Lei nO 6.366, de 15 de outubro de 1976, de acordo com o

parágrafo único, do Artigo 13, da Lei no 66, de 18 de dezembro d

1989' /j).// ",<J
STELLA DOS CHERUB'ÍNS--GUIMARAES TROIS

Diretor Executivo

INSTRUÇÃO DE O a DE DE 1991

O MRETOR EXECUTIVO DA FUNDAÇÃO EDUCACIONAL DO DISTRITO FEDERAL,

no uso das atribuições regimentais, e tendo em vista a competência

que lhe foi delegada pelo Artigo 20 inciso IV do Decreto 12.740 de

24 de outubro de 1990, e o que consta do processo nS 082.001557/91

FEDF,

R E S O L V E :

CONCEDER APOSENTADORIA a CRISALINDA ANDRADE RAYMUNDO, matrícula nO

95.002-5, no cargo de professor Nível 3, Classe Onica, Padrão 24F,

do Quadro de Pessoal da Fundação Educacional do Distrito Federal,

nos termos do Artigo 40, Inciso III, alínea "b" e § 4o, da CONSTI-

TUIÇÃO DA REPÚBLICA FEDERATIVA DO BRASIL, com as vantagens previs-

tas no Artigo 184, item II, da Lei 1.711, de 28 de outubro de 1952

em consonância com a Lei nS 6.701, de 24 de outubro de 1979, acr

eidos aos proventos os Incentivos Funcionais de que trata o Artigo

30, da Lei nO 6.366, de 15 de outubro de 1976, de acordo com o pá

rágrafo único, do Artigo 13, da Lei no 66, de 18 de dezembro de

1989. 7

$á\<4
STELLA DOS CHERUBINS 'GUIMARÃES TROIS

Diretor Executivo

INSTRUÇÃO DE DE l 991.

O DIRETOR EXECUTIVO DA FUNDAÇÃO EDUCACIONAL DO DISTRITO FEDERAL, no

uso das atribuições regimentais, e tendo em vista a competência que

lhe foi delegada pelo Artigo 29 inciso IV do Decreto 12.740 de 24

de outubro de 1990, e o que consta do processo n9 082.001.203/91

-FEDF,

R E S O L V E :

CONCEDER APOSENTADORIA a MARIA ENAURA ALVES RAMOS, matrícula n9

89.809-0, no cargo de Professor Nível 3, Classe Onica, Padrão 25F ,

do Quadro de Pessoal da Fundação Educacional do Distrito Federal ,

nos termos do Artigo 40, Inciso III, alínea "b" e § 49, da CONS-

TITUIÇÃO DA REPÚBLICA FEDERATIVA DO BRASIL, com as vantagens previs

tas no Artigo 184, item II, da Lei n9 1.711, de 28 de outubro de

1952, em consonância com a Lei n9 6.701, de 24 de outubro de 1979 ,

acrescidos aos proventos os Incentivos Funcionais de que trata o

Artigo 30, da Lei n9 6.366, de 15 de outubro de 1976, de acordo com

o parágrafo único, do Artigo 13, da Lei n9 66, de 18 de dezembro

de 1989.

/«?7'A.r-)
STELLA DOS CIIERUBINS GUIMARÃES TROIS

Diretor Executivo

V "f
INSTRUÇÃO DE DE 1991

O DIRETOR EXECUTIVO DA FUNDAÇÃO EDUCACIONAL DO DISTRITO FEDERAL

no uso das atribuições regimentais, e tendo em vista a competência

que lhe foi delegada pelo Artigo 29 inciso IV do Decreto 12.740 de

24 de outubro de 1990, e o que consta do-processo n9 082.001.052/91

- FEDF ,

R E S O L V E :

CONCEDER APOSENTADORIA a MARIA SOBREIRA PIRAjA, matrícula n9

91.094-5, no cargo de Professor Nível l, Classe Onica, Padrão 25D ,

do Quadro de Pessoal da Fundação Educacional do Distrito Federal

nos termos do Artigo 40, Inciso III, alínea "b" e § 49, da CONSTI-

TUIÇÃO DA REPOBLICA FEDERATIVA DO BRASIL, com as vantagens previs-

tas no Artigo 184, item II, da Lei n9 1.711, de 28 de outubro de

1952, em consonância com a Lei n9 6.701, de 24 de outubro de 1979 ,

acrescidos aos proventos os Incentivos Funcionais de que trata

Artigo 30, da Lei n9 6.366, de 15 de outubro de 1976, de acordo

com o parágrafo único, do Artigo 13, da Lei n9 66, de 18 de dezem

bro de 1989.

STELLA DOS CHERUBINS GUIMARÃES TROIS

Diretor Executivo

W INSTRUÇÃO DE O9 DE 1991 .

A DIRcTORA EXECUTIVA DA FUNDAÇÃO EDUCACIONAL DO DISTRITO FEDIRAL,

no uso das atribuições regimentais, e tendo em vista a competência

que lhe foi delegada pelo Artigo 2e inciso IV do Decreto 12.740 de

24 de outubro de 1990, e o que consta do processo ne 032.031950/91,

R E S O L V E :

Retificar a instrução de 26 de abril de 1991, publicada no Diário

Oficial do Distrito Federal ns 79, do dia 26 de abril de 1991, que

concedeu aposentadoria a M^RIA HELENA MORAIS PÉRÍS, matrícula ne

85.127-7, no cargo de Professor Nível í, Classe Única, Padrão 16F,

do Quadro de Pessoal da Fundação Educacional do Distrito Fedsral,

para considerar, matrícula n° 85.127-2, ficando ratificados os de-

mais termos da concessão inicial.

STtLLA DOS CHERU3INr GUIMARÃES TROIS

Diretor Executivo
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INSTRUÇÃO DE DE DE l 991.

O DIRETOR EXECUTIVO DA FUNDAÇÃO EDUCACIONAL DO DISTRITO FEDERAL ,

no uso das atribuições regimentais, e tendo em vista a competência

que lhe foi delegada pelo Artigo 29 inciso IV do Decreto 12.740 de

24 de outubro de 1990, e o que consta do processo nÇ 082.001503/91

-FEDF,

R E S O L V E :

CONCEDER APOSENTADORIA a MARTA LAUDELINA PERES, matrícula n9

82.153-5, no cargo de Professor Nível 3, Classe Onica, Padrão 25C,

do Quadro de Pessoal da Fundação Educacional do Distrito Federal ,

nos termos do Artigo 40, Inciso III, alínea "b" e § 49, da CONSTI-

TUIÇÃO DA REPUBLICA FEDERATIVA DO BRASIL, com as vantagens previs-

tas no Artigo 184, item II, da Lei n9 1.711, de 28 de outubro de

1952, em consonância com a Lei n9 6. 701, de 24 de outubro de 1979.

STELLA DOS CHERUBIMS GUIMARÃES TROIS

Diretor Executivo

INSTRUÇÍO DE DE 1991.

O CHEFE DO GABINETE DA DIRETORIA EXECUTIVA DA FUNDAÇÃO EDUCACIO

NAL DO DISTRITO FEDERAL, no uso das competências que lhe são

conferidas pela Instrução ns 352, de 11 de abril de 1991 e teri

do em vista o que consta do Processo n3 00082.004450/91 - FEDF,

R E S O L V E :

1. Autorizar o pagamento de 15 (quinze), horas-ex t rãs, pelo ser_

viços prestados no mês de março do corrente ano, ao servidor

ANTÓNIO FERREIRA DAMASCENO, matrícula n? 51.677-5, nos ter_

mós do Decreto n2 11.386, de 26.12.88.

INSTRUÇÃO DE

C h e f e do G a b i n e t e

D i r e t o r i a E x e c u t i v a

DE DE 1991.

O CHEFE DO GABINETE DA DIKETORIA EXECUTIVA UA FUNDAÇÃO EDUCACIO

NAL DO DISTRITO FEDFRAL, no u.so das compet ênc i as que lhe são

conferidas pela Instrução n? 352, de 11 de abril de 1991 e ter^

do em vista o que consta do Processo n? 00082.004725/91 - FEDF,

R E S O L V E :

1. Autorizar o pagamento de 44 (quarenta e quatro) horas-extrás,

pelos serviços extraordinários prestados no mês de março do

corrente ano, aos servidores abaixo discriminados, nos ter_

mós do Decreto n? 11.386, de 26.12.88.

- Iracema de Moura, matrícula n5 55.852-4.

- Ivani Rodrigues dos Santos, matrícula n? 99.785-4.

/'\>.-y _/*-a*2?'i SANTAS RAMÓE

Chefe do Gabinete

Diretoria Executiva

INSTRUÇÃO DE l 991.

O DIRETOR EXECUTIVO DA FUNDAÇÃO EDUCACIONAL DO DISTRITO FEDERAL

no uso das atribuições regimentais, e tendo em vista a competência

que lhe foi delegada pelo Artigo 29 inciso IV do Decreto 12.740 de

24 de outubro de 1990, e o que consta do processo nÇ 082.001030/91--

FEDF,

R E S O L V E :

CONCEDER APOSENTADORIA a ALAICE MILAGRE GUIMARÃES, matrícula n9

82.554-9, no cargo de Professor Nível 3, Classe Onica, Padrão 25F ,

do Quadro de Pessoal da Fundação Educacional do Distrito Federal ,

nos termos do Artigo 40, Inciso III, alínea "b" e § 49, da CONSTI-

TUIÇÃO DA REPÚBLICA FEDERATIVA DO BRASIL, com as vantagens pre-

vistas no Artigo 184, item II, da Lei n9 1.711, de 28 de outubro de

1952, em consonância com a Lei n9 6.701, de 24 de outubro de 1979

acrescidos aos proventos os Incentivos Funcionais de que trata o

Artigo 30, da Lei n9 6.366, de 15 de outubro de 1976, de acordo com

o parágrafo único, do Artigo 13, da Lei n9 66, ãK 18 de dezembro de

1989.

STELLA DOS CHERUBINS GUIMARÃES TROIS

Diretor Executivo

INSTRUÇÃO DE O9 DE 1991.

O DIRETOR EXECUTIVO DA FUNDAÇÃO EDUCACIONAL DO DISTRITO FEDERAL, no

uso das atribuições regimentais, e tendo em vista a competência que

lhe foi delegada pelo Artigo 2o inciso IV do Decreto 12.740 de 24

de outubro de 1990, e o que consta do processo no 062 . 002210/J1-FEDF

R E S O L V E :

CONCEDER APOSENTADORIA a MARINETE DE PONTES SILVA, matrícula nO

80.726-5, no cargo de professor Nível 3, Classe Onica, Padrão 23F,

do Quadro de Pessoal da Fundação Educacional do Distrito Federal,

nos termos do Artigo 40, Inciso III, alínea i"b" e § 4o, da CONSTI -

TUIÇAO DA REPÚBLICA FEDERATIVA DO BRASIL, com as vantagens previs

tas no Artigo 184, item II, da Lei 1.711, de 28 de outubro de 1952,

em consonância com a Lei no 6.701, de 24 de outubro de 1979, acres-

cidos aos proventos os Incentivos Funcionais de que trata o Artigo

30, da Lei no 6.366, de 15 de outubro de 1976, de acordo com o pa-

rágrafo único, do Artigo 13, da Lei nQ 66, de 18 de dezembro de

1989.

STELLA DOS CHERUBINS GUIMARÃES TROIS

Diretor Executivo

INSTRUÇÃO DE DE DE 1991 .

A DIRETORA EXECUTIVA DA FUNOÍÇÍO EDUCACIONAL 03 DISTRITO FEDERAL ,

no uso das atribuições regimentais, e tendo em vista a competência

q.je lhe foi delegada pelo Artigo 2a inciso IV do Decreto 12.740 de

24 de outubro de 1990, e o que consta do processo na 082.001654/91,

R E S O L V E :

CONCEDER APOSENTADORIA a CLARICE DE OLIVEIRA COSTA, matricula na

93.607-3, no cargo de Professor Nível 2, Classe Única, Padrão 25E,

do Quadro de Pessoal de Fundação Educacional do Distrito Federal,

nos termos do Artigo 40, Inciso III, alínea "b", § 49 da CONSTI-

TUIÇÃO DA REPÚBLICA FEDERATIVA D3 BRASIL, com as vantagens previs-

tas no Artigo 184, item II, da Lei ne 1.711, de 28 de outubro de

1952, em consonância com a Lei 6.701, de 24 de outubro de 1979,

acrescidos aos proventos os Incentivos Funcionais de que trata o

Artigo 30, da Lei na 6.366, de 15 de outubro de 1976, de acordo

COTI o parágrafo único, do Artigo 13, da Lei na 66, de 18 de dezem-

bro de 1989.

STELLA DDS CHERU3rfl'5 GUIMARÃES TROIS

Diretor Executivo

INSTRUÇÃO DE O 9 DE Dl 1991.

fl DIRETORA EXECUTIVA DA FUNDAÇÃO EDUCACIONflL D3 DISTRITO FEDERAL,

no uso das atribuições regimentais, e tendo em vista a competência

q.js lhe foi delegada pelo Artigo 2a inciso IV do Decreto 12.740 de

24 de outubro de 1990, e o que consta do processo na 082.002141/91,
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R E S O L V E :

CON:EDER APOSENTADORIA a MEIBEL DA SILVA REIS, matricula n?
88.064-7, no c,argo de Professor Nível 1, Classe Única, Padrão 25A,

do Quadro de Pessoal da Fundação Educacional do Distrito Federal,

nos termos do Artigo 40, Inciso III, alínea "b" e § 4S, da CONSTI-

TUIÇÃO DA REPÚBLICA FEDERATIVA DO BRASIL, com as vantagsns previs-

tas no Artigo 184, item II, da Lei 1.711, de 28 de outubro de 1952,

em consonância com a Lei ns 6.701, de 24 de outubro de 1979,acres-

dos aos proventos os Incentivos Funcionais de qje trata o Artigo

30, da Lei na 6.366, de 15 de outubro de 1976, de acordD com o pa-

rágrafo único, do Artigo 13, da Lei na 66, de 18 de dezembro de

1989.

INSTRUÇÃO DE

STELLA DOS CHERU8INS GUIMARÃES TROIS

Diretor Executivo

og PE -V-Ŷ Ĉ Í<S DE 1991 .

A DIRETORA EXECUTIVA DA FUNDAÇÃO EDUCACIONAL DO DISTRITO FEDERAL,

no uso das atribuições regimentais, e tendo em vista a competência

qus lhe foi delegada pelo Artigo 2Q inciso IV do Decreto 12.740 de

24 de outubro de 1990, e o que consta do processo na 082.011908/90,

R E S O L V E :

CONCEDER APOSENTADORIA a LÚCIA CARAZZA RIOS, matrícula na 90.451-1,

no cargo de Professor Nível 3, Classe Única, Padrão 25F, do Quadro

de Pessoal da Fundação Educacional do Distrito Federal, nos ter-

mos do Artigo 40, Inciso III, alínea "b" e § 4s, da CONSTITUIÇÃO

DA REPÚBLICA FEDERATIVA 00 BRASIL, com as vantagens previstas no

Artigo 184, item II, da Lei 1 . 7 1 1 , de 28 de outubro de 1952, em

consonância com a Lei nfi 6.701, de 24 de outubro de 1979, acresci-

dos aos proventos os Incentivos Funcionais de que trata o Artigo

30, da Lei ns 6.366, de 15 de outubro de 1976, de acordo com o pa-

rágrafo único, do Artigo 13, da Lei na 66, de 18 de dezembro de

1989.

STELLA DDS CHERÚ3IN5 GUIMARÃES TROIS

Diretor Executivo

INSTRUÇÃO DE O9 DE DE 1991.

A DIRETORIA EXECUTIVA DA FUNDAÇÃO EDUCACIONAL DO DISTRITO FtDERAL,

no jso das atribuições regimentais, e tendo em vista a competência

qj3 lhe foi delegada pelo Artigo 2S inciso IV do Decreto 12.740 tis

24 de outubro de 1990, e o que consta do processo ns 032.001517/91,

R E S O L V E :

CONCEDER APOSENTADORIA a MARIA DE LOURDES CAFÉ, matrícula ns

94.589-0, no cargo de Professor Nível i, Classe Única, Padrão 24F,

do Quadro de Pessoal da Fundação Educacional do Distrito Federal,

nos termos do Artigo 40, Inciso III, alínea "b" e § 49 da CONSTI-

TUIÇÃO DA REPÚBLICA FEDERATIVA DO BRASIL, com as vantagens previs-

tas no Artigo 184, item II, da Lei 1.711, dp 28 de outubro de 1952,

em consonância com a Lei na 6.701, de 24 de outubro de 1979, acrej;

eidos aos proventos os Incentivos Funcionais de que trata o Artigo

30, da Lei na 6.366, de 15 de outubro de 1976, de acordo com o

parágrafo único, do Artigo 13, da Lei ne 66, de 18 de dezembro ds

1989.

STELLA DOS CHERUE/IN5 GUIMARÃES TROIS

Diretor Executivo

INSTRUÇÃO DE 09 DE 1991 .

A DIRcTORIA EXECUTIVA DA FUNDAÇÃO EDUCACIONAL DO DISTRITO FEDERAL,

no uso das atribuições regimentais, e tendn em vista a competência

que lhe foi delegada pelo Artigo 2a inciso IV do Decreto 12.740 de

24 de outubro de 1990, e o que consta do processo ns 082.001535/91,

R E S O L V E :

CONCEDER APOSENTADORIA a ANDYARA DE SENA í SILVA, matrícula na

92.417-2, no cargo de Professor Nível 3, Classe Única, Padrão 25F,

do Quadro de Pessoal da Fundação Educacional do Distrito Federal,

nos termos do Artigo 40, Inciso III, alínea "b" e § 49, da CONSTI-

TUIÇÃO DA REPÚBLICA FEDERATIVA DO BRASIL, com as vantagens previs-

tas no Artigo 184, item II da lei 1 . 7 1 1 , de 28 de outubro de 1952,

em consonância com a Lei ne 6.701, de 24 de outubro de 1979, acre_s

eidos -aos proventos os Incentivos Funcionais de qje trata o Artigo

30, da Lei ne 6.366, de 15 de outubro de 1976, de acordo com o pa-

rágrafo único, do Artigo 13, da lei ne 66, de 18 de dezembro de

1989.

STELLA DOS CHERJ/3INS GUIMARÃES TROIS

Diretor Executivo

INSTRUÇÃO DE O9 DE DE 1991.

A DIRETORIA EXECUTIVA DA FUNDAÇÃO EDUCACIONAL DO DISTRITO FEDERAL,

no uso das atribuições regimentais, e tendo em vista a competência

qje lhe foi delegada pelo Artigo 2e inciso IV do Decreto 12.740 de

24 de outubro de 1990, e o que consta do processo na 082.001774/91,

R E S O L V E :

CONCEDER APOSENTADORIA a DOVANIR DE CARVALHO, matrícula nfi 81.496-2,

no cargo de Professor N>lvel 3, Classe Única, Padrão 24F, do Quadro

de Pessoal da Fundação Educacional do Distrito Federal, nos termos

do Artigo 40, Inciso III, alínsa "b" e § 48, da CONSTITUIÇÃO 03 RE

PÚBLICA FEDERATIVA DO BRASIL, com as vantagens previstas no Artigo

184, item H, da Lei 1 . 7 1 1 , de 28 de outubro de 1952, em consonân-

cia com a Lei na 6.701, de 24 de outubro de 1979, acrescidos os In

centivos Funcionais de que trata o Artigo 30, da Lei na 6.366, ú=

15 de outubro de 1976, de acordo com o parágrafo único, do Artigo

13, da Lei na 66, de 18 de dezembro de 1989.

INSTRUÇÃO

STELLA 003 CHERUBINS GUIMARÃES TROIS

Diretor Executivo

DE 03 DE '>r̂ o-*.w DE l 991.

O DIRETOR EXECUTIVO DA FUNDAÇÃO EDUCACIONAL DO DISTRITO FEDERAL ,

no uso das atribuições regimentais, e tendo em vista a competência

que lhe foi delegada pelo Artigo 29 inciso IV do Decreto 12.740 de

24 de outubro de 1990, e o que consta do processo n9 082.001596/91

-FEDF,

R E S O L V E :

CONCEDER APOSENTADORIA a EDILISIA DE SOUZA TRINDADE, matrícula n9

81.506-3, no cargo de Professor Nível 1-GT2, conforme Artigos 14

e 15 da Lei nÇ 66, de 18 de dezembro de 1989, Classe Onica, Padrão

25E, do Quadro de Pessoal da Fundação Educacional do Distrito Fe-

deral, nos termos do Artigo 40, Inciso III, alínea "b" e § 49, da

CONSTITUIÇÃO DA REPUBLICA FEDERATIVA DO BRASIL, com as vantagens

previstas no Artigo 184, itera II, da Lei n9 1.711, de 28 de outu-

bro de 1952, em consonância com a Lei n9 6.701, de 24 de outubro

de 1979, acrescidos aos proventos os Incentivos Funcionais de que

trata o Artigo 30, da Lei n9 6.366, de 15 de outubro de 1976, de

acordo com o parágrafo único, do Artigo 13, da Lei n9 66, de 18

de dezembro de 1989.

STELLA DOS CHERJIBINS GUIMARÃES TROIS

Diretor Executivo

PROCESSO N9: 00082.004681/91-FEDF

INTERESSADO: DIVINA PEDROSO FERREIRA

ASSUNTO : PRORROGAÇÃO DE POSSE

Autorizo a prorrogação de posse pelo período de 60

(sessenta) dias, a partir de 27.04.91, relativamente a DIVINA

PEDROSO FERREIRA, referente ao Concurso Público para Professor

Nível 3, na disciplina Português, em que foi aprovada, nos

termos determinados pelo Parágrafo único, Art. 27 da Lei 1.711/52.

STELLA DOS CHERUBINS GUIMARÃES TROIS

Diretor Executivo



Página 24 Brasília, 15 de maio de 1991 DIÁRIO OFICIAL do E

PROCESSO N9: 00082.004772/91-FEDF

INTERESSADO: TÂNIA LÚCIA FERNANDES DF SOUSA

ASSUNTO : PRORROGAÇÃO DE POSSE

Autorizo a ororrogaçao de posse nelo período de 60

(sessenta) dias, a partir de 05.05.91, relativamente a TÂNIA

LÚCIA FERNANDES DE SOUSA, referente ao Concurso Público para Pró

fessor Nível l, nos termos determinados pelo Parágrafo único,
Art. 27 da Lei 1.711/52.

STELLA DOS CHERUBINS GUIMARÃES TROIS

Diretor Executivo

REFERÊNCIA t REQUERIMENTO

INTERESSADO: LUIZ GUILHERME GROSSI PORTO

ASSUNTO : PRORROGAÇÃO DE POSSE

Autorizo a prorrogação de posse pelo período de

60 (sessenta) dias, a partir de 05.05.91, relativamente a LUIZ

GUILHERME GROSSI PORTO, referente ao Concurso Público para o Car

go de Técnico de Assistência ã Educação/Agente Administrativo, em

que foi aprovado, nos termos determinados pelo Parágrafo único,

Art. 27 da Lei 1.711/52.

STELLA DOS CHERDBINS GUIMARÃES TROIS

Diretor Executivo

REFERÊNCIA : REQUERIMENTO

INTERESSADO: VERA LÚCIA RIBEIRO SILVA

ASSUNTO : PRORROGAÇÃO DE POSSE

Autorizo a prorrogação de posse pelo período de

30 (trinta) dias, a partir de 05.05.91, relativamente a VERA

LÚCIA RIBEIRO SILVA, referente ao Concurso Público para o Cargo

de Técnico de Assistência ã Educação, Agente Administrativo, em

que foi aprovada, nos termos determinados pelo Parágrafo único,

Art. 27 da Lei 1.711/52.

STELLA DOS CHERUBINS GUIMARÃES TROIS

Diretor Executivo

PROCESSO N9: 00082.004910/91-FEDF

INTERESSADO: IOLANDA COELHO DA COSTA

ASSUNTO : PRORROGAÇÃO DE POSSE

Autorizo a prorrogação de posse pelo período de

30 (trinta) dias, a partir de 05.05.91, relativamente a IOLANDA

COELHO DA COSTA, referente ao Concurso Público para Professor

Nível l, em que foi aprovada, nos termos determinados pelo Pa

rágrafo único, Art. 27 da Lei 1.711/52.

STELLA DOS CHERUBINS GUIMARÃES TROIS

Diretor Executivo

PROCESSO N9: 00082.004909/91-FEDF

INTERESSADO: CARLA MARIA DE QUEIROZ

ASSUNTO : PRORROGAÇÃO DE POSSE

Autorizo a prorrogação de posse pelo período de

60 (sessenta) dias, a partir de 05.05.91, relativamente e CARLA

MARIA DE QUEIROZ, referente ao Concurso Público para Professor

Nível l, em que foi aprovada, nos termos determinados pelo

Parágrafo único, Art. 27 da Lei 1.711/52.

STELLA DOS CHERUBINS GUIMARÃES TROIS

PROCESSO N9: 00082.004804/91-FEDF

INTERESSADO: LEILA RIBEIRO DE SOUZA

ASSUNTO : PRORROGAÇÃO DE POSSE

Autorizo a prorrogação de posse pelo período de

essenta) dias, a partir de 05.05.91, relativamente a LEILA

RIBEIRO DE SOUZA, referente ao Concurso Público para Técnico

istência à Educação/Agente Administrativo, em que foi

aprovada, nos termos determinados pelo Parágrafo único, Art
27 da Lei 1.711/52.

STELLA DOS CHERUBINS GUIMARÃES TROIS

Diretor Executivo

REFERENCIA: REQUERIMENTO

INTERESSADO: VERA LÚCIA DOS SANTOS DE OLIVEIRA

ASSUNTO: PRORROGAÇÃO DE POSSE

Autorizo a prorrogação de posse pelo período de 30

(trinta) dias, a partir de 05.05.91, relativamente a VERA LÚCIA

DOS SANTOS DE OLIVEIRA, referente ao Concurso Público para Téc

nico de Assistência ã Educação/Agente Administrativo,em que foi

aprovada, nos termos determinados pelo Parágrafo único, Art. 27

da Lei 1.711/52.

STELLA DOS CHERUBINS GUIMARÃES TROIS

Diretor Executivo

REFERENCIA: REQUERIMENTO

INTERESSADO: MÁRIO BISPO DOS SANTOS

ASSUNTO: PRORROGAÇÃO DE POSSE

Autorizo a prorrogação de posse pelo período de 60

(sessenta) dias, a partir de 05.05.91, relativamente a MÁRIO

BISPO DOS SANTOS, referente ao Concurso Público para Professor

Nível l, em que foi aprovado, nos termos determinados pelo Par£

grafo único, Art. 27 da Lei 1.711/52.

STELLA DOS CHERUBINS GUIMARÃES TROIS

Diretor Executivo

REFERÉN:IA: REQUERIMENTO
INTERESSADO: JOSÍ H33ACIO FONSECA DE OLIVEIRA

ASSUNTO : PP03R33AÇAO DE POSSE

Autorizo a prorrogação de posse pelo período de 60

(sessenta) dias, a partir de 05.05.91, relativamente a JOSÉ HDRA -

CIO FON3SCA OE OLIVEIRA, referente ao Concurso Público para TÉCNI-

co DE ASSISTÊN:IA A EDU:AÇAO - AGENTE ADMINISTRATIVO, em que
aprovado, nos termos determinados pelo Parágrafo único, Art. 27 da

Lei 1.711/52.

SfELLA DOS CHER08INS GUIMARÃES TROIS

Diretor Executivo

'**R£FERÊN:ift: REQUERIMENTO

INTERESSADO: JUAN NICOLAJ FERNANDES MO;

ASSUNTO : PRORROGAÇÃO DE POSSE

Autorizo a prorrogação de posse pelo período de

(trinta) dias, a partir de 22.05.91, relativamente a 3UA»| NI OL

FERNANDES MONTEROS, referente ao Concurso Público para TÉC

ASSISTÉN:IA A EDUCAÇÃO - AGENTE ADMINISTRATIVO, «
d, nos termos determinados pelo Parágrafo único, Art. 27 c

1.711/52.

STELLA DOS CHEtWSlHS GUIMARÃES TROIS

Diretor Executivo
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REFERÊNCIA: REQUERIMENTO
INrERSSSAOO: GILSON GOMES OE SOJZA
ASSUxirO : PRORROGAÇÃO DE POSSE

Autorizo a prorrogaçãj de posse pelo período de 60

(sessenta) dias, a partir de 05.05_.91j_ relativamente a GILSON GO-

MES DE SOJZA, referente ao Concurso Público para TÉCNICO DE ASSIS-

TÊNCIA A EDUCAÇÃO - AGENTE ADMINISTRATIVO, em que foi aprovado ,

nos termos determinados pelo Parágrafo único, Art. 27 da Lei

1.711/52.

STELLA 003 CHERI/3INÍ5 GUIMARÃES TROIS

Diretor Executivo

' REFERÊNCIA: REQUERIMENTO

! INTERESSADA: A'_ESSANORA SILVA MATOS

ASSUMTO : PROR3GAÇÃO DE POSSE

Autorizo a prorrogação de posse paio período de 60

(sessenta) dia;, a partir de 22.05.91, relativamsnte a ALESSANDRA

SILVA MATOS, referente ao Concurso Público para Professor Nível 1,

em que foi aprovada, nos termos determinados pelo Parágrafo único,

Art. 27 da Lei 1.711/52.

«r
i

STELLA 005 CHlIRjgiNS^GUIMARRES TROIS

Diretor Executivo

REFERENCIA: REQUERIMENTO

INTERESSADO: LlCIA MARIA VALE MESQUITA

ASSUNTO: PRORROGAÇÃO DE POSSE

Autorizo a prorrogação de posse pelo período de 60

(sessenta) dais, a partir de 19.04.91, relativamente a LlCIA MA

RIA VALE MESQUITA, referente ao Concurso Público para Professor

Nível 3, em que foi apravada, nos termos determinados pelo Pará

grafo único, Art. 27 da Lei 1.711/52.

STELLA DOS CHERIÍBINS GUIMARÃES TROIS

Diretor Executivo'

REFERÊNCIA; REQUERIMENTO

INTERESSADO: VALMIR ERNESTO BARBOSA

ASSUNTO: PRORROGAÇÃO DE POSSE

Autorizo a prorrogação de posse, pelo período de 08

(oito) dias, a partir de 05.05.91, relativamente a VALMIR ERNEjà

TO BARBOSA, referente ao Concurso Público para Técnico de Ass^s

tência ã Educação/Agente Administrativo, em que foi aprovado,nos

termos determinados pelo Parágrafo único, Art. 27 da Lei

1.711/52.

STELLA DOS CHERUBÍNS GUIMARÃES TROIS

Diretor Executivo

REFERÊNCIA: REQUERIMENTO

INTERESSADO: WALTER LIOMAR DE PAULO

ASSUNTO: PRORROGAÇÃO DE POSSE

Autorizo a prorrogação de posse pelo período de 08

(oito) dias, a partir de 05.05.91, relativamente a WALTER LIOMAR

DE PAULO, referente ao Concurso Público para Técnico de Assistir^

cia ã Educação/Agente Administrativo em que foi aprovado,nos ter;

mós determinados pelo Parágrafo único, art. 27 da Lei 1.711/52.

STELLA DOS CHERÍSlNS^GUIMARAES TROIS

Diretor Executivo

RELAÇÃO DE SERVIDORES EXONERADOS, A PEDIDO, DO QUADRO DE CARGOS DE

PESSOAL DA FUNDAÇÃO EDUCACIONAL DO DISTRITO FEDERAL

NOME: TELMA CARDOZO BRANDÃO

MATRICULA: 96.222-8

CARGO EFETIVO: Professor MG3V

PROCESSO N9: 00082.004591/91-FEDF

DATA DA INSTRUÇÃO: 08.05.91

A PARTIR DE: 01.04.91

NOME: ANGELA MARIA AZEVEDO MARTONETO

MATRICULA: 85.968-0

CARGO EFETIVO: Professor MG1V

PROCESSO N9: 00082.004664/91-FEDF

DATA DA INSTRUÇÃO: 08.05.91

NOME: CARLOS EDUARDO STEVANATO

MATRICULA: 96.161-2

CARGO EFETIVO: Professor MG3V

PROCESSO N9: 00082.004705/91-FEDF

DATA DA INSTRUÇÃO: 08.05.91

NOME: SUZANA BENTO FRANÇA DA SILVA

MATRICULA: 56.142-8

CARGO EFETIVO: Professor MG3V

PROCESSO N9: 00082.004654/91-FEDF

DATA DA INSTRUÇÃO: 08.05.91

A PARTIR DE: 26.04.91

STELLA DOS CHERUBINS GUIMARÃES TROIS

Diretor Executivo

REFERENCIA : REQUERIMENTO

INTERESSADO: EMÍLIO CARLO TEIXEIRA DE FRANÇA

ASSUNTO : PRORROGAÇÃO DE POSSE

Autorizo a prorrogação de posse pelo período de 04

(quatro) dias/ a partir de 05.05.91, relativamente a EMÍLIO

CARLO TEIXEIRA DE FRANÇA, referente ao Concurso Público para

TÉCNICO DE ASSISTÊNCIA À EDUCAÇÃO - AGENTE ADMINISTRATIVO, em

que foi aprovado, nos termos determinados pelo Parágrafo único,

Art. 27 da Lei 1.711/52.

BRASILINO SANTOS RAMOS

Chefe do Gabinete

Diretoria Executiva

RELAÇÃO DE SERVIDORES SUBSTITUTOS EVENTUAIS DE CARGOS EM COMISSÃO

NA FUNDAÇÃO EDUCACIONAL DO DISTRITO FEDERAL:

NOME: MARCOS ANTÓNIO GOMES DOS SANTOS

MATRICULA: 77.252-6

CARGO EM COMISSÃO: Encarregado do Centro de Ensino de 19 Grau 10

do Gama

DATA DA ORDEM DE SERVIÇO: 26.03.91

- Republicado por ter saído com incorreção no original, publicado

no Diário Oficial do Distrito Federal n9 64 - Suplemento, de

05.05.91, página 19.

BRASILINO SANTOS RAMOS

Chefe do Gabinete

Diretoria Executiva

INCORPORAÇÃO DE ADICIONAIS, CONCEDIDA, NOS TERMOS DO ART. 22, DA LEI 6.732/79,

NA FORMA DA LEI N2 062/89, BEM COMO A TEOR DO DECRETO N9 12.740 DE 24 DE DEZEM

BRO DE 1990, INCISO I, LETRA "n" E A DELEGAÇÃO DE COMPETÊNCIA CONFERIDA NOS

TERMOS DA INSTRUÇÃO N° 352, DE 11 DE ABRIL DE 1991, DO SENHOR DIRETOR EXECUTI-

VO DA FUNDAÇÃO EDUCACIONAL DO DISTRITO FEDERAL:

NOME: Lúcia Leite

MATRICULA: 86.676-8

PROCESSO NS: 00082.011059/90-FEDF

De acordo com a distribuição abaixo:
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a) 17.08.90 em d ian te :

- V5 da Representação Mensal do DA1-3

- 1/5 da Representação Mensal do DAS-I01-1

NOMS: Hermes Moreira dos Santos

MATRICULA: 90.929-1

De acordo com a d is t r ibuição abaixo:

a) 16.08.90 em diante:

1/5 da Grat i f icação Mensal pela Representação de Gabinete na f u n ç ã o de Super

visor Chefe na Presidência da República;

1/5 da d i ferença entre o vencimento do FAS-A na Presidência da Repúbl ica e

o do cargo e fe t ivo j

2/5 da diferença entre o vencimento do FAS-B na Presidência da República e o

do cargo e f e t i v

1/5 do DAS 102.

1

o j
T

V^- .
BRASILINO SANTOS RAMOS

Chefe do Gabinete

Diretoria Executiva

I N C O R P O R A Ç Ã O D E A D I C I O N A I S , C O N C E D I D A , N O S T E R M O S D O A R T . 2? D A

LEI 6

TO NS

7 3 2 / 7 9 , NA F O R M A DA LEI N B 062/89, BEM C O M O A T E O R 00 D E C R E -

1 2 . 7 4 0 , DE 24 DE D E Z E M B R O DE 1990, I N C I S O I , L E T R A "n" E A

D E L E G A Ç Ã O D E C O M P E T Ê N C I A C O N F E R I D A N O S T E R M O S D A I N S T R U Ç Ã O NO 352,

DE 1 1 D E A B R I L

E D U C A C I O N A L D O

Nome :

D E 1991 , D O S E N H O R D I R E T O R E X E C U T I V O D A F U N D A Ç Ã O

D I S T R I T O F E D E R A L :

Vera Augus ta Raimunda da Silva

M a t r i c u l a : 85. 500-X

Processo ne 00082 . 000489/9 1 - F E D F
De a c o r d o com a
a) 16

-

.08.90 em

d i s t r i b u i ç ã o aba ixo :

d i an te :

5/5 da Gra t i f i cação Mensal pelo Encargo de Gabinete na fun -

ção de A u x i l i a r ( G D F ) .

^V'i ~-~^t\-
B R A S I L I N O S A N T O S RAMOS

C h e f e do G a b i n e t e

D i r e t o r i a E x e c u t i v a

RELAÇÃO DE SERVIDORES SUBSTITUTOS EVENTUAIS DE CARGOS EM COMISSÃO

NA FUNDAÇÃO EDUCACIONAL DO DISTRITO FEDERAL

DESIGNADOS

NOME: BETTINELLI PÊRES FARIA

MATRICULA: 65.194-X

CARGO EM COMISSÃO: Chefe do Setor de Consignação e Concessão/Divi,

são de Pessoal

DATA DA ORDEM DE SERVIÇO: 23.04.91 •

DISPENSADOS

NOME: MÁRIO MARCOS MOTA

MATRICULA: 68.639-5

CARGO EM COMISSÃO: Secretário Datilógrafo/Divisão de Pessoal

DATA DA ORDEM DF SERVIÇO: 30.04.91

UB DE

BRASILINO SANTOS RAMOS

Chefe do Gabinete

Diretoria Executiva

11

12

13

14

15

16

17

18

19

20

21

22

23

24

25

26

27

28

29

30

31

32

33

34

35

36

37

38

39

40

41

42

43

44

45

46

47

48

49

50

51

52

53

54

55

56

57

58

59

60

61

62

63

64

41.752-1

41.762-9

41.817-X

41.820-X

41.825-0

41.832-3

41.847-1

41.906-0

41.941-9

41.957-5

42.002-6

42.003-4

59.275-7

60.309-0

60.549-2

61.119-0

61.680-X

61.915-9

62.427-6

62.458-6

62.547-7

62.595-7

62.615-5

62.699-6

63.768-8

64.458-7

64.523-0

64.817-5

65.022-6

65.083-8

65.089-7

65.289-X

65.672-0

66.091-4

66.262-3

66.328-X

66.462-6

66.580-0

66.595-9

66.597-5

66.614-9

66.746-3

67.285-8

67.407-9

67.989-5

68.795-2

69.315-4

69.782-6

69.941-1

75.630-X

78.314-5

79.227-6

90.361-2

93.944-7

DORALICE DE FÁTIMA RESENDE

AURÉLIO MESSIAS A. B. LIMA

MARLI F. DE O. PAIVA

RUI B. MARQUES DE ARAÚJO

SÔNIA MARQUES PIRES

CLAUDECIAS MARIA DOS SANTOS

MARIA DA C. DA COSTA NUNES

TEREZA CRISTINA ROCHA MUNDIM

MARIA SALCMÉ V. DE MORAIS

MARIZA VIEIRA DA CRUZ

EDILZA CARVALHO DA COSTA

MARIA DAS GRAÇAS C. SOARES

NACYARA CHAVES OE C. SILVA

FÁTIMA PUTTINI C. RAMOS

ANA LUIZA F. C. SILVA

MARGAREH TEIXEIRA DE FARIAS

ROSALVA VIDOTTO CALAIS

TÂNIA LEMOS COSTA

LEIA MARTA AVELAR RIBEIRO

ELEN CRISTINA ANTUNES

EDINA MARIA DE MENEZES

NEILAN VIERIA SILVA

FRANCISLENE LULI T. GONÇALVES

CHARLES LEMOS COSTA

ROSSIANI DE AZEVEDO HIDA

RILDA RAMOS DE LIMA

FRANCISCA GISLENE S. GOMES

MARINELZA OLIVEIRA CAMPOS

FRANCINEIDE DA S. OLIVEIRA

MARTA VALÉRIA G. AZEVEDO

SANDRA REGINA FURTADO

GEONILDA BORGES ALVES

ÁUREA LÚCIA DE O. CARVALHO

MÁRCIA DE SOUSA M. FERNANDEZ

HUMBERTO JOSÉ LOPES

CRISTINA GUEDES DA SILVA

MÁRCIA FREITAS DO NASCIMENTO

FRANCINETE DA SILVA OLIVEIRA

MARIA ALVES DE CARVALHO

CLÁUDIA ALVES PINHEIRO

MARIA DO ROSÁRIO DE MELO

ANA SUELY GUEDES ARAÚJO

FLÁVIO RODRIGUES XAVIER

DENISE GONÇALVES VILELA

MARIA DO SOCORRO BELARMINO

PATRÍCIA MADERA TEIXEIRA

VERA LÚCIA P. DE MENDONÇA

DÁLIA ZARO

RENATA NCGUEIPA LOPES

HELIANA BATISTA DOS SANTOS

•1ARIA JOSÉ ALVES DE P. XAVIER

FRANCISCO DE ASSIS O. DA SILVA

ELSE JORGE DE MIRANDA

THERESINHA MARTINS DE FARIA

MG1V

MG2Q

MG1V

MG2V

MG1Q

MG1V

MG1V

MG1V

MG1Q

MG1V

MG1V

MG1V

MG1Q

MG1Q

MG1V

MG1Q

MG1Q

MG2Q

MG1Q

MG1V

MG1Q

MG1Q

MG1Q

MG1Q

MG1Q

MG1Q

MG1Q

MG1Q

MG1Q

MG1V

MG1V

MG1Q

MG1Q

MG2Q

MG1V

MG1Q

MG1Q

MG1V

MG1Q

MG1V

MG1Q

MG1Q

MG2Q

MG2V

MG1Q

MG1Q

MG1Q

MG2Q

MG1Q

MG1Q

MG1Q

MG1Q

MG1V

MG2Q

03

03

03

03

02

02

03

03

03

02

03

03

02

02

03

02

02

03

03

03

03

02

02

03

02

03

02

03

02

03

03

02

03

03

02

02

03

02

02

02

03

02

03

Uj

03

02

03

03

02

03

02

03

03

03

01C

01F

01C

01C

01E

01B

01C

01C

01F

01B

01C

01C

07E

07E

06C

06E

06E

06F

05F

05C

05F

05E

05E

05F

05E

05F

05E

05F

05E

05C

05C

04E

03F

03F

03B

03E

02F

02B

02E

02B

02F

02E

02F

"C

02F

02E

01F

01F

01E

12F

12E

01F

18C

17F

24.04.91

23.04.91

23.04.91

26.04.91

24.04.91

24.04.91

24.04.91

29.04.91

29.0 1.91

28,04.91

04.05.91

04.05.91

02.05.91

30.04.91

16.04.91

17.04.91

22.04.91

18.04.91

30.04.91

16.04.91

26.04.91

16.04.91

22.04.91

19.04.91

30.04.91

17.04.91

03.05.91

8.04.91

3.05.91

8.04.91

2,04.91

6.04.91

2.04.91

12.04.91

17.04.91

24.04.91

19.04.91

03.05.91

02.05.91

17.04.91

03.05.91

29.04.91

16.04.91
TC f\A Ql£-' , U

22.04.91

25.04.91

19.04.91

19.04.91

24.04.91

03.05.91

17.04.91

19.04.91

18.04.91

02.05.91

Bras í l ia -DF, / 3 de maio de 1.991.

" ^Z^5j&
BRASILINO SANTOS^ RAMOS

Chefe do Gabinete
- Dire tor ia Executiva -

GRATIFICAÇÃO DE TITULARIDADE (G.T.) CONCEDIDA NOS TERMOS
x,o ntt nR 1B.12.89 E RESOLUCÍO Na 3001/90

0o AK1'1UU A3 UC.A «- ««« •"- ,

DE 21.03.90 - CD/FEDF A PARTIR DAS DATAS ESPECIFICADAS NC

htt-reTCULA
ORDEM

h i
01

02

03

04

05

06

07

08

09

10

' [
40.534-5

40.979-0

41.432-8

41.460-3

41.510-3

41.580-4

41.586-3

41.587-1

41.594-4

41.701-7

QUADRO ABAIXU.

A PARTIR
CARGO G.T. PADRÃO

N O M E D E

MG2V 03 01C 03.05.91
ANA LÚCIA AMADO ROCHA

MG2Q 03 01F ib.u** . 51

MG2V 03 01C 09.04.91
LUCIENE ALVES DE SOUZA

wrirt 03 01F 12.04.91
ANA MARIA AFONSO DE MELO

MTIV 02 01B 08.04.91
GLAYCE MARA DE ALBUQUERQUE

wr?\7 03 01C 08.04.9]
ALOISIO PARREIRAS RODRIGUES

MG20 03 01F 09.04.91
FPANCIMAR NUNES SILVA

M32V 03 01C 11.04.91
TÂNIA MARIA V. DA SILVA

MG2Q 03 01F 18.04.9

AUCES™ S 03 01C 29.04.9

' REFERENCIA : REQUERIMENTO

I N T E R E S S A D O : V I R G Í N I A SOLINO D E MORAES

ASSUNTO : PRORROGAÇSn DE POSSE

'

Auto r i zo a prorrogação de posse pelo período de 60

(sessenta) dias , a p a r t i r de 05 .05 .91, r e l a t i v a m e n t e a V I R G Í N I A

S O L I N O DE M O R A E S , r e f e r e n t e ao Concur so P ú b l i c o para

DE A S S I S T Ê N C I A À E D U C A Ç Ã O - A G E N T E A D M I N I S T R A T I V O , em que £oi

a p r o v a d a , nos t e rmos de te rminados pelo Parágrafo único , Ar t . 27

da Lei 1.711/52. ^—^^L

B R A S I L I N O SANTOS RAMOS

C h e f e do Gab ine t e

Diretoria Execut iva

NAIR TEUEZINHA H. ALTOE
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LICENÇA PARA TRATO DE INTERESSES PARTICULARES, CONCEDIDA, NOS

TERMOS DO ART. 110, DA LEI N8 1.711 E LETRA "b" DO INCISO I DO

ARTIGO 2^ DO DECRETO Ne 12.740, DE 24 DE OUTUBRO DE 1990 E A

DELEGAÇÃO DE COMPETÊNCIA CONFERIDA NOS TERMOS DA INSTRUÇÍÇ N«

352, DE 11 DE ABRIL DE 1991, DO SENHOR DIRETOR EXECUTIVO DA

FUNDAÇÃO EDUCACIONAL DO DISTRITO FEDERAL:

NOME: Lúcia Pereira Ramos

MAT.: 52.249-X

CARGO EFETIVO: Professor MG3V

PROCESSO N?: 00082.005510/86-FEDF

- Considere-se como Licença para Trato de Interesses Partícula

rés o período compreendido entre 13.08.90 até 02.06.91, de

vendo a servidora reassumir suas funções, impreterivelmente,

a partir de 03.06.91.

NOME: Sebastião José de Medeiros

MAT.: 63.746-7

CARGO EFETIVO: Professor MG3V

PROCESSO N2: 00082.003366/90-FEDF

PERÍODO: 01.02.91 a 06.03.91

NOME: Jeferson Tonseca de Mello

MAT.: 58.784-2

CARGO EFETIVO: Professor MG3V

1'ROCESSO N2: 00082.004045,'91-FEDF

PERÍODO: 01.06.91 a 31.05.9j

BRASILINO SANTOS RAMOS

Chefe do Gabinete

Diretoria Executiva

LICENÇA PARA TRATO DE INTERESSES PARTICULARES, CONCEDIDA NOS

TERMOS DO ART. 110, DA LEI N<? 1.711 E LETRA "b" DO INCISO I DO

ARTIGO 29 DO DECRETO N9 12.740, DE 24 DE OUTUBRO DE 1990 E A DE

LEGAÇÃO DE COMPETÊNCIA CONFERIDA NOS TERMOS DA INSTRUÇÃO N9 352,

DE 11 DE ABRIL DE 1991, DO SENHOR DIRETOR EXECUTIVO DA FUNDA

CÃO EDUCACIONAL DO DISTRITO FEDERAL:

NOME: Anisia Macedo Gomes

MATRICULA: 77.312-3

CARGO EFETIVO: Técnico de Assistência ã Educação

PROCESSO N9: 00082.006397/90-FEDF

- Considere-se como Licença para Trato de Interesses Partícula

rés o período compreendido entre 31.10.90 a 19.05.91, devendo

reassumir suas funções em 20.05.91, impreterivelmente.

BRASILINO SANTOS RAMOS

Chefe do Gabinete

Diretoria Executiva

RELAÇÃO DE SERVIDORES SUBSTITUTOS EVENTUAIS DE CARGOS EM COMISSÃO

NA FUNDAÇÃO EDUCACIONAL DO DISTRITO FEDERAL

DESIGNADOS

NOME: Francisca Vilani de Oliveira Nunes

MATRICULA: 87.082-X

CARGO EM COMISSÃO: Encarregado da Escola Parque 308 Sul

DATA DA ORDEM DE SERVIÇO: 02.05.91

NOME: Lúcia Maria da Costa Borges

MATRICULA: 86.004-2

CARGO EM COMISSÃO: Diretor da Escola Classe 106 Norte

DATA DA ORDEM DE SERVIÇO: 02.05.91

NOME: Hermano Gonçalves Nava

MATRICULA: 56.695-0

CARGO EM COMISSÃO: Secretário da Escola Classe 411 Norte

DATA DA ORDEM DE SERVIÇO: 24.04.91

NOME: Marlene Maria de Deus

MATRICULA: 94.775-X

CARGO EM COMISSÃO: Diretor do Jardim de Infância 404 Norte

DATA DA ORDEM DE SERVIÇO: 22.04.91

NOME: Rosângela Bertoletti Jardim

MATRICULA: 90.284-5

CARGO EM COMISSÃO: Diretor da Escola Classe 308 Sul

DATA DA ORDEM DE SERVIÇO: 05.04.91.

DISPENSADOS

NOME: Norma Marins Martins de Sá

MATRICULA: 82.283-3

CARGO EM COMISSÃO: Encarreqado da Escola Parque 308 Sul

DATA DA ORDEM DE SERVIÇO: 02.05.91.

NOME: Emllia Machado Vasconcelos

MATRICULA: 89.269-6

CARGO EM COMISSÃO: Diretor da Escola classe 106 Norte \

DATA DA ORDEM DE SERVIÇO: 02.05.91. ^ ̂—- ' ̂—"- V

NOME: José de Assis Republicano

MATRICULA: 59.450-4

CARGO EM COMISSÃO: Secretário da Escola Classe 411 Norte

DATA DA ORDEM DE SERVIÇO: 24.04.91

NOME: Yeda Lúcia Guimarães Rosa Raposo

MATRICULA: 60.636-7

CARGO EM COMISSÃO: Diretor do Jardim de Infância 404 Norte

DATA DA ORDEM DE SERVIÇO: 22.04.91

NOME: Zelina Capelli

MATRICULA: 84.605-8

CARGO EM COMISSÃO: Diretor da Escola Classe 308 Sul

DATA DA ORDEM DE SERVIÇO: 05.04.91

BRASILINO SANTOS RAMOS

Chefe do Gabinete

Diretoria Executiva

CONSELHO OIRETOR

RESOLUÇÃO N°2>2òfc, DE J° DE ItAJCHX̂ " DE 1991

Renova afastamento de servidor

para fins de estudos

O CONSELHO DIRETOR DA FUNDAÇÃO EDUCACIONAL

DO DISTRITO FEDERAL, no uso de suas atribui

ç5es estatutárias, em sua fc-ba Reunião Ordi

nária, realizada em J° de tuuCLC-C.J' de

1991 e, tendo em vista o que consta do Pró

cesso ne 082011899/89,

R E S O L V E :

1. Renovar o afastamento de ÁLVARO SEBASTIÃO

TEIXEIRA RIBEIRO, Professor MG3 C4, matrícula n= 50.486-6,

Estatutário, sem prejuízo de seu salário, pelo período de

07 de março de 1991 a 06 de março de 1992, para frequentar

o Curso de Mestrado em Ciências da Religião - Teologia, no

Instituto Ecuménico de PÓs-Graduação em Ciências da Reli

•yião - Rio Grande do Sul, cotnprometendo-so o mesmo a pre.s

tar os seus serviços a esta Fundação pelo período corres -

pendente ao do seu afastamento, a contar do término do
curso.

2. Determinar que o não cumprimento dos itens
contidos no Termo de Compromisso firmado pelo bolsista ao

afastar-se, implicará as sanções previstas nos itens 20 e

22 da Resolução n^ 2847,-de 20 de dezembro de 1989.

3. Deliberar que, ao retornar do afastamen.

to, o servidor deverá apresentar-se diretamente à Divisão

de Seleção e Capacitação de Recursos Humanos, Comissão de

Bolsas de Estudo, para comprovar conclusão do curso e, em

seyuida, à Divisão de Pessoal, Seção de Lotação e Movimen.

tacão de Pessoal, para obter memorando de apresentação ao
órtjão de lotação.

Drasília-DF. , j c de U i COC t O" de 1991.

l /

. .Ihtti. s C;? f/f, tf'rfa'*
STIiLLA DOS ClIliUUDINS GUIMARÃES TROIS

Presidente do Conselho Di re to r

da Fundação Educac iona l

do D i s t r i t o Federal

C O N S E L H E I R O S

ZILDA JOROAO EKERENCIANÕ

JOALOOWAlf GOMliS ALMEIDA

REPUiJL ICAuO POR riAVtR SAlúO COrí K J C O R R L Ç A O UO ORIuIXAL JO
5.4.3} SUPL . OODF ',Í9 04 CL
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.RESOLUÇÃO NS 33ÉS. , DE 73 DE DE 1991

Aprova contrato: FEDF/STYLUS-COMUNI-

CAÇÃO E MARKETING LTDA

A PRESIDENTE DO CONSELHO DIRETOR DA FUNDAÇÃO EDU

CACIONAL DO DISTRITO FEDERAL, no uso das a"tribui

coes que lhe confere o artigo 22, inciso VI, do

Estatuto da Entidade e, tendo em vista o que

consta do processo n2 082002199/91,

R E S O L V E :

"ad referendum" do Conselho Direbor

Aprovar o contrato a ser celebrado entre a FUNDA -

ÇÍO EDUCACIONAL DO DISTRITO FEDERAL e a empresa STYLUS - COMU

NICAÇÃO E MARKETING LTDA, objetivando a prestarão de serviços

relativos à divulyação e publicidade a serem efetuados pela

Contratada, para a FEDF, de acordo com as especificajoes con-

tidas no Edital de Concorrência na 01/90-SCS que inteyrará o

mencionado contrato. A vigência do contrato será a partir de

sua assinatura até 31 de dezembro de 1991.

Brasília-DF., _/3 de ^W-L<*-<-<?-C=. de 1991

/} 4^^,
STELLA DOS CHERUBINS GUIMARÃES TROIS

Presidente do Conselho Diretor

da Fundação Educacional

do Distrito Federal

RESOLUÇÃO , DE O3 DE DE 1991.

Aprova Termo de Renovação Contratual

O CONSELHO DIRETOR DA FUNDAÇÃO EDUCACIONAL

DO DISTRITO FEDERAL, no uso de suas atribui

coes estatutárias, em sua É,̂}- Ca .Reunião Ordi

nária, realizada em <JÕ de /OLbxJLJo de

1991 e, tendo em vista o que consta do Prc;

cesso n^ 082007187/90,

K E S O t V E :

Aprovar a assinatura do Termo de Renovação

Contratual entre a FUNDAÇÃO EDUCACIONAL DO DISTRITO FEDE

RAL e a empresa LGP - CONSTRUÇÕES, ENGENHARIA E COMÉRCIO

LTDA, referente ao contrato n- 48/90-FEDF, através da

qual a contratada se compromete a executar para FEDF sen

viços relativos à reforma e ampliação da Escola Classe

01, localizada na EQNM 23/25 - Ceilândia - DF. O prazo

da obra será de 28 (vinte e oito) dias corridos, a contar

do vencimento do mencionado ajuste, que expirou em

10.03.91.
Brasília-DF. ,03 de de 1991.

.
STELLA DOS CHERUBINS GUIMARÃES ÍROIS

Presidente do Conselho Diretor

da Fundação Educacional

•do Distrito Federal

C O N S E L H E I R O S

_
MARÍÍÍÍJA-GUÍMAlfAES

EMF.RENIIASO

CABOL SALES F OLIVEIRA

RESOLUÇÃO N O3 DE DE 1991.

Aprova fichas de "Descrição e

Especificação do Empreyo" Pe.s

soai Magistério

O CONSELHO DIRETOR DA FUNDAÇÃO EDUCACIONAL

DO DISTRITO FEDERAL, no uso de suas atribuj.

coes estatutárias, em suafe^Sa Reunião Ordj.

nária, realizada em O2> de CL̂ >-<-*--̂ - de

1991 e, tendo em vista o que consta do Pró

cesso n= 082001282/89,

R E S O L V E :

1. Aprovar as fichas de "Descrição e Especi

ficação do Emprego" da Tabela de Empregos Permanentes do

Pessoal de Magistério da FEDF - professores e especialis

tas de educação, conforme modelo constante no processo

acima mencionado.

maio de 1989.
2. Revogar a Resolução ns 2618, de 31 de

Brasília-DF., c>3 de 1991.

-
STELLA DOS CHERUBINS GUIMARÃES TROIS

Presidente do Conselho Diretor

da Fundação Educacional

do Distrito Federal

C O N S E L H E I R O S :

K AR IL DjX^írtM AFÃ cfe M U N D I M

JANE CAROL ÍALES B OLIVEIRA

RESOLUÇÃO DE 1991.

Renova afastamento de servidor

O CONSELHO DIRETOR DA FUNDAÇÃO EDUCACIONAL

DO DISTRITO FEDERAL, no uso de suas atribui

coes estatutárias, em sua &̂ &o.. Reunião Ordi

nária, realizada em O5> de <x̂ -*— X_- de

1991 e, tendo em vista o que consta do Pra

cesso n^ 082004993/88,

R E S O L V E :

1. Renovar o afastamento de WALERKA CHAVES

TURZYNIECKI, Professora MG3 C4, nível 13Q, matrícula n^

94.298-7, Estatutária, sem prejuízo do seu salário, no pe_

ríodo de 26 de março a 30 de setembro de 1991, para f ré.

qiientar o Curso de PÓs-Graduação na área de Educação Espe-

cial, a ser realizado na Polónia, comprometendo-se a me.s

ma a prestar os seus serviços a esta Fundação pelo perícj

do correspondente a de seu afastamento, a contar do térrni

no do curso.

2. Determinar que o não cumprimento dos

itens contidos no Termo de Compromisso firmado pela bolsis.

ta ao afastar-se, implicará as sanções previstas nos

itens 20 e 22 da Resolução n? 2847, de 20 de dezembro de

1989.

Deliberar que, ao rebornar do afastamento,

a servidora deverá apresentar-se diretamente à Divisão de

Seleção e Capacitação de Recursos Humanos, Comissão de Boi

sãs de Estudo, para comprovar conclusão do curso e, em se

guida, à Divisão de Pessoal, Seção de Lotação e Movimenta.

cão de Pessoal, para obter memorando de apresentação ao

órgão de lotação.

Brasília-DF., O 2> de de 1991.

STELLA DOS CHERUBINS GUÍfÍARÃES TROIS

Presidente do Conselho Diretor

da Fundação Educacional

do Distrito Federal

C O N S E L H E I R O S

JANSlCAROL /"SAJ.ES B O-tlVEIRA
1Pj\V\ í \ i y '.̂  >

Z ILDA JORDÃO E M E R E N C I A N O
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RESOLUÇÃO K?35>MDE O5 D E CX fca^-J- DE 1991.

Homologa Termo de Compromisso

RESOLUÇÃO N«32>-}£>, DE O2> DE exb-̂ -JL DE 19911

Referenda Resolução n« 3365, de 19.03.91.

O CONSELHO DIRETOR DA FUNDAÇÃO EDUCACIONAL

DO DISTRITO FEDERAL, no uso de suas atribui

coes estatutárias, em sua <ó -V Só . Reunião Ordi

nária, realizada em O2> d e c~^ >>-v_*-A_ de

1991 e, tendo em vista o que consta do Pró

cesso n? 377409/83,

O CONSELHO DIRETOR DA FUNDAÇSO EDUCACIONAL

DO DISTRITO FEDERAL, no uso de suas atribui

coes estatutárias, em suaó-^S0. Reunião Ordi

nária, realizada em Oi de o-̂ ^̂ xX de 1991 e,

tendo em vista o que consta do Processo n2

082002199/91,

R E S O L V E : R E S O L V

Homologar os Termos de Compromissos firmados

entre a FUNDAÇÍO EDUCACIONAL DO DISTRITO FEDERAL e O

BANCO DE BRASÍLIA S/A - BRB, constantes de fls. 190 a

204 do processo acima mencionado.

Brasília-DF. , O5 de CXt>̂ -<.JL de 1991.

/j
STELLA DOS CHERUHINS GUIMARÃES TROIS

Presidente do Conselho Diretor

da Fundação Educacional

de Distrito Federal

C O N S E L H E I R O S

Referendar a Resolução n= 3365, de 19 de

março de 1991 que aprovou o Contrato celebrado entre a

FUNDAÇÃO EDUCACIONAL DO DISTRITO FEDERAL e a empresa

STXLUS-COMUNICAÇÃO E MARKETING LTDA.

Brasília-DF., Oà de e 1991.

_
STELLA DOS CHERUBINS GUIMARÃES TROIS

Presidente do Conselho Diretor

da Fundação Educacional

do Distrito Federal

C O N S E L H E I R O S :
JANE-C^OL^SALES B OLIVEIRA

ERNESTO sitv>\
junn LIUU/X \

RESOLUÇÃO NíàdíÇ, DE 03 DE CX-b-<-L-C DE 1991.

Aprova Termo de Renovação Contratual

O CONSELHO DIRETOR DA FUNDAÇÃO EDUCACIONAL

DO DISTRITO FEDERAL, no uso de—suas atribui

coes estatutárias, em sua {b"-frfê°--Reunião Ordi

nária, realizada em O?> de cx̂ >-o»_-̂  de

1991 e, tendo em vista o que consta do Pró

cesso ns 082006289/90, '

RESOLUÇXO O3 DE 1991

Aprova Convénio FEDF/Associação

de Integração Social de Brasília

O CONSELHO DIRETOR DA FUNDAÇÃO EDUCACIONAL

DO DISTRITO FEDERAL, no uso de suas atri-

buições estatutárias, em sua fc^S^ Reunião

Ordinária, realizada em O3 deo« h^-i-is de

1991 e, tendo em vista o que consta do Prfl

cesso n= 082007061/90,

R E S O L V E :

Aprovar a assinatura do Termo de Renovação

Contratual entre a FUNDAÇÃO EDUCACIONAL DO DISTRITO FED£

RAL e a ARTE CONSTRUTORA LTDA, referente ao Contrato n?

53/90-FEDF, através da qual a contratada se compromete a

executar para a FEDF serviços relativos à reforma e amplia,

cão da Escola Classe Vendinha, localizada na Zona Rural

de Brazlándia - BR - 080 - Belém Brasília - Km 07. O pra.

zo da obra será de 20 (vinte) dias corridos a contar da

data do término de vigência do contrato nS 53/90-FEDF.

Brasília-DF., O3 de cxb-v-jJL, <3e 1991.

^/;^v.^-u- c~r- /(..s, .-. „. -. .,
STELLA DOS CHERUBINS GUIMARÃES TROIS

Presidente do Conselho Diretor

da Fundação Educacional

do Distrito 'v f]ederal

C O N S E

do Distrito '.Fjed

L H E I R O S : JrVlU. t/Ul'jL '
JORDÃO EMERENCIAKO

A R O L SALES B OLIVEIRA

RNESTO SILVA .
/t'f/-fi.(j'-^--^<í-^ S:-/
M AÃ i L D A G!_HÍJAl

R E S O L V E :

Aprovar o Convénio entre a FUNDAÇÃO EDUCA

CIONAL DO DISTRITO FEDERAL e a ASSOCIAÇÃO DE INTEGRAÇÃO SÓ

CIAI DE BRASÍLIA, objetivando unir esforços no sentido de

manter nas dependências da Segunda, localizada na Área E.£

pecial n? 10, Lote "C" Guará II-DF, educação gratuita a

alunos do pré-escolar. A vigência do mencionado ajuste s.e

rá de 02 (dois) anos, a contar da data de sua assinatura.

Brasília-DF., 03 de ô .t>̂ -̂ -X , de 1991.

STELLA DOS CHERUBINS'GUIMARÃES TROIS

Presidente do Conselho Diretor

da Fundação Educacional

do Distrito Federal

C O N S E L H E I R O S :

,̂ CG ARAES MUNDIM

JOAlDOMAR GOMES ALMEIDA
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RESOLUÇÃO N5330O, DE JO DE ,d b->_-<-X- DE 1991.

O CONSELHO DIRETOR DA FUNDAÇÃO EDUCACIONAL

DO DISTRITO FEDERAL, no uso de suas atribui

coes estatutárias, em sua (̂'Sa . Reunião Ordi

nária, realizada em _i-o de O-'o-J-JI-̂ ' de

199*1 e, tendo em vista o que consta do Pró.

cesso n? 082011684/89,

R E S O L V E :

Liberar a professora BENIGNA Mí.RIA DE FREI

TAS VILLAS BOAS, de cumprimento do compromisso de prestar

serviços è FEDF pelo período correspondente ao afastamento

autorizado pela Resolução ns 2978 de 07.03.90 por compen-

sação aos dois períodos de licenças especiais que faz jus,

conforme comprovação contida no processo n^ 082011684/89.

Brasília-DF. , Jo de J 991.

STELLA DOS CHERUBINS GUIKJiKAES TROIS

Presidente do Conselho Diretor

da Fundação Educacional

do Distrito Federal

C O N S E L H E I R O S

ZILDA' JORDÃO.;.ÈMERENCIMJOX
' '

M A R ] LtjA.,GUIMARAKS M U N D J M

RESOLUÇÃO N533S3.DE
DE 1991.

Aprova afastamento de servidor

para fins de estudos

O CONSELHO DIRETOR DA FUNDAÇÃO EDUCACIONAL

DO DISTRITO FEDERAL, no uso de suas atribui

coes estatutárias, em sua 6^13».Reunião Ordi

nária, realizada em Io de ey.^^J~J- de

1991 e, tendo em vista o que consta do Pró.

cesso n= 082003570/87,

R E S O L V E :

1. Aprovar o afastamento de OLGAKIH FRANCIg

CO DE CARVALHO, Especialista de Educação, ME3Q 13F, matr.í

cuia n9 93.563-8, Estatutária, sem prejuízo do seu salá-

rio, a partir desta data até 31 de março de 1992, para con

tinuar a frequentar Doutorado em Educação, área de Concen.

tração, Psicologia Educacional, na Universidade de Campi

nas - SP, comprometendo-se a mesma a prestar seus serviços

a esta Fundação pelo período correspondente ao do seu afãs.

tamento, a contar do término do curso.

2. Determinar que o não cumprimento dos

itens contidos no Termo de Compromisso firmado pela bolsis.

ta ao afastar-se, implicará as sanções previstas nos itens

20 e 22 da Resolução n° 2847, de 20 de dezembro de 1989.

3. Deliberar que, ao retornar do afastameri

to, a servidora deverá apresentar-se diretamente à Divisão

de Seleção e Capacitação de Recursos Humanos, Comissão de

Bolsas de Estudo, para comprovar conclusão do curso e, em

seguida, à Divisão de Pessoal, Seção de Lotação e Movimenta.

cão de Pessoal, para obter memorando de apresentação ao ó.r

yão de lotação.

Brasília-DF. , -Io de de 1991.

t-
STELLA DOS CHERUBINS GUIMARÃES TROIS

Presidente do Conselho Diretor

da Fundação Educacional

do Distrito Federal

C O N S E L H E I R O S :

JOALDOKÍVR GOKE.S ALMEID

ZILDA ÕORDAÔ ENERENC1ANO

RESOLUÇÃO N°32£8,DE J-O DE ,0 h>,*.,>_A_ DE ]9ljl.

Aprova Termo de Renovação Contratual

O CONSELHO DIRETOR DA FUNDAÇÃO EDUCACIONAL

DO DISTRITO FEDERAL, no uso de suas atribui

coes estatutárias, em sua (õ̂ Ô  - Reunião Ordi

nária, realizada em J>O de <̂ .̂ -̂*—̂ ~ de

1991 e, tendo em vista o que consta do Pró

cesso n2 082005854/90,

R E S O L V E :

Aprovar a assinatura do TErmo de Renovação

Contratual entre a FUNDAÇÃO EDUCACIONAL DO DISTRITO FED.E

RAL e a CONTRAL CONSTRUÇÕES E REFORMAS LTDA, referente

ao Contrato n? 46/90-FEDF, através da qual a Contratada

se compromete a executar para a FEDF serviços relativos à

reforma da Escola Classe 02 do Núcleo Bandeirante. O prcí

zo da obra será de 15 (quinze) dias corridos contados a

partir do término do Contrato n? 46/90 - Fp.DF.

Brasília-DF., IO de O-'̂ ->--)- de 1991.

tyktl
STELLA DOS CHERUBINS GUIMARÃES TROIS

Presidente do Conselho Diretor

da Fundação Educacional

do Distrito Federal

C O N S E L ' H E I R O S :

MARILDA PíyfMARAES MUNDIM

ERNESTO, Stt.

JANE CA1')';,L SAf.ES. li AZEVEDO

Z1IDA JORDÃO (KMEREKCIANO

RESOLUÇÃO N 5 3318^- , DE DE 1991

Ratifica Resolução n2 3360, de

13.03.91

O CONSELHO DIRETOR DA FUNDAÇÃO EDUCACIONAL DO

DISTRITO FEDERAL, no uso de suas atribuições

estatutárias, em sua "ô Ô "* Reunião Ordinária,

realizada em -Uo d e £\. b>̂ -*_Ê~ de 1991, e ten

do em vista o que consta do processo n?

082010171/90,

R E S O L V E :

Ratjficar a Resolução n^ 3360, de 13 de março

de 1991 que não acatou a opção de que trata a Lei 125/90.

Brasília-DF., -Lo de r<̂ '=-̂ -'.-̂  de 1991

STELLA DOS CHERUBINS GUIMARÃES TKOIS

Presidente do Concelho Dirotor

da Fundação Educacional

do Distrito Federal

C O N S E L H E I R O S :

,
JANE CÍHOL SALES.B AZEVEDO

l /
ZIÍDA JORDÃO,' EMERENCIANO

RESOLUÇÃO í, DE JO DE DE 1991.

O CONSELHO DIRETOR DA FUNDAÇÃO EDUCACIONAL

DO DISTRITO FEDERAI', no uso de suas atribui

coes estatutárias, em sua £>--t<:Jc* - Reunião Ordi

nária, realizada em Jd) de /O-̂ >t-ji~Ĵ  de

l'J91 c, tendo em vista o que consta do Pró.

cesso n5 002003914/91, ,.



R E S O L V E :

1. Determinar que ps Editais e Contratos de

obras e servidos de enycnharia contenham prazo de viyência

contratual superior ao fixado para execução do seu objeto;

2. Autorizar o titular da unidade ornamenta

ria, através do Diretor Executivo da FEDF ou do Ordenador

de Despesa, cumprido o que estabelece o artiyo 76, do Dg

creto n^ 10996, de 26 de janeiro de 1988, a decidir sobre

a prorrogação dos prazos de execução de obros ou serviços

de enyenharia ou de vidência do contrato, dispensado o erj

caminhamento dos autos a este Coleyaido, conforme estabele.

cê o inciso XII, do artiyo 21 do Estatuto.

3. Revoyam-se as disposições em contrário.

Rrasília-DF., J<̂ > de,£xb-\ de 1991.

STELLA DOS CHEpUBINS GUIMARÃES TROIS

Presidente" do Conselho Diretor

da Fundação Educacional

do Distrito Federa]

C O N S E L H E I R O S

Zll l J / i -L/OÍDAO E M E R E N C I A N O

' " i _) L S A L E S B

R E S O L V E :

Aprovar a assinatura do Termo de Renovação

Contratual entre a FUNDAÇÃO EDUCACIONAL DO DISTRITO FEDE

RAL e a Construtora COMAP LTDA, referente ao Contrato ns

GO/90-FEDF, através da qual a Contratada se compromete a

executar para a FEDF serviços referentes à reforma da

Escola Classe 03, QE 07 - Lote J - Área Especial Guará I.

O prazo da obra será de 30 (trinta) dias corridos,

a contar do término do Contrato n? 60/90 - FEDF.

Brasília-DF., Jo de C>-^-J-^-- de 1991.

C O N S E L H E I R O S

STELLA DOS CHERUBIfJS GUIMARÃES TROIS

Presidente do Conselho Di re to r

da Fundação Educacional

do DÍstiito Federal

íJjitil )

MARILDA/" GUIMARÃES MUNDIM

M A U T T D Ã ' C U l M A K A l i S M U N U 1 M RESOLUÇÃO N = 33Çi, DE JO DE 1991.

RESOLUÇÃO NS3;b}9, DE Jo DE DE 1991.

Aprova Termo de Renovação Contratual

entre FEDF/CBR Engenharia

O CONSELHO DIRETOR DA FUNDAÇÃO EDUCACIONAL

DO DISTRITO FEDERAL, no uso de suas atribui

coes estatutárias, em sua £=̂ 3̂̂  - Reunião Ordi

nária, realizada em J-O de c*. ̂ =>-v_j-A_j de

1991 e, tendo em vista o que consta do Pró.

cesso ns 0820010852/89,

Indeferir recurso interposto

por SOCINTEL

O CONSELHO DIRETOR DA FUNDAÇÃO EDUCACIONAL

DO DISTRITO FEDERAL, no uso de suas atribui

coes estatutárias, em sua íó̂ ô. - Reunião Ordj_

nária, realizada em J-O de cxh>-<— <-J — • de

1991 e, tendo em vista o que consta do Prp_

cesso n? 082000556/90,

R E S O L V E :

R E S O L V E :

Aprovar o Termo de Renovação Contratual refe

rente ao Contrato n= 54/90-FEDF, através do qual a contra,

tada se compromete a executar para a FEDF serviços

relativos és obras a serem realizadas na Escola Classe 03,

localizada na 3s Avenida - Área Especial n^ 06, lotes H, M

e N - Núcleo Bandeirante - DF. O prazo de execução da obra

será de 45 (quarenta e cinco) dias corridos, a contar do

primeiro dia, após o término da vidência do Contrato n-

54/90-FEDF.

Brasília-DF., Jx3 de pJo-o>—O de 1991.

STELLA DOS CHERUBINS GUIMARÃES TROIS

Presidente do Conselho Diretor

da FundaçJrí:P\Educacional

do Distritlo Federal

C O N S E L H E I R O S

JOALpOMAR GOMES ALMEIDA

MARIÍDA GUIMARÃES MUNDIM

RESOLUÇÃO N233SQDE JODE DE 1991.

Indeferir o recurso interposto pela firma

SOCINTEL DE BRASÍLIA ENGENHARIA LTDA.

Brasília-DF., J-O de de 1991.

"y- i/w-)
STELLA DOS CHERUBINS GUIMARÃES MUNDIM

Presidente do Conselho Diretor

da Fundação/Éíiucíícional

do Distrito/Federal

C O N S E L H E I R O S :

E M E R E N C I A N O

JOALDQÍ[]AH,SJDMÊS A L M E I D A

v<y£
ERmfSTtTsiTvÃ

VV/-<̂ ±
JOALPOMAK GOMESt~v:-.' ./-..
MARILDA GUIMARÃES MUNDIM

(

RESOLUÇÃO DE 1991.

Aprova Termo de Renovação Contratual

Recebe e acata recurso

O CONSELHO DIRETOR DA FUNDAÇÃO EDUCACIONAL

DO DISTRITO FEDERAL, no uso de suas atribui

coes estatutárias, em sua G-V^0- Reunião Orc!_i

nária, realizada em J-O de fĈ tx-̂ JL- de

1991 e, tendo em vista o que consta do Pró

cesso n? 082006759/90,

O CONSELHO DIRETOR DA FUNDAÇÃO EDUCACIONAL

DO DISTRITO FEDERAL, no uso de suas .atribui

coes estatutárias, em sua É>}*Doi Reunião Ordi

nária, realizada em JO de c*-t>-«_-*-X̂  de

1991 e, tendo em vista o que consta do Prp_

cesso ns 082009714/90,

R E S O L V E :

1. Receber o Recurso interposto por ECLEAHIR

MARTH SANTOS, contra ato da Diretora-Executíva;

2. No mérito, dar-lhe provimento, no sentido

de se proceder à contagem do tempo de serviço prestado à
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FEDF, como professora submetida a "contrato especial", pá.

rã os fins da Lei n= 66/89.

Brasília-DF., J<5 de p_b-_j_í_ ae 1991.

STELLA DOS CHERUBINS GUIMARÃES TROIS

Presidente do Conselho Diretor

da Fundação Educacional

do Distrito Federal

C O N S E L H E I R O S
JANE CAROL SAUJS' B A Z E V E D O

ERNESTO SILVA
v

JOAIDOMARJGOMES ALMEIDA

MAR II DA G U I M ^ K A E S MH.ND1M
,/'/-y\ J \ j | A

Z I L D A JORDÃO . E M E R E N C I A N O

FEDF, come professora submetida a "contrato especial", pá.

rã os fins da Lei n? 66/89.

Brasília-DF., J-O de de 1991.

STELLA DOS CHEPUBINS GUIMARÃES TROIS

Presidente do Conselho Diretor

da Fundação Educacional

do Distrito Federal

C O N S E L H E I R O S :

JANE CARO.V. í:/!í-(ts B AZEVEDO

ERNESTO-SILVA-SILVA A
MA. A. O"l \7 " ^-V

JOALDOMAIir GOMES; ALT-IEIDA \
, ^J^~ • '--í.-.''- -'-í-- . L

M A R I L D A RmMARÁES M U H D I H/ A ' v , v v i VA/• i
Z I L D A JORDÃO E/MERENCI ANO

RESOLUÇÃO N=3iSS, DE .1 O DE

RESOLUÇÃO N!33£2>, DE J-O DE

Recebe e acata recurso

DE 1991

^

O CONSELHO DIRETOR DA FUNDAÇÃO EDUCACIONAL

DO DISTRITO FEDERAL, no uso de suas atribui

coes estatutárias, em sua £i>̂ '3c* Reunião Ordi

nária, realizada em -i-O de £\k*-*—*_JU de

1991 e, tendo em vista o que consta do Prfl

cesso n= 08200664/91,

DE 1991.

Recebe e acata recurso

O CONSELHO DIRETOR DA FUNDAÇÃO EDUCACIONAL

DO DISTRITO FEDERAL, no USO de suas atribui

coes estatutárias, em sua (Ŝ Qcv • Reunião Ordi

nária, realizada em ÍO de ,0.b-̂ j.J-̂  de

1991 e, tendo em vista o que consta do Pró.

cesso n2 082006478/90,

R E SÓ L V E :

1. Receber o Recurso interposto por MARIA

LÚCIA BARBOSA MAGALHÃES, contra ato da Diretora-Executiva;

2. No mérito, dar-lhe provimento, no sentido

de se proceder à contagem do tempo de serviço prestado a

FEDF, como professora submetida a "contrato especial", pa_

rã os fins da Lei n= 66/89.

Brasília-DF., de 1991.

STELI.A DOS CHERUBINS GUIMARÃES TROIS

Presidente do Conselho Diretor

da Fundação Educacional

do Distrito Federal

C O N S E L H E I R O S :
JANE CAROg SjVKES B AZEVEDO

MARIEDÃxãUIMÃKÃES MUNDIM

ZHDÍÍ JÕRpAO EMERENCIANO

RESOLUÇÃO N533SM.DE.Lo DE DE 1991.

Recebe a acata recurso

O CONSELHO DIRETOR DA FUNDAÇÃO EDUCACIONAL

DO DISTRITO FEDERAL, no uso de suas atribui

coes estatutárias, em sua é>9a • Reunião Ordi

nária, realizada em Ĵ > de cxt̂ j-X

1991 e, tendo em vista o que consta do Pró

cesso n= 0820010489/89,

R E S O L V E :

1. Receber o Recurso interposto por MARIA

APARECIDA ALVES DE sA, contra ato da Diretora-Executiva;

2. No mérli.to, dar-lhe provimento, no sentido

de se proceder à contagem do tempo de serviço prestado à

FEDF, como professora submetida a "contrato especial", pá.

rã os fins da Lei n? 66/89.

Brasília-DF., IO de, o.t-̂ -'—•<- <3e 1991.

STELLA DOS CHERUBIKS GUIMARÃES TROIS

Presidente do Conselho Diretor

da Fundação Educacional

do Distrito Federal

C O N S E L H E I R O S :
JANE CAROL íl AZEVF.DO

ERNESTO SIVVK
\ A ̂  /_~-̂  i >

JOALDOMARV'C»MES ALMEIDA \
xí". / . -.-'.- J • ~-

MÃTrjTT5Ã~Cfrrrf.; Ã \\ ̂  E s ,>1 U N p ^ M

RESOLUÇÃO !>(=> DE 1991

Ratifica Resolução n^ 3309, de

30.01.91

O CONSELHO DIRETOR DA FUNDAÇÃO EDUCACIONAL DO

DISTRITO FEDERAL, no uso de suas atribuições ei>

tatutárias, em sua &>3cv Reunião Ordinária ,

realizada em io de p. ̂i^- de 1991 e, tendo

em vista o que consta do processo n°-

0010104/90,

R E S O L V E :

R E S O L V E :

1. Receber o Recurso interposto por MARIA

REGINA DE SOUZA, contra ato da Diretora-Executiva;

2. No mérito, dar-lhe provimento, no sentido

de se proceder à contagem do tempo de serviço prestado à

Ratificar a Resolução n? 3309, de 30 de janeiro de

1991 que não acatou a opção de que trata a Lei 125/90.

Brasília-DF., .IO l
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Presidente- do Concelho D i r e t c r

da Fundação Educacional

do DistLito Federal

C O N S E L II E I R O S :

M A R I L U A GIU/^KAKS M i J N L U M

JANE CARQL, SALES B A Z E V E l í C

C O N S E L H E I R O S :

ZIEDA J0RDAO EMERENCIANO
xyGA

JANE CÍÍ^/SALES B AZEVEDO

ERNESTO

JOALDckiy/GOMBS A L M E I Í J f c v
Ct^^^fi -- > \

MARILt fA G U I M A R E S M U N D I M

RESOLUÇÃO N?33g3, DE l"} DE DE 1991.

Aprova Termo de Renovação Contratual

RESOLUÇÃO N°339.1,DE 13 DE DE 1991.

Aprova 3^ Termo Aditivo ao Con

trato n° 27/90-FEDF/EMECON

O CONSELHO DIRETOR DA FUNDAÇÃO EDUCACIONAL

DO DISTRITO FEDERAL, no uso de suas atribui

vões estatutárias, em sua 6BOa Reunião Ordi

nária, realizada em J-^í de^^^-ocA- de

1991 e, tendo em vista o que consta do Pró

cesso n? 082003713/90,

R E S O l V E :

Aprovar o y- (Terceiro) Termo Aditivo ao Cori

trato n? 27/90, celebrado entre a FUNDAÇÃO EDUCACIONAL DO

DISTRITO FEDERAL e a empresa EMECON-CONSTRUÇÕES, COMÉRCIO

E INDÚSTRIA tTDA, com o objetivo de prorroyar a viyência

do ajuste principal até 31 de dezembro de 1991.

Brasília-DF., de 1991.

STELLA DOS ClIERUBINS GUIMARÃES TROIS

Presidente do Conselho Diretor

da Fundarão Educacional

do Distrito Bebera!

C O N S E L H E I R O S :
ZILDA JORDÃO EMERENCIANO

T -'

JANE CÀ SALES B AZEVEDO

J O A I. PÕM̂ K' G OMJíS AtM\IDA

'_ ̂ ~jf-^ '- —;— -s_ti-
MARir/(A GU1MAKAES MUNDIM

O CONSELHO DIRETOR DA FUNDAÇÃO EDUCACIONAL

DO DISTRITO FEDERAL, no uso de suas atribui

coes estatutárias, em sua É^Oo• Reunião Ordi

nária, realizada em 1^ de cxt>-v-oL. de

1991 e, tendo em vista o que consta do Pró

cesso n? 082006705/90,

R E S O L V E :

Aprovar a assinatura do Termo de Renovação

Contratual entre a FUNDAÇÃO EDUCACIONAL DO DISTRITO FED£

RAL e a SCB-ENGENHARIA LTDA, referente ao Contrato n«

36/91-FEDF, através da qual a Contratada se compromete a

executar para a FEDF serviços relativos à construção da

Escola Classe localizada ã QNL 16-Via 02 lote 01 - Tagua.

tinga. O prazo da obra será de 36 (trinta e seis) dias

corridos contados a partir do término do Contrato número

36/91 - FEDF.

Brasília-DF., de 1991.

STELLA DOS CHERUBINS GUIMARÃES TROIS

Presidente do Conselho Diretor

da Fundação Educacional

do Distrito Federal

C O N S E L . H E I R O S

ERNESTO SI

* GOJUES A
«frsá*K^<_-

A L M E I D A

MARIL«A GUIMARÃES MUNDIM

RESOLUÇÃO N5e>28M, DE )} DE DE 1991.

RESOLUÇÃO , DE ] 4 DE p.b-vJ-1- DE 1991.

AProva Termo de Renovação Contratual

O CONSELHO DIRETOR DA FUNDAÇÃO EDUCACIONAL

DO DISTRITO FEDERAL, no USO de suas atribui

coes estatutárias, em soa 6%Oc Reunião Ordi

nária, realizada em }~4- deO1^-»-*- de

1991 e, tendo em vista o que consta do Prg

cesso n? 082005931/90,

R E S O L V E :

Aprovar a assinatura do Termo de Renovação

Contratual entre a FUNDAÇÃO EDUCACIONAL DO DISTRITO FED£

RAL e a REAL-ENGENHARIA LTDA, referente ao Contrato n?

5G/90-FEDF, através da qual a Contratada se compromete a

executar para a FEDF serviços relativos a reforma geral

e ampliarão de sala de servidores no Centro de Ensino 04

do Gama, localizado na EQ 29/33 - Praça 03 - AE - Setor

Oeste. O prazo da obra será de 30 (trinta) dias corridos

contados a partir do término do Contrato n? 56/90 - FEDF.

Brasília-DF., de 1991.

STELI.A DOS CH1ÍRUBINS GUIMARÃES TROIS

Presidente do Conselho Diretor

da Fundação Educacional

do Distrito/federali i

Indefere recurso interposto

por SOCINTEL

O CONSELHO DIRETOR DA FUNDAÇÃO EDUCACIONAL

DO DISTRITO FEDERAL, no uso de suas atribui

coes estatutárias, em suafeÊOQ Reunião Ordi

nária, realizada em ) 3 de f^^-^-i— de

1991 e, tendo em vista o que consta do Pró

cessosn^s 082004366/90 e 082000555/90,

R E S O L V E :

Indeferir o recurso interposto pela firma

SOCINTEL DE BRASÍLIA ENGENHARIA LTDA.

Brasília-DF., )4 de 1991

STELLA DOS CHERUBINS GUIMARÃES TROIS

Presidente do Conselho Diretor

da Fundação Educacional

do Distrito Federal

C O N S E L H E I R O S : ̂ ^̂ êĤ b̂NciÂ

J A N U CAROy/tiALLia y A/ l iVtbO
W/*-

ERNESTO SILVA .

JOALCOMiR-^ÓMESx^L.V
f^ff^^.í^^^f—

EIDA

MARTLDA/SuiMARAES MUNDIM
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RESOLUÇÃO N5-J39Ç, DE |T- DE

Aprova Convénio FEDF/FBT-FA

O CONSELHO DIRETOR DA FUNDAÇÃO EDUCACIONAL

DO DISTRITO FEDERAL, no uso de suas atribui

coes estatutárias, em sua 6SCP- Reunião Ordi

nária, realizada em ) ̂  de CL̂ a-oJL de

1991 e, tendo em vista o que consta do Pró

cesso n? 372675/83,

Brasília, 15 de maio de 1991

DE 1991.

DIÁRIO OFICIAL do

RESOLUÇÃO N DE 1991.

.Autoriza afastamento de servido

rés para fins de estudo

O CONSELHO DIRETOR DA FUNDAÇÃO EDUCACIONAL

DO DISTRITO FEDERAL, no uso de suas atribui

coes estatutárias, em sua £ SOO Reunião Ordi

nária, realizada em \3 de o.Vi-t_j_X. de

1991 e, tendo em vista o que consta do Pró

cesso n? 082001496/91,

R E S O L V E :

Aprovar o Convénio a ser celebrado entre a

FUNDAÇÃO EDUCACIONAL DO DISTRITO FEDERAL e a FUNDAÇÃO BRA-

SILEIRA DE TEATRO/FACULDADE DE ARTES, com o objetivo de es.

tabelecer mútua cooperação com vi.stas à realização de está.

gio de estudantes da FBT/FA nos estabelecimentos de ensino

ou dependências da FEDF, conforme a Lei n^ 6.494, de 07

de dezembro de 1977, regulamentada pelo Decreto ns 87.497,

de 18.08.82, e à concessão de vagas a servidores da FEDF

no curso de licenciatura em Educação Artística da FBT/FA .

A vigência do Convénio será de 02 (dois) anos, a contar da

data de sua assinatura.

Brasília-DF., de 1991.

STELLA DOS CHERUBINS GUIMARÃES TROIS

Presidente do Conselho Diretor

da Fundação Educacional

do Distrito Federal

C O N S E L H E I R O S :
JANE .fcaROL SAfKS B AZEVEDO

flAKi^bA ( jUTí lÂf tAES MUNDIM

JOALDO1

tKNESTCT SILVA

ecad.

RESOLUÇÃO NS33<?b,DE 1^- DE (O. *x->-C DE 1991.

Revoga subitens 1.4 e 1.6 da Reso

lução n« 3344, de 01.03.91

O CONSELHO DIRETOR DA FUNDAÇÃO EDUCACIONAL

DO DISTRITO FEDERAL, no uso de suas atribui

coes estatutárias, em sua 6?Oo Reunião Ordi

nária, realizada em )T- de/o.bAO_X de

1991 e, tendo em vista o que consta do Pró

cessosnss 082001496/91, 0820011425/90 e

0820011883/90,

R E S O L V E :

Revogar os subitens 1.4 e 1.6 da Resolução

ns 3344, de 01 de março de 1991 que aprovou afastamento

remunerado de professores.

Brasília-DF., \1 de (^.h^-J^L, de 1991.

_

STELLA DOS CHERUBJIÍS GUIMARÃES TROIS

Presidente do Conselho Diretor

da Fundação Educacional

do Distrito Federal

C O N S E L H E I R O S :
B AZEVEDO

MARINA GUIMARÃES MUNDIM

JOALDdSMARyGOMES ALMEIDA

ERNESTO SILVA

R E S O L V E :

1. Autorizar o afastamento dos seguintes

candidatos, para fins de estudos, sem prejuízo dos respeeti

vos salários, no 1^ semestre de 1991:

1.1 - JOSÉ PAULO ALVES, Professor MG3Q 5F,

matrícula n? 64.290-8, por 01 (um) ano a partir desta da

ta, para frequentar o Curso de licenciatura em Matemática,

nas Faculdades Integradas da Ca tólica de Brasília, nesta

capital. (Processo n* 082011330/90);

1.2 - IVONE FERREIRA DE ARAÚJO ALMEIDA, pró

fessora MG1Q 15D, matrícula n? 96.658-4, a partir desta da-

ta até 31 de julho de 1991, para frequentar o Curso de Li

cenciatura Plena em Pedagogia/Séries Iniciais, nas Faculda

dês Integradas da Católica de Brasília, nesta capital . (Pró

cesso n= 082011324/90);

2. Decidir que a liberação dos candidatos

relacionados dar-se-a na carga horária de 20 (vinte) horas

semanais, de acordo com o item 12 e subitem 12.1. da Reso.

lução ne 2847, de 20 de dezembro de 1989.

~J
3. Deliberar que o compromisso de exercício

profissional com a FEDF, dos candidatos autorizados, fica

sujeito ao que estabelece o item 20 da Resolução n? 2847,

de 20 de dezembro de 1989.

4. Determinar que o não cumprimento dos

itens contidos no Termo de Compromisso firmado pela boi

sista ao afastar-se, implicará as sanções previstas nos

itens 20 e 22 da Resolução n^ 2847, de 20 de dezembro de

1989.

5. Deliberar que, ao retornar do afastamen-

to, o servidor deverá apresentar-se diretaroente à Divisão

de Recursos Humanos, Comissão de Bolsas de Estudos, para

comprovar conclusão <3o curso e, em seguida, à Divisão de

Pessoal, Seção de Lotação e Movimentação de Pessoal, para

obter memorando de apresentação ao órgão de lotação.

Brasília-DF., de 1991.

.
STELLA DOS CHERUBINS GUIMARÃES TROIS

Presidente do Conselho Diretor

da Fundação Educacional

do Distrito Federal

C O N S E L H E I R O S :

Z I L D A JQWAO EMERENCIANO

Dií GUIMARAE^MUNDI

JOALDOMfcrtTGQmZ'3 ALMEIDA

ERNESTO -SÍLVA

RESOLUÇÃO N23aS8,DE DE 1991.

Altera subitem 1.8 da Resolução

• n? 3344, de 01.03.91

O CONSELHO DIRETOR DA FUNDAÇÃO EDUCACIONAL

DO DISTRITO FEDERAL, no uso de suas atribui

coes estatutárias, em sua <S2Ga. Reunião Ordi

nária, realizada em |̂  de ,±j.Vi-<_-<_4_ de

1991 e, tendo em vista o que consta do Pró

cessosnss 082001496/91 e 0820011428/90,
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R E S O L V E :

Alterar o subitem 1.8 da Resolução ns 3344,

de 01 de março de-1991 que passa a ter a seguinte reda

cão:

"1.8 - VERA- LtíCIA BREMER SAMPAIO, Professora

MG3V 08C, matrícula n= 56.434-6, a partir de 16 de maio

de 1991 a 03 de abril de 1992, para frequentar o Curso de

Especialização em Informática-Análise de Sistemas, na Fun

dação Centro de Especialização do Servidor Público-FUNCEP,

nesta Capital".

Brasília-DF., de 1991.

STELLA DOS CHERUBINS GUIMARÃES TROIS

Presidente do Conselho Diretor

da Fundação Educacional

do Distrito Federal

C O N S E L H E I R O S :
JANE CjmOL SAL£S B AZEVEDO

_ <JIM tmJÃN
ZILDA.JORDAO/EMERENCIANO

MARINA GUIMARÃES MUNDIM
\ .A f^-

JOALDOÉltfR GpHES

ERNESTO-SILVA

STBLLA DOS CHERUBINS GUIMARÃES TROIS

Presidente do Conselho Diretor

da Fundação Educacional

do Distrito Federal

C O N S E L H E I R O S :

M A R I L ^ A G U I N A R E S M U N D I H

RESOLUÇÃO N53QOJ,DE J.? DE£xt*-*_X DE 1991.

Adia data de publicação

O CONSELHO DIRETOR DA FUNDAÇÃO. EDUCACIONAL

DO DISTRITO FEDERAL, no uso de suas atribui

coes estatutárias, etn sua £>SCo Reunião Ordi

nár ia , realizada em 'l d e (O- ^-t_»_A- de

1991 e, tenuo em vista o que consta do Pra

cesso r>8 082004567/90,

RESOLUÇÃtl N53339, DE Jí DE O.b̂ J-C DE 1991.

Indefere solicitação

O CONSELHO DIRETOR DA FUNDAÇÃO EDUCACIONAL

DO DISTRITO FEDERAL, no uso de suas atribui

coes estatutárias, em sua SSOa Reunião Ordi

nária, realizada em \> de <3.i»J-<- de

1991 e, tendo em vista o que consta do Pró.

cessosnss 372621/T9 e 082005713/89,

R E S O t V E :

Indeferir a solicitação de prorrogação do

afastamento de AtJITA JLUIZA COSTA VASCONCELOS, matrícula n =

94.318-5.

Brasília-DF., 13- de ab̂ JjL àe 1991.

STELLA DOS CHERUBINS GUIMARÃES TROIS

Presidente do Conselho Diretor

da Fundação Educacional

do Distrito Federal

C O N S E L H E I R O S :

RESOLUÇÃO N^ííCO, DE j.3- DE,

Mantém indeferimento

DE 1991.

O CONSELHO DIRETOR DA FUNDAÇÃO EDUCACIONAL

DO DISTRITO FEDERAL, no uso de suas atribui

coes estatutárias, etn sua 6800. Reunião Ordi

nária, realizada em l í de lO-k̂ j-C de

1991 e, tendo em vista o que consta do Pró

cesso n<? 082004642/88,

R E S O L V E :

Manter o indeferimento do pleito de MARIA DE

FÁTIMA BRAZ PAIAD, matrícula n? 64.212-6.

Brasília-DF., l"í de de 1991.

R E S O L V E :

1. Permitir, excepcionalmente, que a publi-

cação de que trata o item 9 do Anexo Único à Resolução n=

3251, de 05 de dezembro de 1990 seja feita após as respecti

vás anotações nas fichas funcionais, no primeiro semestre

Oe 1991.

2. Adiar do l- dia útil de abril para até 15

de maio de 1991 o prazo para entrega da Escala de gozo da

Licença Especial de que trata o item 16 do mesmo Anexo Oni

co.

Brasília-DF., de 1991.

STELLA DOS CHERUDINS GUIMARÃES TROIS

Presidente do Conselho Diretor

da Fundação Educacional

do Distrito Federal

C O N S E L H E I R O S :

JANE CAROl;X£ÃLES B AZEVEDO

ERNESTO SILVA

RESOLUÇÃO N53.H02, DE 11 DE DE 1991.

Altera Resolução n«

de 16.01.90

2872,

O CONSELHO DIRETOR DA FUNDAÇÃO EDUCACIONAL

DO DISTRITO FEDERAL, no uso de suas atribui

ç5es estatutárias, em sua feSOíx Reunião Ordi

nária, realizada em )} de &\^J^ d?

1991 e, tendo em vista o que consta do Pró

cesso n^ 082003024/91,

R E S O L V E :

1. Alterar a Resolução n= 2872, de 16 de já

neiro de 1990, com a inclusão do subitem 12.2 ao Anexo V,

que terá a seguinte redação:

12.2 - Terão validade, para fins de aferição

de mérito para a Proyressão por Mere

cimento, no cumprimento de curso de

aperfeiçoamento do Ciclo Básico Obri

gatório da EAP/FEDF, os Certificados

de cursos com carga horária de 120 no

rãs, expedidos pela EAP em 1988 e 1989.

Brasília-DF., 11 de ex Û L̂ de 1991.
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STELLA DOS CHERUBINS GUIMARÃES TROIS

Presidente do Conselho Diretor

da Fundarão Educacional

do Distrito Federal

C O N S E L H E I R O S :

ZILDjU JORDÃO EMERENCIANO

JANE CAROIXííÃLES B AZEVEDO

ERNESTO SILVA

RESOLUÇÃO N!?3,MO3 'DE ) l DE Cxb<-Aj~ DE 1991

Acolhe Justificativa

O CONSELHO DIRETOR DA FUNDAÇÃO EDUCACIONAL DO

DISTRITO FEDERAÍ1, no uso de suas atribuições

estatutárias/ em sua 6£Oa • Reunião Ordinária/

realizada em )̂  de p.b-*-<-X de 1991 e, ten

do em vista o que consta do processo n^

0820011S34/89,

R E S O L V E :

Acolher a justificativa apresentada pela pro-

fessora MARIA BEATRIZ DE MACEDO RODRIGUES ACHCAR, matrícula

n? 78363-3.

Brasilia-DF. , 1- de cxb̂ -JoL de 1991

STELLA DOS CHERUBINS GUIMARÃES TROIS

Presidente do Conselho Diretor

da Fundação Educacional

do Distrito Federal

C O N S E L H E I R O S :

.LDA GUmíRAES M

JOALpOMAR GOMES ALMEIDA

RESOLUÇÃO N53.1KHDE it DE DE 1991.

Aprova Termo de Cessão em Comodato

de Bens Móveis entre FEDF/FUB.

C O N S E L H E I R O S :
ERN

ZILLW JORDÃO ^EMERENCIANO

MAJÍILDA

JOALDfrMAR GOMES

RESOLUÇÃO Ns2>.tlOb ,DE )> DE DE 1991

Indefere solicitação ' da abono de fa^

tas pata fins disciplinares

O CONSELHO DIRETOR DA FUNDAÇÍO EDUCACIONAL DO

DISTRITO FEDERAL/ no uso de suas atribuições

estatutárias/ em sua 6SOo, Reunião Ordinária/

realizada em )"}- de exb-»-»-*-. de 1991 e, ten-

do em vista o que consta do processo ns

082010430/89,

R E S O L V E :

Indeferir a solicitação da professora CONCEIÇÃO

DE MARIA CALVET DE CASTRO, matrícula n=: 78.255-6, referejn

te a Abono de Faltas para Fins Disciplinares.

Brasília-DF. , \4- de pxlaj_j_C de 1991.

STELLA DOS CHERUBINS GUIMARÃES TROIS

Presidente do Conselho Diretor

da Fundação Educacional

do Distrito Federal

C O N S E L H E I R O S :

ERNEfeED SILVA

JANEXCAROL SÍLES B AZEVEDO

MAR

EMERENCIANO

GUIHARAESMUNDIM

JOALDQMAR GOMES ALMEIM

RESOLUÇÃO N?3HO|6,DE 1% DE DE 1991.

Aprova 12 Termo Aditivo ao Convénio

n« Ò4/90-FEDF/ASTECA . .

O CONSELHO DIRETOR DA FUNDAÇÃO EDUCACIONAL

DO DISTRITO FEDERAL, no uso de suas atribui

voes estatutárias, em suaôsCK. Reunião Ordi

nária, realizada em ]4- 4«(»A»*jX de

1991 e, tendo em vista o c,ue consta do Pré

cesso n= 082003711/87,

O CONSELHO DIRETOR DA FUNDAÇÃO EDUCACIONAL

DO DISTRITO FEDERAL, no uso de suas atribui

coes estatutárias, em sua égOc. .Reunião Ordi

nária, realizada em | ̂  de fz^rí^J^ de

1991 e, tendo em vista o que consta da Pró

cesso n<* 082002780/91,

R E S O L V E :/

Aprovar o Termo de Cessão em Comodato de

Bens Móveis, que entre si fazem a FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE DE

BRASÍLIA e a FUNDAÇÃO EDUCACIONAL DO DISTRITO FEDERAL, obje

tivando a cessão dos bens móveis constantes do Anexo I do

mencionado Termo.

Brasília-DF., l 3 deab^^J^ de 1991.

STEtLA DOS CHERUBINS GUIMARÃES TROIS

Presidente do Conselho Diretor

da Fundagão Educacional

do Distrito Federal

R E S O L V E :

Aprovar o l2 (Primeiro) Termo Aditivo ao Con

vênio n= 04/90 celebrado entre a FUNDAÇÃO EDUCACIONAL DO

DISTRITO FEDERAL e a ASSOCIAÇÃO TERAPÊUTICA E EDUCACIONAL

PARA CRIANÇAS AUTISTAS - ASTECA, com o objetivo de alterar

o Item I do mencionado convénio, modificando a alínea "e"

e incluindo as alíneas "p" e "q", referentes às competen

cias da FEDF.

Brasília-DF., T- de ^^KuJL, de 1991.

STELLA DOS CHERUBINS GUIMARÃES TROIS

Presidente do Conselho Diretor

dá Fundação Educacional

do Distrito Federal

C O N S E L H E I R O S :
DA GUIM^^AES TÍUNUNDIM

íbMES ALMEIDA
A
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RESOLUÇÃO N?3MCff,DE ] 4 DE DE 1991.

Aprova Convénio FEDF/Secretaria da

Cultura/Administração Regional de

Tagua t ingá

O CONSELHO DIRETOR DA FUNDAÇÃO EDUCACIONAL

DO DISTRITO FEDERAL, no uso de suas atribui

coes estatutárias, em sua £>SOr) Reunião Ordi

naria, realizada em }~i ue ĉ ^̂ -*— »— -1- de

1991 e, tendo em vista o que consta do Pró

cesso n= 082008930/90,

R E S O L V E :

Aprovar o Convénio a ser firmado entre a FIW

DAÇÃO EDUCACIONAL DO DISTRITO FEDERAL e a SECRETARIA DA

CULTURA/ADMINISTRAÇÃO REGIONAL DE TAGUATINGA, objetivandc

estabelecer as bases de cooperação entrs as partes acima

identificadas, com vistas, a transformar a Biblioteca Seto.

rial Comunitária Machado de AssiG/DRET local i-ads à QNB

01 Área Especial - Taguat inga-DF, em Biblioteca Pública

de Taguatinga - Machado de ÁESÍS, com as recomendações

constantes do voto da Relatora.

Brasília-DF. , | ̂  de o. lo-u_A_, de 1991.

R E S O t V E :

Aprovar o afastamento de ROBERTO NUNES CORRÊA,

Professor MG3Q, matrícula n» 53.783-7, para estudos, por

01 (um) ano a partir desta data, sem prejuízo de seus

salários e os direitos inerentes ao cargo, ficando condi

cionado a prestar serviços à Fundação Educacional pelo

tempo equivalente ao do afastamento, sob pena de indeniza

cão, no valor correspondente ao da remuneração paga duran

te este período.

Brasília-DF.,SM de dh--i^ de 1991.

STELLA DOS CHERUBINS GUIMARÃES TROIS

Presidente do Conselho Diretor

da Fundação/educacional

do Distrito Federal

C O N S E L H E I R O S :

JOALbOMAR GOMES A\MEIDA

STELLA DOS CHERUBINS GUIMARÃES TROIS

Presidente do Conselho Diretor

da Fundação Educacional

do Dist. rito Federal

C O N S E L H E I R O S

RESOLUÇÃO DE DE 1991.

. Suspende afastamento

. Adia data de afastamento

O CONSELHO DIRETOR DA FUNDAÇÃO EDUCACIONAL

DO DISTRITO FEDERAL, no uso de suas atribui

coes estatutárias, em sua É>S±<* Reunião Ordi

nária, realizada em^M de o.b-»-'-*— de

1991 e, tendo em vista o que consta do Pra

cesso n2 082003955/90,

RESOLUÇÃO DE 1991.

O CONSELHO DIRETOR DA FUNDAÇÃO EDUCACIONAL

DO DISTRITO FEDERAL, no uso de suas atribui

coes estatutárias, em sua é>€-ia . Reunião Ordi

nária, realizada emcSM de ô Hx̂ -̂ Â  de

1991 e, tendo em vista o que consta do Pró.

cesso n^ 082001977/90,

R E S O L V E :

1) - Tornar sem efeito o Termo Aditivo ao

Contrato n* 22/90, firmado em 03.12.90; (fls. 446)

2) - Ratificar o ato do então Diretor do De.

partamento Geral de Administração que autorizou, em

11.10.90, com base nos incisos II, V e VI, do art.76, do

Decreto n2 10.996/88, a prorrogação do Contrato ns 22/90,

de 24.07.90. (fls. 426/427 e 433).

Brasí l ia-DF., <aq de CXH-J-^^ de 1991.

STELLA DOS CHERUBINS GUIMARÃES TROIS

Presidente do Conselho Diretor

da Fundação Educacional

do Distrijéq Federal

C O N S ~ E L H E I R O S

JOALDÕ^AR GOMES ALMEÍtA

RESOLUÇÃO N23<4I2.,DE<2.M DE <Xlo—-~Ĵ  DE 1991.

Aprova afastamento de servidor

O CONSELHO DIRETOR DA FUNDAÇÃO EDUCACIONAL

DO DISTRITO FEDERAL, no uso de suas atribui

coes estatutárias, em sua GS A<x .Reunião Ordi

nária, realizada emcâM de ÉX̂ X**-̂ *- de

1991 e, tendo em vista o que consta do Prp.

cesso n^ 082011017/90,

R E S O L V E :

1. Suspender, no l- semestre de 1991, a pa.r_

tir de 19.02.91, o afastamento remunerado da Professora

NEUZA MARIA FERREIRA MIRANDA, matrícula n* 51.798-4, con

cedido pela Resolução n? 3126, de 12 de agosto de 1990,

subitem 1.11, para que frequentasse o Curso de Licenciatu

rã Plena em Biologia, nas Faculdades Integradas da Católi

ca de Brasília, nesta capital.

2. Adiar para o 2« semestre de 1991 o supra,

citado afastamento, para que a professora possa dar conti

nuidade ao curso, mantendo-se os demais termos da Resol.u

cão 3126, de 12 de agosto de 1990.

Brasília-DF., AM de cxlijo-X- de 1991.

STELLA DOS CHERIÍBINS GUIMARÃES TROIS

Presidente do Conselho Diretor

da Fundação Educacional

do Distrito Federal

C O N S E L H E I R O S :

Zl t ,OA JORCJÃÒ EMERE.NCIANO

"AZEVEDOJAlj): CAROL SAl£S

EMERENCIANC
i_o£. Â ê Q-g
ÍL£S B^ZEVt

JOALDCMAR GOMES ALMEID
A

RESOLUÇÃO N2dMlM,DE AM DE (O. >">>̂ Â, DE 1991.

Aprova Convénio FEDF/NOVACAP

O CONSELHO DIRETOR DA FUNDAÇÃO EDUCACIONAL

DO DISTRITO FEDERAL, no uso de suas atribui

coes estatutárias, em sua C~£ic\ . Reunião Ordi

nária, realizada em-SM de CLh>-vj-A- de

1991 e, tendo em vista o que consta do Pra

cesso n2 082003308/91,

R E S O L V E :

Aprovar o Convénio a ser firmado entre a

FUNDAÇÃO EDUCACIONAL DO DISTRITO TEDERAL e a COMPANHIA UR.

BANIZADORA DA NOVA CAPITAL DO BRASIL-NOVACAP, objetivando

a execução de construção de 10 (dez) prédios escolares.
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sendo 07 (sete) com 12 (doze) salas de aula e 03 (três)

com 15 (quinze) salas de aula, localizadas em áreas de

assentamentos do Distrito Federal, pelo Sistema de Con.s_

trução Convencional , díretamente ou através de contrata.

cão com terceiros. O mencionado ajuste terá vigência a

partir de sua assinatura, até 31 de dezembro de 1991-

Brasília-DF., 2.M de cxV»̂ -*-X, de 1991.

STELLA DOS CHERUBINS GUIMARÃES TROIS

Presidente do Conselho Diretor

da Fundação Educacional

do Distrito Federal

C O N S E L H E I R O S :

ERNESTO S

ZILÒA JORtÍAO EMERENCIANO

JOALD

fyp^^tS.

>OÍW GOMES A L M E O A

RESOLUÇÃO N?3MJÍÍ, DE £4 DE O^^^-^ DE 1991.

Indefere solicitação

O CONSELHO DIRETOR DA FUNDAÇÍO EDUCACIONAL

DO DISTRITO FEDERAL, no uso de suas atribui

coes estatutárias, em sua &S ia . Reunião Ordi

nária, realizada em c2 M de cx̂ -*-̂ - de

1991 e, tendo em vista o que consta do Pró.

cesso ns 082O06326/90,

R E S O L V E :

Indeferir o recurso interposto por MARIA DAS

GRAÇAS LOPES BARBOSA ao ato da Senhora Diretor-Executivo.

Brasília-DF., .SM de &\3^->^ de 1991.

STELLA DOS CHERUBINS GUIMARÃES TROIS

Presidente do Conselho Diretor

da Fundação Educacional

do Distrito Federal

C O N S E L H E I R O S :

RESOLUÇÃO , DEAM DE 1991.

Aprova Renovação Contratual

FEDF/HIDRORIZONTE LTDA

O CONSELHO DIRETOR DA FUNDAÇÃO EDUCACIONAL

DO DISTRITO FEDERAL, no uso de suas atribui

coes estatutárias, em sua 6 Ê ia Reunião Ordi

nária, realizada emo2M de (Cxt-̂ xJL̂  de

1991 e, tendo em vista o que consta do Pró.

cesso n« 082005072/90,

R E S O L V E :

Aprovar a Renovação Contratual referente ao

Contrato n* 57/90, celebrado entre a FUNDAÇÃO EDUCACIONAL

DO DISTRITO FEDERAL e a empresa HIDRORIZONTE LTDA, através

da qual a Contratada se compromete a executar para a FEDF,

serviços relativos à perfuração de poços semi-artesianos,

com profundidade média entre 70 (setenta) a lOO(cem) metros

e instalações de bombas nas unidades escolares da FEDF. A

vigência do mencionado ajuste será de 30 (trinta) dias co£

ridos a partir do término do Contrato n' 67/90.

Brasília-DF., J.M de cxj»->̂ _xt_ de 1991.

é&Úfo'
STELLA DOS CHERUBINS GUIMARÃES TROIS

Presidente do Conselho Diretor

da Fundação Educacional

do Distrito Federal

C O N S E L H E I R O S :

LDOMAR GOMES ALMEIDA

RESOLUÇÃO N5S<4J8, DE 1991.

Renova afastamento de servidor

para fins de estudos

O CONSELHO DIRETOR DA FUNDAÇÃO EDUCACIONAL

DO DISTRITO FEDERAL, no uso de suas atribui

^ões estatutárias, em sua&SJí-: Reunido Ordi

nária, realizada em^2M de ĉ .b-T_Â L- de

1991 e, tendo em vista o que consta do Pró.

cesso n= 082011759/89,

RESOÍUÇÃO DE 1991.

Recebe e acata recurso

O CONSELHO DIRETOR DA FUNDAÇÃO EDUCACIONAL

DO DISTRITO FEDERAL, no uso áe suas atribui

coes estatutárias, em sua G S J ci . Reunião Ordi

nária, realizada em 2̂ *-J de cxV>-*̂ _JL de

1991 e, tendo em vista o que consta do Pró

cesso n= 082006729/89,

R E S O L V E :

1. Receber o Recurso interposto por JOSÉ

RODRIGUES DE ABREU, contra ato da Diretora-Execut iva;

2. No mérito, dar-lhe provimento, no sentido

de se proceder à contagem do tempo de serviço prestado à

FEDF, como professor submetido a "contrato especial ", para

os fins da Lei n= 66/ 89.

Brasília-DF. , SM de o_b-̂ --l̂  de 1991.

STELLA DOS CHERUBINS GUIMARÃES TROIS

Presidente do Conselho Direbor

da Fundação Educacional

do Distrito Federal

C O N S . E L H E I R O S :

.OBCg$—EMEREN

JOAODOMAR GOMES ALMEIDA

R E S O L V E :

1. Renovar o afastamento de EDENISE DE SOUSA,

Professora MG3 C4, matrícula n= 56.341-2, Estatutária, sem

prejuízo de seu salário, pelo período de 23 de abril de

1991 a 30 de abril de 1992, para frequentar o Curso de Mês

trado em Artes Visuales, na Escuela Nacional de Artes Pláa

ticas - México, compromebendo-se a mesma a pres.tar-os seus

serviços a esta Fundação pelo período correspondente ao do

seu afastamento, a contar do término do curso.

2. Determinar que o não cumprimento dos itens

contidos no Termo de Compromisso firmado pela bolsista ao

afastar-se, implicará as sanções previstas nos itens 20 e

22 da Resolução n^ 2847, de 20 de dezembro de 1989.,

3. Deliberar que, ao retornar do afastamen

to, a servidora deverá apresentar-se direbamente à Divisão

de Seleção e Capacitação de Recursos Humanos, Comissão de

Bolsas de Estudo, para comprovar conclusão do curso e, em

seyuida, à Divisão de Pessoal, Seção de Lotação e Movimen

tacão de Pessoal, para obter memorando de apresentarão ao

ór^ão de lotarão.

Brasília-DF.,& M de de 1931.

STELLA DOS CHERUBTNS'GUIMARÃES TROIS

Presidente do Conselho Diretor

da Fundarão Educacional

do Distrito Federal

AR GOMES ALMEIDAWEI
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RESOLUÇÃO DE 1991.

Indefer.e afastamento

O CONSELHO DIRETOR DA FUNDAÇÍO EDUCACIONAL

DO DISTRITO FEDERAL, no uso de suas atribui

voes esta tutorias, em sua íÇíc-. . Reunião Ordi

nária, realizada em-^H de <rxt->--̂ -< — *~ de

1991 e, tendo em vista o que consta do PrQ

cesso n? 082011885/90,

R E S O L V E :

Indeferir a solicitação de afastamento remu.

nerado para fins de estudos de EGNAÍ.DO DE ARAÚJO SANTOS,

matrícula n? 92.056-8.

Brasília-DF., -2 M de 1991.

.
STEILA DOS CHERUBINS GU«

Presidente do Conselho Diretor

da Fundação Educacional

do Distrito Federal

C O H 8'S JL. H E I S Q. S I

ZlLpA JORDÃO EMERENCIANO

R E S O L V E

Nomear OMAR BARBOSA, Assistente Superior de Saúde, l» Classe, Pa.

drão IV (Médico Ginecologista), Matrícula 111.635-5, VERÓNICA VI

LAUBA NOGUEIRA DUTRA, Assistente Superior de Saúde, 3» Classe, Pa.

drio VII (Enfermeira), Matrícula 116.325-3 e MARIA DA CONCEIÇÃO

DA SILVA BATISTA, Diretora da Divisão de Recursos Humanos do Hos.

pitai Regional de Sobradinho, Matrícula 127.651-4, para, sob a

presidência do primeiro, integrarem a Comissão de Processo Adiai

nistrativo, incumbida de apurar o constante no processo de n*

061.036049/91. devendo a referida comissão concluir os trabalhos

no prazo de 30 (trinta) dias, iniciando o mesmo tão logo seja pn

blicada esta instrução, notificando de tudo, desde o início o(s)

servidor(es) acusado(s).

MERA* FUEJÀT

CONSELHO FISCAL

Ata da 502» Reunião Ordinária do Conselho Fiscal da Fundação Ho£

pitalar do Distrito Federal.

E CAROL SALES B AZEVEDO

RESOLUÇÃO NS3.M3.QDE.Sq DE DE 1991.

Aceita doação de bens móveis

O CONSELHO DIRETOR DA FUNDAÇÃO EDUCACIONAL

DO DISTRITO FEDERAL, no uso de suas atribui

coes estatutárias, em suafrS-ic. Reur.;io ffí.i

na'ria, realizada em ̂M de cxlô -̂ ^

1991 e, tendo em vista o que consta do Prç

cesso n? 0820035.55/91,

R E S O L V E :

Aceitar a doavão de bens feita pela equipe

de professores da Escola Classe 01 da Diretoria Reyional

de Ensino do Gama à FUNDAÇÃO EDUCACIONAL DO DISTRITO FED£

RAt, relacionados às fls. 04 do mencionado processo.

Brasília-DF., AM âe^c^^-^-^- à* 1991.

STELLA DOS CHERUBINS GUIMARÃES TROIS

Presidente do Conselho Diretor

da Fundação Educacional

do Distrito Federal

C O N S E L H E I R O S : "-JÍ v \
JOáflsPOMAánsQMES ALMEIDA \

JANEl CARÒL SALES Í" AZEVEDO

SECRETARIA DE SAÚDE

FUNDAÇÃO HOSPITALAR
DO DISTRITO FEDERAL

l N S T R U Ç À O DE 10 DE DE 1991

0 PRESIDENTE DA FUNDAÇÃO HOSPITALAR DO DISTRITO FEDERAL

das atribuições *. l» confer.m o, incisos . , Vi do artigo 2.' do D.c,.to ,' 12-740

de outubro d» 1990. do Governador do Distrito Fodaral.

Aos cinco dias do mês de abril do ano de mil novecentos e noven

t?a e um, às dez horas e trinta minutos no segundo andar do Edifí^

cio Sarah Kubítschek , a superquadra cento e um, em Brasília, reij

niu-se ordinariamente o Conselho Fiscal da Fundação Hospitalar

do Distrito Federal, sob A presidência da Dr* Olga Affonso Men

donça e com a presença dos Conselheiros Ananias Araújo do Prado

e Enoch Santos. Presente também à reunião a Sr* Rose Neide Vilas

Boas Lemos, Secretária deste Conselho. Assumindo a direção da Me_

sã da a Sr* Presidente como abertos os trabalhos, solicitando a

leitura da Ata anterior, o que é feito, sendo a mesma aprovada

por unanimidade. Em seguida passa a Sr» Presidente aos assuntos

inscritos na pauta: ITEM I - PROCESSO N« 061.024314/90 - INTERES_

SADO: Auditoria da FHDF - ASSUNTO: Tomada de Contas Especial p'a

rã apurar desaparecimento de Bens. De acordo com o Parecer n'

017/91, o Conselho Fiscal no uso de suas atribuições conferidas

pelo artigo 11 de seu Regimento; Considerando o que dispõe a R£

solução n^ 38/90-TCDF; RESOLVE: l - Retornar os autos à Direto

ria Executiva com vistas a Comissão de Tomada de Contas Especial

e órgão próprios para a adoção das seguintes providências: a) A

Comissão de Tomada de Contas Especial para que complemente seu

relatório com as informações requeridas pelos incisos III e IX

do artigo 154, da referida Resolução, b) Aos órgãos próprios pá

rã as providências estabelecidas pelos incisos X e XI do mesmo

artigo e a desincorporação dos bens patrimoniais, c) Apôs estas

providências retornar os autos a este Colegiado para reexame da

matéria. Esgotada a pauta as 12:30 hs, dá a Sr* Presidente como

encerrado os trabalhos, sendo lavrada esta Ata, que será lida

no próximo encontro, e, se achada conforme, aprovada e assinada

por todos os presentes, sendo por mim Rose Neide Vilas Boas Le_

mós secretária deste Conselho encerrada.

uM
ROSE NEIDE VTLAS BOAS LEMOS
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DEPARTAMENTO DE RECURSOS HUMANOS

ORDEM DE SERVIÇO DE i 3 DE », t „ DE 1991

O DIRETOR DO DEPARTAMENTO OE RECURSOS HUMANOS DA

FUNDAÇÃO HOSPITALAR DO DISTRITO FEDERAL, no uso das atribuições que lhe confere

j Instrução N. 065/90. de 08 de novembro de 1990.

Nome: MARIA INÊS PIRES LEITE
Matrícula: 112112-1
Lotação: COMPP
Decénio: 03.10.77 a 02.10.87
Processo: 061.003565/91

Nome: ELIETE RODOR DE OLIVEIRA
Matrícula: 113374-8
Lotação: HRT
Decénio: 04.07.78 a 03.07.88
Processo: 061.030386/91

R E S O L V E :

Conceder LICENÇA ESPECIAL aos servidores abaixo relacionados, nos

termos do Art. 116, da Lei 1.711/52, Seção VIII, condicionando o

período de gozo aos critérios da Administração, deduzidos os me_

sés porventura usufruídos.

Nome: FRANCISCA IVA LIMA MENDES
Matrícula: 103936-9
Lotação: HRT
Decénio: 30.06.79 a 26.06.89
Processo: 06].030382/9l'

Nome: LEIDA DELGADO DE ÁVILA VIEIRA
Matrícula: 104271-8
Lotação: COMPP
Decénios: 05.11.69 a 04.11.79 e 05.11.79 a 04.11.89
Processo: 061.003557/91

Nome: GESO SEBASTIÃO RIBEIRO
Matrícula: 106500-9
Lotação: HRT
Decénio: 04.04.73 a 03.04.83
Processo: 061.030378/91

Nome: LÍLIA ROSIGNOLI PEREIRA
Matrícula 100652-5
Lotação: HRG
Decénio: 02.12.75 a 01.12.85
Processo: 061.033239/91

Nome: MARIA IZABEL LINS
Matrícula: 101936-R
Lotação: HRG
Decénio: 08.01.76 a 07.01.86
Processo: 061.033123/91

Nome: ANAILSE MARIA BEZERRA CAVALCANTE
Matrícula: 116160-1
Lotação: HRAN
Decénio: 22.01.81 a 21.01.91
Processo: 061.039209/ai

Nome: JANUAYDE DE SEIXAS NOGUEIA
Matrícula: 1C3162-7
Lotação: HRT
Decénio: 01.11.68 a 31.10.78
Processo: 061.030374/91

Nome: ARLETE ALVES MOREIRA
Matrícula: 100537-05
Lotação: HRT
Decénio: 23.07.75 a 22.07.B5
Processo: 061.030383/91

Nome: LUIZA FERREIRA DE SOUZA
Matrícula: 101540-1
Lotação: HRAS
Decénio: 01.09.73 a 31.08.83
Processo: 061.027284/91

Nome: JOÃO BATISTA DO NASCIMENTO DOS SANTOS
Matrícula: 114591-6
Lotação: DAG/HSVP
Decénio: 03.01.80 a 02.01.90
Processo: 061.046039/90

Nome: HELENA PANISSA DO NASCIMENTO
Matrícula: 103913-0
Lotação: HRT
Decénio: 25.06.79 a 24.06.89
Processo: 061.030372/91

Nome: JUCINEIA DOMINGUES DE AGUIAR
Matrícula: 115589-0
Lotação: HRT
Decénio: 13.11.80 a 12.11.80
Processo: 061.030380/91

Nome: MARIA ZACILDES AGUIAR NOGUEIRA
Matrícula: 108594-8
Lotação: CSC-07
Decénio: 10.03.78 a 09.03.88
Processo: 061.042124/91

Nome: IVONE DANTAS DE MENEZES CARDOSO
Matrícula: 115876-07
Lotação: HRAN
Decénio: 17.11.80 a 16.11.90
Processo: 061.039200/91

Nome: MARIA DO SOCORRO RODRIGUES TINOUCO
Matrícula: 107787-2
Lotação: HSVP
Decénio: 02.07.74 a 01.07.84
Processo: 061.046157/90

Nome: JOSÉ ALVES DE OLIVEIRA
Matrícula: 115924-1
Lotação: HRT
Decénio: 17.11.80 a 16.11.90
Processo: 061.030385/91

Nome: MARIA VILANI FERNANDES SARAIVA
Matrícula: 116129-6
Lotação: HRAN
Decénio: 21.01.81 a 20.01.91
Processo: 061.039208/91

Nome: MARIA EUGENIA RABELO DE MELO GAMA
Matrícula: 109566-08
Lotação: HSVP
Decénio: 07.04.76 a 06.04.86
Processo: 061.046079/90

Nome: ELISIO SILVESTRE NETTO
Matrícula: 110905-7
Lotação: HRAS
Decénios: 07.12.66 a 06.12.76 e 07.12.76 a 06.12.86
Processo: 061.027282/91

Nome: HILDA MARTINS FREITAS GARCIA
Matrícula: 112935-0
Lotação: HRAS
Decénio: 04.04.78 a 03.04.88
Processo: 061.027283/91

Nome: MARIA BERTHA HERRERA FERNANDES
Matrícula: 101355-06
Lotação: DET/ADMC
Decénio: 15.03.74 a 14.03.84
Processo: 061.007893/89

Nome: SEBASTIÃO MONTEIRO DE MELO
Matrícula: 115939-9
Lotação: HRT
Decénio: 17.11.80 a 16.11.90
Processo: 061.030379/91

Nome : PEDRO PABLO MAGALHÃES CHACEÍ,
. Matrícula: 105628-10
Lotação: HRAN
Decénio: 21.10.80 a 20.10.90
Processo: 061.039212/91

Nome: ZULEIDE VELOSO LIMA
Matrícula: 109030-5
Lotação: ETESB/CEDRHUS
Decénios: 01.01.70 a 31.12.79
Processo: 061.003267/91

e 01.01.80 a 31.12.89

Nome: LÍDIA ROCHA HENRIQUE DE MOURA
Matrícula: 106429-1
Lotação: COMPP
Decénio: 01.03.73 ó 28.02.83
Processo: 061.003556/91

Nome: ADÉLIA ALVES DOS SANTOS
Matrícula: 111281-3
Lotação: HSVP
Decénio: 24.02.77 a 23.02.87
Processo: 061.046154/90

Nome: CECI RODRIGUES FERNANDES
Matrícula: 108592-1
^Lotação: HRT
Decénio: 12.05.7.5 a 11.05.85
Processo: 061.030381/91

Nome: VERA LÚCIA DE CÁSSIA SILVA
Matrícula: 111962-01
Lotação: HSVP
Decénio: 22.09.77 a 21.09.87
Processo: 061.046051/90

Nome: MARILENE BATISTA DA SILVA DE GODOI
Matrícula: 107673-6
Lotação: HRT
Decénio: 22.04.74 a 21.04.84
Processo: 061.030373/91

Nome: ISABEL DOS REIS SILVA OLIVEIRA
Matrícula: 109139-5
Lotação: ETESB/CEDRHUS
Decénios: 01.01.68 a 31.12.77 e 01.01.78 a 01.01.87
Processo: 061.003325/91

Nome: CLERIA MARTINS VAZ
Matrícula: 104170-3
Lotação: HRAN
Decénios: 11.06.69 a 10.06.79
Processo: 061.039904/90

e 11.06.79 a 10.06.89

Nome: ELIAS TAVARES DE ARAÚJO
Matrícula: 101.369-6
Lotação: ADMC/DHMST
Decénio: 30.06.67 a 29.06.77
Processo: 061.003212/91
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Nome: CLAUDENOR PEREIRA LIMA
Matrícula: 108529-8
Lotação: CRT/HRT
Decénio: 17.04.75 a 16.04.85
Processo: 061.030384/91

do a interessada o imóvel sito à Q.10 - C o n j u n t o "B" - Casa 38 - Pia

nal t ina - DF, a preço de mercado, obedecidas as normas da Empresa.

Brasí l ia , 20 de fevereiro de 1.991.

Brasília-DF, 10 de maio de 1991.

GERALDO F SILVA

SECRETARIA DE
DESENVOLVIMENTO

, _ SOCIAL _
SOCIEDADE DE HABITAÇÕES DE INTERESSE SOCIAL

- LTDA SHIS
- S O C I E D A D E DE H A B I T A Ç Õ E S DE INTERESSE SOCIAL LTDA.

CONSELHO DE ADMINISTRAÇÃO

DKÇ l SÃO M» ()?<?/ O l - C. A. :

Dispõe sohre solicitações de unidades hafcá

tacionais desta Sociedade.

ESTEFAjTlA MAHQUkS FREIRE QUKfROZ
Pren i dentry-Respondendo

HEIL BMSABRAIIÃO
Conselheiro

HELSOM T

LÁZARO TELLBgJINARTINS
Conse lhe í ro

RUY COUTINHO DO NASCIMENTO
Conselheiro

NATIIANAEL IIAR11O DE SIQOE1RA
Conselheiro- Re l a to r

HÍWIA DO Pmmncxmf) ARAÚJO CUHM
Conselheira

DECISÃO W* OP7/9I - C.A.:

Dispõe sobre utilização do FUNDHABI, para

construção de 72 unidades habitacionais.

O CONSELHO 11K ADMINISTRAÇÃO DA SOCIEDADE DE HABI_

TAÇÕ.F.S DE INTERESSE SOCIAL LTDA.-SHIS, de acordo com a competência que

lhe é conferida pelos itens I a XVI I I , da Cláusula DKCIMA-TEliCEIRA, Ca

pít.ulo III, TÍl.ulo III, do Contrato Sox-ial da Sociedade;

O CONSELIlu DE ADMINISTRAÇÃO DA SOCIEDADE DE HA

niTACÕES DE iNTF.iiF,sr;r: SOCIAL LTDA. - SUTS, de acordo com a compe

t ê n c i a que lhe é c o n f e r i d a pe los i l ens I a X V I I I , da Cláusula D]2

C 1 M A - T K H ( ' K T I ) A , C a p í t u l o I I I , T Í t . n l o 1 1 1 , d o Contrato Social d a Só

e i edade ;

D E C ( D E :

I - INDEFERIR, por unanimidade a sol ic i tação

de A D A I I . P E R E I R A DOS BATOTO:; - 1'foccní?.) n ° O' iO. '? A l /<")]. .

11- INDEFERIR, por unanimidade a sol ic i tação

.de M A R I A DOS R K I S PINTO DE S I Q U E I R A Proeesso ri 9 O r>6 . ? 14/9 l , len

' Io em v l n i n a i n l e rer,r ,nda encon t rn-se na condição de ex-promi ten

ie ' - ' M n p r a d n r a d» inióv11 d e f i t a Sociedade.

i l r n r . í l i ;\ , '•(> de f e v e r e i r o de l ,991.

' '"f, U" i.íA-C
NAKWES FREI HE QUEIROZ

' ! • • • : - , i i i ^ n \ " -respondendo

NE l L,a4n£ ABRAIIIÃO

(íonse l lie i ro

HEI.SOII tADElHFILI PPELLI

LÁZARO TKUJjfS '-m,
Conr.elhe i ro

W
NATIIANAEL UAIIBO UE SIQUEIRA

Con.T.elhei ro

M^&<ér
RUY COUTMinO DO NASC1HEKTO

C:onse l hei ro

NA11IA I» OEÍirMiÒ 3KJlild .",'"•'•'-- :- ' i ',
Conselhe ira-Rel atora

DEC l SÃO>_n[' Q?\ /9I - C.A.:

D i n p t > r ; - '4 i re r"edlstribuição de iniovel resi

r i e n e t n l de.sta S o e i e f l a d e .

O CONSELHO DE ADMINISTRAÇÃO DA SOCIEDADE DE HA

niTArõFs nr: TNTKKE:;:;!: SOCIAL LTDA. - SHIS, de acordo com a comp<?

l ' " i i ' - í ; i que lhe é e o n l e r i d a pé l c , r ; i t e n s l a XV t l l , da C l á u s u l a [li

C I M A - ' l ' K l i i ' K l R A , Capíl .ulo I I I , T Í l u l n I I I , d o C o n t r a t o Social d a Só

c i edndp;

D E C I D E :

HOMOLOGAR, por unanimidade, a Resolução n? 078/

90, da Diretoria da Sociedade, tomada em sua 1.576a Sessão, realizada

em 18.IP.90, aprovando a utilização da verba do FUNDHABI, para constru

cão de 72 (setenta e duas) unidades habitacionais aos servidores do

Governo do Distrito Federal. Processo n» 030-019.486/90.

U r a s í l i a , 20 de fevereiro de 1.991.

' £' '•'"<-)''<"'<• «•«"< H -
ESTGFAMIA MAHQVES FREIRE

« Três id"nln-Responden
QUEIRA

NEI.SOH

RUY

FWRIA K»
Conselheira

DECISÃO N» 023/91 - C.Á. ;

Dispõe sobre criação de 10 (dez) Empregos em

Comissão, de Assistente Técnico, Símbolo EC-

OS, na TEC desta Empresa.

O CONSELHO DE ADMINISTRAÇÃO DA SOCIEDADE DE HAB^

TACÕES DE INTERESSE SOCIAL LTDA. - SHIS, de acordo com a competência

que lhe é conferida pelos itens I a XVIII, da Cláusula DÉCIMA- TERCEI_

RA, Capítulo III, Título III, do Contrato Social da Sociedade;

D E C I D E :

HOMOLOGAR, por unanimidade, a Resolução n« 009/

91, da Diretoria da Sociedade, tomada em sua 1.587a. Sessão, realiza

da em 05.03.91, autorizando a criação de 10 (dez) Empregos em Comis_

são de Assistente Técnico, Símbolo EC-05, na Tabela de Empregos em

comissão da SHIS, determinando o encaminhamento da matéria, a apre_

ciação do Conselho de Política do Pessoal - CPP.

D K C I D E :

DEFKBíHi, por- unan imidnde, a solicitação de MA

RIA BE HAHOS VERAS - IVuerr.no n" O l 3. l l r./8r>, devendo ser redistribuj

Brasília, 06 de março de 1.991.

MARIA AUdtuStX EflrtH DE MEN
Presidenta
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tíÍAS ABRAHÃO
Conselheirojíellator

LÁZABO

RA

Conselheiro

NELSON T

HUY

MARIA

potência que lhe é conferida pnlo.s í l.rn.s T a X V 1 1 I , ria ni.-iu;;u!a

DÉCIMA-TERCEIRA, Capítulo III, Título III do Contrato Social da

Sociedade;

0 E c I D E :

PECISÃO W* 024/91 - C.A.;

Dispõe de solicitação de moradia desta Soci£
dade.

O CONSELHO DE ADMINISTRAÇÃO DA SOCIEDADE DE HA

BITAÇÕES DE INTERESSE SOCIAL LTDA. - SHIS, de acordo com a compe

tência que lhe é conferida pelos itens I a XVII I, ria Cláunuln n(:ci_

MA-TERCEIRA, Capítulo III, Titulo III do Contrato Social da Socie-

dade;

D E C I D E

DEFERIR, por unanimidade, a solicitação do

Sr. ABÍLIO MARTINS DE MELO - Processo n= 053.676/90, devendo o ré

querente ser atendido com um lote semi-urbanizado, observando as

normas e disponibilidades da Empresa.

Brasília, 06 de março de 1.991.

MARIA DE MEWE|
Presidenta

NEILiWáABRAHÃO
Cons#if5eí ro-Re >a^or

LÁZARO TEL/LÊá MARTINS
Conselfie/ro

NATHANAEL BARBO DE
Conselheiro

NELSON B-,

RUY COUTrtilHÔ DO HASCIMOÍTO
'Conselheiro

WBIA m ÍEHHU AHMÍMO CUIM

Conselheira

DEFERIU, por unanimidade, a solicitação do

Sr. JESUÍNO PEREIRA DOS SAHTOS - Processo n? 056.559/91, devendo o

postulante ser atendido com um lote semi-urbanizado, obedecendo as

normas da Empresa.

Brasília, 06 de março de 1.991.

AUGUáfttXEtíICtí>I

NEIL OJ^S ABRAHÃO
Conselheiro

MARIA AUGUSt)f EH1CH DE HEMÊ ES
Presidenta

MELSOM t

LÁZARO TELÍESJHIAHTIHS
Conselhe^rg

RUY COUTYMfcfDÕ'HASCIMEHTO
í Conselheiro

IQUEI MARIA DOMATHANAEL BARBO DE SIQUEIRA
///'Íonselheiro-RelatorW

DECISÃO N» O27/91 -

AIMIÍUO
Conselheira

Trata de solicitação de redistribuição de
imóvel desta Sociedade.

O CONSELHO DE ADMINISTRAÇÃO DA SOCIEDADE DE

HABITAÇÕES DE INTERESSE SOCIAL LTDA. - SHIS, de acordo com a com-

petência que lhe é conferida pelos itens I a XVIII, da Cláusula

DÉCIMA-TERCEIRA, Capítulo III,Titulo III do Contrato Social da Só

ciedade;

D E C I D E

DECISÃO Ni O25/91 - C. A.;

Dispõe de solicitações de moradia desta Soci£

dade.

O CONSELHO DE ADMINISTRAÇÃO DA SOCIEDADE DE HA

BITAÇÕES DE INTERESSE SOCIAL LTDA. - SHIS, de acordo com a competên

cia que lhe é conferida pelos itens I a XVIII, da Cláusula DÉCIMA -

TERCEIRA, Capítulo III, Titulo III do Contrato Social da Sociedade;

D E C I D E :

DEFERIR, por unanimidade, as solicitações de

MARIA LUC1ENE GONÇALVES VELÔZO - Processo n « 041.660/88 e SEBAS-

TIANA MARIA DA SILVA - Processo n» 056.610/91, devendo as requeren

tes serem atendidas com lotes semi-urbanizados, observando as nor-

mas e disponibilidades da Sociedade.

Brasília, 06 de março de 1.991.

NEIL DLàSABRAHÃO
Co<íaelheirq

LÁZARO TELL£SVMARTINS
Conselhei

V~
NATHANAEL BARBO DE SIQUEIRA

pnselheiro

RUY COMT/UHO DO HASCIKEHIO
l Conselheiro

MARIA DX ARAÚJO CUNHA

Conselheira-Relatorã

DECISÃO N« O26/91 - C.A.:

Trata de solicitação de moradia desta Socie

dade.

O CONSELHO DE ADMINISTRAÇÃO DA SOCIEDADE DE

HABITAÇÕES DE INTERESSE SOCIAL LTDA. - SHIS, de acordo com a com

INHO DO HASCIMEMTO
Conselheiro

l AHAÍ1IO OHHft
Conselheira

REVOGAR, por unanimidade, em parte, a Decisão

n« 074/85 - C. A., de 13.11.85, para DEFERIR a solicitação da Sra.

LUCINDA DE ABRANDES RIBEIRO - Processo n« 3691/85, devendo ser ré

distribuído o imóvel da ONL. 30, via LN 31, Casa 07 em Taguatinga

Distrito Federal, observando as normas da Empresa e o preço de

mercado.

MARIA AUGUSTPEKci) DE MEMEZ1
^-/> ' Presidenta

%*&*-'
L DIAa^ÁBRAHÃO

LÁZARO
Conselhéi

NATHANAEL BARBO DE 'SIQUEIRA MARIA DO

A (T&nselheiro-Relator

DECISÃO H» 028/91 - C.A.:

Dispõe sobre solicitações do imóveis desta
Sociedade.

O CONSELHO DE ADMINISTRAÇÃO DA SOCIEDADE DE HA

BITAÇÕHS DE INTERESSE SOCIAL LTDA. - SHIS, de acordo com a competên

cia que lhe é conferida pelos itens I a XVIII, da Cláusula DÉCIMA-

TERCEIHA, Capítulo III, Titulo III, do Contrato Social da Sociedade

D E C I D E :

UEremil, por unanimidade, as solicitações de

JEOVA1I AHÂKCIO DE OLIVEIRA - Processo n» 056.968/91, MARIA FfJEIUE

RODRIGUES - Processo n» 057.121/91, VERALUCIA PERE1ISA DE LIMA ABAÚ

JO - Processo n» 057.122/91 e HARI.Y K1GUEL DE SOUZA - Processo n1
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057.600/91, devendo os requerentes serem atendidos com lotes semi

urbanizados, observando as normas e disponibilidades da Empresa.

Brasil i â -22

NEIL IHAJj', rtfíliAIIÃO
ConseltKífro-Relatof

LÁZARO TEpJES MARTINS
Conselheiro

NATHANAEL BARUO DE SIQUEIRA
nselheiro

nur coyrímio DO NÃSCIHEBTO
Conselheiro

MMUA DO-1

Conselheira
CUNHA

DECISÃO Hg O29/91 - C.A. :

Dispõe sobre solicitação de imóvel desta So_
ciedade .

O CONSELHO DE ADMINISTRAÇÃO DA SOCIEDADE DE HA

BITAÇÕES DE INTERESSE SOCIAL LTDA. - SHIS, de acordo com a competên

cia que lhe é conferida pelos itens I a XVIII, da Cláusula DÉCIMA-

TERCEIRA, Capítulo III, Titulo III do Contrato Social da Sociedade;

D E C I D E :

DEFERIR, por unanimidade, a solicitação da Sra

MARIA MARTINS DE , CAMPOS - Processo n« 040.835/88, devendo ser aten-

dida com um lote semi-urbanizado , observando as normas e disponibi-

lidades da Sociedade.

Brasil ia,

HARIA A

LÁZARO TÍIiES MARTINS
Consel/1/ziro

HATHAMAEL BARBO DE SI
hselheiro

QUEIRA

RUY COUTDJHO' DO TfttSCÍH
Conselheiro

•O£HARIA DO-flaMSWJStXXHIBO ARAÚJO O1HA
Conselheira-Relatora

DECISÃO M» O30/91 - C.A.:

Dispõe sobre solicitações de imóvel desta So-
ciedade.

O CONSELHO DE ADMINISTRAÇÃO DA SOCIEDADE DE HA

BITAÇÕES DE INTERESSE SOCIAL LTDA. - SHIS, de acordo com a competên-

cia que lhe é conferida pelos itens I a'XVIII, da Cláusula DÉCIMA -

TERCEIRA, Capítulo III, TÍtulo III do Contrato Social da Sociedade;

D E C I D E :

DEFERIR, por unanimidade, as solicitações dos

Srs. PEDRO RODRIGUES DE MELO - Processo n! 054.070/90 e JOÃO JOSÉ DA

SILVA = Processo n8 057.051/91, devendo os postulantes serem atendi-

dos com lotes semi-urbanlzados, obedecendo as normas e dlsponibllida

dês da Empresa.

Brasília, 22/€e~mSlrçc> de 1.991

MARIA A

HEIL DUte^ABRAHÃO
Coilselheiro

LÁZARO ÍS/LES MARTINS
Conse/jzeiro

NATHANAEL BARBO DE SIQUEIRA
, Conselheiro-Relator

MARIA DO

DO NASCIMENTO
Conselheiro

ARMUO CUNHA
Conselheira

DECISÃO M« O31/91 - C.A.:

Dispõe sobre solicitação de moradia desta S£

ciedade.

O CONSELHO DE ADMINISTRAÇÃO DA SOCIEDADE DE HA

BITAÇÕES DE INTERESSE SOCIAL LTDA. - SHIS, de acordo cora a competên

cia que lhe é conferida pelos itens I a XVIII, da Cláusula DÉCIMA

TERCEIRA, Capítulo III, Titulo III do Contrato Social da Sociedade;

D E C I D E :

DEFERIR, por unanimidade, £ solicitação da Sra.

HARIA DE FÁTIMA PEREIRA - Processo n« 057.226/91, devendo a requeren

te ser atendida com um lote seml-urbanizado, observando as normas e

disponibilidades da Sociedade.

LÁZARO fSLLES MARTIMS
Conselrieiro

NATHANAEL BARBO DE SIQUEIRA
iselheiro

KWRIA DO-PEftPÉÍÍttíJ''SÍ)dt)HiaQ ARíÉtJO CUNHA
Conselheira

DECISÃO N» O32/91 - C.A.:

Trata da revogação da ETP-10/90.

O CONSELHO DE ADMINISTRAÇÃO DA SOCIEDADE DE HA

BITAÇÕES DE INTERESSE SOCIAL LTDA. - SHIS, de acordo com a competên-

ciaque lhe é conferida pelos itens I a XVIII, da Cláusula DÉCIMA -

TERCEIRA, Capítulo III, Titulo III do Contrato Social da Sociedade;

D E C I D E :

C.A., de 23.01.71. -

REVOGAR, por unanimidade, a Decisão

Processo n» 102- 055.471/90.

Brasília, 17 de abril d/í 1.991

002/91-

MARIA AÍJSJJSTÍ ÉÇJCH DE HEMEZES
Presidenta

NEIIfíÍAS ABB

Conse>

MELSQSLTABEIÍ' FIÍIPPELLI
Conselheiro

CELSO ALBANO C)STA
Conselheiro,

RUY COUTIw NASCIMENTO
(Conselheiro

NATHANAEL BARBO DE SIQl
Conselheiro

W^
UÈIRA ILDEU I£Om£\CÍLIVEIRA g PAIVA

Conselheiro

DECISÃO N« O33/91 - C.A.:

Dispõe sobre solicitações de moradia desta
Sociedade.

O CONSELHO DE ADMINISTRAÇÃO DA SOCIEDADE DE HA

BITAÇÕES DE INTERESSE SOCIAL LTDA. - SHIS, de acordo com a competên-

cia que lhe é conferida pelos itens I a XVIII, da Cláusula DÉCIMA

TERCEIRA, Capítulo III, Título III, do Contrato Social da Sociedade;

D E C I D E :

DEFERIR, por unanimidade, as solicitações de

MARIA MARTINS DE CAMPOS - Processo n» 040.835/88, ABADIA ELIZABETH

VELOSO DE LIMA - Processo n« 057.748/91, JOSELITA SOUZA CRUZ - Pró -

cesso n« 057.554/91 e ANA MÁRCIA PEREIRA DOS SANTOS - Processo n5

057.722/91, devendo as requerentes serem atendidas com lotes semi-ur

banizados, obedecendo as normas e disponibilidades da Empresa.

BrasíliE

MARIA
Presidenta
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FILIPPELLI

CELSO ALBAWO Ct/STA
Conselheiro

NELSON

mnr COUTIMHO DO HASCIHEWTO
L Conselt

THANAEL BARBO DE SIQUEIRA
.selheiro

ILDEU
T

ILIVEIRA DE PAIVA

Conselheiro

DECISÃO N« O34/91 - C.A.:

Dispõe sobre solicitações de imóveis desta

Empresa.

O CONSELHO DE ADMINISTRAÇÃO DA SOCIEDADE DE HA

BITAÇÕES DE INTERESSE SOCIAL LTDA. - SHIS, de acordo com a competên-

cia que lhe é conferida pelos itens de I a XVIII, da Cláusula DÉCIMA

TERCEIRA, Capítulo III, Título III do Contrto Social da Sociedade;

D E C I D E

DEFERIR, por unanimidade, as solicitações de

NELSON DE OLIVEIRA - Processo n» 057.666/91, FRANCISCO DAS CHAGAS

OLÍMPIO - Processo ns 057.657/91 e SÍDNEY ALVES DAS NEVES - Proces-

so na 057.700/91, devendo os requerentes serem atendidos com lotes

semi-urbanizados, observando as normas e disponibilidades da Socie-

dade.

Brasília, ]Jfae-*bril déj.991

MARIA Al

NEIL

Presidenta

CELSO ALBANO CC
Conselheiro

MELSOW TknEtKFILIPPELLI
CcWsfelheiro

ROT COUTINHO DO NASCIMENTO
Conselheiro

NATHANAEL BARBO DE SIQUEIRA" ILDEU

fonselheiro-Rela/tor

\^4—N
DECISÃO N' 035/91 - C.A.:

Conselheir

Dispõe sobre solicitações de imóveis desta

Sociedade.

O CONSELHO DE ADMINISTRAÇÃO DA SOCIEDADE DE HA

BITAÇÕES DE INTERESSE SOCIAL LTDA. - SHIS, de acordo com a competên-

cia que lhe é conferida pelos itens I a XVIII, da Cláusula DÉCIMA -

TERCEIRA, Capítulo III, Titulo III do Contrato Social da Sociedade;

D E C I D E :

DEFERIR, por unanimidade, as solicitações de

SÔNIA APARECIDA DA SILVA - Processo n'- 067.592/91 e CONSTÂNCIA HAHIA

DA CRUZ - Processo n" 057.757/91, devendo as postulantes serem aten-

didas com lotes semi-urbanizados, observando as normas e disponibilj.

dades da Empresa.

Brasília, l̂ ttê abril de/í.iB91

MARIA A!

HEI

CELSO ALBAI» COSfA
Conselheiro

KATHAMAEL BAMBO DE SJ
n /Conselheiro /

MRWh- /—

LIPPELLI

/
RUY COWflMHO DÓ" NASCIMENTO

Conselheiro-Relator

ILDEU 5Í\ÒJLIVEIRA CE PAIVA
Conselheiro

M« O36/91 - C.A.:

Dispõe sobre solicitação de regularização de

imóvel desta Sociedade.

O CONSELHO DE ADMINISTRAÇÃO DA SOCIEDADE DE HA

BITAÇÕES DE INTERESSE SOCIAL LTDA. - SHIS, de acordo com a competên-

cia que lhe é conferida pelos itens I a XVIII, da Cláusula DÉCIMA -

TERCEIRA, Capítulo III, Titulo III do Contrato Social da Sociedade;

D E C I D E :

REVOGAR, por unanimidade, a Decisão n» 129/90-

C.A., de 29.11.90, para DEFERIR a solicitação da Senhora MARIA LUIZA

DE REZENDE - Processo n« 015.136/85, devendo ser regularizado em no

me da requerente o imóvel, sito à Quadra 05, Conj. "C", Casa 40 -Can

dangolândia -. DF, observando as normas e disponJJrt-Udades da Empresa.

Brasília,

MARIA

NEIL

Presidenta

NELSON T FILIPPELLI
tfíseljjeiro.

CELSO ALBANO COSI

Conselheiro

NATHANAEL BARBO DE SIÍ

/Conselheiro /•

COlWlKHUY COUTIWHO DO KASCIMENTO
Confeelheiro-Relator

DE PAIVAILDEU
ConsVlheiro

DECISÃO B» 037/91 - C.A.:

Trata de Regularização de imóvel da SHIS.

O CONSELHO DE ADMINISTRAÇÃO DA SOCIEDADE DE HA

BITAÇÕES DE INTERESSE SOCIAL LTDA. - SHIS, de acordo com a competên-

cia que lhe ê conferida pelos itens I a XVII, da Cláusula DÉCIMA -

TERCEIRA, Capítulo III, Titulo III da Contrato Social da Sociedade;

D E C I D E :

MANTER, por unanimidade, a Decisão n^ 074/87 -

C . A . , de 14.12.87, que efetivou a venda da Casa 07, Conj, "F", da

QE-32 - Guará II- DF, ao Senhor SEBASTIÃO NALAQUIAS SOBRINHO - Pró -

cesso n» 082.714/77, o qual deve ser habilitado porquanto a confirma

cão da venda é referente ao ano de 1.987, época em que a propriedade

de lote não constituía motivo impediente para aquisição de moradia

da SHIS, consoante conclusão legal exarada pelo Serviço Jurídico, cujo parecer me

receu formal e competente aprovação.

Brasília, l^-aé~ãt)ril d<^l.991

MARIA

NEIL

CELSO ALBANO COST>

Conselheiro

NATHANAEL BARBO
/7 C/ânselheiro

ILIPPELLI

RUY COUf ÍMÍO "bo NASCIMENTO
Correelhelro-Relator

ILDEU IVEIRA t>£ PAIVA
"ConseWieiro

DECISÃO M« O38/9I - C.A.:

Dispõe sobre solicitação de moradia desta
Sociedade.

O CONSELHO DE ADMINISTRAÇÃO DA SOCIEDADE DE HA

BITAÇÕES DE INTERESSE SOCIAL LTDA. - SHIS, dê acordo com a competên-

cia que lhe é' conferida pelos itens I a XVIII, da Cláusula DÉCIMA

TERCEIRA, Capítulo III, Título III, do Contrato Social da Sociedade;

D E C I D E :

DEFERIR, por unanimidade, a solicitação da Se

nhora MARIA EDILEUZA DA SILVA VIRGÍNIO - Processo n« 057.801/91, de

vendo a requerente ser atendida com um lote semi-urbanizado, obede-

cendo as normas e disponibilidades da Empresa.

Brasília, 2

MARIA AUGUSTA ER^CB7DE
Presidenta

CELSO
Conselheira

NATHANAEL BARBO DE SIQUEIRA
«Conselheiron «C

RUY

ILDEU LEOMjrtA OLIVEIRA DE PAIVA
Conselheiro
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DECISÃO H» O39/91 - C.*.;

Dispõe sobre solicitação de imóvel desta So-
• ciedade.

O CONSELHO DE ADMINISTRAÇÃO DA SOCIEDADE DE HA

BITAÇÕES DE INTERESSE SOCIAL LTDA. - SHIS, de acordo com a competên

cia que lhe é conferida pelo itens I a XVIII, da Cláusula DÉCIMA-

TERCEIRA, Capítulo III, Titulo III, do Contrato Social da Sociedade;

D E C I D E

INDEFERIR, por unanimidade, a solicitação de

MARIA FEITOSA RODRIGUES PEIXOTO - Processo n» 055.788/91, tem em

vista a querente ser ex-promitente compradora de imóvel residencial

no Distrito Federal.

Brasília, 24 de abril 1.991.

HATHANAEL BARBO DE

Conselheiro

IVEIRAVDE PAIVA
Conselheiro

DECISÃO M« 040/91 - C.A.:

Dispõe sobre solicitações de imóveis desta
Sociedade.

O CONSELHO DE ADMINISTRAÇÃO DA SOCIEDADE DE HA

BITAÇÕES DE INTERESSE SOCIAL LTDA. - SHIS, de acordo com a competên

cia que lhe é conferida pelos itens I a XVIII, da Cláusula DÉCIMA-

TERCEIRA, Capítulo III, Título III, do Contrato Social da Empresa;

D E C I D E :

DEFERIR, por unanimidade, as solicitações de

JOSIEUDA ANDRADE DE ARAÚJO - Processo n« 057.799/91 e JOSÉ MANOEL

DA SILVA - Processo n» 057.800/91, devendo os interessados serem

atendidos com lotes semi-urbanizados, observando as normas e dispo-

nibilidades da Empresa.

Brasília, 24 de abril

MARIA

NEIL

CELSO ALBANO
Conselheiro

NATHANAEL BARBO DE SI
Eonselheiro-Relator

.IVEIRA\DE PAIVA
Conselheiro

O41/91 - C.A.:

Dispõe sobre o Balanço Geral da Empresa, refe
rente ao exercício de 1.990.

O CONSELHO DE ADMINISTRAÇÃO DA SOCIEDADE DE HA

BITAÇÕES DE INTERESSE SOCIAL LTDA. - SHIS, de acordo com a competen

que lhe é conferida pelos itens I a XVIII, da Clausula DÉCIMA - TER

CEIRA, Capítulo III, Título III, do Contrato Social da Sociedade;

b) Pelo encaminhamento da matéria à Assembleia1

Geral dos sócios Quotistas, para apreciação.

Brasili

HEIL DIAS

CELSO ALBANO
Conselheiro

NATHAKAEL BARBO DE SI
Conselheiro

! QUEIRA

Relator

ILDEU LEONEL OLIVEIRA DE PAIVA
Conselheiro

DECRETARIA DE
DESENVOLVIMENTO

URBANO
SERVIÇO AUTÓNOMO DE

LIMPEZA URBANA
ORDEM OE SERVIÇO "SLU" DE 25 DE ABRIL DE 1991.

O SUPERINTENDENTE DO SERVIÇO AUTÓNOMO DE LIMPEZA

URBANA da Secretaria de Desenvolvimento Urbano do Distrito Federal, no uso

da atribuição que lhe e conferida pelo inciso IV, Artigo 30, do Regimento a

provado pelo Decreto n? 3.366, de 20 de agosto de 1976 e, na forma do dispôs

to no artigo 51 e seus parágrafos do Decreto n? 10.99G, de ?r>-0]-88.

R E S O L V E :

DESIGNAR os funcionários ANTÓNIO JÁCOME DE M3EDC6,

matrícula n? 01.745-0, Assessor, JOSÉ QONTIJO OE RESENDE, m a t r í c u l a n°m.tffA

Diretor da Divisão de Administração Geral, MARIA DO AMPARO LIMA, mat r i c u l . i n°

73.156-0, Técnico de Administração Publica e RENATO LIMA DE ARAÚJO, m a t r í c u l a

n? 83.093-7, Técnico de Administração Publica, para sob a presidência do pr_i

moiro, constituírem COMISSÃO incumbida de proceder a Licitação, m e d i a n t e TO

MADA DE PREÇOS n? 15/91, objetivando aquisição de pneu e camará de ar, de a

cordo com o processo n5 094.000540/91.

JORGE ROBERTO FERREIRA

Superintendente

ORDEM DE
SERVIÇO "SLU" OE 26 DE ABRIL DE 19»! .

O SUPERINTENDENTE DO SERVIÇO AUTÓNOMO DE LIMP1 ZA

URBANA da Secretaria de DesenvoLi-ento Urbano do Distrito federal, no uso

da atribuição que lhe í conferida pelo .nc.so IV, Artigo 30, do Regi»,

provado pelo Decreto n» 3.366, de 20-08-76 e, na forma do deposto

qo 51 e seus parágrafos do Decreto n, 10.996, de 26-01-88,

R E S O L V E :

DESIGNAR os funcionários ANTÓNIO JÁCOME DE

MEDEIROS, matricula n- 01.745-0, Assessor, DJALMA MENDES FERREIRA, .trktt

ia n? 30.915-X, Analista de Orçamento, MARIVALDA TORRES PONTES, matricula n*

74.117-5, Técnico de Administração Publica e RENATO LIMA DE ARAÚJO,^ mat r i c u

ia n? 83.093-7, Técnico de Administração Publica, para sob a presidência d

primeiro, constituírem COMISSÃO incumbida de proceder a r e n l - . a ç a o d..

tacão, mediante TOMADA DE PREÇOS n? 13/91, objetivando ;,,u,,,.;5o d MU

ário em geral, conforme consta do processo n* 094.0005'i»/.>J .

D E C I D E :

/

a) APROVAR, por unanimidade, o Balanço Geral da

Empresa, referente ao exercício de 1.990.

JORGE ROBERTO Fl-RI»' l '

Superintendente
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SERVIÇO DE A H I t l l OROEM DE SERVIÇO

O SUPERINTENDENTE UO SERVIÇO AUIÕMWO l» I.IMI'1/A

URBANA da Secretaria de Desenvolvimento Urbano do Distrito Icdf.Tal, < •) •

da atribuição que lhe e conferida pelo inciso IV, Artiu'> '.'•'•. •)(» í-i ••] :••!• n • - •

aprovado pelo Decreto n? 3.366, de 20-08-76 e, na form.i d» <l!'.p.r;! , M. r

tigo 51 e seus parágrafos do Decreto n? 10.996, de 26-Ol-tf;:.

O SUPERINTENDENTE DO SERVIÇO AUIÔNOMO DE LIMPE7A

URBANA da Secretaria de Desenvolvimento Urbano do Distrito Federal, no uso

'ío suas atribuições regimentais e tendo em vista o cont-irio "o processo M°

O'l<i.000047/91,

R E S O L V E : R E S O L V E :

DESIGNAR os funcionários ANTÓNIO JÁCOMT l»

MEDEIROS, matrícula n2 01.745-0, Assessor, NAPOLEÃO FILHO l» FREITAS OSniV

matrícula n9 78.803-7, Assistente, RENATO LIMA DE ARAÚJO, rn.i l ri>.:u l:i i•"

83.093-S, Técnico de Administração Publica e MARIA DO AMPARO LIMA, m.itr-í.u

Ia n* 73.156-0, Técnico de Administração Publica, para sob ;> (>r»siríi:nc i-i (f"

primeiro, constituírem COMISSÃO incumbida de proceder a reàliráçãa da l i . i

tacão, mediante TOMADA DE PREÇOS n9 14/91, objetivando auui-.iwão flc ma\ ,j_

rial de limpeza e higiene, conforme consta do processo n" (''M.OOO1 ?̂/'* l .

DESIGNAR o funcionário VICENTr ITtiFIRA DT OLIVPI

RA, matrícula n? 70.874-7, Chefe da Seção de Conservac.io c ncoaro',, ri.HM

atuar como EXECUTOR no recebimento dos serviços objcto 'li N.f. n" ?

SLU.

JORGE ROBERTO FERREIRA

Superintendente

JORGE ROBERTO FERREIRA

Superintendente

ORDEM DE SERVIÇO "SLU" DE 06 DE DE 1991.

O SUPERINTENDENTE DO SERVIÇO AUTÓNOMO DE LIMPEZA

URBANA da Secretaria de Desenvolvimento Urbano do Distrito Federal, no u-.o

de suas atribuições regimentais e tendo em vista o contido no processo »'

094.000707/91,

R E S O L V E :

DESIGNAR o funcionário JOÃO JACOUES BARRETO

CAVALCANTI, matrícula n? 83.438-6, Chefe da Usina Central <«• Tratamento ,h-

Lixo, para atuar como EXECUTOR no recebimento dos serviços objeto da N.E.

n» 264/91-SLU.

o SUPE:-:J:NTEWI?ENTE DO SERVIÇO AUTÓNOMO DE LIMPEZA
URBANA da Secretaria de veuenvoivir.iento Urbano do Distrito Federal, no uso

de suas atribuições regimentais o tcnc'o em vista o contido no processo n2

094.000720/91,

R E S ' L V E :

DES1GÍ ',7 o funcionário VICENTE PEREIRA DE

OLIVEIRA, matrícula n= 70.874-7, Chefe da Seção de Conservação e Reparos,

para atuar como EXECUTOrí no recebimento dos serviços objeto da N.E.nS 272/91

-SLU.

JORGE PO3ERTO FERREIRA

Superintendente

Superintendente

DE SERVIDO

ORDEM DE SERVIÇO "SLU" D* 08 OE MAIO DE 1991.

O SUPERINTENDENTE DO SERVIÇO AUTÓNOMO DE LIMPEZA

URBANA da Secretaria de Desenvolvimento Urbano do Distrito Federal, no uso

d» suas atribuições regimentais e tendo em vista o contidn MO rroc-isso n»

094.000677/91,

O SUi JUNTENCeNTE DO SERVIÇO AUTÓNOMO DE LIMPEZA

URBANA da Secretaria de Desenvc!."ilmento Urbano do Distrito Federal, no uso

de suas atribuições regimentais e tendo em vista o contido no processo n2

094.000629/91,

R E S O L V E :

R E S O L V E :

DESIGNAR o funcionário FRANCISCO DO NASCIMENTO

FREITAS, matrícula n* 70.283-8. Assistente, para atuar como EXECUTOR no ré

cebimento.dos serviços objeto da N.E. n! 253/91-SLU.

JORGE ROBERTO FERREIRA

Superintendente

DESICHAR o funcionário JOSÉ ARIMATÉIA LUIZ DE

SOUZA VASCONCELOS, matrícula n? 33.432-7, Gerente de Transportes e Equipa

mentos, para atuar como EXECUTO;, no recebimento dos serviços objeto da N.E.

n2 274/91-SLU

JORGE ROBERTO FERREIRA

Superintendente
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ORDEM DE SERVIÇO "SLU" DE

O SUPERINTENDENTE DO SERVIÇO AUTÓNOMO DF LIMPK7A

UlíBANA da Secretaria de Desenvolvimento Urbano do Distrito Federal, MO uso

,l.ts atribuições que lhe são conferidas pc-lo inciso IV cio ar t igo 30, do [>.•< ri;

to r." 3.366, de 20 de agosto de 1970,

ORDEM DE SERVIÇO 1991 .

O SUPERINTENDENTE DO SERVIÇO AUTÓNOMO DE LIMTEZA

URBANA da Secretaria de Desenvolvimento Urbano do Distrito Federal, no uso

de suas atribuições regimentais e tendo em vista o que consta do Parecer n?

001/91, do Serviço Jurídico do SLU, lançado às fls. 09/11 'Io Processo n?

094.001140/90,

R E S O L V E :

R E S O L V E :

DESIGNAR nos termos do Ç l ° do A r ! i > i o 1°, i- i !-m

I do Artigo 20 do Decreto n' 5.004, de 20 de dezembro df> l'',"l, a func ionár ia

CONCEIÇÃO DE MARIA DA COSTA, matricula n° 76.612-7, líciiiC" In AOm iiui.t r ,I.-H,

1'úlilica, l» Classe, Padrão IV do OP/SLU, para SUBSTITUIR o func ionár io Al.H

NO JOSÉ COMES, matrícula n'- 02.343-4, Chefe da Usina dp In' n,oração d<? l i »o

Especial, Código OAS-101.2 do QP/SLU, no período de 22.04.'H a 21. OS. '11, |,or

. ' lot ivo de ferias regulamentares.

1. TORNAR SEM EFEITO, para finr, :l i •;<-. i pi in.i, r::. a

Ordem de Serviço n9 144/79-GEO, de 16 de maio de 1979, que <:u^peiideu, por ?

Moii) dias, o servidor JOSÉ NILTON RIBEIRO MENDONÇA, m.il > •':• u l H n" f,'.\t.' t,

então Auxiliar de Administração Pública, EP/09, TtH/SLU, ho| .< Anali-.l.i il. Ad

ministração Publica, l* Classe, Padrão II.

2. DECLARAR JUSTIFICADAS, sem' p f f i t o pecuniári,,,as

faltas correspondentes aos dias 17 e 18 de maio de 1979,

DE SERVIÇO "SLU"

JORGE ROBERTO FERREIRA

Superintendente

08 1991.

O SUPERINTENDENTE DO SERVIÇO AUTÓNOMO DE LIMPEZA

URBANA da Secretaria de Desenvolvimento Urbano do Distrito Federal, no uso

da atribuição que lhe e conferida pelo inciso X, artigo 30, do Regimento

aprovado pelo Decreto n? 3.366, de 20 de agosto de 1976,

R E S O L V E :

ROBERTO FERREIRA

Superintendente

ORDEM DE SERVIÇO "SLU" DE 1991.

O SUPERINTENDENTE DO SERVIÇO AUTÓNOMO DF LIMPEZA

URBANA da Secretaria de Desenvolvimento Urbano do Distrito Federal, no uso

de suas atribuições regimentais e tendo em vista o contido no processo n*

094.000722/91,

1. AUTORIZAR os Auxiliares de Administração PÚb

ca, EDNALDO ANTÓNIO EMINERGIDIO, matricula n2 1.653-5, LÚCIO CELIO DD

matricula n- 81.439-3, a prestarem serviços estraordinarios no segundo tri

mestre do corrente ano, respeitando o limite mensal de 60 (sessenta) horas,

individualmente.

2. FICA a Divisão de Administração Geral responsa

vel pelo acompanhamento, aplicado e efetivo cumprimento da autorização conce^

dida no item l desta Ordem de Serviço.

ROBERTO FERREIRA

Superintendente

R E S O L V E :

DESIGNAR o funcionário OSVALDO BENTO, matrícula n9

72.450-5, Chefe da Seção de Documentação e Comunicação Administrativa, para

atuar como EXECUTOR no recebimento dos serviços objeto da N.E. nB 279/91-9UJ.

JORGE TW6ERTO FERREIRA

Superintendente

ORDEM DE SERVIÇO "SLU" DE 08 DE MAIO DE Í*H.
ORDEM DE SERVIÇO "SLU" DE O9 DE MAIO DE 1991.

O SUPERINTENDENTE DO SERVIÇO AU1ÔNOMO DE L l Ml't VA

UlíBANA da Secretaria de Desenvolvimento Urbano do Distrito Irdcrat, no n ,

da atr ibuição que lhe e conferida pelo inciso x, art igo 'O, - i , , iVnimrnt o ..

pi ovado pelo Decreto n? 3.366, de 20 de agosto tio IO70,

O SUPERINTENDENTE DO SERVIÇO AUTÓNOMO DE LIMPEZA

URBANA da Secretaria de Desenvolvimento Urbano do Distrito Federal, no uso

das atribuições que lhe são conferidas pelo inciso IV do artigo 30 do Decre_

to nS 3.366, de 20 de agosto de 1976,

R E S O L V e :
R E S O L V E :

1. AUTORIZAR o lécnico de Admmi- •

LÚCIO PAULO MOURA, matricula n° 30.911-7, a prestar servi,,.)-.

no segundo trimestre do corrente ano, respeitando o limite- "

(si:ss-?nta) horas, individualmente.
2. FICA a Divisão de Admin isti-.i.,;i

tfr l prlo acompanhamento, aplicado e efetivo cumprimento íia .

diria no item l desta Ordem de Serviço.

JORGlT-ROBERtÕ FÉRRl

Superintendente

.M..IO l'úl.|i

. < tp,v«-'l in.'u

nsil d»
EXONERAR, a partir desta data, o funcionário

JESUINO CALDEIRA QUINTAL, matrícula n» 74.O89-6, Auxiliar de Administração

Pública, Classe Única, Padrão IV do OP/SLU, do cargo em comissão de ENCARRE_

GADO DE LIMPEZA PÚBLICA do Distrito de Limpeza de Ceilãndia, código DAI-

111.2 do QP/SLU.

JORGE ROBERTO FERREIRA

Superintendente
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ORDEM DE SERVIÇO "SLU" DÊ 09 DE MAIO DE 1991.

O SUPERINTENDENTE DO SERVIÇO AUTÓNOMO DE LIMPEZA

URBANA da Secretaria de Desenvolvimento Urbano do Distrito Federal, no' uso

das atribuições que lhe são conferidas pelo inciso IV do artigo 30 do Deere

to ne 3.366, de 20 de agosto de 1976,

:\< í ,i!i í c, ' ' - •" T

DIÁRIO OFICIAL do D:

ORDEM DE SERVIÇO "SLU" N? 154 DE 08 'DE MAIO DE 1991.

O SUPERINTENDENTE DO SERVIÇO AUTÓNOMO Dl LIMPEZA

URBANA da Secretaria de Desenvolvimento Urbano do Distrito Federal,.no uso

da competência Que lhe e conferida pelo artigo 30 do Regimento aprovado pelo

Decreto n? 3.366, de 20.08.76 e tendo em vista o contido no processo n?
094.001186/88,

R E S O L V E :

DESIGNAR nos termos do 5 li do Artigo 18, e item l

do Artigo 20 do Decreto ní 5.004, de 20 de dezembro de 1979, a funcionária

BENTA LOPES CARDOSO, matrícula nS 77.622-X, Técnico de Administração Pública

l» Classe, Padrão IV do QP/SLU, para SUBSTITUIR o funcionário CARLOS ALBERTO

DE LIMA, matrícula nS 78.100-2, Chefe da Seção de Pessoal, código DAI-111.3

do OP/SLU, no periodo de 01.07.91 à 30.07.91, por motivo de férias regulamen
tares.

R E S O L V E :

PRORROGAR por 45 (quarenta e cinco) dias, a contar

de 04.04.91, o prazo concedido a Comissão constituída pela Ordem ue Serviço

n2 43/91. de 07.02.91, para concluir a Tomada de Contas Especial.

Brasília, 08 de maio de 1991.

Superintendente

ORDEM DE SERVIÇO "SLU" DE 09 DE MAIO DE 1991.

JORGE ROBERTO FERREI

Superintendente

ORDEM DÊ SERVIÇO "SLU" N? 155 DE 08 Df MAIO OT HI1|

O SUPERINTENDENTE DO SERVIÇO AUTÓNOMO DE LIMPEZA

URBANA da Secretaria de Desenvolvimento Urbano do Distrito Federal, no uso

das atribuições que lhe são conferidas pelo inciso IV do artigo 30 do Decre^
to ní 3.366, de 20 de agosto de 1976,

R E S O L V E :

O SUPERINTENDENTE DO SERVIÇO AUIÔNOMO DE LIMI'1/A

URBANA da Secretaria de Desenvolvimento Urbano do Distrito 1'cderal, n<.. M . < -

da competência que lhe e conferida pelo artigo 30 do Rrn, im^m n nprov.i'1" p "n

Decreto n- 3.366, de 20.08.76 e tendo em vista o contido nn proces*.'! n"
0<M.000097/91,

DESIGNAR nos termos do § 19 do Artigo 15, e item

I do Artigo 20, do Decreto n2 5.004 de 20 de dezembro de 1979, o funciona

rio LUIZ JOSÉ COIMBRA FILHO, matrícula nS 80.365-0, Técnico de Administra

cão Pública, l* Classe, Padrão IV do OP/SLU, para SUBSTITUIR a funcionária

BENTA LOPES CARDOSO, Encarregada de Cadastro Financeiro, Código DAI-111.2 do

QP/SLU, no periodo de 01.07.91 à 30.07.91, em razão da mesma estar subs^i

tuindo do Chefe da Seção de Pessoal que se encontra de ferias regulamenta -
rés.

JORGE ROBERTO FERREIRA

Superintendente

ORDEM DE SERVIÇO "SLU" DE 09 DE MAIO DE 1991.

R E S O L V E

PRORROGAR por mais 30 (trint.t) ' t i i s , , - i ro-.r.i

2'i.04.91, o prazo concedido a Comissão constituída pela P r r ^ r - .jr '^••r v i

138, de 08 de abril de 1991. '

\Jlí^?rm^^__J
ÍGE ROBEH10 FFHRI- l HA

Superintendente

Adicional(is) por Tempo de Serviço, CONCEDIDO(S), nos
termos do Art.10 da Lei no 4.345, de 26 de junho de 1964, a partir
das datas abaixo.

O SUPERINTENDENTE DO SERVIÇO AUTÓNOMO DL LIMPEZA

URBANA da Secretaria de Desenvolvimento Urbano do Distrito Federal, no uso

das atribuições que lhe são conferidas pelo inciso IV do artigo 30 do Decr£

to nS 3.366, de 20 de agosto fé 1976,

R E S O L V E :

NOMEAR, a partir desta data, o funcionário ORLANDO

BATISTA,matrícula n2 72.526-9, Técnico de Administração Publica, 2* Classe ,

Padrão IV do OP/SLU, para exercer o cargo em comissão de Encarregado de Lim

peza Publica do Distrito de Limpeza de Brazlãndia, Código DAI-111.2 do

OP/SLU.

ROBERTO FERREIRA

Superintendente

MATRICULA

70.674-4
70.231-5
70. 363-2
70.283-8
70.162-9
70,181-5
70.473-3
70.922-0
70.486-5
73.409-8
73.411-X
73.522-1
73.591-4
73.660-0
73.864^1
73.893-X
73 . 943-X
73.961-8
74.011-X
74.010-1
74.046-2
74.068-3
74.074-8
74.081-0
74.091-8
74.178-7
74.202-3
74.283-X

NOME DO FUNCIONÁRIO

MARTINIANO JOSÉ L. DE OLIVEIRA
HÉLIO MOREIRA
JOSÉ PEREIRA GUEDES DOS SANTOS
FRANCISCO DO NASCIMENTO FREITAS
CARLOS SEVERIANO DE MELO
CLEODON PEREIRA DA SILVA
JOSÉ ALVES DE ALMEIDA
FRANCISCO CARNEIRO DA SILVA
JOSÉ BEVENUTO NETO
ANTÓNIO DE SOUZA LIMA
FRANCISCO CESARIO RIBEIRO
FLORENCIO FRANCISCO DE LIMA
GERALDO RESENDE PARADELA
CÍCERO PAOLINO DE SANTANA
JOSÉ TEODORO DE JESUS
ANTÓNIO MARQUES TRISTÃO
JOAQUIM LOPES DE SOUZA
OVÍDIO COSTA DINIZ
JOSÉ MOURA
VALDIVINO DOS REIS
MARCELINO GOMES NOGUEIRA
MANOEL VICENTE PEREIRA
ANTÓNIO NERY DE SOUZA
EVANDRO FELIT RODRIGUES
RAIMUNDO DIAS DO NASCIMENTO
LUIZ CIRILO DANTAS DA SILVA
MANOEL CEVERINO DA CUNHA
JOSÉ PAULO DE OLIVEIRA

PERCEN
TDAL

20-f,
20>
ss&
20ÍÍ
2ffii

20)i
. 20»;,

sói
2056
15/0

IS/o

l*
19}í

15°/í
13=,'=

ISÇi
ig/=
13,'.

13,'=

19)1

13}!,

15°/o

IS/i

15)i

13,'*
IS,',
15,',
15=;

DATA DO
ADICIONAL

20.03.91
28.04.91
11.04.91
15. OS. 91
04.05.91
21.03.91
28.D4.91
31.05.91
29.04.31
29.04.91
13.01.91
24.01.91
21.01.91
21.03.91
05.04.91
03.02.91
15.05.91
29.01.91
14.03.91
01.01.91
15.01.91
09.02.91
17.01.91
30.03.91
30.01.91
29.04.91
19.02.91
31.03.91



atrcroFTCiAi

i
74.374-7
74.418-2
74.435-2
74.487-5
74.544-8
74.557-X

80 . 773-7
80.691-9
81 . 559-4
80.838-5
80.738-9
81.571X3
80.655-8
81.230-7
81.281-1
81.051-7
81.218-8
S0.956-X
80.998-5
80.994-2
80.784-2
SÓ. 945-4
80.993-4
81.221-8
8 1 372—9
80 .876-8

r3õTJF~

ROSA MARIA SAMPAIO
GERALDO LIMÃO SOBRINHO
TONASIO BARBOSA DE MELO
JOÃO ALVES ROCHA
~IDELIS BATISTA LEITE
ESPEDITO AGOSTINHO LEAL

MANOEL ENOQUE DA SILVA
ALDEVAR ALVES NASCIMNETO
EDMUNDO MENDES SALES
ABDIEL SOARES DA SILVA
CÍCERO RODRIGUES DA SILVA
EDVANDIO CIRINEU DE MOURA
SEBASTIÃO M. DA SILVA CAMPOS
JOSÉ ANTÓNIO FILHO
JORGE ANTÓNIO DA COSTA
ANTÓNIO ADILSON DE OLIVEIRA
LEVI BATISTA DA SILVA
EDUARDO OTONI LIMA
WILSON LUIZ DE SOUZA
BRAZ ALVES DE ARAÚJO
LIBERTINO RODRIGUES DA SILVA
JEOVÁ DONATO DOS ANJOS
JOSÉ LUIZ BRITO
ANTÓNIO TEÔFILO LOPES
JOEL APOLINARIO DA SILVA
JOÃO BATISTA

BRASÍLIA-OF.09 JÍe Maio de 1991.

Á ^>0 jM/ i i i / I/UL̂
<^o»(fc<7« nnfflítfXéuildc

DlvUle dV Ad« .inistraçao Q»rtl - SLU
Q,,.,|0,

\\

IS/Í

IS/o

1S5Í
19/o

iajt
15»,'.

sl
g/.
s/.
3}'°'
5ví

EP/0

3)i
sgC
•gjt
5%

3jl

3/=
S/.

9/=

gf,
3/o

EP/o

5%

S»/,

Brasília, 15

26.03.91
04.04.91

24.03.91
23.05.91
14.03.91
09.04.91

1.04.91

2.04.91
1.04.91
1.04.91
2.04.91
1.04.91
1.04.91

01.04.91
"

01.04.91

01.04.91

01.04.91

01.04.91
01.04.91
01.04.91
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R E S O L V E :

Aplicar REPREENSÃO à servidora MÁRCIA CARVALHO FERREIRA

matrícula n= .83.143-3, Auxiliar de Administração pública , Classn Úni-

ca, Padrão I, nos termos do Artigo 194, Inciso Vil tia Lei 1 . 7 7 1 / 5 2

por falta de obediência às ordens superiores.

Brasília, 08 de maio de 1991.
*•

./'
/ /

C. ' v-f
CLATJtttO «ACH1D DIAS

Gerência de Destino de Resíduos Sólidos

Gerente

f SECRETARIA ^1
[ DE SEGURANÇA PÚBLICA J

P O R T A R I A DE O^ DE M A I O DE 13 SI

0 S E C R E T A R I O D E S E G U R A N Ç A P Ú G ! ' C A D O D I S T R I T O

F E D E R A L , no uso das a t r i b u i ç õ e s que lhe c o n f e
, nr c o j j , u t) u í t 1 (j o o . do Kc *j l nití n t o j \j c <j v u u o

pe lo D e c r e t o n? 7 « 7 l 6 p de 11 de ou tubro de

1 9 3 3 ,

GERÊNCIA DE DESTINO DE RESÍDUOS SÓLIDOS R E S O L V C :

ORDEM DE SERVIÇO "GEDe DE 08.05.91

O GERENTE DA GERÊNCIA DE DESTINO DE RESÍDUOS SÓLIDOS do

Serviço Autónomo de Limpeza Urbana da Secretaria de Desenvolvimento '

Urbano do Distrito Federal, no uso das atribuições que lhe confere o

Artigo 38, Inciso III do Regimento Interno aprovado pelo Decreto n2

3.336 de 20 de agosto de 1976,

R E S O V E

Aplicar REPREENSÃO à servidora VERINALDA ASSIS DE LIMA

'SILVA, matrícula n2 82.790-8, Auxiliar de Administração Publica,Cias.

se Única, Padrão I, nos termos do Artigo 194, Inciso VII da Lei r\-

1.711/52, por falta de obediência as ordens superiores.

Brasília, 08 de maio de 1991.

CLÁUDIO RACHID DIAS

Gerência de Destino de Resíduos Sólidos

Gerente

ORDEM DE SERVIÇO "GED" DE 08.05.91

O GERENTE DA GERÊNCIA DE DESTINO DE RESÍDUOS SÓLIDOS do

Serviço Autónomo de Limpeza Urbana da Secretaria de Desenvolvimento '

Urbano do Distrito Federal, no uso das atribuições que lhe confere o

Artigo 38, Inciso III do Regimento Interno aprovado pelo Decreto n9

3.336 de 20 de agosto de 1976.

1 - D i s p e n s a r , a p e d i d o , SAULO O!: O L I V E I R A '

DUARTE, Agente de P o l f c l a , Classe E s p e c i a l , Padrão l, matrícu-

la n? 214.'iS3"3, de exercer a função de Se c r e t á r i o de P l e n á r i o

do Conselho de Trânsito do D i s t r i t o F e d e r a l , 3 p a r t i r de 02 de

mal o de 1391 ;

2 - D e s i g n a r JOftO EUDES F E R N A N D E S , Agente de

P o l í c i a , Classe E s p e c i a l , Padrão I I I , m a t r í c u l a n ? 21.020-X,

p,lr,T pxorcor .1 funcii» de S (r c r.- • 1 r l o -tf 1'liMiário cli> Coiir.cU,u <!.-

Trânsito do D i s t r i t o F e d e r a l , n p a r t i r de 02 de ma i o de l 9'jf •

Bra-, í l i a-DF , Gíf\ ''e maio de l 2 .'l

JOÃO MANOEL SIHCH BROCHADO

Se c ré L .u l o de jcqurani, a 1 ' u b l i c . i do U F

PORTARIA N9 19 DE 14 DE MAIO DE 1991

O SECRETARIO DE SEGURANÇA PÚBLICA DO DISTRITO

FEDERAI,, no uso de suas atribuições regimen

tais, e tendo em vista a competência que lhe

foi delegada pelo artigo 19, d^ Decreto n9

12.548, c\e 31 do julho do 1990, o o resultado

final do Concurso Interno para Delegado de Po

lícia, publicado no "Diário Oficial do Distri^

to Federal" n9 12, de 17 de janeiro de 1991,

alterado pelo Edital n9 080/91-IDR, publicado

no "Diário Oficial do Distrito Federal" n9

90, de 13 de maio de 1991,

R E O L V

l - Conceder Progressão Funcional aos servido

rés abaixo relacionados, nos termos do artitjo 31, • "irãgrafo

único, do nocrcto n9 S.411, ilo 71 de ;i<|osto cif 19C.O, para o

cargo de Delegado de Polícia, 7.9 Classe, Padrão I, da Carreira

Policial Civil, obedecida a classificação constante do Edital
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n9 t)«/')l-U'H, pi:

n9 12, d,; 17 do

CLASSIFICAÇÃO

19?

.'O',1

219

CLASSIFICAÇÃO

249

blicad'.» no "Diário ofirUil '.Io Di;

j.iiii' : i d de 1991.

IIHPTZ ANDRADE SANTOS

AKNAU'0 ColiKi: IA SI i , VA

FRANCISCO DA SILVA VllilHA

N O M E

VIRGÍNIA APARECIDA RIVKIKO NETO

VASCONCELOS

-liilo Forrai"

flATKÍf:UJ,A

23. 51-5-S

L"I . 2()_'-0

23.576-6

23.793-0

33.123-6
22.161-9
33.143-0

33.136-8
33.307-7
33.175-9
11.599-1
08. 590-1
33.159-7
33.137-6
31.870-1
16.860-2
30.424-7
33.146-5

MARIA CONCEIÇÃO ROSA
MARIA HELENA QUEIROZ REIS
MARIA LÚCIA DE AZEVEDO

MAURÍCIO BRAULE PINTO
MAURO LÚCIO DO NASCIMENTO
MILTON LOPES DE SOUSA
MILTON ORZANO DA SILVA
MOEMA DO NASCIMENTO
NILMAR MENDES PEIXOTO
PATRÍCIA DE OLIVEIRA RAMALHO

RAIMUNDO NONATO DA SILVA
RUI ANTÓNIO DE ARAÚJO LIMA
WASHINGTON ALVES DOS SANTOS

DIÁRIO OFICIAI

60
60

60
60 '
60
60
60
60
48
60

60
60
48

2 - Esta Portaria entra em vigor na data de

sua publicação, revogadas as disposições em contrario.

deBrasília,

ORDEM DE SERVIÇO DE DÓ DE

de 1991

DE 1991

de 1991

JOÃO MANOEL siMcn
Secretário de Seourança Pública do DF

O DIRETOR DO DEPARTAMENTO DE ADMINISTRAÇÃO GE

RAL DA SECRETARIA DE SEGURANÇA PÚBLICA DO DIS

TRITO FEDERAL, no uso cie suas atribuições re-

gimentais, e tendo em vista o disposto nos

artigos 79 e 89, do Decreto n9 12.805, de 23

de novembro de 1990,

DEPARTAMENTO DE ADMINISTRAÇÃO GERAL

tí> í
ORDEM DE SERVIÇO DE DE DE 1991

R E S O L V E :

O DIRETOR DO DEPARTAMENTO DE ADMINISTRAÇÃO GE

RAL DA SECRETARIA DE SEGURANÇA PÚBLICA DO DIS

TRITO FEDERAL, no uso da delegação de compe-

tência que lhe foi conferida pelo item I, ali

nea "d", da Portaria n9 027-SSP/DF, de 08 de

outubro de 1985, considerando a justificativa

do Instituto de Medicina Legal "Leonídio Ri -

beiro", através do Processo n9 050.000.973/91,

R E S O L V E :

AUTORIZAR o pagamento pela prestação de serv_i

cos extraordinários até o limite de 60 (sessenta) horas extras

mensais, no período de 01 a 31 de maio do corrente ano, aos ser-

vidores relacionados no quadro anexo.

Brasília, C(j d de 1991

7 FRAGA

Director cio Departamento de Administração

Geral

QUADRO A QUE SE REFERE A ORDEM DE SERVIÇO DE t'C DE t1 J DE 1991

SERVIDORES LOTADOS NO IHLLR, QUE FAZEM JUS A HORA EXTRA NO MÊS DE

MAIO/9^

MATRÍCULA
19.485-0
33.135-X
13.560-7
31.861-2
33.125-2
22.839-7
33.126-0
33.124-4
33.141-4
26.175-0
33.145-7
25.178-9
33.131-7
19.486-7
15.264-1
31.881-3
33.218-6
33.122-8
08.683-5
13.415-5
33.133-3
15.283-8
31.947-3
33.144-9

N O M E
ACILINO DE ARAÚJO REGO
ADÃO BASILIO DE CARVALHO
ALUISIO GOMES FERREIRA
ARIOSVALDO ROCHA VIEIRA
CARLOS JOSÉ JESUS DE OLIVEIRA
CLODOALDO DOMINGOS CORREIA
CLÁUDIO DA SILVA CAMARGOS
CRISTIANA DE OLIVEIRA BARROSO
DÉBORA VITAL DE SOUSA
ELIAS JERONIMO DA SILVA
ELISMA REIS DE SOUSA
ELY WANDERLEY DE GONÇALVES PRADO
ELSON JOSÉ DE MELO
FIDELES PEREIRA DOS.SANTOS
FERNANDES ANTÓNIO NORONHA
HERMES FERREIRA DA SILVA
IDALÉCIO CORDEIRO DA SILVA
IVONILDE ALVES
JOÃO IZIDIO DOS SANTOS
JOSÉ CARLOS CAVALHEIRO
JOSÉ EDILSON ALVES FELIX
JOSÉ PEREIRA NEVES
JOSENILDO VILA NOVA
LILIAN CRISTINA BRITO SANTANA

N9 HORAS
60
60
60
60
60
60
48
48
48
60
48
60
60
60
60
48
60
60
48
60
60
48
48
60

Conceder 01 (uma) diária de viagem no valor

unitário de Cr$ 6.160,00 (seis mil, cento e sessenta cruzeiros),

ao servidor SÉRGIO DA SILVA MELLO, Agente de Polícia, matrícula

n9 31.669-5, do Quadro de Pessoal do DF, o qual se deslocou des-

ta cidade, com destino a Goiânia-GO, no período de 27 a 28 de

fevereiro do corrente ano, para recambiar para o CEPAIGO, o in -

terno WANDERLEY NICOS DE PADUA, que se encontrava no NCB, sen-

do proponente a Delegacia de Vigilância e Captura-CPE/PCDF.

Brasília,

Dir

de 1991

FRAGA

Departamento de Administração

Geral

POLÍCIA CIVIL DO DISTRITO FEDERAL

ORDEM DE SERVIÇO DE l O DE DE i<m

O DIRETOR-GERAL DA POLÍCIA CIVIL DO DISTRITO FEOR

RAL, no uso da subdelogação de competência que

lh<? foi conferida pelo item 3, alínea "a", da Por

taria n« 037/87-SSP, de 07 de outubro de 1987,

R E S O L V E :

D E S I G N A R , nos termos do artigo 8? do Decreto ní
5 . 0 0 4 , de 2 0 . 1 2 . 7 9 , VALTER HOMERO RODRIGUES DA SILVA, Agente de Polícia,
Classe Especial, Padrão I I I , matr ícula n9 2 ' í . 153-2 do Quadro de Pessoa]
do Distri to P'ederal, para responder polo car^o em cornir;r;ão DAC-101.1 ,
de Chefe do Serviço de Carceragem-CPE/PCDF, a partir de 21 .03 .91 .

Brasília-D/^lO^de abril de 1.991.

EURÍFEIDESl ALVES BMUKISA

i ré tror-Ger.il da P o l ^ f : i n C i v i l .
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o\r,::K L „ SEÍIVYÇO DE 29 abril CE 1991.

O DIfDTOR- GERAL P/. POLÍCIA rTVIL DO DISTRITO I L, _,

UAL, no uso <3a ^ ibdeiegor -i . e ..ompetência qu,
n t - = foi conferir^ re'o iteir. j, i l ínea "a", d;< Por

taria n= 037/87-SSP, de 07 ú> outubro de 1987.

R E S O L V E :

DESIGNAR, nos termos do artigo l? e item IV do ar

tigo 2? do Decreto n9 5.004, de 20.12.79, JOSÉ RAYMUNDO PEREIRA MARTINS1

DE SOUZA, Perito Criminal, Classe Especial, Padrão III, matrícula n9

20.678-it do Quadro de Pessoal do Distrito Federal, para substituir JOSÉ

CÂNDIDO NETO, matrícula n? 20.352-U, Diretor do Instituto de Criminalís-

tica-IC/CPT/PCDF, código DAS-101.2, em virtude de licença para Tratamen-

to de Saúde no período de 23.01 a OU.02.91.

Brasália-DF, 2-9xde abril de 1591.

EURÍPEDES ALVES BARBOSA

Diretor-Geral da Polícia Civil

ORDEM DE SERVIÇO DE 30 DE abril DE 1991.

O DIRETOR-GERAL DA POLÍCIA CIVIL DO DISTRITO FEDE

RAL, no uso da delegação de competência que lhe

foi conferida pelo item 2, alínea "b1*, da Porta

ria n= 037/87-SSP. de 07 de outubro de 1987,

R E S O L V E ,

DESIGNAR, nos termos do artigo 19 e item IV do ar

tigo 29 do Decreto n° 5.00U, de 20.12.79, ILARAINE ACSCIO ARCE, Perito '

Criminal, Primeira Classe, Padrão II, matrícula n9 19.892-7 do Quadro de

Pessoal do Distrito Federal, para substituir RITA MARIA DE CERQUEIRA CAR

VALHO, matrícula n9 19.381-X, de Chefe da Seção de Perícias Documentoscó

picas e Contábeis do Instituto de Criminalística/IC/CPT/PCDF, código DAI-

111.6, em virtude de licença para tratamento de saúde no período de 01 a

02.OU.91.

abril de 1991.

Ir
EURÍPEDES ALVES BARBOSA

Diretor-Geral da Polícia Civil

ORDEM DE SERVIÇO DE O 7 DE maio DE

O DIRETOR-GERAI, DA POLÍCIA CIVIL DO DISTRITO FEDE

RAL, no uso da delcgnçao de competência que lho

foi conferida pelo item 2, alínea "b", da Porta

ria n» 037/87, de 07 de outubro de 1987,

R E S O L V E :

DISPENSAR PEDRO FÁBIO CARNEIRO, Agente de Polícia

Classe Especial, Padrão III, matrícula n9 20.690-3 do Quadro de ['escoai

do Distrito Federal, de responder- pela função, oõd.ií'/"* DAI-1ll . ''., de C!î

fé da Seção de Vigilância da U a.. Delegacia Polícial/CPC/PCbF a partir '

de 15.05.91.

DESIGNAR, rios termos do artjpo 89 do Decreto n'.'

5.0014, de 20.12.79, WASTON WANDER l>n AHAFAL .iflNIOP, Ar.^nlc -l" PolTrj.i '

Primeira Classe, Padrão l, matrícula n? 25.M57-G do Quadro de Pessoal '

do Distrito Federal, para responder1 pela função, codip.o DAo-111.3, de

Chefe da Seção de Vigilância da Ma. Delegacia Policial/CPC/PCDr a par

tir de 15.05.91.

de maio de 1991

EDEá ALVES BARBOSA

Diretor-Geral da Polícia C iv i l

ORDKM DE SKKVIÇO DE 'J V DK DE !

O niRETOR-r.ERAI. DA POI.lCIA C I V I L DO DISTRITO FEDE

KAL, no UKO cl.-j (lotrMjncão do competência que lhe

foi conferidn polo item 2, al ínea "b", da 1'ort.i

ria ns 037/87-SSP, de 07 de outubro de 1987,

R E S O L V I : .

M" | r ( |AI ' , ir .r t t iwc. • ! • ' . .ir l ÍC" ''•' n .i -.m ' l > .1

t i go <!V >.!o l e < - r u U > n1.' l i .U.lil , . lê . ' ( i . l .' .'.' • ' , l 'A l U.u ::|!'"' ! ! l / . F T i : i ! " .'i"."<i: ,

Agente de T o l í c i a , So jMin- la . ( '!is;:e, i M - l f ã ) l , 111,11 r ÍVu l - i n? 3 1 . U 1 U - . '

Quadro de Pcur.o.il do l > . i •_; t r i t.,, 1 ' c . l o r M l , ior,i sul.-, t i l u i f H A I - f n r ; oni'H:o

P A R S O E , m i l i - I i - n l . i n V / ! . '<"'•- ' l , 1 ' l iufv ' l i "i-i;."i.i ,|.= A | - « i i " Adm i n i r l IM M :•'• >

SAA da Spf .undd Delej-.ac i ! l'o .1 i<: i a l / < TI '/ l ' 1 ' l 'F , (-."ilic." l ' A l - 1 1 1 . 3 , eu. u i r ' t u - ! - '

de fér ias rcr.ul a m c n t - i r e n , n- p9 i -T(? 'k ) •]<.' n n . n r , f l i .K-. (10 . ' • l .

PJRfPEECS ALVES BARUOSA

Dir'e Lor-Geral da Polícia C i - V Í l

D E P A R T A M E N T O D E T R Â N S I T O

INSTRUÇÃO DE SERVIÇO N2 1( 50 1.991

O DIRETOR GERAL DO DEPARTAMENTO DE TRAKSITO

DO DISTRITO FEDERAL (DETRAN-DF), no uso das

atribuições que lhe confere o artigo 43, in

ciso XXVI do Regimento aprovado pelo Dccre

to n^ 3535 do 29 de dezembro de 1.976,

R E S O L V E :

DISPENSAR, MARILDA DA SILVA, mat. n? 294-1,

Agente de Trânsito, Classe 15, Padrão IV, da função de Confiança de

Assistente da Gerência de Controle de Veículos do Departamento de

Trânsito do Distrito Federal, à partir de 13 de dezembro do 1990.

DILSON DE ALMEIDA SOUZA

Diretor-Geral

INSTRUÇÃO DE SERVIÇO N? DE 25 DE ABRIL DE 1.991

O DIRETOR GERAL DO DEPARTAMEÍ3TO DE TRANSITO

DO DISTRITO FEDERAL (DETRAN-DF), no uso das

atribuições que lhe confere o artigo 43, in

ciso XXVI do Regimento aprovado pelo Deere

to ns 3535 de 29 de dezembro de 1.976,

R E S O L V E :

DISPENSAR, MARILDA DA SILVA, mat. n? 294-1,

Agente de Trânsito, Classe 15., Padrão IV, da função de Confiança

de Supervisora de Licenciamento de Veículos da Gerência de Contro

lê de Veículos do Departamento de Trânsito do Distrito Federal, à

partir de 27 de fevereiro de 1.991.

DILSON DE ALMEIDA SOUZA

•Diretor-Geral



Página 52 Brasília, 15 de maio de 1991 DIÁRIO OFICIAL

R E S O L V E

O DIRETOR GERAL DO DEPARTAMENTO DE TRANSITO

i» DI.-TRITO FEDER;,!, (DETR/-.:;-r,r), .!0 uso d.is
õtribuiçces que l h f- confere o artigo 43, in

ciso' XXVI do Keoi-icnto aprovado p^lo Decre

to n° 3535 de 29 do dezembro do 1.976.

DISPENSAR, FRANCISCO CLEVER MOREIRA, Mat.

n? 335-0, AGENTE DE TRANSITO, Classe l'. Padrão IV, da função de

Confiança de Supervisor de Transporte e Administração da Sede da

Gerência de Administração Geral, do Departamento de Trânsito do

Distrito Federal, à partir desta data.

R E S O L V E : DILSON DE ALMEIDA SOUZA

Diretor-Geral

DISPENSAR, a pedido ROBSON RAIMUNDO S OLIVEI^

RA. mo t. n? 755-2, AUXILIAR DE ADM. PÚBLICA, Classe Única, Padrão V

da função de Confiança de Assistente da Gerência de Administração Ge-

ral do Departamento cie Trânsito do Distrito Federal, a partir desta

data.

INSTRUÇÃO DE SERVIÇO N? DE 03 DE MAIO DE 1.991

O DIRETOR GERAL DO DEPARTAMENTO DE TRANSITO

DO DISTRITO FEDERAL (DETRAN-DF), no uso das

atribuições que lhe confere o artigo 43, iji

ciso XXVI do Regimento aprovado pelo Deere

to ns 3535 de 29 de dezembro de 1.976,

j&.-t

DILSON DE ALMEIDA SOUZA

Diretor-Geral

R E S O L V E :

NSTRUÇAO DE SERVIÇO li? U 4 ^ DE 03 DE MAIO DE 1.991

O DIRETOR GERAL DO DEPARTAMENTO DE TRANSITO

DO DISTRITO FEDERAL (DETRAN-DF), no uso das

atribuições que lhe confere o artigo 43, in

ciso XXVI do Regimento aprovado pelo Decre_

to n? 3535 de 29 de dezembro de 1.976,

DESIGNAR, BERNARDO AMORIM COSTA, Mat.

n? 072-8, AGENTE DE TRANSITO, Classe Especial, Padrão III, para

exercer a função de Confiança de Supervisor de Transporte e Adminis_

tração da Sede, da Gerência de Administração Geral, do Departamento

de Trânsito do Distrito Federal, à partir desta data.

DILSON DE ALMEIDA SOUZA

Diretor-Geral

R E S O L V E :
INSTRUÇÃO DE SERVIÇO N2 DE 03 DE MAIO DE 1.991

DESIGNAR, MANOEL SACRAMENTO PORCIDONIO, Mat.

ns 909-1. TÉCNICO DE ADM. PÚBLICA, Classe 2?, Padrão I, para exercer

a função de Confiança de Assistente ~a Gerência de Administração Ge-

ral do Departamento de Trânsito do Distrito Federal, à partir desta

data.

O DIRETOR GERAL DO DEPARTAMENTO DE TRANSITO

DO DISTRITO FEDERAL (DETRAN-DF), no uso das

atribuições que lhe confere o artigo 43, in

ciso XXVI do Regimento aprovado pelo Decre_

to n? 3535 de 29 de dezembro de 1.976,

C-

R E S O L V E :

DILSON DE ALMEIDA SOUZA

Diretor-Geral

kj L| l DE 03 DE MT» IO DE 1.991

DISPENSAR, BERNARDO AMORIM COSTA, Mat.

ns 072-8, AGENTE DE TRANSITO, Classe Especial, Padrão III, da fun-

ção de Confiança de Assistente da Gerência de Policiamento e Fisĉ

lização de Trânsito do Departamento de Trânsito do Distrito Fede-

ral, a partir desta data.

O DIRETOR GERAL DO DEPARTAMENTO DE TRANSITO

DO DISTRITO FEDERAL (DETRAN-DF), no uso das

atribuições que lhe confere o artigo 43, iri

ciso XXVI do Regimento aprovado pelo Decre_

to n5 3535 de 29 de dezembro de 1.976,

DILSON DE ALMEIDA SOUZA

Diretor-Geral
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INSTRUÇÃO DE SERVIÇO N5 DE 03 DE MAIO DE 1.991

O DIRETOR GERAL DO DEPARTAMENTO DE TRANSITO

DO'DISTRITO FEDERAL (DETRAN-DF) ,- no uso das

atribuições que lhe confere o artigo 43, in_

ciso XXVI do Regimento aprovado pelo Decre_

to ns 3535 de 29 de dezembro de 1.976,

DECISÃO N2710 /90

Processo na: 055.002660/89

Interessado: EROI JOSÉ DE PAULA

Relator : JOSÉ RAIMUNDO DAS VIRGENS FERREIRA

Resultado : PROVIDO PARCIALMENTE

Processo na : 055.003030/89

Interessado: ALBERTO MARTINS COSTA PINTO

Relator : .JOSÉ RAIMUNDO DAS VIRGENS FERREIRA

Resultado : PROVIDO

DECISÃO N? 711/90

R E S O L V E :

DESIGNAR, FRANCISCO CLEVER MOREIRA, mat. na

335-2, AGENTE DE TRANSITO, Classe l?, Padrão IV, para exercer a fun

cão de Confiança de Assistente da Gerência de Policiamemto e Fisca-

lização de Trânsito do Departamento de Trânsito do Distrito Federal
à partir desta data.

DECISÃO NS712 /90

DILSON DE ALMEIDA SOUZA

Diretor-Geral

Processo na: 055.004726/89

Interessado: PEDRO ALVES DA SILVA

Relator : JOSÉ RAIMUNDO DAS VIRGENS FERREIRA

Resultado : PROVIDO

Processo na : 055.002735/89

Interessado: ANDERSON RUBENS DE OLIVEIRA COUTO

Relator : ELIAQUIM DAMACENA FELISBERTO

Resultado : NEGADO PROVIMENTO

Processo na: 055.002634/89

Interessado: MARIA DAS GRA%ÇAS DE BRITO

Relator : ELIAQUIM DAMACENA FELISBERTO

Resultado : NEGADO P'ROVIMENTO

DECISÃO Ng?j3 /9Q

DECISÃO K? 714/90

DECISAO N?715 /90

PRIMEIRA JUNTA ADMINISTRATIVA DE RECURSOS DE INFRAÇÕES-ls.JARI

Continuação do Boletim n? 06 / 90

DECISfio NS702

Processo na; 055.005063/89

Interessado: EDIVALDO CUNHA PIMENTA

Relator : CSTOSÊ RAIMUNDO DAS VIRGENS FERREIRA

Resultado : NEGADO PROVIMENTO

Processo n?: 055.005042/89

Interessado: NILDES MAIA VIEIRA

Relator : JOSÉ RAIMUNDO DAS VIRGENS FERREIRA

Resultado : NEGADO PROVIMENTO

Processo n?: 055.005330/89

Interessado: JOSÉ CAMMAROTA

Relator : JOSÉ RAIMUNDO DAS VIRGENS FERREIRA

Resultado : NEGADO PROVIMHTO

Processo n?: 055.005328/89

Interessado: JOEL SAMPAIO DE ARRUDA CAMARÁ

Relator : JOSÉ RAIMUNDO DAS VIRGENS FERREIRA

Resultado : NEGADO PROVIMENTO

Processo n?: 055.005515/89

Interessado: ORLANDO BARROS LIMA

Relator : JOSÉ RAIMUNDO DAS VIRGENS FERREIRA

Resultado : NEGADO PROVIMENTO

Processo na : 055.002225/89

Interessado: GERALDO VICENTE DA SILVA

Relator : JOSÉ RAIMUNDO DAS VIRGENS FERREIRA

Resultado : PROVIDO

Processo n?: 055,001758/89

Interessado: ELVIRA HELENA RODRIGUES RAMOS

Relator : JOSÉ RAIMUNDO DAS VIRGENS FERREIRA

Resultado : PROVIDO

Processo n?: 055.002742/89

Interessado: AILON MATOS

Relator : JOSÉ RAIMUNDO DAS VIRGENS FERREIRA

Resultado : PROVIDO

DECISÃO NS703 /90

DECISÃO N? 70/i /90

DECISÃO /90

DECISÃO N27f)S /90

DECISÃO N? 707

DECISÃO H5 708/jQ

DECISÃO NS709 /90

Processo na : 055.002728/89

Interessado: SINDICATO DOS TRAB.TRANSP.RODOV.DE BRASÍLIA

Relator : ELIAQUIM DAMACENA FELISBERTO

Resultado : NEGADO PROVIMENTO

Processo na:

Interessado:

Relator :

Resultado :

Processo na

Interessado

Relator

Resultado

Processo n9

Interessado

Relator

Resultado

DECISSO N271S /90

055.002722/89

SINDICATO DOS TRAB.TRANSP.RODOV.DE BRASÍLIA

ELIAQUIM DAMACENA FELISBERTO

NEGADO PROVIMENTO

055.005708/89

ORIQUES JOSÉ MOREIRA

ELIAQUIM DAMACENA FELISBERTO

PROVIDO

055.002617/89

DORIS AUGUSTA DA SILVA

ELIAQUIM DAMACENA FELISBERTO

PROVIDO

DECISÃO NS717 /9Q

DECISÃO NS 7ia/90

DECISÃO /9Q

Processo n?: 055.002720/89

Interessado: SOCIEDADE DE TRANSP.COL.DE BRASÍLIA

Relator

Resultado

ELIAQUIM DAMACENA FELISBERTO

PROVIDO

DECISÃO M°720

Processo na: 055.002760/89

Interessado: GETULIO BORGES

Rolator : ELIAQUIM DAMACENA FELISBERTO

Resultado : PROVIDO

Processo na : 055.006327/89

Interessado: çjoAO BATISTA VIEIRA NETO

Relator : ELIAQUIM DAMACENA FELISBERTO

Resultado : PROVIDO

Processo n2: 055.001702/89

Interessado: JZA MARIA ALVES DOS SANTOS

Relator : ELIAQUIM DAMACENA FELISBERTO

Resultado : DROVIDO

Processo n?: 055.0019S3/89

Interessado: ANTÓNIO JOSÉ DE SOUZA

Relator : ELIAQUIM DAMACENA FELISBERTO

Resultado : NEGADO PROVIMENTO

DECISÃO NS721 /90

DECISÃO Na7?? /90

DECISÃO Ne /Qn
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DECISÃO N ° 7 ,^/90

Processo n a : • SB55.002579/89

Interessado: ROSA MARIA NEUMANN SIMAO

Relator : ELIAQUIM DAMACENA FELISBERTO

Rnsu l t . i do : PROVIDO PARCIALMENTE

055.00878/89

ESEUZA ARANTES SILVA

LEDA RAETER MONTANDON BORGES

PROVIDO PARCIALMENTE

Processo r.= : 055.00904/89

Ir i terosj ido: PAULENIR DE SOUZA CONSTANCIO

Relator : LEDA RAETER MONTANDON BORGES

Resultado : MEGADo PROVIMENTO

12Í2J'•'•' 725/90

Processo n?: 055.004793/89

Interessado: ABDIAS SILVA

Relator : JOSÉ RAIMUNDO DAS VIRGENS FERREIRA

Resultado : NEGADO PROVIMENTO

DECISÃO

Processo ne: 055.005712/89

Inter.--£ ;ado: SINDICATO DOS TRAB. TRANSP. RODOV. DE BRASÍLIA

Relator : JOSÉ RAIMUNDO DAS VIRGENS FERREIRA

Resultado : NEGADO PROVIMENTO

/9n

Processo ns: 055.006108/89

Interessado: JURACY MACHADO FERNANDES

Relator : JOSÉ RAIMUNDO DAS VIRGENS FERREIRA

Resultado : NEGADO PROVIMENTO

DECISÃO Ng 740/90

Processo ns: 055.001S74/89

Interes:-;,rio: JOSIAS DA SILVA LIMA

Relator : LEDA RAETER MONTANDON BORGES

Resultado : PROVIDO PARCILAMENTE

DECISÃO M?741 /90
Processo n9 : 055.003243/89

Interessado: SINDICATO DOS TRAB.TRANSP.RODOV.DE BRASÍLIA

Relator : JOSÉ RAIMUNDO DAS VIRGENS FERREIRA

Resultado : NEGADO PROVIMENTO

N°72B /90

Processo n?: 055.002433/89

Interessado: PEDRO ROSA

Relator : LEDA RAETER MONTANDON BORGKK

Resultado : PROVIDO

Processo ris : 055.005559/89

Interessado: MANOELITO LEMOS BARRETO

Relator : JOSÉ RAIMUNDO DAS VIRGENS FERREIRA

Resultado : PROVIDO PARCIALMENTE

DECISÃO N? 74?

DECISÃO N8 729 /QQ DECISÃO :!°

Processo n=: 055.002193/89

Interessado: ALOYSIO VICTOR SEIDEL

Relator : LEDA RAETER MONTANDON BORGES

Resultado : NEGADO PROVIMENTO

Processo ns

Interessado

Relator

Resultado

055.002188/89

MARCELO SILVA PONTES

LEDA RAETER MONTANDON BORGES

NEGADO PROVIMENTO

055.005284/89

GILSON TADEU RODRIGUES

LEDA RAETER MONTANDON BORGES

NEGADO PROVIMENTO

Procr-aso n2 : 055.002339/89

Interessado: JOSÉ FRANCISCO CÂNDIDO

P.olatoi : LEDA RAETER MONTANDON BORGES

Resultado : NEGADO PROVIMENTO

DECISÃO N?730 /90

DECISÃO N2731 /g n

Fiocojso r.í: 055.005280/89

Intr-res-ado: SINDICATO DOS TRAB. TRANSP. RODOV. DE BRASÍLIA

Relator : LEDA RAETER MONTANDON BORGES

Resultado : NEGADO PROVIMENTO

/90

Processo n= :
DECISÃO N?7

055.002548/89

Interessado: LUIZ RODRIGEUS PEREIRA DA VEIGA DAMACENO

Relator : JOSÉ RAIMUNDO DAS' VIRGENS FERREIRA
Resultado : NEGADO PROVIMENTO

DECISÃO
Processo n ? : 055.002455/89

Interessado: JÚLIO CÉSAR TEIXEIRA DA CUNHA

: :JOSÉ RAIMUNDO DAS VIRGENS FEREIRA
Resulta-.-lo : KEGADO PROVIMENTO

Processo n"-: 055.002242/89

Ir.ter Assado: SUZY CUNHA E CRUZ FOUCHER

Relator : JOSÉ RAIMUNDO DAS VIRGENS FERREIRA
Result jr . in : NEGADO PROVIMENTO

/90

I:i teres.;ado:

Relator :

Resulta.o :

I:.terr.S3ofio:

R- la t - j r :

Resul tado :

DECISÃO N g

055.00509S/89

MARGARETH BACELAR

JOSÉ RAIMUNDO DAS VIRGENS FERREIRA

PROVIDO PARCIALMENTE

055.002339/89

JOSÉ FRANCISCO CÂNDIDO

LEDA RAETER MONTANDON BORGES

MEGADO PROVIMENTO

DECISÃO N --7 3 3 /90

055.005280/89

SINDICATO DOS TRAB. TRANSP. RODOV. DE BRASÍLIA

LEDA RAETER MONTANDON BORGES

NEGADO PROVIMENTO

DECISfiO /90

Processo r.e : 055.002548/89

Interessado: LUIZ RODRIGEUS PEREIRA DA VEIGA DAMACENO

Relator : JOSE RAIMUNDO DAS VIRGENS FERREIRA

Resultado : NEGADO PROVIMENTO

.DECISÃO NS735 /9O

Processo na: 055.002455/89

Interessado: JÚLIO CÉSAR TEIXEIRA DA CUNHA

Relator : jIOSÊ RAIMUNDO DAS VIRGENS FEREIRA

R>&sultado : MEGADO PROVIMENTO

Processo n2: 055.002242/89
/on

EUZY CUNHA E CRUZ FOUCHER

JOSÉ RAIMUNDO DAS VIRGENS FERREIRA

NEGADO PROVIMENTO

Interessado

Relator

Resultado

Processo r.2 055.002203/89

Interessado REGINA CAVALCANTI DE ALBUQUERQUE

Relator JOSÉ RAIMUNDO DAS VIRGENS FERREIRA

NEGADO PROVIMENTO

DECISÃO N971J7

Resul tado

Processo n? : 055.003259/89

Interessado: GERALDO CAMPOS DE OLIVEIRA

Relator : JOSÉ RAIMUNDO DAS VIRGENS FERREIRA
Resultado : PROVIDO

055.002203/89

REGINA CAVALCANTI DE ALBUQUERQUE

JOSÉ RAIMUNDO DAS VIRGENS FERREIRA
NEGADO PROVIMENTO

Processo ne: 055.002569/89

Ip.torr-ssado: IWAO SHIMURA

Relator : JOSÉ. RAIMUNDO DAS VIRGENS FERREIRA
Resultado : PROVIDO

DECISÃO N° 745 /c
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DECISÃO N? 759/90
DECISÃO N3 746/90

Processo n?: 055.002745/89

Interessado: ORLANDO CARDOSO VASCONCELOS

Relator : JOSÉ RAIMUNDO DAS VIRGENS FERREIRA

Resultado : PROVIDO

Processo n?: 055.002296/89

Interessado: JOSÉ DINÊSIO LOURENÇO

Relator : JOSÉ RAIMUNDO DAS VIRGENS FERREIRA

Resultado : PROVJDO PARCIALMENTE

Processo n?: 055.002654/89

Interessado: JMJDRÊ MARIANO LO.OR

Relator : JOSÉ RAIMUNDO DAS VIRGENS FERREIRA

Resultado : PROVIDO PARCIALMENTE

Processo n5; 055.004494/89

Interessado: MARLENE SANTANA DO NASCIMENTO

Relator : ELIAQUIM DAMACENA FELSIBERTO

Resultado : NEGADO PROVIMENTO

DECISÃO N3747 /90

DECISÃO N? 748/90

DECISÃO N? 749/90

DECISÃO M? 75Q /

Processo n?: 055.004825/89

Interessado: SINDICATO DOS TRAB.TRANSP.RODOV.DE BRASÍLIA

Relator : ELIAQUIM DAMACENA FELIEBERTO

Resultado : NKGADO PROVIMENTO

DECISÃO N? 751 /90

Processo ns : 055.002704/89

Interessado: SALEH HILAL HILAL

Relator : ELIAQUIM DAMACENA FELISBERTO

Resultado : PROVIDO PARCIALMENTE

Processo ns : 055.002767/89

Interessado: MARIA MADALENA MARTINS SALr.3

Relator : 4ILIAQUIM DAMACENA FELISBERTO)

Resultado : PROVIDO PARCIALMENTE

DECISfiO N?752 /90

DECISÃO Ng-;^ /9Q

Processo n$ : 035.004956/89

Interessado: MARIENE OLIVEIRA ALVES

Relator : ELIAQUIM DAMACENA FELISBERTO

Resultado : PROVIDO PARCIALMENTE

DECISÃO

Processo na : 055.006237/89

Interessado: SINDICATO DOS TRAB. TRANSP. RODOV. DE BRASÍLIA

Relator : ELIAQUIM DAMACENA FELISBERTO

Resultado : PROVIDO PARCIALMENTE

DECISÃO N e.75_5_Z20.

Processo n?: 055.006185/89

Interessado: ALCINO PEREIRA COSTA

Relator : ELIAQUIM DAMACENA FELISBERTO

Resultado : PROVIDO PARCIALMENTE

DECISÃO _N_2.75S.JÇ)Q_

Processo ns : 055.005728/89

Interessado: BENEDITO DOS REIS DE PAULA

Relator : ELIAQUIM DAMACENA FELISBERTO

Resultado : U-KUVJ.IXI PARCIALMENTE

DECISÃO N s 757 /9Q

Processo n2 : 055.005714/89

Interessado: SINDICATO DOS TRAB.DOS TRANSP.RODOV.DE BRASÍLIA

Relator : ELIAQUIM DAMACENA FELISBERTO

Resultado : NEGADO PROVIMENTO

DECISÃO NS 758/90

Processo na: 055.006321/89

Interessado: ROSA FAVRICIO FERREIRA

Relator : ELIAQUIM DAMACENA FELISBERTO

Resultado : NEGADO PROVIMENTO

Processo n? : 055.001944/89

Interessado: MARIA CONSUELO MARINHO

Relator : LEDA RAETER MONTANDON BORGES

Resultado : KJEGADO PROVIMENTO

DECISÃO N? 760/90

Processo n? : 055.002062/89

Interessado SlftLVIMAR JOSÉ MOREIRA

Relator : LEDA RAETER MONTANDON BORGES

Resultado : NEGADO PROVIMENTO

DECISÃO N "- 761/90

Processo n?: 055.001532/89

Interessado: SINDICATO DO TRAB.DOS TRANSP.DOS RODOV.DE BRASÍLIA

Relator : LEDA RAETER MONTANDON BORGES

Resultado : NEGADO PROVIMENTO

DEÇISRO MS 7S2 /3Q

Process.i n? : 055 .001531/89

Intei.es.jado: SINDICATO DOS TRAB. TRANSP .RODOV. DE BRASÍLIA

Relatui- : LEDA RAETER MONTANDON BORGES

Rer.ullado : (NEGADO PROVIMENTO

DECISÃO N ? 763/90

Processo :.̂  : 055.006151/89

Interessado: Ivo NEGREIROS TORRES

Relator : LEDA RAETER MONTANDON BORGES

Resultado : NEGADO PROVIMENTO

DECISÃO N?754 /90

Processo n2 : 055.005900/89

Interessado: SINDICATO DOS TRAB.TRANSP.RODOV.DE BRASÍLIA

Relator : LEDA RAETER MONTANDON BORGES

Resultado : NEGADO PROVIMENTO

DECISÃO NS 765/90

Processo n?: 055.003116/89

Interessado: SINDICATO DOS TRAB.TRANSP.RODOV.DE BRASÍLIA

Relator : LEDA RAETER MONTANDON BORGES

Resultado :HNEGADO PROVIMENTO

DECISÃO N ̂766. /90

Processo ns : Q 55 .003973/89

Interessado: SINDICATO DOS TRAB. TRANSP. RODOV. DE BRASÍLIA

Relator : ILEDA RAETER MONTANDON BORGES

Resultado : PROVIDO PARCIALMENTE

DECJSÁO K "767

Processo na : 055.003792/89

Interessado: SINDICATO DOS TRAB. TRANSP. RODOV. DE BRASÍLIA

Relator : LEDA RAETER MONTANDON BORGES

Resultado : NEGADO PROVIMENTO

DECISfio

Processo n5;o55.003251/89

Interessado: SINDICATO DOS TRAB . TRANSP. RODOV. DE BRASÍLIA

Relator : LEDA RAETER MONTANDON BORGES

Resultado : PROVIDO PARCIALMENTE

Processo n?: Q55.001975/89

Interossado: DIONÍZIO MATOS DA SILVA

Relator : JOSÉ RAIMUNDO DAS VIRGENS FERREIRA

Resultado : PROVIDO PARCIALMENTE

Processo n?: 055.004020/89

Interessado: MANOEL MAIA

Relator : JOSÉ RAIMUNDO BS VIRGENS FERREIRA

Resultado : NEGADO PROVIMENTO

Processo n?: 055.002251/89

Interessado: ROSE MARY PEREIRA PASSOS

Relator : JOSÉ RAIMUNDO,DAS VIRGENS FERREIRA

Resultado : NEGADO PROVIMENTO

DECISÃO N?77C

DECISÃO N? 771 /9Q
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DECISÃO N? 7Bi; /Çin
DECISÃO Ne 772 /9Q

Processo ns : 055.004007/89

Interessado: JACIRA BERNARDES DE CARVALHO

Relator : JOSÉ RAIMUNDO DAS VIRGENS FERREIRA

Resultado : NEGADO PROVIMENTO

Processo r;?: 055.002264/89

Interessado: FERNANDO JOSÉ DECIOLY DA CAMARÁ

Relator : JOSÉ RAIMUNDO DAS VIRGENS FERREIRA

Resultado : NEGADO PROVIMENTO

Processo "2: 055.004845/89

Interessado: RENAN NINO SILVA DIAS

Rolator : ffiLIAQUIM DAMACENA FELISBERTO

Resultado : NEGADO PROVIMENTO

Processo n?: 055.004778/89

Interessado: BICONSULT CONST.ECONÓMICA LTDA

Relator : ELIAQUIM DAMACENA FELISBERTO

Resultado : NEGADO PROVIMENTO

Processo n= : 055.005730/89

Interessado: CLÁUDIO ANDRADE DA SILVA

Relator : ELIAQUIM DAMACENA FELISBERTO

Resultado : NEGADO PROVIMENTO

Processo n2: 055.006190/89

Interessado: FERNANDO DE CARVALHO SOBRINHO

Relator : ELIAQUIM DAMACENA FELIEBERTO

Resultado : HEGADO PROVIMENTO

Processo n?: 055.006223/89

Interessado: JOSIMIRA VIEIRA DOS SANTOS

Relator : ELIAQUIM DAMACENA FELISBERTO

Resultado : NEGADO PROVIMENTO

Processo n?: 055.005233/89

Interessado: CARLOS ALBERTO DA SILVA PINHEIRO

R.-lator : ELIAQUIM DAMACENA FELISBERTO

Resultado : NEGADO PROVIMENTO

Processo n5; 055.00S252/89

Interessado: MILSON TULIO LOPES

Relator : ELIAQOIM DAMACENA FELISBERTO

Insultado : NEGADO PROVIMENTO

Processo ns: 055.006278/89

Interessado: LUIZ ERMANO DE A.ROCHA

Rolator : ELIAQUIM DAMACENA FELISBERTO

Resultado : NEGADO PROVIMENTO

Processo n?: 055.006304/89

Interessado: GRECE MARY MORENO DA SILVA

Relator : ELIAQUIM DAMCENA FELISBERTO

Resultado : NEGADO PROVIMENTO

Processo n?: 055.006076/89

Interessado: PATRÍCIA HELENA DE FARIA MEIRA

Relator : LEDA RAETER MO»TTANDON BORGES

Resultado :NEGADO PROVIMENTO

Processo n?: 055.003153/89

Interessado:PEDRO TEIXEIRA CAMPOS

Relator : LEDA RAETER MONTANDON BORGES

Resultado :WEGADO PROVIMENTO

DECISÃO N? 773

DECISÃO N 9 774 .

DECISÃO N? 775/9Q

DECISÃO N9776 /90

DECISÃO N3 777/90

DECISÃO N? 778/90

DECISÃO M 3 779 /Ç)Q

DECISÃO n i 760 Ac,

DECISÃO H° 781 /90

DECISÃO N° 7R7/90

DECISÃO NS 7R3/9Q

DECISÃO N? 7H4/9Q

Processo n?:055.003532/89

Interessado:JOSÉ ROBERTO FARSETTE

Relator :LEDA RAETER MONTANDON BORGES

Resultado :PROVIDO PARCIALMENTE

Processo n?: 055.003300/89

Interessado: HUIZ LEITE MARUZ NETTO

Relator : LEDA RAETER MONTANDO BORGES

Resultado : NEGADO PROVIMENTO

Processo n?: 055.003072/89

Interessado: CARLOS HENRIQUE DA COSTA MONTEIRO

Relator : E,EDA RAETER MONTNANDON BORGES. •

Resultado : NEGADO PROVIMENTO

Processo n2: 055.003564/89

Interessado: VÂNIA ELEONORA RIBEIRO DE ALMEIDA

Relator : E.EDA RAETER MONTANDON BORGES

Resultado : PROVIDO PARCIALMENTE

Processo n?: p55.003536/89

Interessado: JOSE raLSON DE SOUSA

Relator : LEDA RAETER MONTANDON BORGES

Resultado : PROVIDO *>,RCIALMENTE

DECISÃO N g 7Rfi An

DECISÃO NS 787 /90

DECISÃO N27BR /9P

DECISÃO Ng 7RQ/90

DECISÃO /90

Processo ns :

Interessado:

Relator :

Resultado :

Processo n2:

Interessado:

Relator

Resultado :

055.001988/89

1&MADEU SANTOS RODRIGUES

LEDA RAETER MONTANDON BORGES

NEGADO PROVIMENTO

055.001502/89

MÍRIAM NIEVA SOUZA

LEDA RAETER MONTANDON BORGES

NEGADO PROVIMENTO

DECISSO N g 791 /90

DECISÃO N 9792 /90

Processo n?: 055.003749/89

Interessado: LÚCIA HELENA RAPHANELLI DE BRITO PETIT

Relator

Resultado

LEDA RAETER MONTANDON BORGES

PROVIDO PARCIALMENTE

DECISSO N97.93 /90

Processo n?: SD55.001957/89

Interessado: RUBENS GASTAO DE ALMEIDA

Relator : LEDA RAETER MONTANDON BORGES

Resultado : PROVIDO PARCIALMENTE

Processo ns: 055.003177/89

Interessado: FÁTIMA LIMA GARCIA

Relator : LEDA RAETER MONTANDON BORGES

Resultado : aRQUIVAMENTO

Processo n9: '055.003721/89

Interessado: LU1Z FERNANDO SUFFIATI

Relator : JOSE RAIMUNDO DAS VIRGENS FERREIRA

Resultado : NEGADO PROVIMENTO

Processo ns: 055.002908/89

Interessado: RAIMUNDO ALVES DE FREITAS

Relator : JOSE RAIMUNDO DAS VIRGENS FERREIRA

Resultado : NEGADO PROVIMENTO

Processo n? 055.004159/89

Interessado ANTÓNIO CARLOS REIS

Relator JOSÉ RAIMUNDO DAS VIRGENS FERREIRA

Resultado NEGADO PROVIMENTO

Processo ns 055.004298/89

Interessado EMANUEL GEOVAN CHAVES E SILVA

Relator JOSÉ RAIMUNDO DAS VIRGENS FERREIRA

Resultado NEGADO PROVIMENTO

DECISSO 179794 /90

DECISÃO N2795 /9O

DECISÃO N° 7qfi /qp

DECISÃO Ne 7O7/9Q

DECISÃO N» 798 An
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Processo na:

Interessado:

Relator :

Resultadç :

Processo na:

Interessado:

Relator :

Resultado :

055.004169/89

PAULO ROBERTO A. DA CRUZ

JOSÉ RAIMUNDO DAS VIRGENS FERREIRA

NEGADO PROVIMENTO

DECISÃO 790

055.005117/89

SINDICATO DOS TRAB.TRANSP.RODOV.DE BRASÍLIA

JOSÉ RAIMUNDO DAS VIRGENS FERREIRA

NEGADO PROVIMENTO

DECISÃO N8RQ1 /90

Processo n? : £>55 .005392/89

Interessado: ANDRÉ LUIZ PARENTE PERFEITO

Relator : JOSÉ RAIMUNDO DAS VIRGENS FERREIRA

Resultado : NEGADO PROVIMENTO

Processo ns : 055.005387/89

Interessado: EUNICE TEIXEIRA MACHADO

Relator : JOSÉ RAIMUNDO DAS VIRGENS FERREIRA

Resultado : NEGADO PROVIMENTO

Processo n?: 055.OO5349/89

Interessado: jHEZ AIRES CARVALHO

Relator : JOSÉ RAIMUNDO DAS VIRGENS FERREIRA

Resultado : NEGADO PROVIMENTO

Processo n$ : 0)55.005090/89

Interessado: O DONE ROSA RAYMUNDO

Relator : JDSÉ RAIMUNDO DAS VIRGENS FERREIRA

Resultado : NEGADO PROVIMENTO

DECISÃO ; : Q 804/9Q -

p-.ocesjo ;i3; 055.002694/89

Ii.teresjado: SEBASTIÃO AURÉLIO POVO

R u i a t o r : LEDA RAETER MONTANDON BORGES

Resultado : NEGADO PROVIMENTO

Processo n? : 055.002791/89

Interessado: MARLENE DA SILVA BOMFIM

Relator : LEDA RAETER MONTANDON BORGES

Resultado : NEGADO PROVIMENTO

Rulat-j

Riisult

só n a : 055.002925/89

sr.ítcJo: (ANTÓNIO FEDERICO BONZALF.Z ITURBE
: HLEDA RAETER MONTANDON BORGES

••"'•^> : NEGADO PROVIMENTO

DECJS/V' : :? 816 ,

Procesõo ni; 055.005199/89

Interessado: SINDICATO DOS TRAB . TRANSP . RODOV.DE BRASÍLIA

Relator : LEDA RAETER MONTANDON BORGES

RosultaJo : NEGADO PROVIMENTO

Processo n?: 055.OOS286/89

Interessado: HECLITON SANTINI HEMRIQUES

Relator : LEDA RAETER 'MONTANDON BORGES

Resultado : NEGADO PROVIMENTO

Processo n5 : 055.002195/89

Interessado: IONE SALERNO

Relator : LEDA RAETER MONTANDON BORGES

Resultado : NEGADO PROVIMENTO

DECISÃO N? 81 a /90

Processo na : 055.004995/89

Interessado: FRANCISCO ARAÚJO SOARES

Relator : ELIAQUIM DAMACENA FERREIRA

Resultado : NEGADO PROVIMENTO

Processo n?: 055.004693/89

Interessado: JOSÉ SÉRGIO MACHADO CRUZ

Relator : LEDA RAETER MONTANDON BORGES

Resultado : PROVIDO PARCIALMENTE

DECISÃO N? a] Q /90

DECISSO Na RQ6/90 DECISÃO MgB7fl /90

Processo na; 055.006341/89

Interessado: E LIANA DO COUTO ALEIXO

Relator : ELIAQUIM DAMACENA FELISBERTO

Resultado : NEGADO PROVIMENTO

Processo na : 055.006345/89

Interessado: MARCO ANTÓNIO GUIMARÃES FERREIRA

Relator : ELIAQUIM DAMACENA FELISBERTO

Resultado : NEGADO PROVIMENTO

Processo na: 055.00795/89

Interessado: CJOSÊ FRANCISCO GONÇALVES

Relator : ELIAQUIM DAMACENAFELISBERTO

Resultado : JUEGADO PROVIMENTO

Processo na : 055.002749/89

Interessado: WANTUIL CARNEIRO SOBRINHO

Relator : ELIAQUIM DAMACENA FELESBERTO

Resultado : NEGADO PROVIMENTO

Processo n?: 055.002975/89

Interessado: ESIO AMARO E SILVA

Relator : ELIAQUIM DAMACENA FELISBERTO

Resultado : NEGADO PROVIMENTO

Processo ns: 055.002609/89

Interessado: .joAo PEDRO DA SILVA

Relator : ELIAQUIM DAMACENA FELISBERTO

Resultado : NEGADO PROVIMENTO

Processo n=: 055.003'09/89

Interessado: ARISLANI DE ARAÚJO BORGES MIJOLER

Relator : LEDA RAETER MONTANDON BORGES

Resultado : NEGADO PROVIMENTO

DECISÃO Na Rl-|7 /90

DECISÃO MS«nA /90

DECISÃO Ma.

DECTSfíO _N_t_81J_/_9_0

DECISÃO Na si 7/90

Processo na: 055,002050/89

Interessado: MÁRCIA SILVEIRA DA SILVA

Relator : LEDA RAETER MONTANDON BORGES

Resultado : NEGADO PROVIMENTO

Processo na: 055.0020̂ 3/89

Interessado: NELSON SALVADOR DIAS
Relator

Resultado

: LEDA RAETER MONTANDON BORGES

: BIEGADO PROVIMENTO

Procf>.j ;o n ? : 055. 00148 V89

In to ro j j .i:lo: HUGO NICOLAS NAZARENO

/90

DECISÃO N°B2f l -/t)0

Relator

Ri.-sul tad

Processo n? :

In teressado:

Relator :

Resultado :

Procr-õ.5.-; nS;

Interessado:

Relator :

Resultado :

Processo r.a :

Interessado:

Relator :

Resultado :

Processo na:

Interessado:

Relator :

Resultado :

JOSÉ RAIMUNDO DAS VIRGENS FERREIRA

N EGAOD PROVIMENTO

055.005^50/89

DAVID JOSÉ COIMBRA

ELIAQUIM DAMACENA FELISBERTO

NEGADO PROVIMENTO

055.006054/89

ARIANE RIBEIRO PINHO

ELIAQUIM DAMACENA FELISBERTO

NEGADO PROVIMENTO

055.00575S/89

LUIZ ALVES MELO

ELIAQUIM DAMACENA FELISBERTO

NEGADO PROVIMENTO

055.006129/89
AMAURY LOPES DA SILVA

ELIAQUIM DAMACENA FELISBERTO

NEGADO PROVIMENTO

DECISÃO :-;g 830 /90

DECISÃO N ? 831 /90

DECISÃO :.Ta

DECISÃO N° 333/op
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DECISSÓ Ng

Processo n9:

Interessado:

Relator :

Resultado :

Processo n?:

Interessado:

Relator :

Resultado :

DECISÃO N s

055.006144/89
IVO DA COSTA NETO

ELIAQUIM DAMACENA FELSIBERTO

NEGADO PROVIMNTO

055.006156/89

SÉRGIO BASSIT LAMEIRO DA COSTA

ELIAQUIM DAMACENA PELISBERTO
NEGADO PROVIMENTO

DECISSp Ng835

Processo nS: 055.002319/89

Interessado: AGOSTINHO DAS CHAGAS FERNANDES

Relator : E,EDA RAETER MONTANDON BORGES

Resultado : NEGADO PROVIMENTO

Processo ns: 055.001800/89

Interessado: NORMALÈNE-NEVES LEITE

Relator : .LEDA RAETER MONTANDON BORGES

Resultado : NEGADO PROVIMENTO

DECISÃO /90

DECISSO N3836 /90 DECISÃO /90

Processo n? : 055.006168/89

Interessado: PAULO ROBERTO GONÇALVES RIBEIRO

Relator : EtlAQUIM DAMACENA FELISBERTO

Resultado : NEGADO PROVIMENTO

Processo n?:- 055.005794/89

Interessado: JÚLIO CRZAR DE CARVALHO

Relator : ELIAQUIM DAMACENA FELISBERTO

Resultado : NEGADO PROVIMENTO

Processo n?:

Interessado:

Relator :

Resultado :

Processo n2:

Interessado:

Relator :

•Resultado :

Processo n?:

Interessado:

Relator :

Resultado :

Processo ri" :

Interessado:

Relator :

Resultado :

Processo n5:

In terCo.sado:

Relator :

Resultado :

Processo n? :

Interessado;

Relator :

Resultado :

Processo n •' :

Interessado:

Relator :

Resultado :

Processo n?:

Intorosr ido:

Re l ato L- . :

Reiill l ' !• . :

055.005811/89

LETICIA DE CASTRO BARBOSA

ELIAQUIM DAMACENA FELISBERTO

NEGADO PROVIMENTO

055.005833/89

ROSELY JABOIA PIMENTEL

ELIAQUIM DAMACENA FELISBERTO

NEGADO PROVIMENTO

055.001655/89

KLEONORA ALEXOPOULOS

LEDA RAETER MONTANDON BORGES

NEGADO PROVIMENTO

055.002018/89

JONATAS DA COSTA SILVA

LEDA RAETER MONTANDON BORGES

NEGADO PROVIMENTO

055.001534/89

RODOLFO TEIXEIRA CAMARGp

LEDA RAETER MONTANDON BORGES

NEGADO PROVIMENTO

055.0O1801/89

ANTÓNIO JAMIL GUIMARAFS

LEDA RAETER MONTANDON BORGES

NEGADO PROVIMENTO

055.006092/89

AKIRA SAWADA

LEDA RAETER MONTANDON BORGES

NEGADO PROVIMENTO

055.007305/89

MARTA SILVIA DE MARTIN CATOIRA

LEDA RAETER MONTANDON BORGES

NEGADO PROVIMENTO

055.006052/89

ADONIAS MOREIRA BARROS FILHO

LEDA RAETER MONTANDON BORGES

NEGADO PROVIMENTO

DECISÃO N5R.T7 /90

DECISÃO N5 838/90

DECISÃO NS839 /90

DECISÃO N g R

DECISÃO N? 841/90

DECISÃO Ng RA?/90

DECISÃO N9843 /90

DECISÃO Ns 844 /90

DECISÃO NgB4q /9Q

DECISÃO N gadR /9Q

Processo n?:

Interessado:

Relator :

Resultado :

Processo n5;

Interessado:

Relator :

Resultado :

Processo n^:

Interessado:

Relator :

Resultado :

Processo n^:

Interessado:

Relator :

Resultado :

Processo n°:

Interessado:

Relator :

Resultado :

Processo ne :

Interessado:

Relator :

Resultado :

Processo n- :

Interessado:

Relator :

Resultado :

Processo n^:

Interessado:

Relator :

Resultado :

Processo ns :

Interessado:

Relator :

Resultado :

Processo ns:

Interessado:

Relator :

Resultado :

Processo n?:

Interessado:

Relator :

Resultado :

055.002724/89

SINDICATO DOS TRAB. TRANSP. RODOV.DE BRASÍLIA

E.EDA RAETER MONTANDON BORGES

PROVIDO

DECISÃO /90

055.003568/89

RAIMUNDO VIEIRA MACIEL

CJOSÉ RAIMUNDO DAS VIRGENS FERREIRA

NEGADO PROVIMNTO

DECISÃO /9Q

055.005679/89

OSVALDO TEIXEIRA DA SILVA

JOSÉ RAIMUNDO DAS VIRGENS FERREIRA

NEGADO PROVIMENTO

DECISÃO NS pç? /9Q

055.005980/89

TEREZINHA DE JESUS ROCHA FONSECA NUNES

OTOSÉ RAIMUNDO DAS VIRGENS FERREIRA

NEGADO PROVIMENTO

DECISÃO N3853 /8O

055.003306/89

PIO LUIZ NETO

JOSÉ RAIMUNDO DAS VIRGENS FERREIRA

NEGADO PROVIMENTO

DECISÃO N3854 /90

055.003733/89

SÉRGIO PINTO COSTA

JOSÉ RAIMUNDO DAS VIRGENS FERREIRi

NEGADO PROVIMENTO

055.002904/89

RUTH HOOPER SILVA

JOSÉ RAIMUNDO DAS VIRGENS FERREIRA

NEGADO PROVIMENTO

055.005837/89

MAECELO TEIXEIRA DE MELO

. ELIAQUIM DAMACENA FELISBERTO

' NEGADO PROVIMENTO

055.005841/89

HUBERTO BARBOSA DE CASTRO

ELIAQUIM DAMACENA FELISBERTO

NEGADO PROVIMENTO

055.005847/89

OSNI ROCHA

ELIAQUIM DAMACENA FELISBERTO

NEGADO PROVIMETO

055.005891/89

IRIO DA SILVA

ELIAOJIM DAMACENA FELISBERTO

NEGADO PROVIMENTO

DECISÃO NS 855/90

DECISÃO N3856 /90

DECISÃO NS!857 /90

DECISÃO NS858 /SÓ

DECISÃO N g 859/jfl
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Processo n^:

Interessado:

Relator :

Resultado :

Processo ns:

Interessado:

Relator :

Resultado :

Processo n2:

Interessado:

Relator :

Resultado :

Processo n9

Interessado

Relator

Resultado

Processo n-

Interessado

Relator

Resultado

DECISÃO NS-860 /90

055.005894/89

SINDICATO DOS TRAB.EM TRANSP.RODOV.DE BRASÍLIA

ELIAQUIM DAMACENA FELISERTO
NEGADO PROVIMENTO

DECISfo Na 861 790

055.005897/89

SINDICATO DOS TRAB.TRANSP.RODOV.DE BRAS£lA

ELIAQUIM DAMACENA FELISBERTO

NEGADO PROVIMENTO

055.005907/89

ALCIDES DE OLIVEIRA FREURY

ELIAQUIM DAMACENA FELISBERTO

NEGADO PROVIMENTO

055.006068/89

AMAURY LOPES DA SILVA

ELIAQUIM DAMACENA FELISBERTO

NEGADO PROVIMENTO

055.005964/89

JAMILSON FERREIRA BRAZ

ELIAQUIM DAMACENA FELISBERTO

NEGADO PROVIMENTO

Processo n? : 055.006039/89

Interessado: NILTON JOÃO CUSTODIO

Relator : LEDA RAETER MONTANDON BORGES

Resultado : NEGADO PROVIMENTO

DECISÃO N? 862/90

DECISÃO N s /9Q

DECISÃO N s

DECISfiQ N5

DECISÃO N? 880 /90

Processo ns : 055.005430/89

Interessado: SINDICATO DOS TRAB.TRANSP.RODOV.DE BRASÍLIA

Relator : JOSÉ RAIMUNDO DAS VIRGENS FERREIRA

Resultado : NEGADO PROVIMENTO

DECISÃO Ng 881 /90

Processo n?: 055.004086/89

Interessado: SINDICATO DOS TRAB.TRANSP.RODV.DE BRASClA

Relator : JOSÉ RAIMUNDO DAS VIRGENS FERREIRA

Resultado : PROVIDO PARCIALMENTE

DECISSO NS 882 /90

Processo n?: 055.003937/89

Interessado:"" JOSÉ MARIA RODRIGUES

Relator : JOSÉ RAIMUNDO DAS VIRGENS FERREIRA

Resultado : PROVIDO PARCIALMENTE

DECISÃO N3883

Processo ns: 055.004658/89

Interessado: JPATRICIA MARIA CORRÊA

Relator : JOSÉ RAIMUNDO DAS VIRGENS FERREIRA

Resultado : PROVIDO PARCIALMENTE

DECISÃO Ne 884 /90

Processo n= : 055.003117/89-

Interessado: SINDICATO DOS TRAB. TRANSP_. RODOV.DE BRASÍLIA

Relator : JOSÉ RAIMUNDO DAS VIRGENS FERREIRA

Resultado : PROVIDO PARCILAMENTE

DECISÃO NB aas /9Q

Processo na: 055.006073/89

Interessado: FAUSTO JOSÉ RICARDO MELITO

Relator : ELIAQUIM DAMACENA FELISBERTO

Resultado : PROVIDO PARCIALMENTE

Processo n2: 055.007548/89

Interessado: LERY DOMÍNGOS SOARES

Relator : LEDA RAETER MONTANDON BORGES

Resultado : PROVIDO

DECISÃO NB 872/90 DECISÃO /90

Processo n?: 055.006079/89

Interessado: MARCELO NOBREÇA DA CAMARÁ TORRE

Relator : ELIAQUIM DAMACENA FELISBERTO

Resultado : PROVIDO PARCIALMENTE

DECISflO /90 DECISSO K s 887 /90

Processo n2

Interessado

Relator

Resultado

Processo n9

Interessado

Relator

Resultado

055.005043/89

JUZINETE MARITNS DA SILVA

LEDA RAETER MONTANDON BORGES

NEGADO PROVIMENTO

055.006049/89

MARILDA DOS REIS FONTINELE

LEDA RAETER MONTANDON BORGES

NEGADO PROVIMENTO

DECISÃO /90

DECISÃO Ng 875 /90

Processo n^ : 055. .004108/89

Interessado: GIOVANI CAVALCANTE DA PONTE

Relator : LEDA RAETER MONTANDON BORGES

Resultado : NEGADO PROVIMENTO

Processo n9: 055.005432/89

Interessado: RAMIRO FRANCO BENTES

Relator : LEDA RAETER MONTANDON BORGES

Resultado : NEGADO PROVIMENTO

Processo n?: 055.006018/89

Interessado: RANATO DE AGUIAR ATTUCH

Relator : JOSÉ RAIMUNDO DAS VIRGENS FERREIRA

DECISÃO N s 676/90

DECISÃO H°877

Resultado NEGADO PORIVEMENTO

DECISÃO NS 878 /9Q

Processo n?: 055.001949/oy

Interessado: JAIR MENDES "QUEIROZ

Relator : joaE RAIMUNDO DAS VIRGENS FERREIRA

Resultado : NEGADO PROVIMENTO

Processo n2 : SD55 .004119/89

Interessado: MAURÍCIO RODRIGUES GUIMARÍES

Relator : JOSÉ RAIMUNDO DAS VIRGES FERREIRA

Resultado : EIEGADO PROVIMENTO

DECISÃO NS879 /90

Processo n2: 055.006246/89

interessado: RAQUEL RIBEIRO DO AMARAL

Relator : ELIAQUIM DAMACENA FELISBERTO
h

Resultado : NEGADO PROVIMENTO

DECISÃO /9"Q

Processo n?:

Interessado:

Relator :

Resultado :

055.002292/89

AILDON CERILO CAIANA
/

ELIAQUIM DAMACENA FELISBERTO

PROVIDO PARCIALMENTE

DECISÃO N^ 889/Çp

Processo n?: 055.006298/89

Interessado: EBER DO AMARAL

Relator : ELIAQUIM DAMACENA FELISBERTO

Resultado : PROVIDO PARCIALMENTE

DECISÃO N2 900 /90

Processo n°

Interessado

Relator

Resultado

Processo n=

Interessado

Relator

Resultado

Processo n?

Interessado

Relator

Resultado

055.001687/89

NELSON LOPES" DA SILVA

ELISQUIM DAMACENA FELISBERTO

PROVIDO PARCIALMENTE

055.002084/89

JOÃO ROBERTO PACOM

ELIAQUIM DAMACENA FELISBERTO

PROVIDO

055.004570/89

JOSÉ IVAN DA SILVA

ELIAQUIM DAMACENA FELISBERTO

PROVIDO

DECISÃO N^Ql /90

DECISSO N3 /9f1

DECISÃO N? om

Processo n5; 055.005968/89

Interessado: PLÍNIO JOSÉ ELIAS NETO

Relator : ELIAQUIM DAMACENA FELISBERTO
Resultado : PROVIDO
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DECISÃO N? /90

DECISSO N S,'q l Q /9Q

Processo n? : 055.002284/89

Interessado: LAUFHD FARIA S/A-COM.DE CONSTRUÇÃO

Relator : LEDA RAETER MONTANDON BORGES

Resultado : NEGADO PROVIMENTO

Processo ns: 055.002435/89

Interessado: MAURICIO DUARTE MOREIRA DOS SANTOS

Relator : LEDA RAETER MONTANDON BORGES

Resultado : NEGADO PROVIMENTO

Processo ns : 055.002439/89

Interessado: QSWALDO DA SILVA ROLLIN

Relator : LEDA RAETER MONTANDON BORGES

Resultado : NEGADO PROVIMENTO

Processo n?: 055.002481/89

Interessado: ATARCISTO ANTÓNIO DE ANDRADE

Relator : LEDA RAETER MONTANDON BORGES

Resultado : NEGADO PROVIMENTO

Processo n?: 055.002009/89

Interessado: MARIA HELENA NOVAIS FARIA

Relator ' : LEDA RAETER MONTANDON BORGES

Resultado : ARQUIVADO

DECISÃO N? 906 /90

DECISfiO N9 907 /90

DECISÃO N° 9Q8 /90

DECISÃO N g 909 /90

DECISÃO

Processo na : 055.006151/89

Interessado: MARIA ELIZABETH DOS SANTOS CAVALCANTE

Relator : ELIAQUIM DAMACENA FELISBERTO

Resultado : NEGADO PROVIMENTO

Processo na:

Interessado:

Relator :

Resultado :

Processo na

Interessado

Relator

Resultado

Processo na

Interessado

Relator

Resultado

Processo na

Interessado

Relator

Resultado

Processo n~

Interessado

Relator

Resultado

DECISSO N g Q n /go

055.006225/89

ULISSES VIANNA DA CUNHA

JOSÉ RAIMUNDO DAS VIRGENS FERREIRA

PROVIDO PARCIALMENTE

DECISfiO Na 912/9Q

055.001896/89

SINDICATO DOS TRAB.TRANSP.RODOV.DE BRASÍLIA

JOSÉ RAIMUNDO DAS VIRGENS FERREIRA

PROVIDO PARCIALMENTE

DECISÃO N?913 /90

055.00241/89 •

Í3ILBERTO 'DE "SOUZA E SILVA

JOSÉ RAIMUNDO DAS VIRGENS FERREIRA

PROVIDO PARCIALMENTE

055.005"36/89

MILTON MACOLINO DOS SANTOS

JOSÉ RAIMUNDO DAS VIRGENS FERREIRA

PROVIDO PARCIALMENTE

055.001803/89

OSMAR ANTÓNIO CASARI

JOSÉ RAIMUNDO DAS VIRGENS FERREIRA

PROVIDO

DECISSO N3914 /90

DECISfiO Naqi5 /90

DECISSo /9Q

Processo ns : 055 . 006101/89

Interessado: SINDICATO DOS TRAB. TRANS P. RODOV.DE BRASÍLIA

JOSÉ RAIMUNDO DAS VIRGENS FERREIRA

PROVIDO

Relator

Resultado

DECISÃO KS q-, - /9o

Processo n? :

Interessado:

Relator :

Resultado :

055.003557/89

PEDRO IGOR DE LIMA RODRIGUES

JOSÉ RAIMUNDO DAS VIRGENS FERREIRA

PROVIDO

DECISÃO N° 918/jfl

Processo ns: 055.002970/89

Interessado:

Relator

Resultado

GERALDO SILVA COUTO
JOSÉ RAIMUNDO DAS.VIRGENS FERREIRA

PROVIDO

Processo na: 055.005972/89

Interessado: LUIZ JOSÉ DE ALMEIDA

Relator : JOSÉ RAIMUNDO DAS VIRGENS FERREIRA

Resultado : PROVIDO

Processo na : 055.005613/89

Interessado: HAROLDO BARROS GOMES

Relator : LEDA RAETER MONTANDON BORGES

Resultado : PROVIDO

Processo n?: 055.006084/89

Interessado: JOSÉ EGNALDO DE ARAÚJO

Relator : LEDA RAETER MONTANDON BORGES

Resultado : NEGADO PROVIMENTO

DECISÃO N3q?n /90

OECISÃO Na 921 /90

DECISÃO NS 922 /90

Processo n?:

Interessado:

Relator :

Resultado :

Processo na ;

Interessado:

Relator :

Resultado :

Processo n-:

Interessado:

Relator :

Resultado :

055.006138/89

MARIA MAGALHÃES DE GUSMÃO

LEDA RAETER MONTANDON BORGES

NEGADO PROVIMENTO

DECISÃO NS 923/90

055.004452/89

RAUL MIRANDA RODRIGUES

LEDA RAETER MONTANDON BORGES

NEGADO PROVIMENTO

055.00S109/89

PAULO DARCY PALHA^

LEDA RAETER MONTANDON BORGES

NEGADO PROVIMENTO

DECISÃO N s 924 /90

Brasília,. J10.de.. ABRIL . .de 1.99J.

SANDRA MARIA OLIVEIRA/SILVA DE ALVARENGA

Secretária da 1^. JARI

PRIMEIRA JUNTA ADMINISTRATIVA DE RECURSOS DE INFRAÇÕES-l» .JARI

BOLETIM INFORMATIVO NS 07 /90

Resultado dos processos julgados pela Primeira Junta Administrativa

de Recursos de Infrações de Trânsito-1'. JARI/DF, durante o mês de

..JULHO /90 , referente a recursos interpostos contra apli-

ção de multas de Trânsito.

DECISÃO N g 925 /90

Processo na

Interessado

Relator

Resultado

Processo na

Interessado

Relator

Resultado

055.004460/89

KLECIUS DE PENNAFORT CALDAS

JOSÉ RAIMUNDO DAS VIRGENS FERREIRA

NEGADO PROVIMENTO

055.002249/89

ARISTON MESSIAS DA SILVA

JOSÉ RAIMUNDO DAS VIRGENS FERREIRA

NEGADO PROVIMENTO

DECISÃO Na /9Q

Ne q?7

Processo n?: 055.005653/89

Interessado: LUIZ FERNANDO BARRETO XAVIER

Relator : JOSÉ RAIMUNDO DAS VIRGENS FERREIRA

Resultado : NEGADO PROVIMENTO

Processo na: 055.006090/89

Interessado: FÁTIMA REGINA BOREKKI DE-ALMEIDA

Relator : JOSÉ RAIMUNDO DAS VIRGENS FERREIRA

Resultado : NEGADO PROVIMENTO

Processo n? : 055.001815/89

Interessado: OTACILIO BONFIM NETO

Relator : JOSÉ RAIMUMDO DAS VIRGENS FERREIRA

Resultado : NEGADO PROVIMENTO

DECISÃO Na q2fi /pp

DECISÃO N? 0?ci /qp
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DECISfiO fl5 931/90

Processo n?: 055.006301/89

Interessado: MARIA EDWIGWS CHARPINEL SILVA

Relator : JOSÉ RAIMUNDO DAS VIRGENS FERREIRA

Resultado : NEGADO PROVIMENTO

Processo ne: 055.005952/89

Interessado: JAIRO ALVARENGA LEITE

Relator : JO3É RAIMUNDO DAS VIRGENS FERREIRA

Resultado : NEGADO PROVIMENTO

Processo n«: 055.002549/89

Interessado: CRISTÓVÃO JANUÁRIO DO NASCIMENTO

Relator : ÚTOSÉ RAIMUNDO DAS VIRGENS FERREIRA

Resultado : NEGADO PROVIMENTO

Processo n? : 055.004033/89

Interessado: PAULO HENRIQUE GARCIA HERMOSILIA

Relator : JOSÉ RAIMUNDO DAS VIRGENS FERREIRA

Resultado : .NEGADO PROVIMENTO

Processo n?: 055.004136/89

Interessado: OZIRIDE MANZOLI FILHO

Relator : ELIAQUIM DAMACFNA FELISBERTO

Resultado : NEGADO PROVIMENTO

Processo n?: 055.004238/89

Interessado: JOEL ANTÓNIO DE SOUZA

Relator : ELIAQUIM DAMACENA FELISBERTO

Resultado : SEGADO PROVIMENTO

Processo n?: 055.004015/89

Interessado: GERALDINA BARBOSA FERREIRA

Relator : ̂ î uiM DAMACENA FELISBERTO

Resultado : NEGADO PROVIMENTO

Processo n?: 055.004021/89

Interessado: MARIA EREMITA FRAGOSO CAMPOS

Relator : ELFAQUIM DAMACENA FELISBERTO

Resultado : NEGADO PROVIMENTO

Processo n2: 055.004041/89

Interessado: COSMO DAMlAO DE LIMA

Relator : ELIAQUIM DAMACENA FELISBERTO

Resultado : NEGADO PROVIMENTO

Processo n?: 055.004783/89

Interessado: ODILA DE OLIVEIRA

Relator : ELIAQUIM DAMACENA FELISBERTO

Resultado : NEGADO PROVIMENTO

Processo n?: 055.0048̂ 1/89

Interessado: JOSÉ LÚCIO GARCIA DE OLIVEIRA

Relator : ELIAQUIM DAMACANA FELISBERTO

Resultado : NEGADO PROVIMENTO

DECISÃO N? 932/90

DECISÃO N9 9.13/90

DECISÃO /9Q

DECISÃO N5 935/90

DECISSO NSq35 /9Q

DECISÃO N s 93 /

DECISÃO N g 938/90

DECISfiO N2939 /90

DECISÃO N2 940/90

DECISÃO NSQ4J /9Q

DECISÃO Ns ;/9Q

Processo n?

Interessado

Relator

Resultado

Processo n?

Interessado

Relator

Resultado

Obb.o03í>40/89

LUIZ PAULO LYRA MARQUES DA SILVA

ELIAQUIM DAMACENA FELISBETO

NEGADO PROVIMENTO

055.004450/89

JOSÉ ANULINO ALVES

JOSÉ RAIMUNDO DAS VIRGENS FERREIRA

NEGADO PROVIMENTO

DECISfiO NB 943 /90

DECISfiO Ng 944/90

Processo n?: 055.003009/89

Interessado: MAIRA DA GRAÇA CRAVEIRO PORTELA

Relator : JOS-É RAIMUNDO DAS VIRGENS FERREIRA

Resultado : NEGADO PROVIMENTO

Processo n2 : 055.003913/89

Interessado: JOSÉ MAIRA RIBEIRO DE SOUSA

Relator : Josg RAIMUNDO DAS VIRGENS FERREIRA

Resultado : NEGADO PROVIMENTO

DECJSgp N° 945/90

DECISÃO N? 946 /90

Processo n?:

Interessado:

Relator :

Resultado :

Processo ns:

Interessado:

Relator

Resultado :

055.003831/89

TRANSREAL TRANSP.E TURISMO LTDA

JOSÉ RAIMUNDO DAS VIRGENS FERREIRA

NEGADO PROVIMENTO

055.003985/89

OSVALDO ALVES DE MATTOS

JOSÉ RAIMUNDO DAS VIRGENS FERREIRA

NEGADO PROVIMENTO

DECISÃO N°947 /9Q

Processo n° : 055.003534/89

Interessado: CLAUDIA LYRA NASCIMENTO RESENDE

Relator : JOSÉ RAIMUNDO DAS VIRGENS FERREIRA

Resultado : NEGADO PROVIMENTO

Processo n° : 055.002921/89

Interessado: LAIRTON FERNANDES MIRANDA

Relator : JOSÉ RAIMUNDO DAS VIRGENS FERREIRA

Resultado : NEGADO PROVIMENTO

Processo ns: 055.002607/89

Interessado: MAOCIR RODRIGUES DA SILVA

Relator : JOSÉ RAIMUNDO DAS VIRGENS FERREIRA

Resultado : NEGADO PROVIMENTO

Processo ns: 055.001517/90

Interessado: AIRTON GARCIA DE LIMA

Relator : JOSÉ RAIMUNDO DAS VIRGENS FERREIRA

Resultado : NEGADO PROVIMENTO

Processo ns: 055.001510/89

Interessado: FRANCISCO DE ASSIS SOUSA

Relator : JOSÉ RAIMUNDO DAS VIRGENS FERREIRA

Resultado : NEGADO PROVIMENTO

Processo n?: 055.003523/89

-Interessado: JOSÉ RECEPUTI NETO

Relator : ELIAQUIM DAMACENA FELSIBERTO

Resultado : NEGADO PROVIMENTO

DECISÃO N g 948 /9n

DECISSO N? 949 /

DECISSO NS 950/9O

DECISÃO N5 951/90

DECISÃO N2952 /90

DECISÃO N?953 /90

Processo n^

Interessado

Relator

Resultado

Processo n2

Interessado

Relator

Resultado

055.003435/89

EDEMIRO ANTÓNIO BARBOSA RODRIGUES

ELIAQUIM DAMACENA FELISBERTO

NEGADO PROVIMENTO

055.003503/89

RICARDO DE LIMA E SILVA ÁVILA

ELIAQUIM DAMACENA FELISBERTO

NEGADO PROVIMENTO

DECISÃO N e 954/90

DECISÃO N? 955

DECISÃO N? 956/90

Processo n2: 055.001812/89

Interessado: PAULO DE VASCONCELOS E SILVA

Relator : ELIAQUIM DAMACENA FELISBERTO

Resultado : NEGADO PROVIMENTO

Processo n?: 055.001972/89

Interessado: MARCELO DE ARRUDA SIQUEIRA

Relator : ELIAQUIM DAMACENA FELISBERTO

Resultado : NEGADO PROVIMENTO

Processo ni: 055.001913/89

Interessado: ANTÓNIO GENTIL NETO

Relator : ELIAQUIM DAMACENA FELISBERTO

Resultado : NEGADO PROVIMENTO

DECISÃO

DECISÃO NÇ958 /90
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DECISÃO /on
Processo n9:

Interessado:

Relator :

Resultado :

Processo n5

Interessado

Relator

Resultado

Processo n?

Interessado

Relator

Resultado

055.005716/89

SINDICATO DOS TRAB.TRANSP.RODOV.DE BRASÍLIA

ELIAQUIM DAMACENA FELISBERTO

NEGADO PROVIMENTO

055.005656/89

CÉLIA DINIZ MELO.

ELIAQUIM DAMACENA FELISBERID

NEGADO PROVIMENTO

8)55.002646/89

ADEMIR PEREIRA DE OLIVEIRA

JOSÉ RAIMUNDO DAS VIRGENS FERREIRA

NEGADO PROVIMENTO

DECISÃO N5 qfin Ain

DECISfiO Ne qfil

DECISfiO N? /90

Processo n= : 055.005950/89

Interessado: uuDITH LEANDRO PEREIRA

Relator : flroSÉ RAIMUNDO DAS VIRGENS FERREIRA

Resultado : NEGADO PROVIMENTO

Processo n?: 055.005762/89

Interessado: MÁRCIOS BENEVENUTO COELHO

Relator : JOSÉ RAIMUNDO DAS VIRGENS FERREIRA

Resultado : NEGADO PROVIMENTO

Processo n? : 8D55.002458/89

Interessado: GLORIA MARIA CHAUVET DOS SANTOS

Relator : JOSÉ RAIMUNDO DAS VIRGENS FERREIRA

Resultado : NEGADO PROVIMENTO

Processo n?: 055.002462/89

Interessado: PAULO SÉRGIO NAVARRO

Relator : JOSÉ RAIMUNDO DAS VIRGENS FERREIRA

Resultado : NEGADO PROVIMENTO

DECISÃO ÍS° 963/90

DECISÃO N9 964/90

DECISfiO Mg 965 /90

DECISÃO N? 956 /90

Processo n^

Interessado

Relator

Resultado

.Processo n9

Interessado

Relator

Resultado

055.002497/89

IfcNDRÉ KRESCH

CTOSÉ RAIMUNDO .'DAS VIRGENS FERREIRA

NEGADO PROVIMENTO

055.002282/89

MAURÍCIO DE OLIVEIRA CUNHA

JOSÉ RAIMUNDO DAS VIRGENS FERREIRA

NEGADO PROVIMENTO

DECISfiO NÇ 967 /90

DECISfiO N? 968 /90

Processo ns: 055.0027~6/89

Interessado: MARILIA ALMEIDA DE OLIVEIRA

Relator : JOSÉ RAIMUNDO DAS VIRGENS FERREIRA

Resultado : NEGADO PROVIMENTO

Processo n?: 055.003608/89

Interessado: NAIR NEVES DOS SANTOS

Relator : orOSÉ RAIMUNDO DAS VIRGENS FERREIRA

Resultado : NEGADO PROVIMENTO

Processo n9 : 055 .CK '284/89

Interessado: CATULO ZDRADEK VENTURA DE MELLO

Relator : (JOSÉ RAIMUNDO DAS VIRGENS FERKr.lR«

Resultado : NtG«DO PROVIMENTO

Processo n5 : 055.00306̂ /89

Interessado: ANIRALDO PEREIRA DOS SANTOS

Relator : JOSÉ RAIMUNDO DAS VIRGENS FERREIRA

Resultado : NEOADO PROVIMENTO

DECISÃO Na 965̂ 90

DECISÃO N%7Q /9Q

DECISÃO Ng 971 /90

Processo na

Interessado

Relator

Resultado

Processo n2

Interessado

Relator

Resultado

055.005224/89

EDNA LÚCIA PONTES

ELIAQUIM DAMACENA FELISBERTO

NEGADO PROVIMENTO

DECISfiO NS 972 /90

DECISÃO N2 973

055.005278/89

SINDICATO DOS TRAB.DOS TRANSP.RODOV.DE BRASÍLIA

ELIAQUIM DAMACENA FELISBERTO

NEGADO PROVIMENTO

DECISÃO N? 974 /90

Processo n?: 055.001495/89

Interessado: ELIAS ROCHA BASTOS

Relator : ELIAQUIM DAMACENA FELISBERTO

Resultado : NEGADO PROVIMENTO

DECISfiO NS /90

Processo n?: 055.004826/89

Interessado: SINDICATO DOS TRAB.TRANSP;RODOV.DE BRASÍLIA

Relator : ELIAQUIM DAMACENA FELISBERTO

Resultado : NEGADO PROVIMENTO

DECISÃO N? 976 /90

DECISÃO NS 977 /9Q

Processo n?: o 55.C

Interessado: MOISÉS ABEN ATHAR

Relator : ELIAQUIM DAMACENA FELISBERTO

Resultado : NEGADO PROVIMENTO

Processo n?: 055.006248/89

Interessado: MAIRA EMILIA ZAMPIERRI DA COSTA

Relator : ELIAQUIM DAMACENA FELISBERTO

Resultado : NEGADO PROVIMENTO

DECISÃO MS q?R /90

Processo ns : 055.006258/89

Interessado: ANIVAL DE~ 'AZAMBUJA VILLANOVA

Relator : ELIAQUIM DAMACENA FELISBERTO

Resultado : NEGADO PORVIMENTO
DECISÃO N?g79 /}Q

Processo ns : 055.003285/89

Interessado: FRANCISCO DA CONCEIÇÃO MENNA BARRETO REIS

Relator : ELIAQUIM DAMACENA FELISBERTO

Resultado : NEGADO PROVIDO

DECISÃO NB 980 /90

Processo n?: 055.002S44/89

Interessado: NELIO LACERDA WANDERLEI .

Relator : ELIftQUIM DAMACENA FELISBERTO

Resultado : NEGADO PROVIMENTO

Processo ns: 055.004091/89

Interessado: JOSÉ RAOBERTO DE PAIVA

Relator : JOSÉ RAIMUNDO DAS VIRGENS FERRERIA

Resultado : PROVIDO

Processo n?: 055.001569/89

Interessado: EDUARDO DE OLIVEIRA VILLELA

Relator : JOSÉ RAIMUNDO DAS VIRGENS FERREIRA

Resultado : PROVIDO

Processo n?: 055.003594/89

Interessado: EMEVAL DE OLIVEIRA LISBOA

Relator : JOSÉ RAIMUNDO DAS VIRGENS FERREIRA

Resultado : PROVIDO

Processo n?: 055.00300~/89

Interessado: MARIA DA CONSOLAÇÃO RAMOS HEMERLY

Relator : JOSÉ RAIMUNDO DAS VIRGENS FERREIRA

Resultado : PROVIDO

DECISÃO /90

/9Q

DECISÃO N g

DECISÃO N g 984 /90
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DECISÃO N? /90

DECISÃO N 9 985

Processo n?:

Interessado:

Relator :

Resultado :

frocesso ns :

Interessado:

Relator :

Resultado :

Processo n?:

Interessado:

Relator :

Resultado :

Processo n?;

Interessado:

Relator :

Resultado :

055.003570/89

JOSÉ ALEX SANT' ANNA

JOSÉ RAIMUNDO DAS VIRGENS FERREIRA

NEGADO PROVIMENTO

DECISÃO N9 986 /90

055.005998/89

EMPRESA BRASILEIRA DE TELECOMUNICAÇÕES

JOS1S RAIMUNDO DAS VIRGENS FERREIRA

NEGADO PROVIMENTO

•DECISÃO N? QR7/90

RisNATO MOREIRA MARTINS

JOSÉ RAIMUNDO DAS VIRGENS FERREIRA

NEGADO PROVIMENTO

055.004937/89

MÁRIO SUNDFELD JÚNIOR

JOSÉ RAIMUNDO DAS VIRGENS FERREIRA

NEGADO PROVIMENTO

DECISÃO N? 988/90

DECISÃO N3 989 /90

Processo n^: 055.006023/89

Interessado: JOSO FERNANDES MACHADO

Relator : JOSÉ RAIMUNDO DAS VIRGENS FERREIRA

Resultado : NEGADO PROVIMENTO

Processo ns• 055.005835/89

Interessado: ELUIZIO VIDEIRO ROSA

Relator : JOSÉ RAIMUNDO DAS VIRGENS FERREIRA

Resultado : NEGADO PROVIMENTO

Processo n?: 055.002023/89

Interessado: NELIO LACERDAWANDERLEI

Relator : ELIAQUIM DAMACENA FELISBERTO

Resultado : NEGADO PROVIMENTO

Processo n^ : 055.002370/89

Interessado: ERNESTINA M.F.DA SILVA

Relator : ELIAQUIM DAMACENA FELISBERTO

Resultado : NEGADO PROVIMENTO

Processo n?: 055.005649/89

Interessado: MANOEL NOGUEIRA NEGREIRO

Relator : ELIAQUIM DAMACENA FELISBERTO

Resultado : NEGADO PROVIMENTO

DECISÃO N 3 990 /9Q

DECISÃO N? 991 /90

DECISÃO N^992 /90

DECISÃO N? 993/90

DECISÃO N? qQ4 /90

Processo ns: 055.005898/89

Interessado: SINDICATO DOS TRAB.DOS TRANSP.RODOV.DE BRASÍLIA

Relator : ELIAQUIM DAMACENA FELISBERTO

Resultado : NEGADO PROVIMENTO

DECISÃO N s qqs/90

Processo ne: o 55.00376//B9

Interessado: L.INCULN MOREIRA

Relator : ELIAQUIM DAMACENA FELISBERTO

Resultado : PROVIDO PARCIALMENTE

Processo n?: 055.003078/89

Interessado: AGENOR VICENTE DA SILVEIRA

Relator : ELIAQUIM DAMACENA FELISBERTO

Resultado : PROVIDO PARCIALMENTE

Processo n?: 055.006065/89

Interessado: dTOAO NEVES TEIXEIRA FILHO

Relator : ELIAQUIM DAMACENA FELISBERTO

Resultado : NEGADO PROVIMENTO

DECISÃO N e QQfi/90

DECISSO N? 997/90

Processo n^ : 055.003723/89

Interessado: EFREM SALGADO TEIXEIRA

Relator : ELIAQUIM DAMACENA FELISBERTO

Resultado : PROVIDO PARCIALMENTE

Processo na: 055.002052/89

Interessado: CARLOS ALBERTO CARVALHO JÚNIOR

Relator : ELIAQUIM DAMACENA FELISBERTO

Resultado : PROVIDO PARCIALMENTE

Processo n^ : 055.001484/89

Interessado: WALTER DE OLIVEIRA

Relator : ELIAQUIM DAMACENA FELISBERTO

Resultado : PROVIDO

Processo n2: 055.005746/89

Interessado: SALVIO MEDEIROS COSTA

Relator : JOSÉ RAIMUNDO DAS VIRGENS FERREIRA

Resultado : NEGADO PROVIMENTO

Processo n« : 055-. 001924/89

Interessado: JORGE LUIZ GIOVANI

Relator : JOSÉ RAIMUNDO DAS VIRGENS FERREIRA

Resultado : NEGADO PROVIMENTO

Processo ns: 055.005337/89

Interessado: WENILTON DE SIQUEIRA

Relator : JOSÉRAIMUNDO DAS VIRGENS FERREIRA

Resultado : PROVIDO

Processo n?: 055.002205/89

Interessado: ROMEU TAUMATURGO ROCHA

Relator : JOSÉ RAIMUNDO DAS VIRGENS FERREIRA

Resultado : PROVIDO

Processo n=: 055.005450/89

Interessado: GIVANILDO XIMENES BATISTA

Relator : JOSÉ RAIMUNDO DAS VIRGENS FERREIRA

Resultado : PROVIDO PARCIALMENTE

Processo n?: 055.007121/89

Interessado: SUELY NOGUEIRA CHAVES CADDAH

Relator : ELIAQUIM DAMACENA FELISBERTO

Resultado : PROVIDO PARCIALMENTE

Processo n?: 055.0060;4/89

Interessado: FAUSTO JOSÉ R.MELITO

Relator : ELIAQUIM DAMACENA FELISBERTO

Resultado : PROVIDO

Processo ns: 055.004233/89

Interessado: VIAÇÃO PLANALTO LTDA

Relator : ELIAQUIM DAMACENA FELISBERTO

Resultado : PROVIDO

DECISÃO N? 999/90

DECISÃO N8 jQOC/90

DECISÃO Ne innr/9Q

DECISÃO /9o

DECISÃO N9mn?/90

DECISÃO N Ç 1003/90

DECISÃO NS 100^90

DECISÃO NS 1005/90

DECISÃO N? iane/90

DECISÃO N g

DECISÃO

Processo n?: 055.005778/89

Interessado: AGAR MONTEIRO NASCIMENTO

Relator : ELIAQUIM DAMACENA FELISBERTO

Resultado : PROVIDO

DECISÃO N? 1009/90

Processo n?: 055.002212/89

interessado: MARIA Dl'ROSÁRIO DE FÁTIMA CASTRO CAMPOS

Relator : ELIAQUIM DAMACENA FELISBERTO

Resultado : PROVIDO
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DECISÃO Na j m j/90

Processo m : 055.003118/89

: SINDICATO DOS TRAB.TRANSP.RODOV.DE BRASÍLIA
: ELIAQUIM DAMACENA FELISBERTO

Resultado : PROVIDO

DECISÃO Na 101/90

Processo na: 055.004959/89

Interessado: EDUARDO MONTEIRO NERY

Relator : ELIAQUIM DAMACENA FELISBERTO

Resultado : PROVIDO

Processo n?: 055.004914/89

Interessado: EDUARDO ZAFREDO GAÚCHE

Relator : ELIAQUIM DAMACENA FELISBERTO

Resultado : H.RQVIDO

Processo ne: 055.004078/89

Interessado: FLAVIO GONDIM BELEZA

Relator : ELIAQUIM DAMACENA FELISBERTO

Resultado : PROVIDO

Processo n?: 055.004884/89

Interessado: OVÍDEO ANJO DE LIMA

Relator : ELIAQUIM DAMACENA FELISBERTO

Resultado : PROVIDO

Processo ns: 055.003956/89

Interessado: ALTAIR DE SOUSA MAIA

Relator : JOSÉ RAIMUNDO DAS VIRGENS FERREIRA

Resultado : NEGADO PROVIMENTO

Processo n»: 055.003343/89

Interessado: GODOFREDO PACHECO NEVES JÚNIOR

Relator : JOSÉ RAIMUNDO DAS VIRGENS FERREIRA

Resultado : PROVIDO PARCIALMENTE

Processo ns: 055.006028/89

Interessado: NELSON JOSÉ MENUSSO

Relator : JOSÉ RAIMUNDO DAS VIRGENS FERREIRA

Resultado : PROVIDO

Processo n?: 055.003718/89

Interessado: ISMAEL DA SILVA BARRO

Relator : JOSÉ RAIMUNDO DAS VIRGENS FERREIRA

Resultado : PROVIDO

Processo n?: 055.003023/89

Interessado: MARIA DA CONCEIÇÃO LUNA SOUSA

Relator : ELIAQUIM DAMACENA FELISBERTO

Resultado : PROVIDO

Processo na: 055.003741/89

Interessado: ARY SANT'ANNA ÁVILA

Relator : ELIAQUIM DAMACENA FELISBERTO

Resultado : PROVIDO

Processo ns; : 055.002019/89

Interessado: MARIA DE FÁTIMA TOMAS DO NASCIMENTO

Relator : ELIAQUIM DAMACENA FELISBERTO

Resultado : PROVIDO

Processo n?: 055.001837/89

Interessado: SALVADOR CAETANO PRATES

Relator : ELIAQUIM DAMACENA FELJ. bBKRTO

Resultado : PROVIDO

DECISÃO Na i /9O

DECISÃO Na

DECISfiO Na 1015*30

DECISÃO Nal016/9Q

DECISfiO NaiQ16/90

DECISÃO N? 101 7/90

DECISÃO NS1018/90

DECISfiO NaiQ19/9Q

DECISÃO Na 1020^0

DECISÃO Na 102]/90

DECISfiO Na 107/90

DECISÃO N g 1I-I7V90

Processo n a : 055.002485/89

Interessado: FAUSTO DE AUGUSTO CEZAR MENDES CARNEIRO

Relator : ELIAQUIM DAMCENA FELISBERTO

Resultado : PROVIDO

DECISfiO Na m

Processo n?: 055.001877/89

Interessado: GILBERTO . ANTÓNIO ALVARES DA SILVA

Relator ' : LEDA RAETER MONTANDON BORGES

Resultado • PROVIDO

Processo n2; 055.001805/89

Interessado: LUZIA DE ALMEIDA PINTO KIRINER

Relator : LEDA RAETER MOWTANDON BORGES

Resultado : PROVIDO PARCIALMENTE

DECISÃO Nem? s/80

DECISÃO

Processo na: 055.004998/89

Interessado: JORGE PESSOA CAVENDISH

Relator : LEDA RAETER MONTANDON BORGES

Resultado : PROVIDO

DECISÃO NSJ.Q27/90

Processo na: 055.006097/89

Interessado: SINDICATO' DOS TRAB.TRANSP..RODOV.DE BRASÍLIA

Relator : LEDA RAETER MONTADON BORGES

Resultado : HPROVIDO PARCIALMENTE

DECISÃO NS1nW90

Processo n?: 055.006201/89

Interessado: SINDICATO DOS TRAB.TRANSP.RODOV.DE BRASÍLIA

Relator : B.EDA RAETER MONTANDON BORGES

Resultado : PROVIDO

DECISÃO N21029/90

Processo na : 055.003713/89

Interessado: CARMEN ESPERANZA RAMIREZ DE ZANETTI

Relator : LEDA RAETER MONTANDON BORGES

Resultado : PROVIDO

DECISfiO

Processo n?: 055.006095/89

Interessado: SINDICATO DOS TRAB.TRANSP.RODOV.DE BRASÍLIA

Relator : LEDA RAETER MONTANDO BORGES

Resultado : PROVIDO

DECISÃO N? i mi/90

Processo na : 030.011739/89

Interessado: CELSO DE CARVALHO

Relator : LEDA RAETER MONTANDON BORGES

Resultado : PROVIDO

Processo n?: 055.002446/89

Interessado: CELSO MANOEL DA SILVA

Relator : LEDA RAETER MONTANDON BORGES

Resultado : PROVIDO

DECISÃO

DECISSO N?10^3/90

Processo na; 055.002483/89

Interessado: FAUSTO DE AUGUSTO CEZAR MENDES CARNEIRO

Relator : LEDA RAETER MONTANDON BORGES

Resultado : PROVIDO PARCIALMENTE

DECISÃO

Processo na: 055.002725/89

Interessado: SINDICATO DOS TRAB.TRANSP.RODOV.DE BRASÍLIA

Relator : LEDA RAETER MONTANDON BORGES

Resultado : PROVIDO

DECISSO Na1Q35/9Q

Processo n=: 055.002751/89

Interessado: FRANCISCO CAVALCANTE DE VASCONCELOS

Relator : LEDA RAETER MONTANDON BORGES

Resultado : PROVIDO

• : •
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DECISÃO1

DECISÃO NglQ36/90

Processo ns: 055.001536/89

Interessado: GERALDO BATISTA PEREIRA

Relator : LEDA RAETER MONTANDON BORGES

Resultado : NEGADO PROVIMENTO

DECISÃO NaiQ37/30

Processo n5

Interessado

Relator

Resultado

Processo n5

Interessado

Relator

Resultado

055.001756/89

RUTHIEL AZEREDO CORRÊA

LEDA RAETER MONTANDON BORGES

NEGADO PROVIMENTO

055.001904/89

ELIANA VENTURA DE LOIOLA

LEDA RAETER MONTANDON BORGES

NEGADO PROVIMENTO

DECISÃO N g 1038/90

DECISfiO NS 1039/90

Processo n?: 055.001986/89

Interessado: ABEL MARCOS BRRCELONA BERNARDES

Relator : LEDA RAETER MONTANDON BORGES

Resultado : PROVIDO PARCIALMENTE

Processo n?: 055.001992/89

Interessado: SÉRGIO ALEXANDRE MARTINS DOLGHI

Relator : H.EDA RAETER MONTANDON BORGES

Resultado : NEGADO PROVIMENTO

Processo n?: 055.002254/89

Interessado: WALDERLEI SANTANA

Relator : LEDA RAETER MONTANDON BORGES

Resultado : NEGADO PROVIMENTO

Processo n?: 055.002315/89

Interessado: JOSÉ MAGNO DE ALMEIDA

Relator : LEDA RAETER MONTANDON BORGES

Resultado : PROVIDO PARCIALMENTE

Processo n?: 055.002331/89

Interessado: ALESSANDRO MAGELA SAMPAIO CAMPOS

Relator : LEDA RAETER MONTANDON BORGES

Resultado : PROVIDO BRCIALMENTE

, Processo n?: 055.002362/89

Interessado: ANIVAL MOREIRA JÚNIOR

Relator : LEDA RAETER MONTANDON BORGES

Resultado : PROVIDO PARCIALMENTE

Processo n?: 055.002651/89

Interessado: ALONSO VINÍCIUS CALDAS SOUTO

Relator : LEDA RAETER MONTANDON BORGES

Resultado : NEGADO PROVIMENTO

DECISÃO NS 1040/90

DECISÃO N?1041/90

DECISÃO Ng 1042/90

DECISÃO N?1Q43/9Q

DECISÃO

DECISÃO Ngl045/90

DECISÃO Na 1046/90

Processo n?

Interessado

Relator

Resultado

Processo n?

Interessado

Relator

Resultado

055.003512/89

ANA LÚCIA GONÇALVES DE MATTOS VIEIRA

LEDA RAETER MONTANDON BORGES

NEGADO PROVIMENTO

055.003549/89

CARLA VIANNA PRATES

LEDA RAETER MONTANDON BORGES

PROVIDO

DECISÃO Ng 1047/90

DECISÃO N2 1048/90

Processo n?: 055.003556/89

Interessado: MARIA DA GLORIA SABINO DOS SANTOS

Relator : LEDA RAETER MONTANDON BORGES

Resultado : PROVIDO

Processo n9 : 055.003789/89

Interessado: SINDICATO DOS TRAB, TRANSP.RODOV.DE BRASÍLIA*

Relator ; LEDA RAETER MONTANDON BORGES

Resultado : NEGADO PROVIMENTO

DECISÃO Ng ln=;T/90

Processo ns : 055.004082/89

Interessado: SINDICATO DOS TRAB.TRANSP.RODOV.DE BRASÍLIA

Relator : LEDA RAETER MONTANDON BORGES

Resultado : NEGADO PROVIMENTO

DECISÃO NgIQfi?/90

Processo n?: 055.004414/89

Interessado: WALMIR FERNANDES BRANDÃO

Relator : LEDA RAETER MONTANDON BORGES

Resultado : NEGADO PROVIMENTO

DECISÃO Ne

Processo ng: 055.0045k7/89

Interessado: SINDICATO DOS TRAB.TRANSP.RODOV.DE BRASÍLIA

Relator : LEDA RAETER MONTANDON BORGES

Resultado : PROVIDO

DECISÃO N8 -

Processo ng : 055.004888/89

Interessado: VICTOR EDUARDO BARRIE KNAPP

Relator : B.EDA RAETER MONTANDON BORGES

Resultado : PROVIDO

DECISÃO

Processo ng

Interessado

Relator

Resultado

Processo n?

Interessado

Relator

Resultado

Processo ng:

Interessado:

Relator :

Resultado :

055.004952/89

JOSÉ FREITAS

LEDARAETER MONTANDON BORGES

NEGADO PROVIMENTO

DECISÃO N ?

055.004971/89

SINDICATO DOS TRAB,TRANSP.RODV.DE BRASÍLIA

LEDA RAETER MONTANDON BORGES

PROVIDO

DECISSO -;V90

055.005115/89

SINDICATO DÓS TRAB.TRANSP.RODOV.DE BRASÍLIA

LEDA RAETER MONTANDON BORGES

PROVIDO

DECISÃO Na insi/90

Processo n8: 055.005232/89

Interessado: NELSON BENEDICTO LONCHI

Relator : LEDA RAETER MONTANDON BORGES

Resultado : PROVIDO

Processo n2 055.00536""/89

Interessado CAROLINA EUGENIA FELDMANN HERMETO

Relator LEDA RAETER MONTANDON BORGES

Resultado PROVIDO

Processo ns 055.005463/89

Interessado PAULO ANTÓNIO

Relator LEDA RAETER MONTANDON BORGES

Resultado NEGADO PROVIMENTO

Processo n2: 055.005̂ 53/89

Interessado: PAULO ANTÓNIO

Relator : LEDA RETER MONTANDON BORGES

Resultado : NEGADO PROVIMENTO

Processo n?: 055.004460/89

Interessado: KLECIUS DE PENNAFORT CALDAS

Relator : JOSÉ RAIMUNDO DAS VIRGENS FERREIRA

Resultado : NEGADO PROVIMENTO

DECISÃO

DECISÃO NS1nRn/9Q

DECISÃO Ng1r,cn/30

DECISÃO Ne 925

DECISSO N?

Processo n?: 055.003786/89

Interessado: SINDICATO DOS TRAB.TRANSP.RODOV.DE BRASÍLIA

Relator : LEDA RAETER MONTANDON BORGES

Resultado : PROVIDO

DECISÃO N? 926/90

Processo n2; 055.002249/89

Interessado: ARISTON MESSIAS DA SILVA.

Relator : JOSÉ RAIMUNDO DAS VIRGENS FERREIA

Resultado : NEGADO PROVIMENTO
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DECISfiO N? 927/90

Processo n?: 055.005653/89

Interessado: LUIZ FERNANDO BARRETO XÁVIER

Relator : JOSÉ RAIMUNDO DAS VIRGENS FERREIRA

Resultado : NEGADO PROVIMENTO

DECISÃO

Processo n^:

Interessado:

Relator :

Resultado :

Processo n^:

Interessado:

Relator :

Resultado

processo ns

Interessado

Relator

Resultado

Processo n?

Interessado

Relator

Resultado

055.00é090/89

FÁTIMA REGINA BORELLI DE ALMEIDA

JOSÉ RAIMUNDO DAS VIRGENS FERREIRA

NEGADO PROVIMENTO

Obb.001815/89

OTACILIO BONFIM NETO

JOSÉ RAIMUNDO DAS VIRGENS;.'FERREIRA

NEGADO PROVIMENTO

055 004275/89

EDWIN WITTMANN

JOSÉ RAIMUNDO DAS VIRGENS FERREIRA

NEGADO PROVIMENTO

DECISfiO /90

DECISÃO /SÓ

DECISÃO N2 1067/50

055.005902/89

SINDICATO DOS TRAB.TRANSP.RODOV.DE BRASÍLIA

LEDA RAETER MONTANDON BORGES

BIEGADO PROVIMENTO

DECISfiO N? 1068/90

Processo ns : 055.006158/89

Interessado: GESIO PIRES VlEIRA

Relator : LEE)A RAETER MONTANDON BORGES

Resultado : NEGADO PROVIMENTO

Processo ns : 055.004275/89

Interessado: EDWIN WITTMANN

Relator : JOSÉ RAIMUNDO DAS VIRGENS FERREIRA

Resultado : NEGADO PROVIMENTO

Processo n?: 055.005489/89

Interessado: EULER EDUARDO RIOS

Relator : LEDA RAETER MONTANDON BORGES

Resultado : PROVIDO

Processo n?: 055.005502/89

Interessado: FRANCISCÀ DÁS C.C.MOREIRA

Relator : LEDA RAETER MONTANDON BORGES

Resultado : PROVIDO

Processo ns: 055.005596/89

Interessado: LUIZ MÁRIO OLIVEIRA BARRETO

Relator : LEDA RAETER MONTANDON BORGES

Resultado : PROVIDO

Processo n?: 055.005588/89

Interessado: WALDEMAR DE OLIVEIRA

Relator : LEDA RAETER MONTANDON BORGES

Resultado : NEGADO PROVIMENTO

DECISÃO NS 930/90

DECISÃO NS 1061/50

DECISfiO N3 1062/90

DECISÃO /90

DECISÃO NS| 064/90

DECISÃO Na 106^90

Processo n?

Interessado

Relator

Resultado

Processo n?

Interessado

Relator

Resultado

Processo ns

Interessado

Relator

Resultado

055.005872/89

SINDICATO DOS TRAB. TRANSP. RODOV.DE BRASÍLIA

LEDA RAETER MONTANDON BORGES

PROVID° DECISÃO /90

055.00587^/By

SINDICATO DOS TRAB, TRANSP. RODOV.DE BRASÍLIA

LEDA RAETER MONTANDON BORGES

PROVIDO DECISÃO N"infiQ /90

055.006195/89

blNDIACTO DOS TRAB, TRANSP. RODOV.DE BRASÍLIA

LEDA RAETER MONTANDON BORGES

NEGADO PROVIMENTO

DECISSO Nq.070 /90

Processo ns: 055.006274/89

Interessado: ' SÔNIA ROStíilBERG

Relator : LEDA RAET3.R MONTANDON BORGES

Resultado : PROVIDO

DECISÃO N3 1071 /ÇQ

Processo n2 : 055.002701/89

Interessado: TELECOMUNICAÇÕES DE BRASÍLIA S/A-TELEBRASÍLIA

Relator : LEDA RAETER MONTANDON BORGES

Resultado : PROVIDO

Brasília, .aã .de. .ABRIL .. .de 1.991

SANDRA MARIA OLTVÊIRAÍfTLVA DE ALVARENGA
>

Secretaria da l? . JARI

CONSELHO DE TRÂNSITO DO .DISTRITO FEDERAL

D E C I S Ã O 791 - C O N T R A N O I F E

Processo n? : 00055 .00259l(/8"-DETRAN-DF

I n t o r o ? s.ido : L l L l I\H COSTA SCHULER

A s s u n t o : S o l i c i t a ç ã o de J u n t a M e d i c a E s p e c i a l cm nra'u de ré

curso, junto ao C O N T R A l i D I F E

R e l a t o r : R A Y M U N g O L E A N D R O M O N T E I R O A L V E S

O C o n s e l h o do T r â n s i t o do D i s t r i t o F e d e r a l , em sua

8a_ R e u n i ã o O r d i n á r i a de 25 de a b r i l de I'J91, após a p r e c i a r o p a r e

c e r d o C o n s e l h e i r o R A Y M U N O O L E A N D R O M O N T E I R O A L V E S , d e c i d i u p o r

u n a n l m l d a d e :

à "t J >
( - " - ' A p r o v a r o p a r e c e r do C o n s e l h e i r o r e l a t o r ;

II - Conhecer do r e c u r s o e d a r - l h e [ir ov i mon to , d e t e r -

minando que a p o s t u l a n t e S r a_. L l L l AN C O S T A S C H U L E R , s e j a s u b m e t i -

da a novo exame p e l a Junta M é d i c a do D E T R A U , nos t e r m o s do a r t .

53, Si l", 2 ? , 3? e 'i? da R e s o l u ç ã o n? 7 3 ' i / 3 9 - C O t J T R A N , r c s p o n s a b i -

l i z a n d o - a p e l o s ónus d e c o r r e n t e ;

I I I - [) . i i c l (MIc l n .10 lntt:rQ%&a<lo;

IV - R e s t i t u i r 05 a u t o s ao DETUAí l - DF" , pa ra os J e v i t i o s

f i n s .

B r a s M i a - D F , p2 /} de a b r i l de 1 5 9 1

M I L T O N IW\RD/}S//H5f[)KI GUE/
f— ̂ 7 /./// í
\ "̂  -.- /!' r c t i »l6 na c ~ /

-RO A L V E S

SECRETARIA DAINDUSTRIA J
[ COMÉRCIO E TURISMO J

DEPARTAMENTO DE TURISMO

ORDEM DE SERVIÇO N9 047/91 DE 08 DE MAIO DE 1991

O DIRETOR-GERAL DO DEPARTAMENTO DE TURISMO DO DISTRITO FEDE

RAL, no uso das atribuições que lhe confere o inciso V, do artigo 31,

do Regimento deste Departamento, aprovado pelo Decreto n? 8.515 de

13 de março de 1985.

R E S O L V E :

Declarar o posicionamento na escala de Padrões, dos servid£

rés do Departamento de Turismo do Distrito Federal, nos termos do art^

go 24, do Decreto n9 13.166, de 30 de abril de 1991, a partir de 01 de

maio de 1991.

MARIA EULALTA FRANCO

Dire tora-Gerai
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ANEXO A QUE SE R E F E R E O D E C R E T O N9 13.166 DE 30 DE ABRIL -DE 1991

KOXiv '.50 r 'jK CIC'-í ARIO

LDETE PINHEIRO SILVA

RIA HELENA SCHMITT P. DE SÁ

RIA AMÉLIA BRITO MIRANDA

AVIO ANDRÉ DE ARAÚJO

IS IO COSTA GOMES

DIA ILlADA GOMES ROLL

A LUIZA PULCHÉRIO MEDEIROS

AMI LUNA DE CASTRO

)NICA BAPTISTA TAVEIRA

JIZ CARLOS GOMES RAMOS

VIRINO NASCIMENTO DE FIGUEREIDO'

LlMUNDO CARDOSO

'ANDRO BRAGA COLEM

iNOELITO ARAÚJO DO NASCIMENTO

RESINHA DE MELO

«NE FERREIRA DE SOUSA

1TONIO GALDINO DA ROCHA

JIZ HILÁRIO NETO

:LENA MARIA FERREIRA NUNES
\LOMAO NERY

3RESINHA BANDEIRA NOLETO

«LNDRA MARIA THÉDIGA DE MIRANDA

CENTE DE PAULO RODRIGUES

TONIO BARBOSA DA COSTA

NOEL INÁCIO DE OLIVEIRA

RIA DO CARMO SILVA

RIA JOSÉ COSTA

SÉ AMORIM MARTINS

TA DE CÁSSIA DE ARAÚJO GONÇALVES DA CUNHA

REMA DE SOUZA ROMÃO

NDERLEI EMlDIO PEREIRA

RIA ALICE MACENO DE OLIVEIRA

RIA DO CARMO SILVA PEREIRA

RIA DA PENHA PEGO

' 1

>.ATRlCULA

00521-5

00527-4

00001-9

00028-0

00219-4

00278-X

00288-7

00335-2

00344-1

00039-6

00098-1

00107-4

00134-1
.

00218-6

00274-7

00315-8

00410-3

00414-6

00427-8

00441-3

00474-X

00483-9

00494-4

00005-1

00508-8

00522-3

00530-4

00531-2

00556-8

00565-7

00569-X

00571-1

00572-X

00577-0

SITUAÇÃO ATUAL

CARGO

ANALISTA ADM. PÚBLICA

ANALISTA ADM. PÚBLICA

TÉCNICO ADM. PÚBLICA

TÉCNICO ADM. PÚBLICA

TÉCNICO ADM. PÚBLICA

TÉCNICO ADM. PÚBLICA

TÉCNICO ADM. PÚBLICA

TÉCNICO 'ADM. PÚBLICA
TÉCNICO ADM. PÚBLICA

TÉCNICO ADM. PÚBLICA

TÉCNICO ADM. PÚBLICA

TÉCNICO ADM. PÚBLICA

TÉCNICO ADM. PÚBLICA

TÉCNICO ADM. PÚBLICA

TÉCNICO ADM. PÚBLICA

TÉCNICO ADM. PÚBLICA

TÉCNICO ADM. PÚBLICA

TÉCNICO ADM. PÚBLICA

TÉCNICO ADM. PÚBLICA

TÉCNICO ADM. PÚBLICA

TÉCNICO ADM. PÚBLICA

TÉCNCIO ADM. PÚBLICA

TÉCNICO ADM. PÚBLICA

TÉCNICO ADM. PÚBLICA

TÉCNICO ADM. PÚBLICA

TÉCNICO ADM. PÚBLICA

TÉCNICO ADM. PÚBLICA

TÉCNICO ADM. PÚBLICA

TÉCNICO ADM. PÚBLICA

TÉCNICO ADM. PÚBLICA

TÉCNICO ADM. PÚBLICA

TÉCNICO ADM. PÚBLICA

TÉCNICO ADM. PÚBLICA

TÉCNICO ADM. PÚBLICA

CLASSE

19

•19

ESPECIAL

ESPECIAL

ESPECIAL

ESPECIAL

ESPECIAL

ESPECIAI

5SPECIAL

19

19

19

19

19

19

19

19

19

19

19

19

19

19

19

19

19

19

19

19

19

19

19

19

19

PADRÃO i

IV

II

I

I

I

I

I

I

I

IV

IV

IV

IV

IV

IV

IV

IV

IV

IV

IV

IV

IV

IV

IV

IV

IV

IV

IV

IV

IV

IV

IV

IV

IV

SITUAÇÃO NOVA

1
CARGO

ANALISTA ADM. PÚBLICA

ANALISTA ADM. PÚBLICA

TÉCNICO ADM. PÚBLICA

TÉCNICO ADM. PÚBLICA

TÉCNICO ADM. PÚBLICA

TÉCNICO ADM. PÚBLICA

TÉCNICO ADM. PÚBLICA

TÉCNICO ADM. PÚBLICA

TÉCNICO ADM. PÚBLICA

TÉCNICO ADM. PÚBLICA

TÉCNICO ADM. PÚBLICA

TÉCNICO ADM. PÚBLICA

TÉCNICO ADM. PÚBLICA

TÉCNICO ADM. PÚBLICA

TÉCNICO ADM. PÚBLICA

TÉCNICO ADM. PÚBLICA

TÉCNICO ADM. PÚBLICA

TÉCNICO ADM. PÚBLICA

TÉCNICO ADM. PÚBLICA

TÉCNICO ADM. PÚBLICA

TÉCKICO ADM. PÚBLICA

TÉCNCIO ADM. PÚBLICA

TÉCNICO ADM. PÚBLICA

TÉCNICO ADM. PÚBLICA

TÉCNICO ADM. PÚBLICA

TÉCNICO ADM. PÚBLICA

TÉCNICO ADM. PÚBLICA

TÉCNICO ADM. PÚBLICA

TÉCNICO ADM. PÚBLICA

TÉCNICO ADM. PÚBLICA

TÉCNICO ADM. PÚBLICA

TÉCNICO ADM. PÚBLICA

TÉCNICO ADM. PÚBLICA

i

CL\ssr !

ESPECIAL!
19 ;

ESPECIAL;

ESPECIALj

ESPECIAL

ESPECIAL!
!

ESPECIAL!

ESPECIAL'
ESPECIAL!

ESPECIAL;
ESPECIAL

ESPECIAL

ESPECIAL

ESPECIAL

ESPECIAL

ESPECIAL

ESPECIAL

ESPECIAL

ESPECIAL

ESPECIAL

ESPECIAL

ESPECIAL

ESPECIAL

ESPECIAL

ESPECIAL

ESPECIAL

ESPECIAL

ESPECIAL

ESPECIAL

ESPECIAL

ESPECIAL

ESPECIAL

ESPECIAL

ESPECIAL

P AL K A v-

ii
IV

III
III
III
III.
III
III
III
II
II
11
11
II
II
II
II
II
11
11
II
II

II
II
II
II
II
II
II
II
II
II
II
II
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LUZIMEIRE TAVARES PINHEIRO

CATARINA MARIA CAMPOS SANTANA

JOSÉ LOURENÇO' DE OLIVEIRA

JOSÉ FELICIANO FILHO

EDUARDO LOURENÇO DE OLIVEIRA

"VICENTE ELIAS FERREIRA

CLEOFÃSIO BATISTA-DE MORAES

JOSÉ ROSENO DE SOUZA

VILMA BEZERRA DA COSTA

MARIZA MARTINEZ GRADIN E SILVA

RAIMUNDO NONATO DA SILVA

PEDRO DEOLINDO DA SILVA

MANOEL MOURA DA CRUZ

GERALDO MOURA DA CRUZ

PAULO CEZAR DA SILVA

JORGE LUIZ SANTANA MOREIRA

VILMA LILIANE MENDES SILVA SOUZA.

CARLA MORAES GONZALEZ

ELIANE CORRÊA DE SÁ

CARMEM LÚCIA DOS ANJOS OLIVEIRA

ADIR VILARINHO DE ALMEIDA

ABADIA ELIZABETH-VELOSO LIMA

AMILTON DOS SANTOS DRUMOND

LUIZ CEZAR DE FARIA

GERALDO FRANCISCO DE CASTRO

JAIME MOREIRA NIZIO

ESMERALDINA MENDONÇA SIMPLICIO MANSUR

ANTÓNIO SANTOS OLIVEIRA

JOSÉ ALVES DA COSTA

PAULO RESENDE FERREIRA

SABINO FRANCISCO DA SILVA

MARIA DA PAZ DE LIRA NOGUEIRA

SILVIA SANTAGUIDA DE SOUZA

JOSÉ LÚCIO DA SILVA

IVANILDE MENDES DE OLIVEIRA

JOSÉ CARNEIRO DE SOUSA

JARBAS MOREIRA

FRANCISCO ASSIS DE MIRANDA

JOSÉ MÁRIO PARENTE DO NASCIMENTO

EDILZA GOMES DA COSTA

LUIZ SÉRGIO LIMA DA SILVA

RITA LUIZA DE AQUINO DA SILVA

00579-7

00639-4

00293-3

00331-X

00359-X

00426-X

00489-8

00542-8

00627-0

00645-9

00061-2

00354-9

00362-X

00469-3

00547-9

00548-7

00573-8

00637-8

00640-8

00642-4

00628-9

00652-1

00603-3

00606-8

00607-6

00612-2

00615-7

00654-8

00666-1

00611-4 •

00668-8

00685-8

00711-0

00650-5

00709-9

00714-5

00459-6

00552-5

00589-4

00664-5

00667-X

00712-9

TÉCNICO ADM.PÚBLICA
TÉCNICO ADM.PÚBLICA
TÉCNICO ADM.PÚBLICA
TÉCNICO ADM.PÚBLICA
TÉCNICO ADM.PÚBLICA
TÉCNICO ADM.PÚBLICA
TÉCNICO ADM.PÚBLICA
TÉCNICO ADM.PÚBLICA
TÉCNICO ADM.PÚBLICA
TÉCNICO ADM.PÚBLICA

TÉCNICO ADM.PÚBLICA
TÉCNICO'ADM.PÚBLICA
TÉCNICO ADM.PÚBLICA
TÉCNICO ADM.PÚBLICA
TÉCNICO ADM.PÚBLICA
TÉCNICO ADM.PÚBLICA
TÉCNICO ADM.PÚBLICA
TÉCNICO ADM.PÚBLICA
TÉCNICO ADM.PÚBLICA
TÉCNICO ADM.PÚBLICA
TÉCNICO ADM.PÚBLICA
TÉCNICO ADM.PÚBLICA
TÉCNICO ADM.PÚBLICA
TÉCNICO ADM.PÚBLICA '
TÉCNICO ADM.PÚBLICA
TÉCNICO ADM.PÚBLICA
TÉCNICO ADM.PÚBLICA
TÉCNICO ADM.PÚBLICA
TÉCNICO ADM.PÚBLICA
TÉCNICO ADM'.PÚBLICA
TÉCNICO ADM.PÚBLICA
TÉCNICO ADM.PÚBLICA

TÉCNICO ADM.PÚBLICA
TÉCNICO ADM.PÚBLICA
TÉCNICO ADM.PÚBLICA
TÉCNICO ADM.PÚBLICA
AUXILIAR ADM .PÚBLICA
AUXILIAR ADM.PÚBLICA
AUXILIAR ADM.PÚBLICA
AUXILIAR ADM.PÚBLICA
AUXILIAR ADM.PÚBLICA
AUXILIAR ADM.PÚBLICA

19

19

19

19

19

19

19

19

19

19

29

29

29

29

29

29

29

•29

29

29

29

29

29

29

29

29

29

29

29

29

29

29

29

39

39

39

ÚNICA

ÚNICA

ÚNICA

ÚNICA

ÚNICA

ÚNICA

IV

IV

II

II

II.

II

II

I

I

I

IV

IV

IV

IV .

IV

IV

IV

IV

IV

IV

III
III
II
II
II
II
II
II
II
I
I
I

I
Hr
IV

IV

v
v
v
v
v
IV

TÉCNICO ADM.PÚBLICA

TÉCNICO ADM.PÚBLICA

TÉCNICO ADM.PÚBLICA

TÉCNICO ADM.PÚBLICA

TÉCNICO ADM.PÚBLICA

TÉCNICO ADM.PÚBLICA

TÉCNICO ADM.PÚBLICA

TÉCNICO ADM.PÚBLICA

TÉCNICO ADM.PÚBLICA

TÉCNICO ADM.PÚBLICA

TÉCNICO ADM.PÚBLICA

TÉCNICO ADM.PÚBLICA

TÉCNICO ADM.PÚBLICA

TÉCNICO ADM.PÚBLICA

TÉCNICO ADM.PÚBLICA

TÉCNICO ADM.PÚBLICA

TÉCNICO ADM.PÚBLICA

TÉCNICO ADM.PÚBLICA

TÉCNICO ADM.PÚBLICA

TÉCNICO ADM.PÚBLICA

TÉCNICO ADM.PÚBLICA

TÉCNICO ADM.PÚBLICA

TÉCNICO ADM.PÚBLICA

TÉCNICO ADM.PÚBLICA

TÉCNICO ADM.PÚBLICA

TÉCNICO ADM.PÚBLICA

TÉCNICO ADM.PÚBLICA

TÉCNICO ADM.PÚBLICA

TÉCNICO ADM.PÚBLICA

TÉCNICO ADM.PÚBLICA

TÉCNICO ADM.PÚBLICA

TÉCNICO ADM.PÚBLICA

TÉCNICO ADM.PÚBLICA

TÉCNICO ADM.PÚBLICA

TÉCNICO ADM.PÚBLICA

TÉCNICO ADM.PÚBLICA

AUXILIAR ADM.PÚBLICA

•AUXILIAR ADM.PÚBLICA

AUXILIAR ADM.PÚBLICA

AUXILIAR ADM.PÚBLICA

AUXILIAR ADM.PÚBLICA -

AUXILIAR ADM.PÚBLICA

ESPECIAL

ESPECIAL
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19
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. 29
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29
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29
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ÚNICA

(JNICA

(JNICA
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I
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IV
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PROCURADORIA GERAL

TERMOS REGISTRADOS NA Ia. SPR - DF PUBLICAÇÃO CONFORME DECRETO

N9 10.996/88.

PRESTAÇKO DE SERVIÇOS

PROCESSO NÇ: 030.004.774/91 - PARTES: DF/SCS/PRG X HPM PROPAGANDA S/A

OBJETO: Aditamento ã NE n9 071/91-PRG.VALOR:Cr$ 200.000,00 (duzentos '

mil cruzeiros).NOTA DE EMPENHO N9 000118/91,emitida por estimativa em

02.05.91.Subelemento de Despesa:31320005.FUNDAMENTO LEGALiConcorrencia

n9 01/90-SCS. PRAZOrAtê 31.12.91.Termo Padrão n? 10/89

PROCESSO N9: Ob4 .UOO .009/91 - PARTES; DF/PMDF X AUTO SILVA LTCA.QB-

JETO: Aditamento ã NE n? 071/91.VALOR:Cr$ 7.250.00U ,00(sete milhões,du

zentos e cinquenta mil cruzeiros).NOTA DE EMPENHO N? 000195/91.emitida

por estimativa em 28.02.91.Subelemento de Despesa 113l 320028.FUNDAMENTO

LEGAL:Tomada de Preços nÇ 009/91.PRAZO:Ani 31 .12,91 .Termo Padrão 10/89

PROCESSO N9: 054.000.009/91 - PARTES:.DF/PMDF X AUTO SILVA LTDA.OBJEFO

Aditamento ã NE nv 071/91 .VALOR.- :Cr$ 7.250 .000 ,00(sete mi Ihões ,duzen

tos e cinquenta mil cruzeiros).NOTA DE EMPENHO N9 000344/91.emitida '

por estimativa em 27.03.91 .Subelemento <!(• Despesa :3. l .3. 2-28.FUNDAMEI(

TO LEGAL:Tomada de Preços n? 009/91.PRAZO:Até 31.12.91.Termo Padrão1

nV 10/89

PROCESSO N9: 054.000.010/91 - PARTES: DF/PMDF X D!ESEL-AÇO COMERCIU E

IND. DE AlTO PEÇÍS E SERVI COS. OBOF.Tf'. Aditamento â NE 077/91 . VALOR:

Cr$ 2.600.000,00 (dois milhões e seiscentos mil cruzeiros)NOTA DE EMPE

NHO NÇ 000197/91.emitida por estimativa em 28.02,91.Subelemento de De£

pesa:31320028.FUNDAMENTO LEGAL :Tomada de Preços n? 010/91,PRAZO:Ati 31

de dezembro de 1991.Termo Padrão n9 10/89

PROCESSO N9: 054.000.010/91 - PARTES:DF/PMDF X DIESEL-AÇC COMERCIO E

IND.DE AUTO PEÇAS E SERVIÇOS.OBJETO:Ad1tamento H NE NÇ 077/91. VALOR:

Cr$ 6.000.000,00(se1s milhões de cruzeiros).NOTA DE EMPENHO N9 000341/

91,emitida por estimativa em 27.03.91.Subelemento de Despesa:31320028.

FUNDAMENTO LEGAL :Tomada de Preços n9 010/91.PRAZOlAtê 31,12.91.Termo '

Padrão n9 10/89

FRf/
BrasTUa, 08 de maio de 1991

OCUPAÇÃO DE ESPAÇOS EM PRÓPRIOS DO DISTRITO .FEDERAL

FEIRA PERMANENTE

PROCESSO N9: 132.000.569/91 - OCUPANTE: CLÁUDIO DOS REIS RAMOS.OBJETO:

Ocupação do Box B4/03,medindo 16,50m2 localizado na Feira Permanente '

de Taguatinga-DF,destinado ã Lanchonete.VALOR:Cr$ 1.244,10(um mil, du-

zentos e quarenta e quatro cruzeiros e dez centavos)mensais.PRAZO: 24

(vinte e quatro)meses, a partir da assinatura do Termc de Compromisso

Termo Padrão n9 05/89,Data da assinatura .-18.04 .91

BANCA DE JORNAIS E REVISTAS

PROCESSO N9: 132.000.565/91 - OCUPANTE: JOSÉ MORAIS.OBJETO:Rescisão '?;

do Termo de Ocupação de ImSvel.localizado na QNJ 10,em frente ã SAB-"

Taguatinga-DF,firmado entre as partes acima mencionadas,em 30.03.90 .

Publicado no DODF de 14.05.90,Termo PadrSo n9 19/89,vinculado ao Ter-

mo Padrão n9 06/89.Data da assinatura:18.04.91

PROCESSO N9: 132.000.565/91 - OCUP,ANTE: INES TEREZINHA BRAZ GONÇALVES

OBJETO: Ocupação de Imóvel.localizado na QNJ 10 em frente ã SAB-Tagua

tinga-DF,destinado Instalação de Banca de Jornais e Revistas. VALOR :

Cr$ 938,00(novecentos e trinta e oito cruzeiros) mensais.PRAZO: 60

(sessenta) meses, a partir da assinatura do Termo de Compromisso.CAU-

ÇAO: Cr$ 2.814,00(dois mi l .oitocentos e quatorze cruzeiros).Termo Pa-

drão n9 06/89.Data da assinatura:18.04.91

Cr$ l.500.000,00(num milhão e quinhentos mil cruzeiros),«OTA DE EMPE-

NHO N9 000250/91,emitida por estimativa em 15.03.91.Subelemento de

Despesa:31320048.FUNDAMENTO LEGAL:Tomada de Preços n9 0,13/91 .PRAZO: '

Até 31.12.91.Termo Padrão n9 10/89

PROCESSO N9: 054.000.013/91 - PARTES: DF/PMDF X SOCIEDADE OURO FINO '

DE LAVANDERIA LTDA.OBJETO:Aditamento ã NE n9 079/91-PMDF, VALOR :

Cr$ 2.000.000,00(do1s milhões de cruzeiros).NOTA DE EMPENHO ' N9

000387/91.emitida por estimativa em 10.04.91.Subelemento de Despesa :

31320048.FUNDAMENTO LEGAL:Tomada de Preços n9 013/91.PRAZOíAtê 31.12.

91.Termo Padrão n9 10/89

PROCESSO N9: 132.000,493/91 - PARTES l DP/RAM M X UN1RO TURISMO -

LTDA.OBJETO: Despesas com prestação de Serviços em Transporte Èspe «

ciai para eventos Desportivos e Culturais de Taguatlnga,tanto Local

quanto Interestadual.VALOR:Cr$ l,500.000,00(hum milhão e quinhentos'

mil cruzeiros).NOTA DE EMPENHO N9 000172/91,emitida por estimativa '

em 03.05.91.Subelemento de Despesa:31320021.FUNDAMENTO LEGAL:Contite

n9 44/91-RA-III.PRAZO:Até 31.12.91.Termo PadrSo n? 10/89

PROCESSO N9: 054,000.004/91 - PARTES: DF/PMDF X HOSPITAL SANTA LOCIA

OBJETO: Aditamento ã NE n9 0065/91 .VALORiCr$ 800.000,00 ( oitocentos

mil cruzeiros).NOTA DE EMPENHO N9 000159/91,em1ti da por estimativa em

25.02.91.Subelemento de Despesa:31320038.FUNDAMENTO LEGALiTomada de

Preços n9 004/91 .PRAZO:Até 31,. l 2 .91 .Termo Padrão n9 10/89

PROCESSO N9: 054.000.004/91 - PARTES: DF/PMDF X HOSPITAL SANTA LOCIA

OBJETO: Aditamento ã NE n9 065/91.VALORl Cr$ 700,000,00(setecentos '

mil cruze/i ros).NOTA DE EMPENHO N9 000196/91 .emitida por estimativa em

28.02.91.Subelemento de Despesa:31320038.FUNDAMENTO LEGAL:Tomada de

Preços n9 004/91.PRAZO:Atê 31.12.91.Termo PadrSo n9 10/89

Brasília, 10 de maio de .'1991

PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS

PROCESSO NÇ: 054.000.004/91 - PARTES: DF/PMDF X CENTRO RADIOLOGICO

DE BRASÍLIA. OBJETO: Aditamento ã NE n? 064/91 .VALOR :Cr$ 600.000,00 '

(seiscentos mil cruzeiros) .NOTA DE EMPENHO N9 000303/91 ,emi ti da por

estimativa em 21 .03.91 .Subelemento de Despesa: 31320038. FUNDAMENTO

LEGAL iTomada de Preços n9 004/91 .PRAZOsAt? 31 . 12 ,91 .Termo Padrão n9

10/89

PROCESSO N9: 054.000.004/91 - PARTES! DF/PMDF X CENTRO RADIOLOGICO

DE BRASÍLIA. OBJETO: Aditamento ã NE N9 064/91 .VALOR : Cr$ 1.000.000,00

(hum milhão de cruzeiros) .NOTA DE EMPENHO Nv 000304/91 .erni ti da por

estimativa em 31 .12.91 .Subelemento de Despesa : 31320038. FUNDAMENTO '

LEGAL:Tomada de Preços n? 004/91 .PRAZOiAti 31 . 12 .91. Termo Padrão n9

10/89

PROCESSO N9: 054.000.001/91 - PARTES! DF/PMDF X CENTRO RADIOL06ICO '

DE BRASÍLIA. OBJETO! Aditamento â NE N9 041/91 ,VALOR:Cr$ 700.000,00 '

(setecentos mil cruzeiros) .NOTA DE EMPENHO N9 000167/91 .emitida por

estimativa em 25.02.91 .Subelemento de Despesa:31320038. FUNDAMENTO li

GAL:Tomada de Preços n9 001/91 .PRAZOiAtg 31 .12.91 .Termo Padrão 10/89

PROCESSO N9: 054.000.001/91 - PARTES: DF/PMDF X CLINICA VILAS BOAS

DE RADIOLOGIA. OBJETO: Aditamento ã NE no 040/91 -PMDF . VALOR i

Cr$ l .500.000,00(hum milhão e quinhentos mil cruzei ros ) NOTA DE EMPE-

NHO N9 000166/91 .emitida por estimativa em 25 .02.91 .Subelemento de

Despesa:31320038. FUNDAMENTO LEGALiTomada de Preços n9 0^1/91 .PRAZO '

Até 31 .12. 91. Termo Padrão n? 10/89

PROCESSO N9:. 054.000.001/»! -'PARTESi DP/PMDF X CENTRO RADIOLOGICO

DE BRASÍLIA. OBJETO: Aditamento ã NE nÇ 041/91 .VALOR:Cr$ 500̂ ,000,00 '

(quinhentos mil cruzeiros) .NOTA DE EMPENHO N? 000301/91 .emitida por

estimativa em 21 .03.91 .Subelemento de Despesa :31 320038. FUNDAMENTO LÊ

GAL:Tomad»/ de Preços n9 001/91 .PRAZOtAt? 31 .12 .91 .Termo Padrão 10/d9

PROCESSO N9: 054.000.001/91 - PARTES :DF/PMDF X CENTRO RADIOLOGICO DE

BRASÍLIA. OBJETO:Aditamento ã NE n9 041/91 .VALOR:Cr$ 900 .000,00(nove -

centos mil cruzei ros)NOTA DE EMPENHO 000302/91 ,emi tida por estimativa

em' 21 .03.91 .Subelemento de Despesa :31320038. FUNDAMENTO LEGAI : Tomada '

de Preços n9 001/91 .PRAZO:Até 31 .12.91 .Termo Padrão n9 10/89.

Brasília, 10 de maio de 1991

PRESTAÇRO_

Brasília, 10 de maio de 1991

PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS

PROCESSO N9: 054.000.013/91 - PARTES: DF/PMDF X SOCIEDADE OURO FINO

DE LAVANDERIA LTDA.OBJETO: Aditamento à NE n9 079/91. VALOR;

PROCESSO N9: 012 .000.959/89 - PARTES: DF/DETUR X DINÂMICA -

CIA E SEGURANÇA LTDA. OBJETO: Despesas com os Serviços de Vi

Armada e Desarmada para a manutenção dos Imóveis que estão sob n,

tração do Departamento de Turismo do Distrito Federal. VALOR .

Cr» « 000 OOO.OOfsessenta e cinco milhões de cruzeiros]
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NHO NÇ 000056/91 .emitida por estimativa em 08.02 ..91 .Subelemento de
Despesa:31320039.FUNDAMENTO LEGAL: Concorrência n9 0001/91 . PRAZO: Até

31 .12.91 .Termo Padrão n9 10/89

RESSARCIMENTO DE DANOS

PROCESSO NO; 030.020.036/90 - PARTES: DF/SEA-CSTI X RAIMUNDO NONATO

FONTOURA DIAS FILHO .OBJETO :Ressardmento de danos causados a Veículo,

marca Volkswagen ,tipó GOL.Placa FO-7889-DF,pertencente ao Distrito Fe
deral .VALOR:Cr$ 50.896 ,27(cinquenta mi l ,oitocentos e noventa e seis '

cruzeiros e vinte e sete centavos).FORMA DO RESSARCIMENTO : l 2 ( doze) par^
celas no valor de Cr$ 4.241,36(quatro mi l.duzentos e quarenta e um

cruzeiros e trinta e seis centavos) cada, representadas por 12(doze),

Notas Promissórias.reajustadas mensalmente de acordo com a IRD, a pa£

tir da segunda parcela.PRAZO:l2(dozeJmeses .Termo Padrão n? 07/89.Data

de assinatura:25.04.91

FRC/.

Brasília, 10 de maio de 1991

PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS

PROCESSO NÇ: 012.000.024/91 - PARTES: DF/DETUR X BLUE CARDS R E F E I -
ÇÕES CONVÉNIO S/C LTDA,OBJETO:Prestação de serviços de fornecimento 1

de alimentação preparada, sob m o d a l i d a d e de Ticket, aos servidores '
deste Departamento.VALOR:Cr$ l.000.000 ,00(hum m i l h ã o de cruzeiros),'
NOTA DE EMPENHO N9 00013T/S1, emitida por estimativa em 15.04.91,Su-
belemento de Despesa: 31320010.FUNDAMENTO LEGAL:Convite n9 002/91-CL
PRAZO:Atê 31.l 2.91.Tçrmo Padrão n9 10/89

PROCESSO N9: 054.000.031/91 - PARTES: DF/PMDF X LABO ELETRuNICA SÁ
OBJETO :Despe-sas com a prestação de serviços de Locação de 01(uma)Si£
tema Operacional NIROS/TAMOS-8043 Cod.8872,instal ado do CP.VALOR;Cr$
350.000,00(trezentos e cinquenta m i l cruzeiros).NOTA DE EMPENHO N9
000484/91,emiti da por estimativa em 02.05 .91.Subelemento de Despesa:
31320017.FUNDAMENTO LEGAL:Convite n9 l 2/91-CL-PMDF.PRAZO:Até 31,l 2.-
91.Termo Padrão n9 10/89

PROCESSO N9:054.000.097/91 - PARTES: DF/PMDF X CONFIANÇA - MUDANÇAS

E TRANSPORTES LTDA.OBJETO: Despesas com a Prestação de Serviços de
Transportes de Bagagem,Utensilios :Mõveis e Veículos de uso Particu-
lar de P o l i c i a i s Militares da Corporação,para outras Unidades da Fed£
ração.VALOR:Cr$ 500.000,00(quinhentos mil cruzeiros) NOTA DE EMPENHO'
N9 000485/91 .emitida por estimativa em 02..05 . 91 . Subel emento de Despe-
sa : 31 320009.FUNDAMENTO LEGAL:Tomada de Preços no 028/91.PRAZO: Até .
31.12.91.Termo Padrão n9 10/89

PROCESSO N9: 054.000.030/91 - PARTES!,DF/PMDF X XEROX INDUSTRIAL E
COMERCIAL LTDA.OBOETO: Despesas com a.Locação de 02(duas Maquinas Co
piadoras X-7000 e 03(tres) Copiadoras Duplicadoras e Redutoras X-3107
VALOR:Cr$ 300.000 ,00(trezentos m i l cruzeiros).NOTA DE EMPENHO 000388/

, 91,emitida por estimativa em' 10 .04. 91 .Subelemento de Despesa:313200-
18.FUNDAMENTO LEGAL:Convite nP 01/91.PRAZO:Até 31.l 2.91.Termo Padrão'
n9 12/89

OCUPAÇÃO DE ESPAÇOS EM PROPRIOj^DO^D^STR_ITO FEDERAL

BRANCA DE JORNAIS__E REVISTAS

PROCESSO N9: 134.000.055/91 - OCUPANTE: NEUZA MARIA DA SILVA.OBJETO:
Rescisão do Termo de Ocupação de imóvel, local izado na Quadra 14 en-
tre o Colégio La Salle e o Posto de Saúde,em Sobradlnho .celebrado em
07.03.91.Publicado no DODF.de 27.03.91-Suplemento.Termo Padrão 19/89
vinculado ao Termo Padrão nQ 06/89.Data da assinatura:07.05.91

FPT /
Brasflia, 13 de maio de 1991

PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS

art.42,Incisos I e 11 do Decreto n9 l 2 .966/90,PRAZO:Até 31.l 2.91.Termo
Padrão no 11/89

PROCESSO N9| 050.000.882/91 - PARTES: DF/SSP X MODDATA S/A-TELEINFOR

MATICA.OBJETO: Despesas com a manutenção de l7(dezessete)Modens .modelo

96BA,pertencentes a Secretaria de Segurança Pública, VALOR :

Cr$ 435.160,00(quatrocentos e trinta e cinco mil,cento e sessenta cru-

zeiros).NOTA DE EMPENHO NÇ 000446/91 ,emitida por estimativa em 02.05.'

91 .Subelemento de Despesa:31320025.FUNDAMENTO LEGAL : Inexigibi l idade: '

com base no art.30,Incisó II do Decreto n9 10.996/88 e art .42 , Incisós '

I e II do Decreto n9 l 2.966/90.PRAZO:Até 31.l 2.91.Termo Padrão n9 11/89

Brasília, 14 de maio de 1991
FRC/.

ATAS, CONTRATOS,
CONVÉNIOS E BALANÇOS

l - K M Ili 1001] Dl/11

ASSOCIAÇÃO DE PAIS E MESTRES DA ESCOLA CLASSE 01 DO PARANOA.

EXTRAIO DO ESTATUTO

A Associação de Pais e Mestres com sede na E.C. 01 do Paranoá, com fórum

em Brasília DF. com finalidade de integrar ã comunidade o poder público

a escola e a família buscando um desempenho mais eficiente do processo

educativo. A diretoria compõe-se de presidente, vice Presidente, 2 tesou

reiros 2 secretários. A Associação só poderá ser extinta mediante a apro

vaçao de 2/3 dos seus sócios presentes, presidente Eduardo da Mota.

CEMTRO CR1STXO DE ATEMPIHEHTO X FAIKL1A - CCAF

AT» DA ASSEHBLÍIA CERAL EXTRAORDINÁRIA REALIZADA EH 14 DE AGOSTO DE 1990.

DDATA, HORA E LOCAL: realizada e» 14 de agosto de 1990, às 20:00 hs na SCLN 303 Bloco

"A" sala 217 Bras í l i a DF. 2HHSTALACXO: instalada sob a presidência da Sra. L f c i a Harta

Pontes Soares de Castro, secretariada por Sérgio de Castro, presentes os sócios cujas

assinaturas constai do livro de Atas do Centro Cristão de Atendimento a F a m í l i a - CCAF.

3)ORDEH DO D I A : a) aprovado as alterações do Estatudo do CCAF: I-Para ser sócio efetivo

do CCAF nHo será Baia necessário ser Ti l iado à Eirene do B r a s i l ; 11-0 Presidente será

ele i to por 2/3 dos sócios efetwos do CCAF; 1 1 1 - 0 Representante da Eirene do Brasil se-

rá substituído, na Diretoria do CCAF, pelo Representante dos Sócios Efetivoss IV-Ele i ta

a Sra. Erzuíla Ayres Koshino para Representante doe Sócios Efetivos. 4)ENCERRAMENTO: a

reunião foi encerrada com a lavratura da presente Ata, assinada pelo Presidente da As-

srabléia • pelo Secretário e de»ai» presentes. Brasí l ia DF, 14 de agosto de 1990.
(DAR CR$ 10 .156 ,25)

ASSOCIAÇÃO DE MORADORES E DONAS DE CASA DO VALE DO AMAh«CER-PLANALTINA-DF

Edital de Convocação da Assembleia Geral Extraordinária

A Presidente da Associação de Moradores e Donas de Casa do Vale do
Amanhecer, no uso de suas atribuições estatutárias CONVOCA a Assembleia Ge-
ral de Associados e integrantes da comunidade do Vale do Amanhecer a reunir-
se no dia 25 de maio de 1991(sábado), às 16:00 horas em primeira e às 16:30
horas em segunda convocação, em sua Sede Provisória sita à CR-22 Casa-la VA-
LE DO AMANHECER, Planaltina-DF, para tratar da seguinte Ordem do Dia:

DCumprimento do disposto no Artigo 15, Alíneas "A" e "E" do Estatu_

to em vigor;
2)Transformação da Associação em Prefeitura Comunitária.

VALE DO AMANHECER-Planaltina-DF., 13 de maio de 1991.

IRAIDES LOPES ATAIDES-Presidente
CPF-.226.219.031-34

NB-0- CGC:01 601 004/0001-98

P R O C E S S O NO: 050 .000 .149 /91 - P A R T E S : DF/SSP X OSM Consu l to r i a de 1

Sis temas L t d a . O B J E T O : Adi tamento ã NE n9 0 7 8 / 9 1 . V A L O R : C r $ 1 .215 .000 ,00
(hum mi lhSo,duzentos e quinze mil c r u z e i r o s ) . N O T A DE EMPENHO 000434 /91
emi t i da por es t ima t i va era 0 2 . 0 5 . 9 1 .Subel emento de D e s p e s a : 3 1 3 2 0 0 3 6 . '
FUNDAMENTO LEGAL : InexIglMI idade.com base no ar t . 30 , Inci só II do Decre^
to n9 10 .996 /88 e a r t . 4 2 , I nc i sos I e II do Dec re to n? 1 2 . 9 6 6 / 9 0 . P R A Z O
Até 3 1 . 1 2 . 9 1 . T e r m o Padrão n9 11/89

P R O C E S S O NO: 0 5 0 . 0 0 0 . 8 5 2 / 9 1 - P A R T E S : DF/SSP X D I G I T R O N E L E T R O N I C A -
L T D A . O B J E T O : D e s p e s a s com a manutenção em Máqu inas E l e t r o n i c ã s , m a r c a
Reming ton , .mode los :Remt ron i c 4000 è 4100 , tombãmentas 1 7 . 1 2 1 , 1 7 . 1 2 2 , 4 3 .
600 e 4 3 . 6 0 1 . r e s p e c t i v a m e n t e . V A L O R : C r $ 384.000 ,00 ( t rezen tos e o i tenta
e quat ro mil cruzei ros ). NOTA DE E M P E N H O NÇ> 0 0 0 4 4 7 / 9 1 ,»mi ti da por es t i -
m a t i v a em 0 2 . 0 5 . 9 1 . S u b e l e m e n t o de D e s p e s a : 3 1 3 2 0 0 2 5 . F U N D A M E N T O LEGAL :
Inex ig ib i l idade.com base no a r t . 3 0 , I n c i s o II do Dec re to 10.996/88 e

CRECHE COMUNITÁRIA DE SAMAMBAIA

EXTRATO DO ESTATUTO

A Creche Comunitária de Samambaia (CCS), reger-se-á pelas disposições lê

gais que lhe forem aplicáveis, Ê uma sociedade civil, sem fins lucrati^

vos, entidade de assistência social e carâter comunitário-cooperativo-cul^

tural-educacional, com sede provisória e foro nesta cidade, Samambaia,

Brasília, DF, QR 607, conjunto 04, lote 08, com prazo indeterminado de

duração e personalidade jurídica de direito privado. Tem a Associação de

Mães de Samambaia (AMS) como sua instituição mantenedora. Constituem ob

jetivo social da CCS: prioritariamente, lutar pela assistência, desenvol^

vimento e educação integral do cidadão-criança, pela efetivação do direi^

to universal ã educação para o cidadão-criança de O ã 6 anos e 11 meses.

Presidente Inacia Moraes Santos.
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ASSOCIAÇÃO DE MÃES DE SAMAMBAIA

EXTRATO DO ESTATUTO

A Associação de Mães de Samambaia (AMS), reger-se-ã pelas disposições lê

UB que lhe forem aplicáveis. Ê uma sociedade civil, sem fins lucratl

os, entidade de assistência social e caráter comunitario-cooperativo-cul

1-educacional, com sede provisória e foro nesta cidade, Samambaia'

Brasília, DF, QR 406, conjunto 2/3, na Cantina Área Verde, com prazo in

minado de duraçSo e personalidade jurídica de direito privado Cons

>bjetivo social da AMS: prioritariamente, contribuir para a con

tizaçao dos direitos do cidadão, da mulher, da família, da criança'

do_adolescente e do idoso. Presidente Inacia Moraes Santos

CENTRO
DAS INDÚSTRIAS
DE BRASÍLIA

CENTRO DAS INDUSTRIAS DO DISTRITO FEDERAL - CIBRA

EXTRATO DO ESTATUTO SOCIAL

O CENTRO DAS INDÚSTRIAS DO DISTRITO FEDERAL - CIBRA, e uma sociedade

civil, sem fins lucrativos, com sede e foro em Brasília, com prazo

indeterminado e tem por objetivo apoiar o desenvolvimento empresa

rial do Distrito Federal. Podem associar-se ao CIBRA as empresas ou

empresários, bem como entidades associativas e sindicais. O CIBRA

tem a seguinte estrutura básica: Assembleia Geral, Conselho Delibera

tivo, Conselho Fiscal, Conselho Consultivo e Diretoria Executiva. O

mandato dos Colegiados será de três anos. A Diretoria Executiva ê a

unidade de gestão administrativa e será composta pelo Presidente do

CIBRA, três Vice-Presidentes, dois Diretores Administrativos e dois

Diretores Financeiros, todos com mandatos de-três anos. Os cargos de

Presidente do CIBRA e os relativos às unidades de sua estrutura bási^

ca, não são remunerados, e, a aceitação de quaisquer dos cargos im

portará na obrigação de residir-no Distrito Federal. O Património do

CIBRA se constitui de contribuições, rendas de títulos e de imóveis,

bens e valores adquiridos, receitas de prestação de serviços e muta

coes patrimoniais. Em caso de dissolução, satisfeitos todos os com

promissos, o Conselho Deliberativo dará destino ao património renia

nescente. O CIBRA pode participar como instituidor das Câmaras Indu£

triais das Cidades Satélites. O CIBRA fica integrado ao Sistema

FIBRA.

QUADRILHA FOLCLÓRICA TRADICIONAL DE PLANALTINA-D.FEDERAL

(QFTP) EXTRATO DO ESTATUTO

Denominação - QUADRILHA FOLCLÓRICA TRADICIONAL DE

PLMJALTDiA-DF(QFrP); Finalidade - Promover, Preservar e Divulgar o Folclo

ré Cultural; Tipo: Grupo Folclórico sem fins lucrativos; Duração - Tempo

Indeterminado; Organização - Diretoria e Conselho Fiscal; Composição Di

retoria: 01 Coordenador, 01 Vice Coordenador, is Secretário, 25 Secreta -

rio, l2 Tesoureiro, 22 Tesoureiro. O Estatuto foi aprovado por Assembleia

Geral Ordinária de Fundação, realizada no dia 11 de janeiro de 1991; Da

Responsabilidade - Os membros não respondem subsidiariamente pelas obriga

coes assumidas pela Diretoria; Extinção - O Grupo só será extinto por de-

cisão de 2/3 de seus membros, manifestada em Assembleia Geral convocada '

para tal fim. Coreografia - Passeio de Damas, Roda Drágua, Caceirinha,Gra_

michê de Roda, Redemoinho, Dama Sozinha Atrás, Maré, Pião Cavalheiro/Da -

mas, Engrenagens, Colchão de Noiva, Girassol, Levante de Quarto em Fila,'

Trevo e Grande Baile. Criada pelo Sr. VELUZIANO DE CASTRO e Prof. AÉCIO '

DA SILVA CAMPOS, não podendo ser reproduzidas no todo ou em parte, sem a

devida autorização dos criadores. É reservado somente ao Grupo da Quadri-

lha Folclórica Tradicional de Planaltina-DF, os direitos da "Quadrilha '

de Cabeceira". PIANALTINA-DF., 11 de janeiro de 1991.

AÉCIO DA SILVA CAMPOS-Coordenador

NB-0- José Carlos da Silva - OAB=DF 8.738-P

ASSOCIAÇnO DOS PROPRIETÁRIOS E FUM3ADORE5 DE SAMAMBAIA - D.FEDERAL

(A P F S)

EXTRATO DO ESTATUTO

CAPÍTULO ÚNICO: DA DENOMINAÇÃO, FINALIDADE, SEDE E FORO Art.19 A ASSOCIAÇÃO DOS
PROPRIETÁRIOS E FUNDADORES DE SAhWBAIA-OF, que também adotará a_sigla "APFS",1

é uma entidade civil, sem fins lucrativos, com personalidade jurídica própria e
reger-se-á pelo presente Estatuto. Art.2^ A Associação terá por finalidade pri-
mordial representar, defender e promover o desenvolvimento da comunidade urbana
e moradora da Cidade Satélite de Samambaia-OF RA XII, bem como a aplicação das
disposições constitucionais no que se refere ao Estatuto dos Direitos da Crian-
ça e do Adolescente e Direitos de Defesa do Consumidor, junto aos Órgãos Gover-
nam,entais, de Economia Mixta, Fundações, Empresas Públicas e/ou Privadas. Art.
39 São objetivos da A P F S, o disposto nas alíneas de "A" a "H" deste Estatu -
to Art 49 A Associação terá por sede a QR-423 - Conjunto "14" - Casa-20 Cidade
Satélite de Samambaia-DF, Região Administrativa XII. DA ESTRUTURA ORGANIZACIO -
NAL Art 11 São Órgãos Diretivos da Associação: a) Assembleia Geral; b) Direto -
ria; c) Conselho Fiscal. DAS DISPOSIÇÕES GERAIS E TRANSITÓRIAS: Art.25 A Assocj.
ação somente será dissolvida: a) Em decorrência de ato legal do competente pó -
der; b) Por decisão de 2/3 de seus associados menifestados em Assembleia Geral,
especificamente convocada para esse fim. Art.26 Em caso de dissolução, a Assem-
-bléia destinará seu património d outra entidade afim e filiada no Conselho N£
cional de Serviço Social.Art.27 Em virtude do seu caráter filantrópico, a Asso-
ciação não distribuirá lucros ou dividendos sob nenhuma forma ou pretexto. _0
presente Estatuto entrará em vigor definitivo na data de sua publicação no Diá-
rio Oficial e Registro no Cartório competente.

SAMAMBAIA-OF., 01 de maio de 1.990.

ANTÓNIO FÁBIO RIBEIRO NB-0-

SEVERINO SANTOS DE MENEZES-Presidente
CPF:045.385.728-02

Dr. ERI VARELA OAB-RN psi.807

A G Ê N C I A TEXTO F INAL DE N O T Í C I A S
EXTRATO DE CONTRATO SOCIAL

EDGAR L I S B O A ^ e TEREZA C R I S T I N A COSTA MACHADO, sócios da Agência Texto
Final de Noticias, resolvem alterar o seu contrato soc ia l , sob as condi
coes seguintes: A sede da sociedade passa a ser S SCL/Norte Od. 113 BlT
A Np 73 Sala 207 Brasí l ia DF. É admitido na sociedade o sócio JOSÉ GE—
RALDO DE ANDRADE e retira-se o sócio EDGAR L ISBOA. O capital social pás
sã para 1.000.000,00. A gerência f icará a cargo da sócia TEREZA"
CRISTINA COSTA MACHADO.

(DAR CR$ 7.031,25 )

CENTROLAR - CENTRO DE FORMAÇÃO EDUCACIONAL PROFISSIONALIZANTE t
EXTRATO DO ESTATUTO"

O presente Estatuto tem a finalidade de regulamentar o Centro de Formação Educacional'
Profissionalizante que trata a Letra"G" do parágrafo único do Art. 28 do Estatuto da
COOPELAR - Cooperativa das Senhoras Costureiras de Brasília-LTOA. Para alcance de
seus objetivos e cumprimentos de suas atividades o CENTROLAR se propõe: Manter Cursce

\avulsos em caráter estritamente social para suas cooperadas, e não cooperadas e seus,
familiares o qual será de Direito Privado, civil-filantropico sem fins lucrativos, ten
do como principal objetivo: Serviços educacionais profissionalizate de qualo^jer natiJ
reza, ficando desde já criado o de corte e costura, alfabetização, selegrafia, manu
tenção de equipamentos atinente a atividade de costureiras, tinturaria e estamparia. •
Para alcançar seu objetivo final, poderá promover mediante convénios ou contratos com
Entidades especializadas públicas ou privadas para o aprimoramento técnico profis-
sional de seus associados. PresidentE - ZAMOR DE MAGALHÃES ALMEIDA. -

(DAR CR* 10.937,50)

flSgtlflpO CE RUS E EESTCS CO CENTO DE EN5DC CE l» (KV >CTRE D'ff»BS-VtE ED ftWCGER

EXTRATO CO ESTATUTO

TÍ1LLD I - CffTULD INEO - Da tetureza, denominação, fins, sede, tenpo e dJraçSo - Art.ie -
A flçqr)aTVi dsPals e Msstres do Dentro de Ensino de 1° Grau Msstre D'Aimas, (rtidade civil,
san caráter lucrativo e con personalidade jurídica própria, reger-se-á pelo presente Estatu -
to. Art.2B - A flggrlargn terá coro objetivo esencial Integrar a coiunidace, o poder publico,
a escola e a fanllia, buscando o oesaipertc mais eficiente do processo ecucativo. Artigo y>-
SSb fins da Associação: a) prcporcionar acs pgis una forma de participação ativa na escolfl.em
benefício dcs alunos e do processo educacional; b) participar das reuniões cê planejamento e a_
valiação das atividadss do estabelecimento; c) Auxiliar a adnlnistraçab escolar no atendimento
às rBnçscirfarlpç da pçrn]a; d) Prcmover a ubterção de recursos financeiros para prestar assis -
tércla aos escolares necessitados e complementar a manutenção do funcionamento da escola; e)
Prestar ajuda a outras Associações de Pais e Msstres a critério da Diretoria Geral de Peoacp -
gia, da Fundação Eclcaclonal do Distrito Federal, e mediante a aprovação oa Assembleia Geral;'
f) Progratar ativloades sccio-oulturais para a ooiunldacte, visando arpliar o conceito da esco-
la, transformando-a em centro cê integração e deservolvimanto cotunitárlo. Artigo & - A Asso-
ciação terá por sece o Centro de Ensino ds IB Grau Msstre D'Aimas - Rodovia DT-15 - W-10 Vfale
cb Aratocer e foro em Planaltlna-Distrtito Fedsral e será constituída de pais, alunos, profes
sores e outros elementos da oorunioace do Vale do Amanhecer. Artigo 1D - Sb Poderes da Asso -
dição: 1) A Assanbléia Geral; 2) A Diretoria; 3) O Conselho Fiscal. § Único - Em caso cê dis-
solu?5o,o patrlntnlo da Associação reverterá à Fundação Educacional do Distrito Federal. Os
rarf. onlssos m presente Estatuto serab resolvidos por Assembleia Geral. O Presente Estatuto
entrará em vigor na data ds phUraçgn do Extiato no Diário Oficial do Distrito Federal.

Plaraltina-CF.. 16 de abril ds 1.991.

MOMR MISSIAS MJOW-Presidsnte/ffM
Piofí N(»cyRA CHMES C6 C SILW-Secretárla/«D
WLDENIO OBTA UNS -flCV. Ofl&ÍF 7ZJO
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«BENFICA Companhia Nacional de Pneus
C.G.C. 34.293.449/0001-07

RELATÓRIO DA DIRETORIA
Senhores Acionistas,

Os diretores da Ok BENFICA COMPANHIA NACIONAL DE PNEUS, submetem à apreciação de V.S". as demonstrações financeiras relativas ao exercício findo em 31 de dezembro de 1990.
Nesta oportunidade a Ok BENFICA COMPANHIA NACIONAL DE PNEUS, por intermédio de sua diretoria, apresenta aos seus clientes os agradecimentos pela preferência com que vêem

sendo distinguidos seus produtos.
Ficam os diretores à disposição dos senhores acionistas para quaisquer esclarecimentos que se façam necessários para um perfeito entendimento* das contas ora apresentadas.

Brasília, 30 de abril de 1991.
A DIRETORIA

BALANÇOS PATRIMONIAIS ENCERRADOS EM 31 DE DEZEMBRO DE 1990 E DEZEMBRO DE 1989
(EM CRUZEIROS)

DEMONSTRAÇÃO DO RESULTADO DO EXERCÍCIO FINDO
EM 31 DE DEZEMBRO DE 1990 E 1989ATIVO PASSIVO

CIRCULANTE

Disponível

ContM a R*oabw Clwntw

(-) Duplicata* Deecontadas

(-} Prov. p/ D«vedoree Duvidosos

Estoques

Despesas do Exwc. Seguinte

Outros Créditos

Empréstimos

Aplicações Financeiras

TOTAI nn PIRPJ n ANTPl U 1 AL LAJ LjlnOULArJ 1 1

PERMANENTE

Imobilizado Liquido

Diferido

BwMtorias Prédio» Alugados

TOTAL DO PERMANENTE

TOTAL DO ATIVO

1990

48.609. 351, -W

712.291.434,80

(38.428.903,09)

(21.940.813,85)

622.932.129,08

4.916.456,18

733.542.584,55

-0-

-0-

2.062.92.2i239, 1 3

431.651.335,21

92.648.648,55

524.299.983.76

2.587.222.222.89

1988

1.563.122,76

35.319.454,87

(33.702,66)

(1.059.583,64)

31.835.870,05

131.590,96

30.067.381,68

32.261.563,68

2.400.100,05

132.485.797.55

23.991.150,97

693.532,43

24.684,683,40

157.170.480.95

CIRCULANTE

Fornecedor ee

InatituiçoM Financeiras

Obrigações com Pessoal

Obrigações Tributárias

Obrigações Previdenciárias

Provisão p/ Imposto de Renda

Provisão p/ Cortrib. Social

Contas a Pagar

Impostos a Pagar

TOTAL DO CIRCULANTE

PATRIMÓNIO LÍQUIDO

Capital Social Realizado

Reserva de Capital

Reservada Lucro

Resultados Acumulados

TOTAL DO PATRIMÓNIO LIQUIDO

TOTAL DO PASSIVO

1990

731.017.834,58

573.000.000,00

11.682.504,04

107437.141,34

38.663.425,65

109.1.26.883,46

32.998.409,70

28.407.144,64

16.702.940,70

73.000.000,00

578.242.438,51

67.921.474,34

219.022.025,93

938.185.938.78

2.587.222.222.89

1989

27.240.833,72

10.086.306,22

1.273.103,58

12.534.849,48

1.179.066,51

6.187.933,47

2.232.232,32

15.901.108,09

1.644.046,73

3.790.000,00

52.967.941,50

5.880.428,66

16.252.830,67

76.691 200.65

157.170.480.95

VENDAS BRUTAS
Deduções de Vendas
VENDAS LÍQUIDAS
Custos das Vendas
LUCRO BRUTO
DESPESAS OPERACIONAIS
Despesas Administrativas
Despesas Financeiras
Despesas Gerais
Contribuição Social
Receitas Financeiras
TOTAL DAS DESPESAS OPERACIONAIS
LUCRO OPERACIONAL
Receitas não Operacionais
Despesas não Operacionais
Correção Monetária do Balanço
Variação Monetária Ativa I.R.
LUCRO LÍQUIDO ANTES DO I.R.
Provisão pj Imposto de Renda
LUCRO LIQUIDO DO EXERCÍCIO
Prov. p/ I.R. Adicional Estadual
Reserva Legal

LUCRO LÍQUIDO À DISP. ASSEMBLEIA
LUCRO POR AÇÃO

1990
6.674.869.104,76
(1.260.674.116.32)
5.414.194.988,44
(2.750.979.074.60)
2.663.215.913,84

(115.466.419,86)
(859.525.862,32)

(1.234.972.758,12)
(35.444.180,31)
237.530.838.44

(2.007.878.382,17)
655.337.531,67
40.098.029,18
(63.266.222,21)

(385.286.812,85)
-0-

246.882.525,79
(117.217.745.05)
129.664.780,74

(5.860.887,26)
(12.344.126.29)

111.459.767,19
1,53

1989
256.427.798,60
(49.917.662.70)
206.510.135,90
(99.306.845.10)
107.203.290,80

(5.154.107,42)
(7.479.160,20)

(64.516.899,07)
(2.282.910,37)
16.976.368.68

(62.456.708,38)
44.746.582,42
8.882.068,28

(1.692.093,51)
(29.479.750,79)

372.297.53
22.829.103,93
(7.010.829.82)
15.818.274,11

(350.541,49)
(1.141.455.19)

14.326.277,43
3,78

ORIGENS DOS RECURSOS

Lucro Liquido i Oisp. Assem b.

Correção Monetária Balanço

Acréscimo em Reserva de Capital

Depreciações e Amortizações

Baixa do AtKro Imobilizado

Redução de Investimentos

TOTAL DAS ORIGENS

APLICAÇÕES DOS RECURSOS

Acrescimo.de Investimentos

Aquisição de Bens do Atfvo

Imobilizado

Aumento do Ativo Diferido

Aumento do Capital Circulante

IRF si Lucro Liquido

TOTAL DAS APLICAÇÕES

VARIAÇÃO DO CAPITAL CIRCULANTE

Ativo Circulante

(-) Passivo Circulante

CAPITAL CIRCULANTE LÍQUIDO

1990

111.458.767,19

385.286.812,65

12.344.126,29

29.837.534,21

2.846.056,18

541.774.296.72

90.714.657,83

80.538.147,86

359.679.437,59

10.842.053,44

541.774.296,72

1.930.436.441,58

(1.570.757.003.99)

359.679.437.58

1989

14.328.277,43

29.479.750,79

1.141.455,19

615.336,06

19.914.60

14.243.229.32

59.825.963.39

3.015.862,72

4.179.171,80

231.443,58

51.105.980,04

1.293.505,24

59.825.963,39

125.086.695,93

(73.980.715.89)

_51. 105.980.04

DEMONSTRAÇÃO DAS MUTAÇÕES DO PATRIMÓNIO LÍQUIDO DOS EXERCÍCIOS FINDOS EM 31 DE DEZEMBRO DE 1990 E 1989

DISCRIMINAÇÃO

Saldo em 31 de dezembro de 1988
Aumento de Capital com Incorporação de
Reserva (AGO/AGE de 15.06.89)
Correção Monetária do Balanço
Reserva Legal
Lucro Liquido à Disp. Assembleia
IR Fonte s/ Lucro Liquido
Saldo em 31 de Dezembro de 1989

Aumento de Capital com Incorporação de
Reservas (AGO/AGE DE 12.06.90)
Correção Monetária do Balanço
Reserva Legal
Lucro Líquido à Disp. Assembleia
I.R. Fonte s/ Lucro Líquido
Saldo em 31 de Dezembro de 1990

CAPITAL SOCIAL

3S3.000.00

3.407.000,00

3.790.0OO.OO

69.210.000,00

73.000.000,00

RESERVA DE
CAPITAL

CORREÇÃO
MONETÁRIA DO

CAPITAL

2.917.854,51

(2.917.854,51)
52.967.941,50

52.967.941,50

(52.967.941,50)
578.242.438,51

578.242.438,51

RESERVA DE
LUCRO

RESERVA LEGAL

299.577,28

4.439.396,19
1.141.455.19

5.880.428,66

49.696.919,39
12.344.126,29

67.921.474,34

RESULTADOS
ACUMULADOS

490.670,49

(489.145,49)
3.218.533,48

14.326.277,43
(1.293.505,24)
16.252.830,67

(16.242.058,50)
118.393.540,01

111.459.767,19
(10.842.053,44)

219.022.025,93

TOTAL

4.091.102,28

'60.625.871,17
1.141.455,19

14.326.277,43
(1.293.505,24)

78.891.200,83

746.332.897,91
12.344.126,29

111.459.767,19
(10.842.053,44)

938.185.938,78

NOTAS EXPLICATIVAS AS DEMONSTRAÇÕES FINANCEIRAS EM 31 DE DEZEMBRO DE 1990

Saldo do Exercício Anterior

(<•) Correção Monetária

(+) Lucro Líquido Exercício

(-) Reserva Legal

(-) I.R. Fonte s/ Lucro/ IR Adie. Est.

(-) Parcela Lucro Incorp Capital

TOTAL RESULTADO ACUMULADO

1990

16.252.830,67

118.393.540,01

129.664.780,74

(12.344.126,29)

(16.702.940,70)

(16.242.058.50)

219,022.025,93

1989

490.670,49

3.218.533,48

15.818.274,11

(1.141.455,19)

(1.644.046,73)

(489.145.491

16.252.830.67

NOTA 01 : SUMÁRIO DAS PRINCIPAIS DIRETRIZES
CONTÁBEIS

As demonstrações corrtabeis estão elaboradas de conf orm i-
dade com dispositivos da Lei n8 6404/76 e da Legislação
Tributária em vigor.
a) Os Ativos Realizáveis e Passivos Exigíveis em prazo de

até um ano são demonstrados como Circulante.
b) Os efeitos inflacionários sobre as demonstrações fi-

nanceiras foram reconhecidos através da Correção
Monetária das Contas do Ativo Permanente e do Pa-
trimónio Líquido. O Resultado Líquido da correção está
ref letido no Resultado do Exercício.

c) Os estoques são avaliados ao custo médio de aquisição.
d) O Imobilizado está demonstrado ao custo corrigido e à

depreciação acumulada pelo método linear, com base no
prazo de vida útil dos bens.

e) A Provisão para Devedores Duvidosos foi constituída
dentro dos limites permitidos para efeitos tributários,
sendo suficiente para cobrir eventuais perdas na reali-
zação desses valores.

f) Foi constituída Provisão para Contribuição Social com
base na Lei 7856/89.

g) A Provisão para Imposto de Renda foi constituída com
base na legislação em vigor à alíquota de 30% acrescido
de adicionais (5% e 10%).

h) O l m posto Renda Fonte sobre Lucro Líquido foi calculado
à alíquota de 8% conforme Lei 7713/88 e contabilizado a
débito da conta "Lucros Acumulados'.

i) O adicional do Imposto de Renda Estadual foi calculado à
alíquota de 5% sobre a Provisão do Imposto de Renda.

NOTA 02: O CAPITAL SOCIAL

É composto por 73.000.000 ações ordinárias no valor de
Cr$ 1,00 cada, totalmente integralizado.

NOTA 03: O IMOBILIZAÇO
É CONSTITUÍDO DE:

Terrenos
Software
Maquinários
Ferramentas
Instalações
Veículos
Direito de Uso do Telefone
Móveis e Utensílios
Ampliações em Processo
Bens em Andamento
TOTAL

Depreciações Acumuladas
Amortização de Software
IMOBILIZADO LÍQUIDO

CUSTOS CORRIGIDOS
1990

271.811.459,23
3.413.986,01

85.863.854,61
490.054,65

14.362.855,19
51.907.550,40
17.087.205,54
63.540.283,82
6.332.581,76
3.342.345.61

518.152.176,82

(83.914.138,91)
(2.586.702.70)

431.651.335,21

NOTA 04: A CORREÇÃO MONETÁRIA DO BALANÇO

Do Ativo Permanente
Imobilizado
Do Património Líquido

CORREÇÃO MONETÁRIA
DO BALANÇO

699.968.375,55
(746.332.897.91)

385.286.812,85

LINO MARTINS PINTO
Diretor Presidente

LUIZ ESTEVÃO DE OLIVEIRA NETO
Diretor Administrativo

EDINALDO APARECIDO DE ASSIS
Tec. Contabilidade

C.R.C. -105.741 -S -DF-763
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D I S T R I T O FEDE F^ AL IMIOCUIIA1JOI1I A GEHAL

l B. Subprocuradorla

EXTRAIO _UE_ C_ONVjNJO

PROCESSO N9: 030.020.224/90 - PARTES: DF/SE/PAS/SENAI X S I N D I C A T O DA

INDOSTR1A l DA CONSTRUÇÃO C I V I L DO DISTRITO F E D E R A L - S I NDUSCON/ DF . ES

PfTCIE: Convénio nO 034/91 . OBJETO : O presente Convinio tem por f i n a l i -

dade, a construção, a d m i n i s t r a ç ã o e manutenção de uma unidade de trei-

namento de mão-de-obra destinada ao setor da Construção C i vi l .denomi -

nada "Centro de Treinamento da Construção C i v i l Salvador Aversa-CTSA"

l o c a l i z a d o ã EQR 609/611 - Área Especial em Samomba i a-DF . PRAZO : O pre-

sente Convênjo entrara em vigor i partir de sua publ i cação ,expi ran

do-se 10(dez) anos apôs . Publ i cação no DODF.ãs expensas da Administra-

ção. Data da ass i natura : 07 .05 . 91

FRC/ .

B r a s T l i a , 08 de m a t o de 1991

D I S T R I T O F E D E R A L PROCURADORIA GERAL

Ia. Subprocuradorla

EXTRATO 00 CONVÉNIO DE COOPERAÇJO

PROCESSO N9: 061.006.119/90 - PARTES: DF/SSP/CBMDF X FUNDAÇÃO HOSPITA-

LAR DO DISTRITO FEDERAL.ESPÉCIE: Convénio nÇ 033/91 de Cooperação. OBJE:

TO: O presente Convénio tem por f i n a l i d a d e i n s t i t u i r a Cooperação Téc-

nica ,Didática.ClentTfica e de A p o i o , u t i l i z a n d o os recursos humanos e

m a t e r i a i s que forem destinados pelas partes convenentes, visando esta-

belecer um programa de apoio e cooperação na área de prestação de Ser-

viços externo; em emergência médica ao acidentado p r é - h o s p i t a l a r , para

a implementação e desenvolvimento de programa de interesse das partes'

convenentes, no âmbito do D i s t r i t o Federal e Região do Entorno.PRAZO :

Vigorará pelo período de 05(cinco) anos,a p a r t i r da data de sua p u b l i -

ção no DODF.ãs expensas da A d m i n i s t r a ç ã o . Data da assi natura :07 . 05,91.

B r a s T l i a , 08 de maio de 1991

FRC/.

FUNDAÇÃO EDUCACIONAL DO DISTRITO FEDERAL - FEDF
'

1T [ TERMO DE AJUSTES - TAJ ]f C O N V É N I O N? 11 / 9 i - F E _ D F

P4MTCS

" FUNOAÇÂO EDUCACIONAL DO DISTRITO FEDERAL - FEOF
ni

DIALOG TELEINFORMÁTICA í CDMP. ELETRÔNICX1S LTDA

( d o r a v a n t e d e n o m i n a d a E N T I D A D E C O N C E D E N T E )
, PROCESSO 1 DATA ASSINATURA

0 0 3 6 2 8 / 8 5 - F E O F 0 9 . 0 5 . 9 1

, ESPÉCIE

E S T A G I O E M E M P R £ S A S

— VIGÊNCIA ATE —

02(.Jtois) anos

f

VALOR Cr| \

— L «CITAÇÃO — '

-OBJETO E CONDIÇÕES ESPECIAIS

O o b j e t i v o d e s t e c o n v é n i o é a r e a l i z a ç ã o de e s t á g i o s c u r r i c u l a r e s de es^
t u d a n t e s d o e n s i n o d e 2 ? g r a u d a r e d e o f i c i a l d o D i s t r i t o F e d e r a l , e m de_
pendências da E N T I D A D E C O N C E D E N T E , c o n f o r m e a L e i n? 6 , l )9 l ( , de 7 . I 2 . / 7 ,
r e g u l a m e n t a d a p e l o D e c r e t o n ? 8 7 . ^ 9 7 , d e 1 8 . 0 8 . 8 2 , c o m o f i m d e propor -
c i o n a r c o m p l e m e n t a c ã o e d u c a c i o n a l e e x p e r i ê n c i a p r á t i c a n a á r e a d e f o r -
m a ç ã o .

MD

nKMETO/ATIVIMDC

ORÇAMENTARIA
DADO» SOete A DESPCSA

ILÈMENtÓ DE DESPESA l FONTE DE RECURSOS

TAXAOt A0tl%

NOTA DE EMPENHO
, NUMERO 1 V»LOR Cr» —

A38MATURA DOS REPRESENTANTES
II

$(J<-^Stella dos Chefubins Guimarães Trois

Diretor Executivo

f ——TESTE

(&
Basilina Divina Pereira

IAS PARTES E/OU/KTERVEWENTES

/<7<»^P •<
Wapder-fcuÍ3-AidLÍpo

Gerente Adninistrativo/Financeiro

****" TH "W* ,
íguicb P«ria Vítor

A P R O V A D O P E L A R E S O L U Ç Ã O N? 1 5 k 1 , de 3 0 . 1 0 . 8 5 , DO C O N S E L H O D I R E T O R DA FEDF.

P U B L 1 C A Ç Ã O : F E D F

FUNDAÇÃO EDUCACIONAL DO DISTRITO FEDERAL - FEDF

TERMO DE AJUSTES - TAJ Tem» de Renovação Contratual n' 09 /91

" FUNt

PARTES "J

AÇÍO EDUCACIONAL 00 DISTRITO FEDERAL - FEDF

DRORIZONTE LTDA.

PROCESSO 1 DATA ASSINATURA

082.005072/90 m. 05. 91

Termo de Renovação Contratual

— VIGÊNCIA ATÉ—] VALOR Cl5 s

J
f LICITAÇÃO • — -K
Dispensa de Licitação Art. 29, Inciso VI
Art. 1O1 Inciso II Dec. 10.996/88.

/ OBJETO E CONDIÇÕES ESPECIAIS .

Renovação Contratual referente ao Contrato n= 57/90-FEDF,

através da qual a Contratada se compromete a executar para a FEDF, serviços ré

lativos à perfuração de poços semi-artesianos, com profundidade média entre 70

(setenta) a 100 (cem) metros e instalações de bambas nas unidades escolares da

FEDF.

PRAZO DA OURA: 11 (onze) aias corridos a contar da data
de vencimento do Contrato acima identificado, que ocorreu em 25.03.91.

Permanecem inalteradas e ficam ratificadas as demais di£
posições ajustadas no Contrato n= 57/90-FEDF.

VALOR POR EXTENSO

x. x. x. x. x. x. x. x. x. x. x. x. x, x. x. x. x. x. x. x. x.

UNIDADE ORÇA»
DADOS SOBRE A DESPESA

ENTARIA

PROJETO/ATIVIDADE
x. x. x. x. x. x. x. x. x. x. x. x. x. x. x. x. x. x.

ELEMENTO DE

,

X. X .X. X - X .

3ESPESA FONTE DE RECURSOS
x. x. x. x. x. x. x. x. x. x, x. x. x. x

NOTA DE EMPENHO

X .X. X. X. X. X. X .X. X.

ASSINATURA DOS REPRESENTANTES

STELW DOS QIERDBmS CÍIIMARAES TROIS

Diretor Executivo

i TESTE
f / ?í&Llx_^.

BASTJJNA DIVTNA PEREIRA

.x. x. x. x. .x

)A3 PARTES E/OU WTERVJ

^Çfté^l
FRANCISCrrOE A. CAS"

TAXA DE ADM. %

X. x. x. x. x. x. x.
rNI INTE8

— •
PRÓ JÚNIOR

Enyenheiro Civil

• Mfo
ÂGUIDA: MARIA VÍTOR

Publicação: FEDF

FUNDAÇÃO EDUCACIONAL DO DISTRITO FEDERAL - FEDF 3
TERMO DE AJUSTES - TAJ ][ 1° ranço Aditivo ao Convénio n? 04/9O-FEOF J

PARTES

" FUNDAÇÍO
n)

ASTBCA -

, PROCESSO

00371 1/87-FEOF

EDUCACIONAL

ASSOCIAÇÃO

DO DISTRITO FEDERAL - FEDF

TERAPÊUTICA E EDUCACIONAL

DATA ASSINATURA

0 8 . 0 5 . 9 1
/ ESPÉCIE

Alteração de Convénio

— VISfNCIA

31 .12 .

í

PARA CRIANÇAS AUTISTAS.

ATÉ — i VâLOR C»5

91

-OÍJETO E CONDIÇÕES ESPECIAIS

Este Termo tem por finalidade .alterar o Item I do Convénio n' 04/90-

FEDF, firmado entre a Fundação Educacional do Distrito Federal e a Associação Terapêuti

ca e Educacional para Crianças Autistas - ASTECA em 24.01.90, referente às competências

da FEDF, mediante a modificação da alínea "e" e a inclusão das alíneas "p" e "q", con-

forme especificação constante do verso deste instrumento.

VALOR POR EXTENSO

UNIDADE ORÇAMENTARIA

PROJETO/ATIVIDADE

ELEMENTO DE DESPESA FONTE DE RECURSOS

, NÚMERO VALOR Cj$- NOMERO —

^̂ "Stella dos Cherubins Guijnaraes Trois

Diretor Executivo

Basilina Divina Pereira

^^%f
Hagali dê ratima Morais Roríz

Presidente

~$ãn
Aguida naria Vítor

Publicação: FEDF
, > " 'T

D«. 001. l - l
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T E R M O DE C O N V É N I O N» 035/91

C O N V C N E N T E S

03

It DISTRITO F E D E R A L SECRETARIA DE DESENVOLVIMENTO URBANO - SDU ^
SERVIÇO AUTÓNOMO DE LIMPEZA URBANA - SLU

02

PROCESSO 1

112.003.652/91

COMPANHIA URBANIZADORA DA NOVA CAPITAL DO BRPSIL - NOVACAP _,

0«

i DATA A S S I N A T U R A —

1 0 / 0 5 / 9 1
03

i V I G Ê N C I A ATÉ 1

31 .03.92 os
VALOR C»|

1 5 0 . 0 0 0 . 0 0 0 , 0 0

08JETO E CONDIÇÕES ESPECIAIS

Por este instrumento, o Distrito Federal, através da Secretaria de Desenvol

vimento Urbano, com a interveniência do Serviço Autónomo de Limpeza Urbana-

SLU, incumbe a NOVACAP da execução dos serviços de limpeza de vias e logra-

douros públicos no Distrito Federal, compreendendo: 1.1-Remoção de entulho;

1.2-Remoção de lixo; l.3-Remoção de detritos diversos; 1.4-Pintura de

meios-fios; 1.5-Cata papel em áreas ajardinadas; l . 6-Lavatjem de abrigos de

ônibus; l.7-Capina de sarjetas; l.8-Contratnção de recursos humanos; l.9-Mã

quinas, equipamentos e transportes.

Os serviços a serem realizados serão precedidos de ordem d<; serviço expedi-

da pelo SLU. Em nenhuma hipótese serão aceitos serviços executados sem a

prévia emissão de ordem de serviço que os autorizem.

Ficam as Gerências de Operações e Transporte e a Divisão de Administração Ge

ral, todas do SLU, designadas como executoras deste convénio, as quais se

incumbirão das atribuições contidas nas normas de execução orçamentaria e

financeira vigentes.

O SLU caberá a orientação das condições técnicas e administrativas neces

sárias ã realização das atividades constantes do objeto deste Instrumento.

O SLU pagará à NOVACAP pelos serviços prestados mensalmente de conformida

de com o programa de trabalho aprovado, de acordo com as normas administra^

tivas em vigor e conforme Tabela de Contratação de Pessoal por Convénios,

anexo a este Instrumento, que dele passa a f.izer parte integrante, inde

pendente de transcrição.

08

VALO» POR EXTENSO
(CENTO E CINQUENTA MILHÕES DE CRUZEIROS)

DADOS SOBRE A DESPESA

UNIDADE ORÇAMENTARIA
SERVIÇO AUTÓNOMO DE LIMPEZA URBANA - SLU

PROJETO /ATIVIDADE
LIMPEZA DE VIAS E LOGRADOUROS PÚBLICOS

TAXA DE AOM.%

ELEMENTO DE DESPESA
3.1.3.2 - 84 ''

13
FONTE DE RECURSOS

00

NOTA DE EMPENHO

14

11

295/91
13

19

150 .000 .000 ,00
16

20

I T

2 1

j

)

ASSINATURA DOS^REPRESENTANT ES DOS CONVEN E N T E S

OISTR.TO

XEWTON DE CASTRO
Delegação de/Tçjapetência contida no Art. 12, do Dec. 12.966, de 28.12.90.

2 9 C O N V E N C N T J E

, ió&XĴ S^ -̂*2* ! ^ A j, H/l í J
CLAUÒtl^OSCARDECARVALHO S A N T ' A N N A CLWÍISBO'-CAÍft)O3.J<A .ROCHA

Aprovada pela Qif^oria em sua 2.562a. Sessão, realizada em 3 0 . 0 4 . 9 1 .
T E S . T E M U H A S

ARAÚJO FIKES " M A R I A PINTO

DISTRITO FEDERAL
TEHMO DE CONVÉNIO N' _.

t 1 — ^
'íÇffiílSflflS^IO AMBIENTE CIÊNCIA E TECNOLOGIA / I EUA

CONVtNtNIbS
03 COMPANHIA DO DESENVOLVIMENTO DO PLANALTO CENTRAL CODEPLAN J

aPROCESSO [ r-DATA ASSINATURA 1 rvIGÊNCWATÉ
030.018247/90 "S 29.04.91 ^ 15.05.91 0

M

VALOHCzJ '\
1 8 7 4 . 7 1 2 , 0 0

ce lebrado e» 2 7 . 1 ' . 90 , e n t r e o D i s t r i t o F-l.r.l, a t r a » » . d .

de Ecolo9 la e Melo Ambien t e / I E M A e a C o m p a n h i a do D e s e n v o l v i m e n t o
do P l ana l t o cen t r a l - C O D E P L A N , co» a f i n a l i d a d e de p r . x r o g a r
..u p r a z o de V l 9 « n c l a ate 1 5 - 0 5 . 9 1 , e .upl.me.it .r „ ..lor e* C. 1
8 7 4 . 7 1 2 , 0 0 (oitocentos e setenta e q u a t r o m i l . s e t e c e n t o s e doze
c r u z e i r o s ) , p e r f a z e n d o um tota-1 de Cr» 7 . 8 7 4 . 7 1 2 , 0 0 ( s e t e m l -

ze l roa ) .

VALOR POR EXTENSO
09 OITOCENTOS E SETENTA E QUATRO MIL E SETECENTOS E DOZE CRUZEIROS

- •' .. ., ,,. . . . . '• i ."r»-PR»

DADOS SOLJItb A DESPESA
UNIUAUE OHÇAMENlARlA

INSTIITTO HE ECOLOGIA K Ml: l O A M B I I . M I / 11 '-u
PflCueTO'AIIviOADE

fcLEWENlOOE DESHESA
l. l . '). 2. l -'.

FONIEDE RECURSOS

» Dfc AUWIMS1HAI.AU

NOTA DE EMPENHO

15

19

000016

000018

16

20

5 3 6 . 9 2 0 , 0 0

3 3 7 . 7 9 2 , 0 1 )

17

21

-NUMERO

ASSINATUFIA DOS REPRESENTANTES DOS CONVEI-ItNTES ~s

» EIFI* «jacu» (MnSTON UFOWt! BARBOSA 'pftuM SÍM TW
letor-FtaBEte Dlretar McH.nstuativo e rLia.v«iio Diretiíí rfe-ilS

IDO POR TER S A Í D O COM I N C O R R E Ç f l O NO O R I G I N A L P U B L I C A D O
NO D O D F . D E 0 3 . 0 5 . 9 1 - S U P L E M E N T O .

F U N D A Ç Ã O

ZOOBOTÂNICA
D I S T R I T O F E D E R A L

DEPARTAMENTO DE TERRAS RURAIS

E X T li A T O

Termo Aditivo n? 001 / 91

Partes:

Processo nc

FUNDAÇÃO ZOOBOTÂNICA DO DISTRITO FEDERAL e

o(a) Sr(a). ELI BUSSINGUER.

620.272/78

Data da Assinatura: 09/05/91

Vigência:

Objeto:

Foro:

15 (quinze) anos contados a partir de

18/05/78.

Altera Plano de utilização constante do

Contrato n* 143/78.

ru::r",.'- " - ' - ' - ' - ' • * ' • •?> co D - F '

' / -Ti.il-1.- •-/^!••••• y--/"*
Preifíttente da FZDF

DEPARTAMENTO DE TERRAS RURAIS

E X T R A T O

Termo de Transferência de Contrato de Arrendamento n' 068 / 91

Partes: FUNDAÇÃO ZOOBOTÂNICA DO DISTRITO FEDERAL e

e(o) Sr(a). CLÁUDIO MAL1NSKI.

II

Processo ns: 073.000627/90

Data da Assinatura: 08/OL>/91

Vigência: 25/03/91 à 12/08/1.998

Valor do Contrato: 89.955,37
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Objeto: Transferência do Contrato de Arrendamento

do Lote n» 005 , do(a) NÚCLEO RURAL JAR-

DIM _, celebrado em

12 /08 /l.983.

Foro: Brasília-DF.,

•UNDAÇAJ ZOC-30TÍNICA CO D.F.

2flKl

Presidente da FZDF

DEPARTAMENTO DE TERRAS RURAIS

E X T R A T O

Termo de Transferência de Contrato de Arrendamento n« O69 / 91

Partes:

Processo n»:

Data da Assinatura:

Data da Assinatura:

Vigência:

Valor do Contrato:

Objeto:

FUNDAÇÃOA ZOOBOTANICA DO DISTRITO FEDERAL e

o(a) Sr(a). PAULO HIUDI NAKAMURA.

073.OO5821/89

09/O5/91

25/03/91 à 05/06/1.996

25/03/91 à 05/O6/1.996

Cr$ 104.395,58

Foro:

Transferência do Contrato de Arrendamento

do Lote n* 068 , do(a) NÚCLEO RURAL TABA-

TINGA , celebrado em

05 / 06 /l.981.

Brasília-DF.,

Z0030T/V*C3 CO D c.

PreéíKnfê da FZDF

DEPARTAMENTO DE TERRAS RURAIS

E X T R A T O

Termo de Tansferência de Contrato de Arrendamento n» 070

Partes:

Processo n*:

Data da Assinatura:

Vigência:

Valor do Contrato:

Objeto:

Foro:

FUNDAÇÃO ZOOBOTANICA DO DISTRITO FEDERAL e

o(a) Sr(a). LUCIANO GOMES DE CARVALHO PEREI

RA.

073.006437/89

O9/05/91

25/03/91 à 27/01/1.996

Cr$ 43.678,07

Transferência do Contrato de Arrendamento

do Lote n« 082 . do(a) NÚCLEO RURAL TAQUA

PA _ , celebrado em

27/01 / 1.981.

Brasília-DF.,

-JUDAÇAO ZOOBOTAíHtí DO D.F.

• ^- -- "Tfoui.' ^fffíjitMi' Jtff/Jti
PresfaeWe da FZDF

II

DEPARTAMENTO DE TERRAS RURAIS

E X T R A T O

Termo de Transferência de Contrato de Arrendamento n» 071 / 91

Partes:

Processo n*:

FUNDAÇÃO ZOOBOTÂNICA DO DISTRITO FEDERAL e

o(a) Sr(a). JOSÉ CARLOS DE ALENCAR BARBOSA

073.0O4215/90

Data da Assinhatura: 09/05/91

Vigência: 25/O3/91 à 04/11/1.996

Valor do Contrato: Cr$ 51.274,56

Objeto: Transferência do Contrato de Arrendamento

do Lote n« 022 , do(a) NÚCLEO RURAL PIPI-

HIPAU . celebrado em

04 / 11 /l.981.

Brasília-DF.,

"UNDAÇAO ZOOBOTiWCA 00 D.F.

Foro:

da FZDF

DEPARTAMENTO DE TERRAS RURAIS

E X T R A T O

Termo de transferência de Contrato de Arrendamento n» O72 / 91

Partes: FUNDAÇÃO ZOOBOTÂNICA DO DISTRITO FEDERAL e

o(a) Sr(a). NEWTON BARNABÉ BATISTA.

Processo n^: 073.00364O/89

Data da Assinatura: 09/05/91

Vigência: 20/12/90 à 04/03/1.997

Valor do Contrato: Cr$ 9.468,98

Objeto:

Foro:

Transferência do Contrato de Arrendamento

do Lote n« O34 . do(a) COLÓNIA AGRÍCOLA -

BURITI VERMELHO , celebrado em

O4 / 03 /l.982.

Brasília-DF.,

,Priííff8énte da FZDF

DEPARTAMENTO DE TERRAS RURAIS

X T R A T O

Termo de Transferência de Contrato de Arrendamento n« 073 / 91

Partes:

Processo N*:

FUNDAÇÃO ZOOBOTANICA DO DSITRITO FEDERAL

o(a) Sr(a). AIRTON NOGUEIRA LIMA.

073.00O064/90

Data da Assinatura: 09/05/91
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Vigência:

Valor do Contrato:

Objeto:

Foro:

21/01/91 à 12/08/1.995

Cr$ 61.524,74

Transferência do Contrato de Arrendamento

do Lote ns 050 , do(a) NÚCLEO RURAL TAQUA

RA _ , celebrado em

12 / 08 /l. 980.

Brasília-DF. ,

-JNDAÇÂO ZCCBOTiMttA 00 D. F.

Préãldente da FZDF

DEPARTAMENTO DE TERRAS RURAIS

E X T R A I O

Termo de Transferência de Contrato de Arrendamento n= 074 /91

EXTRATO DB INSTRUMENTO CONTRATUar

Partes:

Processo n':

Data da Assinatura:

Vigência:

Valor do Contrato:

Objeto:

Foro:

FUNDAÇÃO ZOOBOTÂJUCA DO DISTRITO FEDERAL e

o(a) Sr(a). DANILO LEONEL DA MATA.

073.005043/90

09/03/91

26/02/90 à 25/08/1.998

Cr$ 23.672,46

Transferência do Contrato de Arrendamento

do Lote n» 001, do(a) RESERVA "A" GLEBA

02 PICAG , celebrado em

25 / 08 /l.983.

Brasília-DF.,

UNDACAO ZOOBOTANIB» DO D .UNDAÇÃO

,J>r»e*dBnte da FZDF

EXTRATO DE TERMO ADITIVO

ESPÉCIE : Prestação de Serviços

CONTRATO : Termo Aditivo n« 003/91 ao Contrato ns 001/91

PROCESSO : 102-049.212/90

PARTES : Sociedade de Habitações de Interesse Social Ltda.

SHIS e o Centro de Integração Empresa-Escola-CIEE

OBJETO : Serviços de estagiários universitários aumentando

de 21 para 98 estudantes bolsistas.

CONDIÇÕES : Mantidas as demais cláusulas e condições do con

trato aditado.

DOTAÇÃO ORÇAMENTARIA: 4.431.0099-3

RECURSOS : Próprios

DESPESA DE PUBLICAÇÃO: Pela SHIS

Brasília, 01 de abri de 1.991.

P/SHIS K Al

NELSON TAÍEU FILIPPELL1

Presidente

P/SHIS

CÍCERO MIRAMDA FIUW/

Diretor Administr^tiV
/ ( h

ASSISTIDO POR

LEOPOLDO ARAÚJO CHAVES

P/CONTRATADA

Chefe do,-Serviço Jurídico

(^\ ....~;Jrf^~-~>

MOISÉS 1>0 ESPÍRITO SANTO JÚNIOR
Gerente

;
---- ™ . . t s c - m

n d°2 písííi
da Fundação, instalados no Hospital Regional da Asa sSÍ »f

oltent-aTdo- Si ÍS5&135 ÍS -f

£-;? Í/SM? - ̂ íS^S^Ssf1^
&̂̂ ^

29S
T E S

AbrilS
T E M U N H E . <!

^eral. DATA _ DE_ ASSINATURA;

FJO/fjo

PINHEIRO
Seção de /Contratos e Convénios

Chefe

EXTRATO DE INSTRUMENTO CONTRATUAL

ES£ÉÇI_E_1 CONTRATO N2 029*91-PJ-FHDF. CONTRATANTES: FUNDAÇÃO HOSPITA
LAR DO DISTRITO FEDERAL e a firma DIALOG -TELEINFORMÁTICA E COMPONEN
TES ELETRÔNICOS LTDA. OBJETO: Prestação de serviços de manutenção pré
ventiya e corretiva, bem como de assistência técnica nos sistemas te
lefonicos de propriedade da Fundação, cuja descrição e localização
e a constante do Anexo I do referido Ajuste. VALOR: Mensal de CR$
441.820,00 (quatrocentos e quarenta e um mil, oitocentos e vinte cru
zeiros), reajustado de acordo com a legislação vigente. DOTAÇÃO ORCA
MENTARIA: Atividade: 2.090-0001 - Funcionamento da Fundação Hos-

, ' "r̂ T/ní8 DesPesa: 3.1.3.2 - Outros serviços e efl
cargoaN.E. NS 2.010/91 . PRAZO DE VIGÊNCIA: 12 (doze) meses, a cotr
tar da data de publicação de seu extrato no Diário Oficial do Distri
to Federal. DESPESA DE PUBLICAÇÃO; FUNDAÇÃO. MODALIDADE DE LICITAÇÃO:'
Carta-Convite n? 119/91 - processo ns 061.001607/91-FHDF. DATA DE
ASSSINATURA: OZ de laio de 1991 . PELA FUNDAÇÍO: JOFRAN "-REJAT
PELA CONTRATADA: ANTÓNIO DA SILVEIRA RETORI.

T E S T E M U N H A S : ,

FJO/fjo
FRANCISSf-GILSON PINHEIRO

Seção d* Contratos e Convénios
Chefe

EXTRATO DE INSTRUMENTO CONTRATUAL

ESPÉCIE- CONTRATO N=030 /91-PJ-FHDF. CONTRATANTES: FUNDAÇÃO HOSPITA
LAR DO DISTRITO FEDERAL e a firma INDÚSTRIA VILLARES S/A. OBJETO:
Prestação de serviços de manutenção preventiva e corretiva, bem co
mo de assistência técnica em 12 (doze) elevadores marca "LÃS de
propriedade da Fundação, cuja descrição e localização e •«"•*"*•
do Anexo I do presente Ajuste. VALOR: Mensal de CRS 1.600.000,00
(l miíhão e seiscentos mil cruzeiros), reajustado de acorde ̂com _a
egislação vigente, rvwar-an ORÇAMENTARIA: Atlvidade: 2.090- 0001 -

Fulcionanento da Fundação Hospitalar . N- 2 009/91
oesa- -í l Í.2 - Outros Serviços e encargos . N. E. N- 2.0O9/91 .
g"Vn ^VIGÊNCIA: 12 (doze) meses, a contar da data de pubUcaçao
de seu extrato no Diário Oficial do Distrito Federal. DESPESA DE l
BLICÃCAO: FUNDAÇÃO. MODALIDADE DE LICITAÇÃO: Inexigível com base

FUN

DAÇÃO: JOFRAN FREJÃT. PELA CONTRATADA: DALMO JOSÉ GONÇALVES.

T E S T E M U N H A S :

FJO/fjo

fflLSON PINHEIRO
'ontratos e Convénios

Chefe

EXTRATO DE INSTRUMENTO CONTRATUAL

ESPÉCIE: CONTRATO N!031 /91-PJ-FHDF. CONTRATANTES: FUNDAÇÃO
LAR DO DISTRITO FEDERAL e a firma B K SOLUÇÕES ENGENHARIA ELE
TRICA LTDA. OBJETO: prestação de serviços de manutenção preventiva
e corretiva, bem como de assistência técnica nos equipamentos
propriedade da Fundação, instalados no CPD. VALORi Mensal Global de
CRS 46.400,00 (quarenta e seis mil e quatrocentos cruzeiros) rea.
justado de acordo com a legislação vigente DOTAÇ.AO ORÇAMENTARIA.
Atividade: 2.09CM001 - Funcionamento dajundaçao Hospitalar .
Elemento de Despesa: 3-1.3-2 - Outros ServiçoB e Encargos ."8.B.
N° 2 015/91. PRAZO DE VIGÊNCIA: 12 (doze) meses, a contar da data
de púbTiíação de seu extrato no Diário Oficial do Distrito Federal.
DESPESA DE PUBLICAÇÃO: FUNDAÇÃO. MonnrTnanE DE LICITAÇÃO: Inexigi
vel, com base no art. 30, inciso II do Decreto n2 10.996/88 do
Governador do Distrito Federal. DATA DE ASSINATURA: 02 de Maio de
1991 .PELA FUNDAÇÃO: JOFRAN FREJÃT. PELA CONTRATADA: JOSÉ MAURl.

CIO V. BARROS.

T E S T E M U N H A, S.:

FJO/fjo

FRANClSCB-GILSON PINHEIRO
Seção de Contratos e Convénios

Chefe

ncv-™-.o oo we-TRrro FEDFRAL
WIA M OESErjVOLVIMENTO SOCIAL

r
FUNDAÇÃO DO SFRWCO SOC/-4L

EXTRATO DO CONTRATO DE PRESTAÇÃO

DE SERVIÇOS N! 01/91

PROCESSO:

PARTES:

OBJETO:

101.000.026/91

FSSDF X INDÚSTRIA VILLARES S.A

SERVIÇOS DE MANUTENÇÃO PREVEN

TIVA E CORRETIVA EM 03 (TRÊS)

APARELHOS DE TRANSPORTE (ELE

VADORES) N«s 36888, 36889 e

36890 (BR), INSTALADOS NO EDI

FÍCIO SEDE DA FUNDAÇÃO.
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VALOR: Cr$ 1.140.000,00 (HUM MILHÃO ,

CENTO E QUARENTA MIL CRUZEIROS).

DOTAÇÃO ORÇAMENTARIA:

ATIVIDADE: 2.047-01/DESSOC

ELEMENTO DE DESPESA: 3.1.3.2-45

FONTE: 00-GDF

NOTA DE EMPENHO: 0077/91 e 0541/91

ASSINATURA: 09/05/91

VIGÊNCIA: 30/09/91

PUBLICAÇÃO: NO DODF A EXPENSAS DA FUNDAÇÃO

Em 10/05/91

FUNC.VC-V- r,") r.ESVlcO SOCIAL 00 DF
' •JPLAC.Ci.Grt.'--.-.^-:} í* Contfow» • Convénio»

codapton

Allina Rod/iguís Cosia Darã
C h « f »

coc/cp/pn
Companhia do Desenvolvimento do Planalto Central

EXTRAIO DE CONVÉNIO

N9 CONVÉNIO: 002/91.

PARTES: TRIBUNAL DE CONTAS DO DISTRITO FEDERAL

E A COMPANHIA' DO DESENVOLVIMENTO DO PLANALTO CENTRAL

CODEPLAN.

OBJETO: Prestação de serviços na ãrea de informática para a-

luguel e suporte técnico de equipamentos de proce_s_

samento de dados, locação de pessoal técnico, servi-

ços de analise, programação e documentação para dg

senvolvimento, implanataçao e manutenção de sistema.

MODALIDADE DE LICITAÇÃO: Conforme autorização da Diretoria '

Colegiada emsua 1.017a reunião ordinária em 09.04.91

VIGÊNCIA: Será ate 31.12.91.

DOTAÇÃO ORÇAMENTARIA:

Conta, do Elemento 3.1.3.36 nota de mepenho n9 229/91.

VALOR: Cr$ 5.000.000,00 ( Cinco Milhões de cruzeiros).

DATA DE ASSINATURA; 10 de abril de 1991.

P/CONTRATANTE: FREDERICO AUGUSTO BASTOS

P/CODEPLAN: DANTON EIFLER NOGUEIRA

GLADSTON LIPORACI BARBOSA

RONDON MIRANDA GUIMARÃES

Republicado por ter saído com incorreçao no DODF do dia 22.04.91
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coc/cpfan
Companhia do Desenvolvimento do i

EXTRATO DE CONTRATO

Comptnhtf db OmnwrtwnwrtD do MVM«O Cmtnl

EXTRATO DE CONTRATO

N» CONTRATO: 11/91

PASTES: COMPANHIA DO DESENVOLVIMENTO DO PLANALTO CENTRAL CODEPLAN

AXIS CONSULTORES ASSOCIADOS.

OBJETO: Locação de serviços de consultoria técnica junto ao projeto apoio
a produção de novos conhecimento sobre o distrito federal com
jireendendo a elaboração de coletinea de artigos sobre entorno DF
a fim de instrumentar a secretaria especial do entorno para moa
tagem de plano de ação.

PROCESSO: 121.067.757/91.

MODALIDADE DE LICITAÇÃO: Tendo em vista a autorização do diretor Adminis
trativo e Financeiro, inexigível a licitação fundamentada no art
24 inciso II da resolução n» 058/91 C.A.

VIGÊNCIA: Terá' vigência de 45 (quarenta e cinco) dias a partir da de sua1

assinatura.

DOTAÇÃO ORÇAMENTARIA: Função 03, programa 09 sistema sócio económico ,e_
lemento 3.1.3.2 outros serviços e encargos, subelemento 3.1.3.0.
2 consultoria, nota de empenho n» 0434/91 de 23.04.91.

VALOR: CRÍ 5.826.700,00 ( cinco milhões, oitocentos e vinte e seis mil e
setecentos cruzeiros).

DATA DE ASSINATURA: C2 de MAIO de 1991.

P/CODEPLAN: DANTON EIFLER NOGUEIRA

GLADSTON LIPORACI BARBOSA

PAULO CEZAR TIMM

P/CONTRATADA: CLEON RICARDO DOS SANTOS

30RGE GUILHERME DE MAGALHÃES FRANCISCONI

COMPANHIA DE ELETRICIDADE DE BRASÍLIA-CEB
CONCESSIONÁRIA DE ENERGIA EUÉTRICA 00 DISTRITO FEDERAL

SEDE SCS QUADRA 04 BLOCO A LOTES 106/156 - CP 04 O054

CEP TO 330 - BRASÍLIA-DF

EXTRATO DE CONVÉNIO

Convénio entre a CEB e a NOVACAP, assinado em 02.05.91 para fis

allzaçio, conservação e melhorias nas instalações, redes elétri

cãs e atividades concernentes ao relacionamento CEB-cliente, no

valor global de Cr$ 240.000.000,00 pelo prazo de 02 anos. Proces

só n» 112.003.737/91. Despesas de publicação às expensas da CEB"

sinaturas pela CEB, José Geraldo Maciel e Fernando Rodrigues

Ferreira Leite e pela NOVACAP, Cláudio Oscar de Carvalho Sanf
Anna e.Clarindo Carlos da Rocha.

ESPÉCIE: TERMO ADITIVO.

N9 CONTRATO: Primeiro Termo Aditivo ao contrato n9 07/91.

PARTES: COMPANHIA DO DESENVOLVIMENTO DO-PLANALTO CENTRAL

E A FUNDAÇÃO FRATERNIDADE ESSÊNCIA DO BRASIL.

PROCESSO_ N° 121.063.991/91.

OBJETO: Alterar o n9 do processo constante do instrumen-

to principal por ter saião com incorreçao para

121.026991.91 e a clausula nona do contrato n9

07/91.

VALOR: O valor do contrato permanece em cr$ 208.900.000,

00( duzentos e oito milhões e novecentos mil

cruzeiros).

DATA DE ASSINATURA: 25 de abril de 1991.

P/CODEPLAN:DANTON EIFLER NOGUEIRA

GLADSTON LIPORACI BARBOSA

PAULO CEZAR TIM

P/CONTRATADA JOANA D'ARC FRAGA DA ROSA

Republicado por ter saído com incorreçao no DODF do dia

22.04.91.

coesb •
EXTRATO DO CONTRATO N£> 2272/91-CAESB.

PARTES : COMPANHIA DE AGUA E ESGÇTOS DE BRASILIA-CAF.SB E A FIRMA
METALÚRGICA RIMA DE GUAÍRA LTDA.

NÚMERO DO PROCESSO : 092.001 344/91-CAESB.

MODALIDADE E NÚMERO DA LICITAÇÃO : TENDO EM VISTA A HOMOLOGAÇÃO
DO RESULTADO DO CONVITE DE PRÉ
COS NS CVO-019/91-CAESB PELO
DIRETOR DO SISTEMA DE AGUA DA
CAESB.

DATA DA ASSINATURA

OBJETO

13 DE MAIO DE 1991.

CONSTRUÇÃO DE 20 (VINTE) CHAFARIZES DO TIPO MÓVEL, PARA
ATENDER O PROGRAMA DE ASSENTAMENTO DE POPULAÇÃO DE BAI_
XÁ RENDA DO DISTRITO FEDERAL.

VALOR

PRAZO

Cr$ 23.655.500,00 (VINTE E TRÊS MILHÕES,SEISCENTOS
CINQUENTA E CINCO MIL E QUINHENTOS CRlly.F.T ROS) .

E

SERÁ DE 60 (SESSENTA) DIAS CORRIDOS, CONTADOS A PARTIR
DA ORDEM DE SERVIÇOS .

VIGÊNCIA: SERÁ DE 180 (CENTO E OITENTA) PIAS COUI) I HOS, CONTADOS A
PARTIR DA ASSINATURA.



Página 78 Brasília, 15 de maio de 1991 DIÁRIO OFICIAL do DF

FONTE DE RECURSO

CLASSIFICAÇÃO

EXTRATO DO PRIMEIRO ADITIVO AO CONTRATO N" 22 U/') l-CAKKH

PARTES : COMPANHIA DE AGUA E ESGOTOS DE BRÁS I l.! A-CAKSI! i: A K1RMA
SEMACON-ENGENHARIA, COMÉRCIO K INDÚSTRIA I.TDA.

NÚMERO DO PROCESSO : 092.001751/91-CAESB.

MODALIDADE E NÚMERO DA LICITAÇÃO : TENDO EM VISTA DESPACHO DO 01-
RETOR DO STSTKMA llfi HSCOTOS DA
CAESD.

ODJETO : ALTERA CLÁUSULA QUINTA ( PRAZO/VTGÊNC I '\) PO MFNCIONADO
CONTRATO.

PRAZO/VIGÊNCIA : FICAM PRORROGADOS PARA l i.(H,.-M i: I2.0R.91,
RESPECTIVAMENTE.

DATA DA ASSINATURA 13 DE MAIO DE 1991.

COMWHA MOflUARIA DE 8RASLA

CGC N8 00.359.877/0001-73 - INSC. EST. N= 145079
SAIN - BL "F" - ED. SEDE BRASÍLIA DF - CEP 70610

PABX(061)216-6166

EXTRATO DE INSTRUMENTO CONTRATUAL

N» DO PROCESSO: 160.001.005/89-8

ESPÉCIE: CONTRATO DE LOCAÇÍO COM OPÇÃO DE COMPRA N» 40/91

CONTRATANTES: COMPANHIA IMOBILIÁRIA DE BRASÍLIA-TERHACAP e SANTA

tNÊZ CONSTRUÇÕES INDUSTRIA E COMÉRCIO LTDA.

OBJETO: Lote 06, ÁREA ESPECIAL 10, SOBRADINHO-DF.

MODALIDADE DE LICITAÇÃO: De acordo com a Resolução 173,de 04.IO.90-

CONAD/TERRACAP, com fulcro na Lei n< 06,de

29.12.88 e Decreto n» 11.568,da 16.05.89.

VALOR CONTRATUAL: CR$ 41.393.400,OO (quarenta o num milhões, trezen

tos e noventa a três mil a quatrocentos cruzeiros)

VALOR DO ALUGUEL MENSAL: CR$ 413.934,OO (quatrocentos a treze mil a

novecentos a trinta a quatro cruzeiros)

PRAZO DE VIGÊNCIA: OS(clnco) anos, contados a partir da O2.05.91

DESPESA DE PUBLICAÇÃO: TERRACAP

DATA DE ASSINATURA: 02 da maio da 1991

P/LOCADORA: HUMBERTO LUDOVICO DE ALMEIDA FILHO

DANIXL BORGES CAMPOS

HELENO GILBERTO BARCELOS

ARMANDO FAVATO FILHOP/LOCABÁRIA:

TESTEMUNHAS: ANDRÉ FARAGE DE CARVALHO

WILSON RODRIGUES DAMASCENO

CGC N° 00-359.877/0001-73 - INSC- EST- N' 145079
SAIN - BL v • ED. SEDE BRASÍLIA DF - CEP 70610

PABX<061)21ÍW166

PRAZOS DE EXECUÇÃO E VIGÊNCIA: 90(noventa) e 24O(duzentos e quarenta)
dias corridos, contados a'partir da
Ordem de Serviço e assinatura do ins
trumento contratual, respectivanente.

DESPESA DE PUBLICAÇÃO: TERRACAP

DATA DE ASSINATURA: 07.05.91

P/CONTRATANTE:

P/CONTRATADA:

TESTEMUNHAS:

. . .
COMWNHA MtmilAUIA IX lq

HUMBERTO LUDOVICO DE ALMEIDA FILHO

JOSÉ GOMES PINHEIRO NETO

HELENO GILBERTO BARCELOS

JOÃO CONRADO LAFETÁ DE OLIVEIRA

ANDRÉ FARAGE DE CARVALHO

FRANCISCA FERREIRA DE SENA OLIVEIRA

CGC N-' OOJ59.B77/0001-73 - INSC. EST. N» 145079
SAIN ; BL. "F" - ED. SEDE BRASÍLIA DF - CEP 70610

PAUX (001) PIMiinii

EXTRAT_DE_lNSTHyHENTO_CONTHATyAL

N« DO PROCESSO: 111.002.323/87-9

ESPÉCIE: CONTRATO DE PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS N« 42/91

CONTRATANTES: COMPANHIA IMOBILIÁRIA DE BRASÍLIA-TERRACAP e a FIRMA

BEMFICA - EQUIPAMENTOS E CONSTRUÇÕES PARA POSTOS LTDA.

OBJETO: Execução de serviços de conservação e manutenção preventiva

de equipamentos para Posto de Gasolina, situado no SGO.Qd.5,

Lote 12, Brasília-DF., de propriedade da TERRACAP

MODALIDADE DE LICITAÇÃO: Conforme Licitação mediante Carta Convite

n» 011/91,homologada pelo Sr. Presidente.de

acordo com o Inciso II, § 1a, Art.68, Seçao

IV, Cap.V, Titulo II,do Dec.10.996, de

26.01.88

VALOR: 348.700,00 (trezentos e quarenta e oito mil e setecentos cru

zeiros)

DOTAÇÃO ORÇAMENTARIA: Recursos da TERRACAP.correndo à conta do Ele

mento 3.1.3.2-OUTROS SERVIÇOS E ENCARGOS, Sub

elemento 28- REPAROS e MANUTENÇÃO DE VEÍCULOS,

MÁQUINAS E IMPLEMENTOS, conforme Nota de Empe

nho n« 538/91, de 24.04.91

PRAZO DE VIGÊNCIA: ll(onze) meses, contados a partir de 13.05.91

DESPESA DE PUBLICAÇÃO: TERRACAP

DATA DE ASSINATURA: 13 de maio de 1991

P/CONTRATANTE: HUMBERTO LUDOVICO DE ALMEIDA FILHO

MARCÍLIO MARQUES BOTTI

HELENO GILBERTO BARCELOS

P/CONTRATADA: FRANCISCO DUARTE BEMFICA

TESTEMUNHAS: ANDRÉ FARAGE DE CARVALHO

FRANCISCA FERREIRA DE SENA OLIVEIRA

COUTOHA MOBUAHA DE BSASLA

CGC tf- 00.359.877/0001-73 - INSC. EST. N' 1450799

SAIN - BL. "F" - ED. SEDE BRASÍLIA DF - CEP 70610
PABX (061) 216-6166

EXTRATO DE INSTRUMENTO CONTIiATUAL

EXTRATO_DE_INSTRUMENTO_CONTRATUAL

N» DO PROCESSO: 111.OOO.597/91-2

ESPÉCIE: CONTRATO DE PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS N« 41/91

CONTRATANTES: COMPANHIA IMOBILIÁRIA DE BRASÍLIA-TERRACAP e SEAGRI -

ENGENHARIA E AGRIMENSURA LTDA.

OBJETO: Execução de_serviços técnicos, objetlvando elaborar
lhos topográficos na Vila Varjão.

traba

MODALIDADE DE LICITAÇÃO: Licitação mediante Carta Convite n« 006/91,

homologada pelo Sr. Presidente da TERRACAP,

com fulcro no Inciso II, Parágrafo Primei

ro, art. 68, Seção IV, Cap. V, Titulo II,

do Decreto n» 10.996, de 26.01.88.

VALOR: CR$ 16.850.000,00 (dezesseis milhões e oitocentos e cinquenta

mil cruzeiros)

DOTAÇÃO ORÇAMENTARIA: Recursos da TERRACAP,correndo à conta do Ele

mento 3.1.3.2- OUTROS SERVIÇOS E ENCARGOS,

Subelemento 14- LEVANTAMENTO, PROSP., ANÁLISE

DE DADOS GEOGRÁFICOS, conforme Nota de Empenho

n» 467/91, de 08.O4.91.

N» DO PROCESSO: 111.507.484/80.2

ESPÉCIE: TERMO DE PERMISSÃO DE USO N« 43/91

CONTRATANTES: COMPANHIA IMOBILIÁRIA DE BRASÍLIA-TERRACAP e PASTELARIA

KAMBU LTDA. - ME

OBJETO: Loja 38(trinta e oito), da Galaria dos Estados

MODALIDADE DE LICITAÇÃO: Com fundamento no Art. 24, da Lei n« 4.545.

de 10.12.64, Resolução n« 157/89-CONAD, de

31.08.89 e autorizações da Dlretorla e Con

selho de Administração em suas 1.332"

1.208' Sessões, de 02.04.91 e 10.04.91.

VALOR: CR$ 91.458.12 (noventa e um mil, quatrocentos e cinquenta e oi

to cruzeiros e doze centavos) mensais.

PRAZO DE VIGÊNCIA: 02(dois) anos, contados a partir de O9.O5.91

DESPESA DE PUBLICAÇÃO: TERRACAP

DATA DE ASSINATURA: 09 de maio de 1991
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P/PERMISSORA:

P/PERMISSIONÁRIA:

TESTEMUNHAS:

HUMBERTO LUDOVICO DE ALMEIDA FILHO

DANIEL BORGES CAMPOS

HELENO GILBERTO BAflCELOS

OSMAR JOSÉ DE MOURA NICCOLINI

MARISA TOLEDO FONTOURA NICCOLINI

ANDRÉ FARAGE DE CARVALHO

FRANCISCA FERREIRA DE SENA OLIVEIRA

COM**HA MOMIÁBIA OC BRAMIA

CGC N' 00.359.877/0001-73 - INSC. EST. N' 145079
SAIN - BL. "F" - ED. SEDE BRASÍLIA DF - CEP 70610

PABX (061) 216-6166

EXTRATO DE INSTRUMENTO CONTRATUAL

fl* DO PROCESSO: 111. 002. 803/91-9

ESPÉCIE: TERMO DE OCUPAÇÃO A TÍTULO PRECÁRIO N' 44/91

CONTRATANTES: COMPANHIA IMOBILIÁRIA DE BRASÍLIA-TERRACAP e o CIRCO

CALIFÓRNIA

OBJETO: Uma área de l.O6I.7Sm2, localizada no Setor P Norte- EQNP-

17/13, Área Especial "E", da Cidade Satélite de Taguatinga.

MODALIDADE DE LICITAÇÃO: De acordo com as decisões da Diretorla e

Conselho de Administração da TERRACAP, em

suas 1.337* e 1.211» Sessões, de 22.04.91

e 08.O5.91.

VALOR: CR$ 3. 4OO.OO (três mil e quatrocentos cruzeiros)

PRAZO DE VIGÊNCIA: 10(dez) dias, contados a partir de O3.05.91

DESPESA DE PUBLICAÇÃO: OCUPANTE

DATA DE ASSINATURA: O8 de maio de 1991

P/TERRACAP:

P/OCUPANTE:

TESTEMUNHAS:

HUMBERTO LUDOVICO DE ALMEIDA .FILHO

DANIEL BORGES CAMPOS

HELENO GILBERTO BARCELOS

CLÁUDIO VIEIRA DE MORAES

ANDRÉ FARAGE DE CARVALHO

FRANCISCA FERREIRA DE SENA OLIVEIRA

.NOVACAP

GOVERNO DO DISTRITO FEDERAL

COMPANHIA URBANIZADORA DA NOVA CAPITAL DO BRASIL

NOVACAP

CONTRATADA : ALUSUD ENGENHARIA MONTAGENS E SERVIÇOS LTDA.

CONTRATANTE : NOVACAP - COMPANHIA URBANIZADORA DA NOVA CAPITAL DO

BRASIL.

ESPÉCIE : TERMO DE ADITAMENTO N9 "F"-531/90. OUE .11 TEM COMO

OBJETO A EXECUÇÃO DOS SERVIÇOS DE ESTRUTURA METÁLI-

CA ESPACIAL TUBULAR DA COBERTURA DO PARQUE DE FEI-

RAS E EXPOSIÇÕES, LOCALIZADA NO PARQUE DA CIDADE -

BRASlLIA-DF.

VALOR

RECURSOS

PRAZO

DATA DA

ASSINATURA

Cr$ -x-

PRORROGADO POR MAIS 30 (TRINTA) DIAS CORRIDOS.

02 DE MAIO DE 1991.

PASTES : PELA EMPREITEIRA :CID CÉSAR SCAMPARINI

PELA NOVACAP :CLAUDIO OSCAR DE CARVALHO SANT'ANNAl

MARCOS DECAI FRANÇA

TESTEMUNHAS : g^A MARIA DA SILVA CAMARGOS

MARIA DO SOCORRO F.DA SILVA

GOVERNO DO DISTRITO FEDERAL

COMPANHIA ORBANIZADORA DA NOVA CAPITAL DO BRASIL

NOVACAP

CONTRATADA : URBRÃS-URBANIZAÇÃO E PREMOLDADOE LTDA.
t

CONTRATANTE : NOVACAP - COMPANHIA URBANIZADORA DA NOVA CAPITAL DO j

BRASIL.

ESPÉCIE

VALOR

RECURSOS

PRAZO

DATA DA

ASSINATURA

CONTRATO N9 517/91, CUE TEM COMO OBJETO / EXECUÇÃO

DE PAVIMENTAÇÃO ASFALTICA - (LOTE 01) - MEIOS-FIOE

E PASSEIOS - (LOTE 02) - NA 1a Av., TRECHO DA CS

425 i DF - 03, EM EAMAMBAIA-DF.

Cr$120.615.632,10(CENTC E VINTE MILUCEÍ, íEISCEKTCS E
QUINZE MIL, SEISCENTOS E TRMTA CRUZEIROS E DEZ CENTAVOS) .

CONVÉNIO N9 007/91-SDU.

8P (OITENTA) DIAS CORRIDOS.

09 DE MAIO DE 1991.

PELA EMPREITEIRA : ROOSEVELT MONTEIRO PORTO

PELA NOVACAP : CLÁUDIO OSCAR DE CARVALHO SANT'ANNA

TESTEMUNHAS

ARINO OTON DE LIMA

ANA MARIA DA SILVA CAMARGOS

MARIA DO SOCORRO F.DA SILVA

l

GOVERNO DO DISTRITO FEDERAL

COMPANHIA URBANIZADORA DA NOVA CAPITAL DO BRASIL

NOVACAP

CONTRATADA : SETA-EERVIÇOS DE ENGENHARIA,TERRAPLENAGEM E ADMI-
NISTRAÇÃO >LTDA.

CONTRATANTE : NOVACAP - COMPANHIA URBANIZADORA DA NOVA CAPITAL DO

BRASIL.

ESPÉCIE : CONTRATO N9 518/91, OUE TEM COMO OBJETO A EXECUÇÃO

DE TRATAMENTO SUPERFICIAL SIMPLES COM CAPA SELANTE

NA VIA QUE LIGA A EPNB A VIA DE CONTORNO DO RIACHO

FUNDO, PASSANDO PELA QN 05, QS 04 e AC 01, EM BRA-

SlLIA-DF.

VALOR

RECURSOS

PRAZO

DATA

C r $ 7 2 . 3 0 2 . 2 3 O , 0 0 ( SETENTA E DOIS MILHÕES, TREZENTOS E DOIS
MIL, DUZENTOS E TRINTA CRUZEH1OS).

CONVÉNIO N9 007/91-SDU

60 (SESSENTA) DIAS CORRIDOS.

DA

ASSINATURA : 09 DE KAIO DE 1991.

PARTES : PELA EMPREITEIRA : VIRIATO BRAGANÇA '

PELA NOVACAP : CLÁUDIO OSCAR DE CARVALHO SAUT-'ÃNNA

ARINO OTON DE LIMA

TESTEMUNHAS : MARIA DO SOCORRO F.DA SILVA

MARIA DA CONCEIÇÃO CAMPOS

GOVERNO DO DISTRITO FEDERAL

COMPANHIA URBANIZADORA DA NOVA CAPITAL DO BRASIL

NOVACAP

CONTRATADA : ESCRITÓRIO TÉCNICO ARTHUR LUIZ PITTA-ENGENHEIROS
ASSOCIADOS.

CONTRATANTE : NOVACAP - COMPANHIA URBANIZADORA DA NOVA CAPITAL DO

ESPÉCIE

VALOR

RECURSOS

i PRAZO

DATA DA

ASSINATURA

TESTEMUNHAS

BRASIL.

CONTRATO N9 704/91, QUE TEM COMO OBJETO A EXECUÇÃO

DE PRESTAÇÃO DOS SERVIÇOS TÉCNICOS DE ADAPTAÇÃO DO

PROJETO DA ESTRUTURA DE CONCRETO ARMADO EXISTENTE,

E, AESESSORAMENTO A NOVACAP,. PARA A RECONSTRUÇÃO '

DA COBERTURA DO GINÁSIO NILSON NELSON EM BRASlLIA-

DISTRITO FEDERAL.

Cr$11.800.000,00(ONZE MILHÕES E OITOCENTOS MIL CRU
ZEIROS).

CONVÉNIO N9 074/90-SDU.

60(SESSENTA) DIAS CORRIDOS.

10 DE MAIO DE 1991.

PELA EMPREITEIRA : ARTHUR LUIZ PITTA

PELA NOVACAP : CLÁUDIO OSCAR DE CARVALHO SANI'ANNA

MARCOS DECAT FRANCA

ANA MARIA DA SILVA CAMARGOE ]

MARIA DO SOCORRO F.DA SILVA
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INSTRUÇÕES PARA O PREPARO E ENVIO DE MATÉRIAS
PARA PUBLICAÇÃO NO DIÁRIO OFICIAL

1. A matéria deverá ser datilografada usando fita preta, nova, com
tipos limpos, em papel tamanho oficio, com linhas com 18 cm de lar-
gura, em espaço um e meio. Balanços, quadros e tabelas deverão ter
18 cm para uma coluna (70 toques) e 37 cm de largura para duas colu-
nas de página.

2. Os parágrafos deverão ser abertos avançando-se dez espaços
datilográftcos.

3. Os títulos e subtítulos deverão ser datilografados em letras
maiúsculas e centralizados.

4. Os formulários e impressos de uso da Administração Direta do
Distrito Federal só serão publicados quando aprovados pela Coorde-
nação do Sistema de Modernização Administrativa,da Secretaria de
Planejamento.

5. As relações com nomes de servidores só deverão compor tabelas
e quadros para publicação, em anexos, quando a inclusão desses no-
mes se tornar impraticável dentro das normas gerais de redação, no
corpo do respectivo ato que as aprovam.

6. Os atos de pessoal deverão ser, tanto quanto possível, coletivos.

7. As matérias destinadas à publicação no Diário Oficial deverão
ser encaminhadas à Divisão de Divulgação da Secretaria de Comuni-
cação Social, improrrogavelmente, até as 16 horas.

8. A publicação de matérias que contenham assinaturas de diri-
gentes ou representantes de órgãos ou entidades e membros de órgãos
colegiados, deverão ter os nomes dos signatários datilograratos abai-
xo das respectivas assinaturas.

9. A transcrição de textos constantes de processos ou quaisquer do-
cumentos classificados como: despachos, pareceres, exposições de
motivos e congéneres, deverá ser feita pelo órgão que enviar a maté-
ria, não devendo, em nenhuma hipótese, serem enviados à Divisão de
Divulgação para esse fim.

10. A retirada de matérias ainda não publicadas, mas já entregues
à Divisão de Divulgação, só deverá efetivar-se com o pedido formal da
autoridade que a tenha encaminhado ou da hierarquicamente
superior.

• Para maiores esclarecimentos, verificar o que contém o Decreto
n° 12.456, de 28/junho/90, publicado no DODF de 29 seguinte, ou con-
sultar a Divisão de Divulgação pelos telefones: 225-7803 (direto) ou
225-6830, Ramal 312 e 225-7055, Ramal 137.

PREÇO DESTE EXEMPLAR Cri


